Házassági név módosítása

Alkalmazott jogszabályok:
2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról
429/2017.(XII.20.) Korm. rendelete az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól
1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról

2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

Illetékesség: A kérelmet bármely anyakönyvvezetőnél vagy bármely hivatásos konzuli tisztviselőnél személyesen lehet előterjeszteni. Az eljárás lefolytatására a házasságkötést nyilvántartó anyakönyvvezető illetékes. A házassági névviselési forma módosítása iránti kérelemről az anyakönyvvezető vagy – jogszabályban meghatározott esetben – a hazai anyakönyvezés végzésére kijelölt anyakönyvi szerv dönt.


Ügyfélfogadás helye: 
Polgármesteri Hivatal, 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. Földszint 1-es iroda

Ügyfélfogadás ideje:
     Hétfő:       800 - 1200
     Kedd:       nincs

     Szerda:     800 - 1200, 1300 -1700
     Csütörtök: nincs

     Péntek:     800 - 1200
e-mail cím:  tvonkph@tiszavasvari.hu     Tel: 06/42/520-500/168   Fax: 06/42/275-000
Ügymenet leírás:
A házassági névviselési forma – a házasság fennállása alatt, vagy annak megszűnése után – a Ptk. szabályainak megfelelően az érintett kérelmére módosítható.

Házassági névviselési forma módosítására irányuló kérelmet bármely anyakönyvvezetőnél, vagy bármely hivatásos konzuli tisztviselőnél személyesen lehet előterjeszteni. 

A névváltoztatási szándékról az anyakönyvvezető jegyzőkönyvet vesz fel. Amennyiben nem a házasságkötést nyilvántartó anyakönyvvezetőnél nyújtja be a kérelmet, akkor az anyakönyvvezető megküldi azt a házasságkötést nyilvántartó anyakönyvvezetőnek, ugyanis ő jogosult elbírálni azt. 

Ha a házasságkötés helye szerinti anyakönyvvezető a kérelmet teljesíti, a változást az anyakönyvbe bejegyzi, és kérelemre anyakönyvi kivonatot állít ki az új névre. A változást a személyi adat- és lakcímnyilvántartásban is rögzíti. A névváltozás után 15 napja van a kérelmezőnek kicserélni az érvénytelenné vált okmányait.


Ügyintézéshez szükséges okiratok:

· a kérelmező személyazonosítására és magyar állampolgárságának igazolására szolgáló érvényes személyazonosító igazolvány, vezetői engedély vagy útlevél, és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
· Házassági anyakönyvi kivonat 

· Elvált családi állapot esetén: jogerős bírósági végzés, vagy a házasság felbontásának tényét tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat. 

· Özvegy családi állapot esetén: volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy a volt házastárs halálának tényét tartalmazó házassági anyakönyvi kivonat. 

Eljárási illeték: 3.000.- Ft értékű illetékbélyeg


Nyomtatvány: Jegyzőkönyv nyomtatványok címszó alatt letölthető.
 

