Honosítással, állampolgársággal kapcsolatos ügyek

Alkalmazott jogszabályok:

1993. évi LV. törvény a magyar állampolgárságról

Állampolgársági ügyekben eljáró szerv: Budapest Főváros Kormányhivatala Állampolgársági és Anyakönyvi Főosztály Honosítási és Állampolgárság Megállapítási Osztály (1135 Budapest, Szegedi út 35-37.)
Ügymenet: 

A magyar állampolgárság honosítással, illetve visszahonosítással történő megszerzésére irányuló kérelemről — a miniszter előterjesztése alapján — a köztársasági elnök dönt.

A magyar állampolgárság megszerzéséről a köztársasági elnök honosítási, illetve visszahonosítási okiratot (a továbbiakban: honosítási okirat) ad ki.
A honosított, illetőleg a visszahonosított (a továbbiakban együtt: honosított) személy választása szerint állampolgársági esküt vagy fogadalmat tesz. A honosított a magyar állampolgárságot az eskü vagy fogadalom letételének napján szerzi meg.

Az állampolgárság megszerzésére irányuló nyilatkozatot és kérelmet, továbbá az állampolgárságról lemondó nyilatkozatot, valamint az állampolgársági bizonyítvány kiadása iránti kérelmet (a továbbiakban együtt: állampolgársági kérelem) az alábbi szerveknél lehet benyújtani:
· a fővárosi és megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatalához 
· a fővárosi és megyei kormányhivatal integrált ügyfélszolgálati irodájához 
· a magyar konzuli tisztviselőhöz

· az állampolgársági ügyekben eljáró szervhez

További információk:

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/budapest/hirek/allampolgarsag-honositas-anyakonyvezes-nevvaltoztatas
