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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

23/2008.(II.14.) Kt. sz., 61/2008.(III.20.) Kt. sz, 96/2008.(IV.17.) Kt. sz., 156/2008.(VI.19.) Kt. sz és 215/2008.(IX.11.) Kt. sz. határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti számú határozataiban döntött arról, hogy bizonyos önkormányzati bérlakásokat megvételre ajánl fel a benne lakó bérlők, illetve jogcím nélküli lakáshasználók részére. Ugyanezen határozatokban nyilatkozott arról is, hogy néhány üres bérlakás értékesítését meghirdeti. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2008. február 14-ei testületi döntést követően folyamatosan történt az ingatlanok értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződések megkötése, melyről átfogó, táblázatszerű kimutatást jelen testületi ülésen, a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 15/2007. (IV. 27.) rendelet módosításával kapcsolatos napirend során terjesztek a Testület tagjai elé. 
98/2008.(IV.17.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 98/2008.(IV.17.) Kt. sz. határozatában engedélyezte Kiss Sándorné Tiszavasvári, Petőfi út 65/d szám alatti lakos részére, hogy a Tiszavasvári, Báthori út 6. szám alatti, korábban általa bérelt „ Parkpresszó” bérlete során keletkezett 990.485 Ft bérleti díj, valamint rezsiköltség hátralékot 2008. május 01-től 11 havi egyenlő részletben minden hó 15. napjáig fizesse meg az Önkormányzat részére. A Testület úgy rendelkezett továbbá, hogy amennyiben nevezett egy havi részlet megfizetésével késedelembe esik, úgy a fennálló hátralék teljes összegének megfizetése esedékessé válik. 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Kiss Sándorné a döntést követően hátralékának csak a bérleti díj nem fizetéséből keletkező részét fizette folyamatosan, rezsiköltségét nem. Mindezekre tekintettel az Önkormányzat jogi képviselője útján kezdeményeztem a hátralék egy összegben történő behajtását. 
130/2008.(V.22.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában döntött az ún. „tóaljai” ingatlanok legeltetés céljára történő haszonbérbe adásáról.
Ennek megfelelően a 0358/170 hrsz-ú 6 ha 3017 m2 nagyságú, 38.48 Ak értékű erdő művelési ágú ingatlanra vonatkozó bérleti szerződést a Mákvirág Centrum Nonprofit Kft-val (Tiszavasvári, Árpád út 12.) megkötöttem. 
Ugyanezen határozatában döntött a Testület a 0356 hrsz-ú 33 ha 6752 m2 nagyságú, 171.39 Ak értékű területnek Róka László Tiszavasvári, Vöröscsillag út 3., Szabó Miklós Tiszavasvári Bocskai u. 87. és Kovács Attila Tiszavasvári Bocskai u. 12. szám alatti lakosok részére történő haszonbérbe adásáról, azzal a kikötéssel, hogy a haszonbérlők csak a 0356 hrsz-ú ingatlanon hosszában húzódó villamosvezeték alatti 36 m széles sávban legeltethetnek, az ingatlan többi része kaszálóként, kézi kaszálással hasznosítható.  

Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy Róka László ilyen feltételek mellett nem kívánta haszonbérbe venni a területet. Szabó Miklós és Kovács Attila bérlőkkel a haszonbérleti szerződést megkötöttem. 
173/2008.(VII.17.) Kt.sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete fenti határozatában nyilatkozott arról, hogy támogatja a „Telep(es) 2008, a telepeken, telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projektek” megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtását a Tiszavasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Harmónia Alapítvány közreműködésével.
A testületi döntésnek megfelelően a pályázat benyújtásra került, melynek elbírálása jelenleg is folyamatban van. 
174/2008.(VII.17.) Kt.sz. határozat:
A Képviselő-testület fenti határozatában fejezte ki szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, TÁMOP-5.2.5./08/1/C kódszámú ”Gyermekek és fiatalok integrációs programja – Kábítószerügyi komponens” című felhívásra pályázatot nyújt be.
A Testület a pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bízta meg 120.000. Ft +Áfa pályázatkészítési díj ellenében. 

Fentiekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a pályázatkészítővel a megbízási szerződést megkötöttem és a pályázat határidőben benyújtásra került.
176/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a volt Alkaloida hulladéklerakó kármentesítési terület további kezeléséhez kapcsolódó környezetvédelmi szakértői feladatok ellátásának elvégzésére egyszerű ajánlattételi felhívást tesz közzé, s egyben felhatalmazott, hogy a Bíráló Bizottság véleménye alapján az Önkormányzat részére legkedvezőbb összegű ajánlatot tevő vállalkozóval a szerződést kössem meg 2008. augusztus 15. – 2009. október 15. közötti időtartamra.

Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a felhívási ajánlatokat az alábbi vállalkozások részére küldtem meg:

· AMMONITES Környezetvédelmi Tanácsadó Bt.  1119 Budapest, Andor u. 18/a.

· N-CON Kft. Gödöllő, Isaszegi u. 124. Valamint

· TI-ROL Környezetvédelmi Szaktanácsadó Kft. 1201 Budapest, Berkenye sor 11. 8/32.

Fenti ajánlattevők közül a legkedvezőbb ajánlatot az N-CON Kft adta, mellyel a szakértői feladatok ellátására vonatozó szerződést megkötöttem.
177/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő Testület a 177/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatában a Tiszavasvári Város Önkormányzata által a Tiszavasvári volt Alkaloida Hulladéklerakó terület kármentesítése keretében a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti részletes tényfeltárás elvégzéséről”  tárgyban kiírt nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította és felhatalmazott a Wessling Kft-vel történő szerződés megkötésére. A határozatnak megfelelően a közbeszerzési eljárásban résztvevő ajánlattevőket értesítettem és a Wessling Kft-vel a szerződést megkötöttem.
182/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a 182/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatával a Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága által hozott 35/2008. (III. 19.) OKSB számú határozatát módosította és a 2008/2009. nevelési évre vonatkozóan még két csoport, azaz összesen 22 óvodai csoport indításáról döntött. A testület döntéséről haladéktalanul értesítettem az érintett intézmény vezetőjét.

183/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a 183/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatában döntött a Váci Mihály Gimnázium és a TIT nyelvvizsga-központ közötti együttműködési megállapodás megkötéséről. A döntésről az intézmény vezetőjét haladéktalanul értesítettem.
190/2008.(VII.24.) Kt. sz. határozat:
A Testület fenti határozatában döntött a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező kommunális hulladéklerakó támfal magasításának költségviseléséről, melynek értelmében megállapította, hogy a Tiszavasvári kommunális hulladéklerakó támfalmagasításának költsége bruttó 12,7 millió forintba kerül, amelynek költségeit részben a Kelet Környezet KFT viseli (20 %), részben a hulladékelszállítással érintett települések viselik (80 %) háztartás-arányosan. 
A határozatban foglaltaknak megfelelően a kommunális hulladéklerakó 1,5 m támfalmagasítására vonatkozó kivitelezési szerződést megkötöttem. 
191/2008.(VII.24.) Kt. sz. határozat:
A Képviselő-testület a hatékonyabb feladatellátás érdekében a Tiszavasvári Város Önkormányzata fenntartásában lévő Váci Mihály Gimnázium és Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium középfokú közoktatási intézményeket összevonta 2008. augusztus 1. napjával és az új intézmény tanév kezdésével kapcsolatos mindennemű magasabb vezetői feladat ellátásával, valamint a szervezési feladatok ellátásával és a szervezeti felépítéssel Oleár Lászlót bízta meg.  
A testületi döntésről minden érintett intézmény vezetőjét haladéktalanul értesítettem. 
192/2008.(VII.24.) Kt. sz. és 193/2008.(VII.24.) Kt. sz határozatok:
A Képviselő-testület tekintettel arra, hogy a középfokú oktatási intézmények összevonása miatt a Váci Mihály Gimnázium, és a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium, mint önálló közoktatási intézmények megszűnnek, Szűcs József és Oleár László magasabb vezetői megbízását 2008. július 31. napjával visszavonta. A testület döntéséről Szűcs Józsefet és Oleár Lászlót haladéktalanul értesítettem és munkáltatói feladataimat elláttam.  

194/2008.(VII.24.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 194/2008.(VII.24.) Kt. sz. határozatában az összevont középiskolák igazgatói feladatainak határozott időre - 2008. augusztus 01. napjától 2009. július 15. napjáig - történő ellátásával Oleár Lászlót bízta meg. 

A döntésről Oleár Lászlót értesítettem és a megbízással kapcsolatos feladataimat elláttam. 
195/2008.(VII.24.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás tagja határozott a Társulás alap-megállapodásának a módosításáról és felhatalmazott a megállapodás aláírására. 

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésről Nagy Lászlót, a Társulás Munkaszervezetének hivatalvezetőjét értesítettem és a megállapodást aláírtam.
Tiszavasvári, 2008. november 20. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester
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