
Jegyzőkönyv

Készült:
2008. szeptember 16-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Császár József Sándor, Halász László, Lázár István, Dr. Litkei László, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak: Balogh Tamás, Dr. Bodnár Zoltán Imre, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Szőke Zoltán és Tündik András képviselők.

Meghívottként részt vettek:
 Bundáné Badics Ildikó jegyző, Girus András osztályvezető, dr. Kórik Zsuzsanna osztályvezető, Rácz Mónika Kabinet vezető, Nácsáné dr. Kalán Eszter oktatási referens, Bosák Nóra köztisztviselő, Oleár László igazgató, Kerekesné Lévai Erika igazgató helyettes, Dr. Lipták Józsefné intézményveztő, Bákai Tiborné, Opre Csabáné, Kóka Ágnes és Balogh Gyula az Országos Oktatási Integrációs Hálózat részéről, valamint dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.
Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből – 12 fő képviselő volt jelen. Javasolta, hogy a Képviselő-testület egyetlen napirendi pontként a kiegészítő állami normatíva igénybevételének lehetőségével kapcsolatos szóbeli előterjesztést tárgyalja meg. 
A Képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.

Tárgy (1.np.):
Előterjesztés a kiegészítő állami normatíva igénybevételének lehetőségéről.

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Rozgonyi Attila polgármester:
Köszöntötte Balogh Gyulát az Országos Oktatási Integrációs Hálózat igazgatóját, aki az integráció megvalósítása érdekében nyújt segítséget a városnak. 
Elmondta, hogy korábbi testületi döntések megerősítésével kapcsolatosan kérte az ülés megtartását. Utalt arra, hogy olyan döntést kell hoznia a Testületnek, amely kimozdítja a várost az elmúlt évek tétlenségéből. Nyilatkozott arról is, hogy azért kérte a zárt ülés tartását, mert - a város érdekeit szem előtt tartva - nem szerette volna, ha politikai jellegű vitára kerül sor ezen kérdéskörrel kapcsolatban.  Hangsúlyozta, hogy az Önkormányzat benyújtotta az „Tiszavasvári Általános Iskola és Egyesített Óvodai Intézmény komplex infrastrukturális fejlesztése” című pályázatot és folyamatban az ,,Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása”című TÁMOP-3.3.2. kódszámú pályázat benyújtása is, melyek további sorsáról is döntenie kell a Képviselő-testületnek. 
Megjegyezte azt is, hogy a város helyzetét és a Testület döntéseit még nehezebbé teszi az, hogy Szorgalmatoson 9, míg Hajdúnánáson 8 tanterem áll üresen és vár beiskolázásra. Hibás döntések esetén a várost főképp a tehetősebb, értelmiségi családok elhagynák, amely az egyensúly felborulásához vezethetne. Véleménye szerint tehát olyan lépéseket kell megtenni, amely fenntartja az egyensúlyt és nem gyorsítja fel az elköltözés folyamatát.  

Elmondta, hogy reménykedik abban, hogy a benyújtott pályázataink sikeresek lesznek és támogatásban részesülnek, azonban megjegyezte, hogy erre kevés az esély. Ugyanakkor az is valószínűsíthető, hogy a kisebbségi témát érintő pályázatok nagy része támogatást nyer, amely tény esetleg negatív véleményt válthat ki a lakosság fennmaradó részéből a polgármester személye, a Képviselő-testület, vagy a Kormány felé. Vázolta, hogy alapvetően 3 kérdéskörrel kapcsolatban fejtenék ki véleményüket, mégpedig a szakértői állásfoglalás és általános helyzetelemzés, a benyújtott uniós pályázatok további sorsa, illetve problémára vonatkozó megoldási javaslatok. 
Nácsa Balázs képviselő megérkezett az ülésterembe, így 13 fő képviselő volt jelen.

Halász László képviselő:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy összességében elemezné a város helyzetét. Felolvasta a „Tájékoztató tanévnyitó kiadvány a 2008/2009. tanévhez” című kiadvány 29. oldalán az Esélyegyenlőségi támogatáspolitikával foglalkozó 6. pontot, amely a következőképpen rendelkezik:
„Az NFT II. új eleme, hogy minden közoktatás fejlesztési pályázat benyújtásakor közoktatási települési és intézményi esélyegyenlőségi helyzetelemzést és tervet kell készíteni. Ennek során meg kell vizsgálni, hogy érvényesül-e a településen a szegregációmentesség és a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatási és társadalmi integrációjának támogatása… A feltárt ellátásbeli hiányosságokra, illetve a szegregáció bármilyen formájának jelenlétére az önkormányzatnak intézkedési tervben kell reagálnia…” 
Hivatkozott a Képviselő-testület 180/2008.(VII.17.) Kt. sz. határozatára, melyben döntött a Testület az ,,Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása”című TÁMOP-3.3.2. kódszámú pályázat benyújtásáról és összefoglalta a pályázat célját és főbb tartalmi elemeit.
Az elhangzottakkal kapcsolatosan elmondta, hogy a pályázat benyújtására vonatkozó döntést követően derült ki, hogy az indikátor arányokat nem tudja teljesíteni az általános iskola. Ettől függetlenül utalt arra, hogy a fokozatos integráció megvalósításával kapcsolatosan nagyobb eredményeket is elértek, ugyanis idén már 3 elsős cigány osztály kapott helyet a Pethe Ferenc Iskolai Egységben és minden emelt szintű képzésben minimum 3 halmozottan hátrányos helyzetű cigány tanuló vesz részt. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy jelenleg az intézmények külső forráshoz csak pályázat útján juthatnak, azonban minden uniós pályázatnak kötelező eleme az integrációs normatíva igénybevételére való jogosultság. Hivatkozott az ide vágó jogszabályra, mely szerint: „A fenntartó által benyújtott képesség kibontakoztató felkészítés támogatása iránti igénylést általános iskola esetében el kell utasítani, amennyiben a településen több iskola működik és azok bármelyikében a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók iskolán belüli aránya és a település összes iskolájában a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók létszámának a település összes iskolájába járó tanulók létszámához viszonyított aránya közötti eltérés több, mint huszonöt százalék.” 
Mindezekkel kapcsolatosan tehát akadályt jelent a normatíva igénybevételére, hogy a Pethe Ferenc Iskolai Egységben idén is 3 cigány első osztályt indított az Önkormányzat, amely gyakorlatilag a szegregáció fenntartását jelenti. 

Utalt arra, hogy ezzel kapcsolatosan azt a szakértői javaslatot kapták, hogy a Pethe Ferenc Iskolát tagintézményi formában működtesse tovább az Önkormányzat, ugyanis a tagintézmények esetében az egyes osztályok közötti eltérés csak tagintézményenként kerül megvizsgálásra. Ez azt eredményezi, hogy a Kabay János és Vasvári Pál iskolák vonatkozásában fennáll a normatíva igénylésére való jogosultság. Azonban ezen lehetőség hátránya abban rejlik, hogy így iskolai körzeteket kell meghatározni. 
Hangsúlyozta a döntés fontosságát, ugyanis a teljes integráció következménye lehet a gyermeklétszám csökkenése, mert elképzelhető, hogy a szülők másik iskolába íratják majd gyermekeiket. Ellenkező esetben elesik az Önkormányzat a pályázati lehetőségektől és vállalja, hogy csak az alapnormatívát igényli meg. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy mindezekre tekintettel az Önkormányzat előtt 2 lehetőség van. Az első lehetőség az, hogy a városvezetés továbbra is fenntartja a jelenlegi állapotot és nem hoz érdemi döntést. Ebben az esetben nem nyújt be uniós pályázatot és visszavonja a már benyújtott pályázatokat. Ezen döntésével a város vállalja a minisztérium által félévente kiszabható 6-10 millió Ft-os bírság megfizetését és esetleg a botrány kirobbanásának következményeit. 
A második kiút a teljes körű integráció megvalósítása bármilyen módon. Ennek hátránya, hogy a környező települések iskoláiba íratják be inkább a szülők a gyermekeiket és megkezdődik az elvándorlás a városból. 
Utalt arra, hogy az egyeztetések elején tart az Önkormányzat, de az biztos, hogy olyan speciális képzést nyújtó oktatást kell megvalósítani, amely  lehetővé teszi a racionális és folyamatos integrációt. Erre megoldást jelenthetne, ha minden szocializálatlan, óvodába nem járt, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek egy pedagógiailag megújuló sajátos egyedi program keretében egész napos oktatási képzésben elkülönülten venne részt. Sokan kritizálhatják, hogy ez a megoldás is szegregációval jár, azonban ezen változat már az integrációt segíti elő. 
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy ezen lehetőség azzal járna, hogy esetleg egy önálló alapítvány venné át a Pethe Ferenc Iskolai Egység üzemeltetését. Ebben az esetben a másik két intézmény jogosult lenne az integrációs normatíva igénylésére és az uniós pályázatok fenntartására, illetve benyújtására. Elmondta, hogy ezen megoldás előfeltétele, hogy térítésmentesen nyújtaná át az iskola üzemeltetését az Önkormányzat az alapítvány részére. 
Balogh Gyula OOHI részéről:
Köszöntött mindenkit és utalt arra, hogy az előtte szólók kiválóan összefoglalták a probléma gyökerét és az erre kínálkozó megoldási lehetőséget. Elmondta, hogy az integráció az egyetlen megoldás a város számára. Mindenképpen a probléma kezelését javasolta, azért, hogy a város szegregált területén élők is bekapcsolódhassanak az adófizetők körébe. Utalt arra, hogy az integráció az oktatás terén fellelhető szociális különbségek kezelését célozza meg, melyet fel kell vállalnia a városnak. Támogatta a Pethe Ferenc iskola alapítványi üzemeltetésbe történő átkerülését és kifejtette véleményét, mely szerint ezen megoldásnak jogszabályi akadályai nincsenek. Ezt azzal indokolta, hogy az alapítványi üzemeltetés megvalósulásával az Önkormányzat mindent el fog követni, hogy a Kabay János és Vasvári Pál iskolákban kiegyenlítettebb oktatás folyjon. Mindez természetesen szakemberek bevonásával valósulna meg. Az elhangzottakra tekintettel kérte a Képviselő-testületet, hogy felelősségteljes döntést hozzon és támogassa az integráció elősegítésére a felvázolt lehetőséget. 
Dr. Litkei László képviselő:

Hivatkozott arra, hogy korábban az iskolák összevonásakor is felmerült az alapítványi iskola lehetősége, amely azonban teljesen meghiúsult akkor. 
Rozgonyi Attila polgármester:
Ezzel kapcsolatosan utalt arra, hogy éppen ellentétes volt akkor a gondolkodásmód, ugyanis az iskola összevonás előtt az alapítványi iskola terve éppen a szegregáció további fenntartására irányult volna. 
Dr. Litkei László képviselő:

Elmondta, hogy arra gondolt, hogy lesz-e olyan alapítvány, aki elvállalja ezt a feladatot. 

Rozgonyi Attila polgármester:
Nyilatkozott arról, hogy jelenleg úgy tűnik, hogy van olyan neves szakértői csoport, amely hajlandó és képes elvállalni a feladatot. Másrészről véleménye szerint a városban található olyan pedagógus gárda, amely már több mint 20 éve folyamatosan tesz a probléma ellen és képes lehet átképzéssel, illetve szakirányú végzéssel arra, hogy jelentős eredményeket érjen el ezen a területen. 
Palló Sándor képviselő:
Véleménye szerint a jelenlegi döntések hosszú évekre meghatározzák a város életét ezért, ezt pontosan ki kell dolgozni, és nem lehet azonnal döntést hozni. Másrészről utalt arra, hogy minden képviselő felelősséggel tartozik az őt megválasztó állampolgárok felé, akiknek a véleményét nem szabad figyelmen kívül hagyni. Célszerűnek tartotta a szülők véleményének kikérését is ezen kérdéskörrel kapcsolatosan. Ezt azért látja szükségesnek, mert elmondta, hogy gyakran beszélget erről a problémával velük és az a véleménye, hogy a szülők máshogyan fognak reagálni, mint amire a Képviselő-testület számít. Úgy gondolta, hogy sokkal részletesebben ki kell dolgozni a megoldási javaslatokat. Ettől függetlenül nem értett egyet azzal, hogy teljesen térítésmentesen valamely alapítvány részére átadja az Önkormányzat a Pethe Ferenc iskolát. 
Császár József Sándor képviselő:

Véleménye szerint nem szabad elhamarkodottan döntést hozni, ugyanis kormányváltás esetén megváltozik a szociális rendszer és akkor teljesen új feltételeknek kell majd megfelelni. 
Balogh Gyula OOHI részéről:

Az elhangzottakkal kapcsolatosan mindenkit megnyugtatott, hogy a felvázolt lehetőség alapján a szociálisan hátrányos gyermekek teljesen elkülönítetten fognak tanulni a többi gyermektől. Ezzel nem a szegregáció fenntartása a cél, hanem az, hogy speciális, felzárkóztató oktatásban részesüljenek és sikerüljön teljes mértékben beilleszkedniük a társadalomba. Véleménye szerint így megelőzhető az is, hogy a szülők elvigyék a gyermekeiket a Kabay János és a Vasvári Pál iskolákból. 
Szabó Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy kormányváltás esetén sem fognak módosulni a pályázati kiírások, ugyanis azt az Unió határozza meg. Egyetértett azonban azzal, hogy hamarosan módosulni fog a szociális háló, ösztönzőleg fog hatni a szóban forgó rétegre. Mindezekkel együtt támogatta az alapítványi iskola létrehozását.
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy ezzel a lépéssel az Önkormányzatnak nagyjából 350-nel kevesebb hátrányos helyzetű gyermek integrációját kell megoldani.

Balogh Gyula OOHI részéről:

Pontosította az elhangzottakat és elmondta, hogy a városban 28% a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek aránya, melytől intézményenként maximum 15% eltérés lehet. Mindez azt jelenti, hogy a Kabay János és Vasvári Pál iskolákban továbbra is fenn kell tartani a hátrányos helyzetű tanulók 13%-os arányát. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Ezzel kapcsolatosan kérte az intézményvezetőktől, hogy pontos, gyermekszámra lebontott kimutatásokat készítsenek az óvodára, illetve az általános iskolára vonatkozóan. 

Dr. Lipták Józsefné intézményvezető:
Elmondta, hogy az óvoda esetében a támogatás feltételeként azt írják elő, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek legalább 70%-a óvodába járjon. Nyilatkozott arról, hogy ezen feltétel teljesítéséhez a szakmai és személyi feltételeket megteremtették, azonban ezt a szülők nem veszik igénybe és csak kevesen járatják gyermeküket óvodában. Mindez azt jelenti, hogy a támogatásra való jogosultság a szülők hajlandóságától függ. 
Balogh Gyula és Kóka Ágnes vendégek végleg elhagyták az üléstermet.

Kerekesné Lévai Erika Pethe Ferenc Iskolai Egység vezetője:

Véleménye szerint kormányváltástól függetlenül is meg kell felelni majd a jogszabályi előírásnak és a szegregációt meg kell szüntetni. Tehát jelen állapotot néhány éven belül meg kell szüntetni.   Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a magyar gyermekek szülei úgy nyilatkoztak, hogy amennyiben a cigány tanulók nagyobb arányú integrálására kerül sor a Pethe Ferenc Iskolai Egységben, akkor csoportosan viszik el gyermekeiket más településre. Ez nagyon súlyos problémát okozhat, ugyanis tudomása szerint Szorgalmatos már ezen gyermekek autóbusszal történő szállítását is felajánlotta, amit sajnos Tiszavasvári nem tud biztosítani. Elmondta azt is, hogy ezek a gyermekek jelentősen lemaradtak más társaiktól, és sokan jóformán még a magyar nyelvet sem beszélik rendesen. Természetesen a lemaradásuk jelentősen csökkenthető lenne, ha rendszeresen járnának az óvodába.
Mindezekkel kapcsolatosan támogatta az iskola alapítványi működtetésbe történő átadását. Hivatkozott arra, hogy már évekkel ezelőtt javasolta a probléma kezelésére egyházi iskola létrehozását. Kifejezte, hogy az egyetlen lehetőséget az alternatív pedagógiai képzés beindításában látja.
Lázár István képviselő:
Utalt arra, hogy most jó megoldásnak tűnhet az alapítványi iskola működtetése, de az a kérdés, hogy meddig tartható ezen állapot. Elképzelhetőnek tartotta, hogy pár éven belül országos jelenségről lesz szó és nem tudja, hogy mi a garancia arra, hogy nem születnek ezzel teljesen ellentétes jogszabályok. Ettől függetlenül mentőövnek tekinti a felvázolt alternatívát és javasolta a Képviselő-testületnek annak elfogadását.
Palló Sándor képviselő:
Utalt arra, hogy az oktatás terén tapasztalható szegregáció csak egy kis része a szegregációnak. Abban látta a legnagyobb problémát, hogy a szociális rendszer átalakítását nem meri felvállalni a Kormány. Elmondta, hogy az oktatási integráció végrehajtásától függetlenül továbbra is fennmaradnak a város problémái, például a munkahelyek hiánya. Mellékesen megjegyezte azt, hogy sem a magyar, sem a cigány szülők nem támogatják az integráció végrehajtását.   
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Elmondta, hogy már két évvel ezelőtt el kellett volna fogadnia a Képviselő-testületnek Kerekesné Lévai Erika javaslatát az egyházi iskola létrehozásával kapcsolatosan. Egyébként teljes mértékben támogatta az elképzelést.
Rozgonyi Attila polgármester:

Utalt arra, hogy két évvel ezelőtt az oktatási hatóságok ezt nem tették lehetővé és nem támogatták a város elképzeléseit. Ezért nem valósulhatott meg az egyházi iskola létrehozása. 
Nácsa Balázs képviselő:
Nyilatkozott arról, hogy a teljes körű, azonnali integrációval nem ért egyet, de a felvázolt javaslatot támogatja. Véleménye szerint a vonatkozó pályázatok elbírálásáig még több hónap áll a Testület rendelkezésére, és a lehetőségek kidolgozására és csak ezt követően kell konkrét döntést hozni. 
Palló Sándor képviselő:   

Ezzel kapcsolatosan megkérdezte, hogy mikor kell véglegesen állást foglalnia a Testületnek az iskola alapítványi üzemeltetésre történő átadására vonatkozóan. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző: 
Feltett kérdésre tájékoztatásul elmondta, hogy 2009. március 31. napjáig kell meghoznia a döntését a Képviselő-testületnek. 
Rozgonyi Attila polgármester:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy több alapítvánnyal is felvette a kapcsolatot, azonban konkrét döntés még nem született erre vonatkozóan. Egyeztetéseket folytatott az EC-PEC alapítvánnyal, melynek azonban iskolaüzemeltetéssel kapcsolatos tapasztalatai nincsenek, csak a módszertan biztosításában nyújthat segítséget. Szóba került a pécsi Gandhi közalapítványi iskola is, amely alapvetően egy középiskola. Tárgyaltak továbbá a Nagy Anna Magdolna vezetésével létrehozott nyírteleki „Kedves ház”-at fenntartó alapítvánnyal is.  
Halász László képviselő:
Megnyugtatott mindenkit, hogy természetesen a kiválasztott alapítvány az indikátorokat az Önkormányzattal együtt, közösen dolgozná ki, tehát teljesíthetetlen feladatokat nem vállalna a város. Azt is elmondta, hogy szerződéskötésre december előtt semmi esetre sem kerülne sor. 
Rozgonyi Attila polgármester:
Összefoglalva kérte a Képviselő-testületet, hogy támogassa az alternatív, felzárkóztató és integrációt elősegítő javaslat kidolgozását, azzal a kitétellel, hogy a végső döntést tartalmazó előterjesztés legkésőbb a január havi ülésen kerüljön újra a Képviselő-testület elé. Kérte továbbá azt is, hogy a Testület nyilatkozzon a benyújtott pályázatok fenntartásáról és új pályázatok benyújtásáról. 
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

223/2008. (IX.16.) Kt. számú

határozata

A kiegészítő állami normatíva igénybevételének lehetőségéről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1.) .Kifejezi szándékát, hogy :

a) ÉAOP-2007-4.1.1./2F kódszámú, Oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatására című kiírásra beadott pályázatát fenntartja „A Tiszavasvári Általános Iskola energiaracionalizálása” címmel a 249/2007. (XI.13.) Kt. számú határozatának megfelelően.
b) TÁMOP-3.3.2. kódszámú az ,,Esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatása”című kiírásra beadott pályázatát fenntartja a 180/2008. (VII. 17.) Kt. számú határozatának megfelelően.
2.) Felkéri a polgármestert

· hogy a támogatási szerződés tervezetét a januári testületi ülésre terjessze elő,

· az integrációs és képesség kibontakoztató normatíva igénybevételének lehetőségét vizsgálja meg.
Határidő: 2009. január 31.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület zárt ülése mindvégig határozatképes volt és bezárta az ülést. 
      k m f 

Rozgonyi Attila
   
           Bundáné Badics Ildikó

  polgármester

   
   jegyző 
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