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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti, jogcím nélkül használt gépkocsi-tárolók kiürítéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Vida Miklós Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. I. lh. I/1., valamint Nyers Ferenc Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. II. lh. I/1. szám alatti lakosok Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti gépkocsi-tárolóra fennálló bérleti jogviszonyát a 290/2007.(XII.13.) Kt. számú határozatában 2008. január 31. napjára felmondta, mivel nevezettek a bérleti díjat határidőre a felszólítás ellenére sem fizették meg.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Vida Miklós 2008. december 31-ig fennálló bérleti díj hátraléka 370.622 Ft, míg Nyers Ferenc hátraléka ezen időpontig 225.726 Ft volt.

Tekintettel arra, hogy nevezettek fizetési hajlandóságot a többszöri fizetési felszólítások ellenére sem mutattak, ezért javaslom a gépkocsi-tárolók kiürítésére vonatkozó bírósági eljárás megindítását.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében hozza meg döntését a garázsok kiürítésével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2009. február 2.

Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2009.(II.12.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti, jogcím nélkül használt gépkocsi-tárolók kiürítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80.§ (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a
· Vida Miklós 
Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. I.lh. I/1.
· Nyers Ferenc 
Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. II.lh. I/1.

szám alatti lakosok, mint jogcím nélküli helyiséghasználók által használt, Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú gépkocsi-tárolók kiürítésére vonatkozó keresetlevél 30 napon belül történő benyújtását a Nyíregyházi Városi Bírósághoz.

A keresetlevél benyújtását megelőzően a Képviselő-testület döntéséről az érintetteket értesíteni kell, és fel kell őket szólítani a gépkocsi-tárolók kiürítésére 15 napos határidő megjelölésével.

Felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a megadott határidőn belül a bérleményeket a jogcím nélküli használók nem adják át az Önkormányzat részére, úgy gondoskodjon a keresetlevél benyújtásáról.

Határidő: esedékességkor 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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