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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 71. §-a alapján elkészítettük a 2009. évi költségvetés tervezetét, melyet megtárgyalásra és a rendelet megalkotására Önök elé terjesztek. 

A világgazdaságban zajló folyamatoktól nem tudja magát függetleníteni önkormányzatunk. A Magyar Köztársaság költségvetésében tapasztalható változások közvetlenül befolyásolják bevételeink alakulását, sok esetben nincsenek szinkronban kiadásaink változásával. Legfőbb célunk az kell legyen, hogy megőrizzük önkormányzatunk fizetőképességét, finanszírozni tudjuk kötelező és önként vállalt feladataink ellátását. Mindezek mellett településünk fejlesztése, az itt élő lakosság komfortérzetének javítása sem elhanyagolható feladat.

Az elmúlt évek racionalizálási intézkedései, az intézménystruktúra több ponton történő megváltoztatása is az előzőekben említett célok megvalósítását szolgálták. Itt azonban nem állhatunk meg, tovább kell vigyük a korábban elkezdett folyamatot. Keresnünk kell a rendszerünkben rejlő további megtakarítási lehetőségeket.

A 2009. évi költségvetési koncepció szigorú elveket határozott meg a költségvetés tervezésének és végrehajtásának folyamatára. A 2008. évben az eredetileg elfogadott hiányhoz viszonyítva az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatása címén már lényegesen kisebb arányban voltunk jogosultak, mint az előző években. Remélhetően azonban 2009-ben is részesülünk e támogatásból. 

A költségvetési törvény megjelenését követően pontosítottuk bevételeinket, felülvizsgáltuk működési és felhalmozási kiadásainkat. 

A Városi Kincstár közreműködésével elkészítettük az intézmények költségvetésének tervezeteit. Tételesen kidolgozásra kerültek a személyi juttatások és azok járulékai. A dologi kiadások tekintetében a közműdíjak tervezésénél a 2008. évi tényleges teljesítésből, az egyéb dologi kiadások tekintetében a 2008. évi eredeti előirányzatból indultunk ki. Javaslatunkban emelés általánosságban csak a közműdíjak esetében szerepel.

Az intézmények és az önkormányzati feladatok áttekintését követően megállapítást nyert, hogy a hiány összege meghaladja a koncepcióban megfogalmazott mértéket. Megítélésünk szerint a dologi kiadások a működés folyamatos biztosítása mellett tovább nem csökkenthetők. Az előzőekből következően az előző két évhez hasonlóan a személyi juttatások terén végrehajtandó adminisztratív csökkentés ismét szükségessé válik. Az általunk javasolt mértéke a 2007. és a 2008. évi szint között található. 2009-ben 4-7% közötti csökkentést javasolunk. Az intézményekkel a hivatalos egyeztetések már ennek tükrében kerültek lefolytatásra. Megjegyezni kívánom, hogy az egymást követő években alkalmazott csökkentések nem egymásra épülnek, hanem az engedélyezett álláshelyek alapján aktuálisan számított személyi juttatásból kerülnek közvetlenül levonásra.

A jelenlegi előterjesztésben és rendelet-tervezetben szereplő előirányzatok teljesítése a 2008. évinél nagyobb terheket ró az intézményekre. 

Az egyeztetések során kértük az intézmények vezetőit, hogy keressék folyamatosan a megtakarítási lehetőségeket és amennyiben elképzeléseik megvalósításához fenntartói döntés is szükséges, akkor azt feltétlenül még időben jelezzék. 

A bevételek és kiadások előirányzatának főösszege 3.209.172 eFt, mely 385.068 eFt rövidlejáratú hitelként beállított forráshiányt tartalmaz.    

A 2009. évi bevételi előirányzatok indoklása

Az intézményi működési bevételeket két fő tényező határozta meg. 2008-hoz hasonlóan ebben az évben sem került sor az élelmezési norma emelésére, így a gyermekétkeztetési térítési díjak (kimutatva a Városi Kincstár költségvetésében) várhatóan a jogszabály változások miatt a 2008. évi szint alatt maradnak. Másrészt az előző év teljesítését áttekintve jelenleg (az előző évhez hasonlóan) bérleti díjakból számíthatunk jelentősebb bevételre. A Szakközépiskolánál a szakképzési hozzájárulás 9.000 eFt-tal került figyelembevételre (3. sz. melléklet).

A Polgármesteri Hivatal működési bevételeit egyrészt a szakfeladatok bevételeinek tapasztalati adatai alapján, másrészt a beruházásokkal kapcsolatos ÁFA-visszaigénylések figyelembevételével terveztük. A tervezett csökkenés főként a kisebb mértékű ÁFA visszaigényléssel magyarázható. 

A sajátos működési bevételeken belül meghatározó az iparűzési adó és a gépjárműadó, melyeknél csökkenés tapasztalható. Az SZJA kiegészítés növekedése ezt ellensúlyozza.  

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek a lakás- és egyéb ingatlan értékesítésből, államkötvény beváltásból és a kommunális adóból befolyó bevételből állnak.

A támogatások, pénzeszközátvételek összesen növekedést mutatnak, belső tartalmukban átrendeződés került végrehajtásra. A növekedés két legfőbb oka a kárelhárítás bevételének tervezhetősége, illetve a közcélú foglalkoztatás rendszerének átalakulása. Mindkét tényező azonban a kiadási oldalon is jelentkezik.  

A felhalmozási célú bevételeinket  a 6. számú melléklet szemlélteti. A melléklet bemutatja, hogy a 2009. évi felhalmozási bevételeink meghaladják tervezett kiadásainkat, mely az ÖNHIKI pályázat szempontjából fontos. 

Kölcsönök visszatérülése címén a Közétkeztetési Kft. részére folyósított önkormányzati kölcsön visszatérülését terveztük. 

Felhalmozási hitelfelvételt 105.332 eFt összegben tervezünk a Strand beruházás finanszírozására. 

A költségvetési hiány összege a kiadások és bevételek egyensúlyának megteremtése miatt a  rendeletbe működési hitelként került beállításra.  

A 2009. évi kiadási előirányzatok indoklása

A 2009. évi kiadások között legnagyobb arányban a működési kiadások szerepelnek. Ezért kiemelkedően fontos e téren a hatékony gazdálkodás.

A korábbiakban ismertetésre került az intézményi tervezés folyamata. 

A személyi juttatásoknál tárgyévben a közalkalmazottak és a köztisztviselők esetében  bérfejlesztésre nem kerül sor. A 13. havi juttatás helyett tervezetünkben illetmény- kiegészítést szerepeltetünk. Jelentős változás a személyi juttatások terén a Városi Kincstár esetében tapasztalható. Itt került tervezésre a közcélú foglalkoztatottak részére fizetendő 167.394 eFt személyi juttatás. A közhasznú foglalkoztatás terén csak a jelenleg alkalmazásban állók juttatásaival számoltunk. A tervezéskor az aktív segélyezettek 50 %-ának foglalkoztatásával számoltunk, mely mérték az országosan prognosztizált aránynak megfelelő.

A költségvetésünk hiánya miatt ez évben sem tudjuk a nem kötelező étkezők étkezési támogatását biztosítani. A kötelező étkezők ellátási körben való részvételük miatt a 6/2007.(I.18.) Kt. számú határozat szerinti támogatásban részesülhetnek.

Az ellátottak pénzbeli juttatásainál a tankönyvtámogatás a normatíva igénybevételénél figyelembe vett ellátotti létszám alapján került tervezésre.

A Szakközépiskolánál a tervezett szakképzési hozzájárulásnak megfelelő felhalmozási kiadás került számbavételre. 

Az intézmények létszámadatait, bevételi, kiadási előirányzatait, az önkormányzati és állami támogatás különbözetét a 3. számú melléklet tartalmazza. Az illetmény-kiegészítésről döntés a költségvetési törvény elfogadása után született, így az állami támogatások között ez nem szerepel.

A Polgármesteri Hivatal szakfeladatonkénti és feladatonkénti kiadásait a 4. számú, a működési kiadási előirányzatok összetételét az 5. számú melléklet tartalmazza. 

A felhalmozási bevételeket és kiadásokat a 6. számú melléklet mutatja be. 

A támogatásokat, pénzeszközátadásokat a 7. számú melléklet szemlélteti szakfeladatonként és jogosultanként. A rendelet tervezetben  6.828 eFt-tal csökkentésre  került a Többcélú Kistérségi Társulás támogatása a korábban elfogadotthoz képest. Mellékelem a módosításról szóló határozat-tervezetet. A módosítással adminisztratív csökkentést kívánunk érvényesíteni.
Tartalékaink tervezett állományát a 9. számú melléklet ismerteti. A 2008. évi ÖNHIKI-támogatás és a 2008. évi normatív támogatás elszámolása során várható visszafizetés fedezetéül 20.000 eFt, a felújítási feladatokra 10.000 eFt, lakásfelújítási célokra 2.000 eFt összegben céltartalékot képezünk.   

A 10. számú táblán a Cigány Kisebbségi Önkormányzat kiadási és bevételi tervét mutatjuk be. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően költségvetésükben van előirányozva a Közösségi Ház fenntartásának támogatása, melyre együttműködési megállapodást kell kötni a lebonyolítást végző Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjával. A dologi kiadások terén 10 %-os emelésre teszek javaslatot.

A 11. sz. melléklet ad számot a hitelállományról. Itt új elemként szerepel az Üdülőterületi  Víziközmű Társulattól átvett 83.370 eFt hitel.

A 8. számú melléklet a 2009., 2010., és 2011. évi működési és felhalmozási egyensúlyról ad számot. 

A 12. sz. tábla a költségvetés havi finanszírozási tervét tartalmazza. 

Összefoglalva: a 2009. év a működési kiadásokkal való szigorú és takarékos gazdálkodás éve kell, hogy legyen. Működésünk hatékonyabbá tétele továbbra is kiemelt feladatunk kell legyen. Az előirányzatok betartásáért minden azokra hatáskörrel bíró vezető felelős. 

A költségvetés tervezetében kismértékben kerülhettek beállításra felhalmozási előirányzatok, ennek megfelelően pályázati lehetőségek kihasználásával tudjuk csak a városunk szempontjából legszükségesebb fejlesztéseket végrehajtani.

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelet-tervezet és kimutatásai, a határozat-tervezet, valamint a kapcsolódó előterjesztés szöveges indoklása alapján kérem Önöket a 2009. évi költségvetés megtárgyalására és elfogadására. 

Tiszavasvári, 2009. február 5.


Rozgonyi Attila 
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rendelet-tervezet
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…./2009. (……..)

 rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről 

és a költségvetés vitelének szabályairól 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. § alapján Tiszavasvári város 2009. évi költségvetéséről, valamint annak végrehajtásához kapcsolódóan a költségvetés vitelének szabályairól a következő rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az önkormányzati intézményekre terjed ki. 

2. §.

(1) 
Az Államháztartási Törvény 67. §. (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület a címrendet a (2)-(4) bekezdés alapján állapítja meg.

(2)
Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervként működő intézmények  -  külön-külön  - alkotnak egy-egy címet. Ennek felsorolását a 3. számú melléklet tartalmazza. 

(3)
Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladat önálló címet alkot. 

(4)
A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő nem intézményi előirányzatok  - a 4. számú melléklet szerinti felsorolásban  - külön-külön címet alkotnak. 

3. §.

A költségvetés bevételeinek és kiadásainak főösszege

A Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés előirányzatait

	
	2.824.104 eFt 
	bevétellel, és

	
	3.209.172 eFt
	kiadással 

	
	385.068 eFt
	költségvetési hiánnyal állapítja meg.


A költségvetés főösszegén belül:

a működési célú bevételeket
2.452.282 e Ft-ban,

a működési célú kiadásokat
2.840.674 e Ft-ban,

a működési forráshiányt                            388.392 e Ft-ban

állapítja meg.

A felhalmozási célú bevételeket 
371.822 e Ft-ban, 

a felhalmozási kiadásokat
 368.498 e Ft-ban,

a felhalmozási forrástöbbletet                      3.324 e Ft-ban 

állapítja meg. 

4. §.

Az önkormányzat bevételei

(1)
A 3. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza.

(2)
Az (1) bekezdésben megállapított bevételek közül az intézmények bevételét a 3. számú melléklet, az önkormányzati bevételeket a 2., valamint a 4. számú mellékletek tartalmazzák.

5. §.

Az önkormányzat kiadásai

(1)
A Képviselő-testület az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervenkénti (címenkénti) kiadásait - és ezen belül - kötelező előirányzatait, valamint az önkormányzati támogatásokat 2009. évre a 3. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) 
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal feladatainak kiadásait a 4., valamint az 5. számú melléklet szerint állapítja meg.

(3)
A Polgármesteri Hivatal szakfeladatainak működési kiadásait az 5. számú

melléklet szerint hagyja jóvá.

(4) 
A Képviselő-testület a gazdasági, társadalmi szervezetek részére a biztosított támogatásokat a 7. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

6.§.

Hitelek


A 2009. évi költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében a Képviselő-testület a következő hitelek felvételéről dönt:

· a hiány fedezetére 385.068 eFt működési hitel felvételéről, melyet az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására kiírt pályázat keretében meg kell pályázni.

7. §.

Tartalékok
Az önkormányzat a 2009. évi költségvetés tartalékát a 9. számú melléklet szerinti részletezésben 20.000 eFt általános tartalékkal és 51.679 eFt céltartalékkal hagyja jóvá.

8.§.

Az önkormányzat által fenntartott intézményekben foglalkoztatottak létszámát a 3. és 5. sz. melléklet szerint jóváhagyja. 

9.§.


Az Önkormányzat 2009. évi költségvetése, valamint a 2010-2011. évekre prognosztizált költségvetése működési és felhalmozási bevételeinek és kiadásainak arányát a 8. sz. melléklet szerint tudomásul veszi.

10. §.


A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetését a 10. sz. melléklet szerint 3.397 eFt  bevételi és kiadási előirányzattal hagyja jóvá. 

11.§.

A 2009. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

(1) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat-változtatásáról és a teljesült többletbevétel terhére végrehajtott előirányzat-módosításairól a Polgármesteri Hivatalon keresztül tájékoztatja a Képviselő-testületet az alábbiak szerint:

· az első félévben felmerült módosítási igényekről tárgyév június 10-ig,

· a második félévben felmerült előirányzat-változtatásokról tárgyévet követő év január 31-ig, 

· az előirányzat-változtatások és -módosítások tárgyévben és az azt követő években önkormányzati támogatási igénnyel nem járhatnak. 

·  a tájékoztatóval egyidőben a költségvetési rendeletet is módosítani kell.

· az intézmény 2009. évben a takarékos és hatékony gazdálkodás érdekében indoklással jogosult a költségnemek közötti átcsoportosításra.

(2) Az oktatási intézmények esetében a ténylegesen felmerült betegszabadsággal és táppénz hozzájárulással kapcsolatos kiadások a 2009. első félévi és éves beszámoló készítése keretében felülvizsgálatra kerülnek, amennyiben költségvetési túllépést okoznak, a személyi juttatás előirányzatok ezen kereten belül megemelhetők.  

(3) Az önkormányzat intézményei működési kiadásokra több éves kihatással járó kötelezettséget csak a Képviselő-testület előzetes hozzájárulásával vállalhatnak.   

(4) Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézményeknek az elemi költségvetéshez csatolni kell a részletes bevételeket és kiadásokat megalapozó szöveges és számszaki indokolást, továbbá az éves előirányzat-felhasználási tervét havi bontásban. 

Az intézmény köteles negyedévente, a negyedévet követő hó utolsó napjáig bemutatni kiadásainak és bevételeinek tárgyévi halmozott alakulását (az utolsó negyedév kivételével). 

Az intézményeknek olyan előirányzat-felhasználási tervet kell készíteniük, mely biztosítja az intézmény részére előírt költségvetési keret éves szintű betartását. 

Fentiek betartása az intézményvezető felelőssége, indokolatlan túllépés fegyelmi felelősségre vonás kezdeményezését vonja maga után. 

(5) A Képviselő-testület felügyelete alá tartozó intézményekhez önkormányzati biztost rendel ki, ha 30 napon túli tartozásállományát egy hónap alatt nem képes 30 nap alá szorítani és tartozásának mértéke eléri éves eredeti előirányzatának 10 %-át.

(6) A kialakult helyzet feltárása, az önkormányzati biztos kirendelésének elkerülése érdekében a (4) bekezdésben meghatározott tartozásállomány 90 %-ban megközelíti az éves eredeti előirányzat 10 %-át, az intézményvezető jelentési kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé. 

(7) A polgármester két testületi ülés közötti időszakban Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007.(III.27.) rendelet 2. sz.mellékletében az Egyéb hatáskörök címszó alatt meghatározottak szerint vállalhat kötelezettséget. 

(8) A rendeletben foglaltak betartásához elengedhetetlenül szükséges az alábbiak végrehajtása:

· a városban működő szociális és egészségügyi feladatellátás felülvizsgálata gazdasági és szakmai szempontból, a szükséges döntések meghozatala;

· keresni kell a közétkeztetés költségtakarékosabb megvalósításának lehetőségeit;

· meg kell vizsgálni az alapfokú oktatás magasabb szakmai színvonalon és gazdaságosabb formában történő működésének lehetőségét;

· az előzőekben fel nem sorolt intézmények, illetve tevékenységek esetében keresni kell a jelenleginél takarékosabb gazdálkodás lehetőségeit.

12.§.

  Vegyes és záró rendelkezések

A köztisztviselői illetményalap 2009. évben 38.650.-Ft.

Ez a rendelet 2009. február …-én lép hatályba, rendelkezéseit 2009. január 01-től kell alkalmazni. Ezzel egyidőben hatályát veszíti a  33/2008 (XII.05.) rendelet.


Rozgonyi Attila
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
j e g y z ő

Kihirdetve:  2009. február …-én

Bundáné Badics Ildikó


jegyző

Határozat-tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…./2009.(II.12.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évi költségvetés-tervezete módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évi költségvetés-tervezetéről hozott 2/2009.(I.22.) Kt. számú határozata 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának 2009. évre elkészített költségvetés-tervezetét elfogadja a határozat mellékletében foglaltak szerint az alábbi módosítások mellett:

A bérjellegű kiadások összesen soron szereplő összeget a Szolgáltató Központ esetében 3.357 eFt-tal, a Bölcsőde esetében 1.443 eFt-tal, az OEP feladatok esetében 2.028 eFt-tal javasolja csökkenteni.

Ugyanezen oszlopokban a fent meghatározott összegekkel a Tiszavasvári önkormányzattól kapott támogatás soron szereplő összegeket szintén javasolja csökkenti.”

Felkéri a polgármestert, hogy a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa ülésén az önkormányzatot a határozatban foglaltaknak megfelelően képviselje.

Határidő: 2009. február 13.




Felelős: Rozgonyi Attila
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