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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.)
rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.) rendelet jelenlegi módosítását a személyes gondoskodás körébe tartozó térítési díjak változása teszi szükségessé. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 147. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében s személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díját az intézményt fenntartó évente kétszer állapíthatja meg.
A Tiszavasvári Többcélú kistérségi Társulás Tiszavasvári Bölcsődéje, valamint a családok átmeneti otthona 2007. szeptember 1-től a kistérség fenntartásában áll.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (a továbbiakban: Ötv.) 10.§ (1) bekezdés a) pontja értelmében a rendeletalkotás a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át. A társulási tanács nem alkothat rendeletet, maximum határozatban, elviekben határozhatja meg az intézményi térítési díjat, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének feltételeit, amelyet ajánlásként továbbíthat megvitatásra, és az Ötv. 16.§-ára tekintettel döntésre a többcélú kistérségi társulásban résztvevő önkormányzatok számára.

A hatályos jogi szabályozás alapján a térítési díjra vonatkozó rendelkezéseket, a kistérségi társulást alkotó önkormányzatok rendeleteikben határozhatják meg.

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Bölcsődéjének vezetője szóbeli tájékoztatása alapján a tavalyi évben megállapított „a gyermekétkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj napi összege áfa nélkül, a bölcsődében: 155.-Ft” 2010-ben változtatás nélkül alkalmazandó.

A rendelet-tervezet I. mellékletében d) ponttal jelölve új kategóriaként jelenik meg a képviselő-testület által elfogadott a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött feladatellátási szerződés mellékletének módosításáról szóló 20/2010 (II.11.) számú határozattal elfogadott kategóriák közül az alábbi:
„Ált. isk-ban napi kétszeri étkezés: 191.-Ft”
Ezen túlmenően a rendelet-tervezet 2. sz. melléklete tartalmazza a családok átmeneti otthona térítési díját a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja 2010. február 5. napján kelt javaslatának megfelelően:
„Javaslat

a  Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás

Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja

által 2010 március 1-től alkalmazandó intézményi térítési díjakra

2. A fenntartó az egyes szolgáltatásokat igénybevevők jövedelmi viszonyait, illetve az egyes szolgáltatások által biztosított ellátási körülményeket és a differenciált normatív állami támogatásokat figyelembe véve egyes szolgáltatások esetén jövedelem arányosan kategorizált, míg egyéb szolgáltatások esetében maximált intézményi térítési díjakat állapít meg.

Mindezek alapján 2010.03.01-től alkalmazandó intézményi térítési díjak:

h.) Családok átmeneti otthona: 



Az ellátásért fizetendő intézményi térítési díj: 


50.460,- Ft/hó”

Mindezek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a kiadott rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2010. február 18.
 Bundáné Badics Ildikó

               jegyző
RENDELET -T E R V E Z E T !

Tiszavasvári Város Önkormányzata
Képviselő-Testületének
…./2010. (II.26.)
önkormányzati rendelete
a gyermekek védelmének helyi rendszere című 2/2006. (I. 24.)
rendelet módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a gyermekek védelmének helyi rendszere című 2/2006. (I. 24.) rendelet (a továbbiakban: "R") módosításáról a következő rendeletet alkotja: 

1. §

Az "R" 1., valamint 2. számú mellékletét hatályon kívül helyezi, és helyébe e rendelet 1., valamint 2. számú melléklete lép.

2. §

(1) Ez a rendelet 2010. március 1-én lép hatályba, az új térítési díjakat e naptól kell alkalmazni. 
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szóló 2/2006. (I. 24.) rendelet módosítása című 7/2009. (II.19.) rendelet hatályát veszti.
Tiszavasvári, 2010. február 25.
R o z g o n y i Attila                                                      Bundáné Badics Ildikó                                                        

   polgármester                                                                           jegyző
A rendelet kihirdetve: 2010. február 26-án.

Bundáné Badics Ildikó

  jegyző
1. számú melléklet

a  …/2010. (II. 26.) rendelethez

„1. számú melléklet

a 2/2006 (I.24.) számú rendelethez
A gyermekétkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj napi összege áfa nélkül:

a) bölcsődében


155.-Ft

b) óvodában


150.-Ft

c) ált. isk. napközi

191.-Ft

d) ált. isk-ban napi kétszeri étkezés: 



191.-Ft

e) ált. isk. menza


119.-Ft

f) középisk. menza

153.-Ft

g) középfokú iskolai

381.-Ft 

kollégiumi ellátás”

 2. számú melléklet

a  …/2010. (II. 26.) rendelethez
„2. számú melléklet

a 2/2006 (I.24.) számú rendelethez
A családok átmeneti otthonának intézményi térítési díja: 

50.460.-Ft, vagy napi 1682.-Ft.”
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