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Az előterjesztés tárgya: Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között létrejött Közoktatási Megállapodás felülvizsgálatának kezdeményezése
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Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Bizottság
	Hatáskör

	Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
	SZMSZ 3. számú melléklet 2.2.18. pontja

	Szociális és Humán Bizottság
	SZMSZ 3. számú melléklet 3.1.9. pontja


Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek:

	Magyarországi Magiszter Alapítvány 
	Nagy Levente kuratóriumi elnök
	info@magiszteralapitvany.hu

	KIK Tiszavasvári Tankerület
	Kocsis Sándor igazgató
	sandor.kocsis@klik.gov.hu
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Dr. Tóth Marianna
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Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
Témafelelős: Dr. Tóth Marianna 

Előterjesztés

· a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között létrejött Közoktatási Megállapodás felülvizsgálatának kezdeményezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között 57/2009. (III.31.) Kt. számú határozattal Közoktatási Megállapodás jött létre, mely alapján az óvodai és általános iskolai nevelési-oktatási feladatokat a régi Pethe Ferenc Iskolai Egységben és az Egyesített Óvodai Intézmény Kerek-Perec Óvoda intézményegységében 2009. szeptember 1. napjától az Alapítvány látja el. A Megállapodás a megkötése óta eltelt időszak alatt több alkalommal is módosításra került.
A képviselő-testület 274/2012. (XII.12.) Kt. számú határozatával döntött a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (továbbiakban: KIK) történő megállapodás jóváhagyásáról, mely Megállapodás  IV. pontjában a fenntartásra és működtetésre átadásra kerülő köznevelési intézmények között a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Kollégium is feltüntetésre került. 
Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat és az Alapítvány között létrejött Közoktatási Megállapodás óvodai neveléssel kapcsolatos feladatai önkormányzati feladatkörben maradtak, azonban az alapfokú oktatással és neveléssel összefüggő feladatok vonatkozásában a KIK belépett, a Megállapodásnak háromoldalúvá kell válnia. 

Fentiek miatt javaslom, hogy a Képviselő-testület kezdeményezze a Közoktatási Megállapodás módosítását. 
Tájékoztatom Önöket, hogy az Alapítvány elkészítette a 2013. évre vonatkozó költségvetési tervezetét a korábbi évek gyakorlatának megfelelően külön az iskolára és külön az óvodára vonatkozóan. A tervezetet 2013. január 22-én kaptuk meg elektronikus formában, és január 23-án továbbítottuk Kocsis Sándor tankerületi igazgató részére, hogy ő is megküldhesse a KIK Gazdasági Főosztályának.
Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után hozza meg döntését.

Tiszavasvári, 2013. január 23.

Dr. Fülöp Erik 

                                                 polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ -TESTÜLETÉNEK 

     .../2013. (I. 31.) Kt. számú

               h a t á r o z a t a

Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között létrejött Közoktatási Megállapodás felülvizsgálatának kezdeményezéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről 2012. évi CLXXXVIII.  törvény alapján az alábbi határozatot hozza:

1.) Kezdeményezi a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Magyarországi Magiszter Alapítvány között az 57/2009. (III.31.) Kt. számú határozat alapján létrejött Közoktatási Megállapodás felülvizsgálatát, tekintettel arra, hogy a Közoktatási Megállapodásban meghatározott alapfokú oktatással-neveléssel kapcsolatos feladatokat 2013. január 1. napjától a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ látja el, míg az óvodai neveléssel kapcsolatos feladatok továbbra is az Önkormányzatnál jelentkeznek.
2.) Felkéri a polgármestert, hogy
- a testület döntéséről tájékoztassa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot és a Magyarországi Magiszter Alapítványt.

· a módosított Közoktatási Megállapodást terjessze a képviselő-testület elé.
Határidő: azonnal, illetve 




Felelős: dr. Fülöp Erik

esedékességkor 





polgármester
