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ELŐTERJESZTÉS
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. január 27-én tartandó rendkívüli ülésére
Az előterjesztés tárgya:
Tiszavasvári fejlesztése érdekében pályázat benyújtása
Melléklet:

A napirend előterjesztője:
Dr. Fülöp Erik polgármester (előadó)
Az előterjesztést készítette:
Gáll Attila (témafelelős)
Az előterjesztés ügyiratszáma:
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Tiszavasvári, 2013. február 26.

Gáll Attila

témafelelős

TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel: 42/520-500. Fax: 42/275-000. E-mail: tvonkph@tiszavasvari.hu 

Témafelelős: Gáll Attila
ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

Tiszavasvári fejlesztése érdekében pályázat benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2012. augusztus 6-án megtartott ülésén megtárgyalta „Az Új Széchenyi Terv keretében kiírt felhívásokra pályázatok benyújtásáról” című előterjesztést és a 184/2012. (VIII.6.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések” című, ÉAOP-5.1.1/D-12 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be. Egyúttal felkérte a polgármestert, hogy a
· pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítéséről gondoskodjon,

· pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a dokumentációt terjessze a Képviselő-testület elé.

A 100%-os támogatottságú pályázat műszaki dokumentációjának részeként elkészült a beruházás tervezői költségvetése. A pályázati útmutató által meghatározott belső korlátokat figyelembe véve a felmerülő költségek az alábbiak szerint alakulnak:

A beruházás összköltsége:
451.790.143 Ft

Igényelt támogatás:
450.000.000 Ft

A pályázat során az alábbi tevékenységek megvalósítását tervezzük:
Városháza felújítása
Terveink szerint a meglévő épületet külsőleg teljesen felújítjuk, illetve energetikailag korszerűsítjük. Ez részleteiben homlokzati hőszigetelést, új homlokzatképzést, nyílászárócserét, a tetők kiegészítő hőszigetelését és felújítását, illetve kazáncserét és kisebb gépészeti felújításokat jelent. Emellett a külön bejárattal rendelkező déli épületszárny kiegészítő akadálymentesítése is a terv része, mely külső rámpát és akadálymentes mosdót is magában foglal.
Városi Kincstár épületének felújítása
Az épület teljes tetőfelújítása, külső hőszigetelése, fűtéskorszerűsítése és akadálymentesítése mellett belső szerkezeti korszerűsítésre is sor kerül. Úgy tervezünk belső átalakítást és ésszerűsítést, hogy az épület valamennyi jelenlegi funkciója megmarad. Az utcafronton és az udvarban parkolók és zöldfelület kialakítását tervezzük.
Zeneiskola épületének felújítása
Itt is az épület tetőfelújítása, hőszigetelése, fűtéskorszerűsítése és akadálymentesítése a cél, de emellett új közhasználati funkcióként az épületben időszakosan kialakítható és használható hangversenyterem létesül terveink szerint maximum 82 férőhellyel.
Teniszpálya építése

A Wesselényi u. 1. szám alatti, önkormányzati tulajdonú beépítetlen területen szabványos méretű teniszpálya építését tervezzük. A pályához utcafrontra épülő öltözőépület kap helyet a szükséges kiszolgálóhelyiségekkel.
Burkolatfelújítások

A fejlesztéssel érintett területeken a szükséges járdaburkolat és parkolóburkolat felújítása, a szükséges akadálymentes parkolók kialakítása.

Közösségi tér és pihenőpark kialakítása

A Kálvin u. 4. szám alatti önkormányzati tulajdonú területen tervezzük a fejlesztést, melynek során a jelenleg rendezetlen területen kőburkolatú, dísznövényekkel és szabadtéri eszközökkel (padok, hulladékgyűjtők, kandeláberek) felszerelt tér jöhet létre. A tér alkalmas lesz rendezvények lebonyolítására, időszakosan felállítandó mobilszínpad elhelyezésével.
Térfigyelő rendszer kialakítása
A városközpontban 10 db kamerából álló, WI-FI hálózatú átjátszással működő, megfigyelő központtal rendelkező térfigyelő rendszer kialakítása.

A református templom épületének felújítása
A pályázatba konzorciumi partnerként bevontuk a Tiszavasvári Református Egyházközséget, a tulajdonukban lévő templom felújítása céljából. A fejlesztés során a tető rekonstrukciója, párkány- és oromfal rekonstrukció, falak és boltozatok konszolidálása és burkolatjavítások kerülnek elvégzésre. Megvalósul még a külső vízelvezetési rendszer beépítése és bekötése városi hálózatba, ami az állagmegóvás szempontjából is halaszthatatlan feladat.
A „Papirusz” írószerbolt átalakítása

A pályázat megvalósításába konzorciumi partnerként kötelező jelleggel be kellett vonnunk a gazdasági szféra legalább egy képviselőjét is. A Tintás Bt. az üzemeltetésében lévő papír-írószerbolt bővítését és akadálymentesítését tervezi elvégezni. A gazdasági szféra képviselője az elszámolható nettó költségek 70%-át finanszírozhatja a támogatásból, ezért a pályázatban felmerülő saját erő teljes egészében a Tintás Bt.-t terheli.
A pályázatban kötelezően megvalósítandó tevékenységek között meg kell valósítani az ún. „soft elemeket”. Ennek során elsősorban rendezvények, bűnmegelőzési és képzési programok megvalósítását tervezzük, melyek a kidolgozásra kerülő akcióterületi tervben lesznek majd konkretizálva. Konzorciumi partnerként jelenik meg a Művelődési Központ és Könyvtár, mely intézmény a fejlesztésekhez kötődő rendezvények szervezésében működik majd közre.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a pályázat benyújtásáról döntést hozni.

Tiszavasvári, 2013. február 26.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

……/2013. (II.27.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári fejlesztése érdekében pályázat benyújtásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések című, ÉAOP-5.1.1/D-12 kódszámú felhívásra pályázatot nyújt be „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban” címmel.

A beruházás megvalósítási helyszínének pontos címei:
Tiszavasvári Város Önkormányzata projektelemek:

Városháza tér 4. 1679/1 hrsz.; Báthori u. 6. 1/2 hrsz.; Báthori u. 1. 20/1, 20/2 hrsz.; 

Wesselényi u. 1. 29 hrsz.; Kálvin u. 4.; 2982 hrsz.; Szabadság tér 1. 19 hrsz.; Attila tér 32 hrsz.; Ady Endre u. 8. 2866 hrsz.; Báthori utca 32 hrsz.; Wesselényi utca 83 hrsz.; belterület 1625/2 hrsz.
Tiszavasvári Református Egyházközség projektelem:

Kálvin u. 10. 2872 hrsz.

Tintás Bt. Projektelem:

Nyírfa u. 2. 1696 hrsz.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:
A beruházás összköltsége:
451.790.143 Ft

Igényelt támogatás:
450.000.000 Ft

A beruházás forrásösszetétele konzorciumi partnerenként:

1. Tiszavasvári Város Önkormányzata

          A beruházás összköltsége:
385.183.079 Ft

    Igényelt támogatás (Bruttó 100%):
385.183.079 Ft

2. Művelődési Központ és Könyvtár

          A beruházás összköltsége:
5.000.000 Ft

    Igényelt támogatás (Bruttó 100%):
5.000.000 Ft
3. Tiszavasvári Református Egyházközség

          A beruházás összköltsége:
55.639.919 Ft

    Igényelt támogatás (Bruttó 100%):
55.639.919 Ft

4. Tintás Bt.

          A beruházás összköltsége:
5.967.145 Ft

    Igényelt támogatás (Nettó 70%):
4.177.002 Ft

3. A beruházás megvalósításához kapcsolatosan felmerülő költségek fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésében, továbbá a beruházás megvalósulási éve szerinti költségvetésében biztosítja.
4. A pályázat elkészítésével Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 184/2012. (VIII.6.) Kt. számú határozata alapján az OPUS Team Kftt (Debrecen, Nyíl u. 46.) bízza meg.

5. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-hez nyújtsa be.
Határidő: 2013. február 28.
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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