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tartandó ülésére     
Az előterjesztés tárgya: Üdülőingatlanok felajánlása
A napirend előterjesztője (előadó):                      Dr. Fülöp Erik polgármester
Az előterjesztést készítette (témafelelős): 
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	Hatáskör
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Egyéb megjegyzés: -
Tiszavasvári, 2014. május 19.
                         
Gulyásné Gáll Anita


témafelelős

Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.
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Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez-

Üdülőingatlanok felajánlásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Hermanné Koreny Gizella és Koreny László Bodrogkisfalud, Vöröshadsereg u. 8. sz., valamint Korenyné Terjék Julianna Bodrogkisfalud, Rákóczi u. 1. sz. alatti szám alatti lakosok - jogi képviselőjük, Dr. Szilágyi Ibolya ügyvéd által - az alábbi kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz:
Fent nevezett személyek tulajdonát képezi a tiszavasvári 5999 és 6002 hrsz-ú, természetben a Tiszavasvári, Hableány utcában található 2 db 250-250 m2 alapterületű beépítetlen üdülőtelek. Nevezettek ezen ingatlanaikat 2000. augusztus 31. napján kelt adásvételi szerződéssel eladták Gifló Imre Miskolc, Gyula u. 18. fsz/2. szám alatti lakos részére.
Általuk nem ismert okból a vevő tulajdonjogának bejegyzésére nem került sor, tulajdonjog bejegyzési kérelmét az illetékes földhivatal elutasította, így állt elő az a helyzet, hogy az ingatlanok jelenleg is fent nevezettek tulajdonában vannak.

Az okiratot ellenjegyző Ráckövesi Jánosné Dr. Grőb Katalin ügyvéd útján megpróbáltak kapcsolatot létesíteni az elhunyt vevő jogutódaival, azonban próbálkozásuk eredményre nem vezetett, semmiféle szándékot nem mutatnak arra, hogy az ügyben együttműködjenek velük, és tulajdonjogukat rendezzék.
A kérelmezők nyilatkozata szerint, mivel az ingatlanok a nyilvántartás szerint az ő tulajdonukban állnak, ezért az Önkormányzat tőlük követeli a kommunálisadó visszamenőleges megfizetését.

Fentiekre tekintettel a kérelmezők hajlandóak ezen ingatlanokat ingyenesen az Önkormányzat tulajdonába visszaadni, odaajándékozni, amennyiben az Önkormányzat a terhükre kirótt kommunálisadó megfizetésétől eltekint.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a felajánlott ingatlanok beépítetlen területek, jelenleg nincsenek karbantartva, gondozva, gyommal, náddal benőttek. 
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a fenti ingatlanok felajánlását ne fogadja el.
Tiszavasvári, 2014. május 19.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

…/2014. (V.29.) Kt. számú 

határozata
Üdülőingatlanok felajánlásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület nem fogadja el Hermanné Koreny Gizella és Koreny László Bodrogkisfalud, Vöröshadsereg u. 8. sz., valamint Korenyné Terjék Julianna Bodrogkisfalud, Rákóczi u. 1. sz. alatti szám lakosok – tulajdonukat képező - tiszavasvári 5999 és 6002 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó ingyenes felajánlását.
Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a felajánlók jogi képviselőjét a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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