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TÁJÉKOZTATÁS
- a Képviselő-testülethez – 
a fogyatékos ellátás finanszírozásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 206/2013. (VII. 25.) Kt. számú határozatában döntött a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötendő szakosított szociális ellátás (fogyatékos személyek otthona) nyújtásáról szóló feladat ellátási szerződés jóváhagyásáról. A jóváhagyást követően a szerződés mindkét fél által aláírásra került.
A megállapodás 3.1 és 3.2 pontjai szerint az engedélyezett férőhelyek száma 98, a hozzájárulási keretösszeg 1.255.056 Ft./fő/év.

A megállapodás 3.3. pontja értelmében Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a hozzájárulás összegét negyedévente előfinanszírozással, minden negyedév első hónapjának 10. napjáig átutalja Megbízott jelen megállapodásban  rögzített bankszámlájára. Az első utalás jelen szerződés aláírását követő 15 napon belül történik. 2013. év III. negyedévét követő további negyedévre vonatkozó támogatások utalása a megelőző negyedévre nyújtott támogatás elszámolása után, a tényleges ellátotti létszám alapján történik. A létszámot Megbízott tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig történően, havi rendszerességgel közli Megbízóval. A Megbízó által közölt ellátotti létszám nem térhet el a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006.(XI.20.) Korm. rendelet 5. § c.) pontjában meghatározott nyilvántartásban (KENYSZI) rögzítettektől. Amennyiben az adatok között eltérés mutatkozik, úgy a finanszírozás tekintetében a KENYSZI adatait kell alapul venni.

Fenti megállapodás módosítását a 8/2014. (I. 13.) Kt. számú határozattal hagyta jóvá a Képviselő-testület. A módosító szerződést szintén mindkét fél aláírta. A módosítás következtében a megállapodás hatálya 2014. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig terjed. A hozzájárulási keretösszeg változatlan, 2014. évre is 1.255.056 Ft./fő/év. 
Fenti szerződés alapján a 2014. I. és II. negyedévi támogatás nem került előfinanszírozással átutalásra az NRSZH részéről, ami összesen 61.497.740 forint.

Ez évben folyamatosan figyeltük azt, mikor érkezik meg a támogatás. Mivel több hónap is eredménytelenül telt el annak ellenére, hogy a Tiszavasvári Szociális- Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ az át nem utalt támogatásról szóló elszámolásokat határidőben benyújtotta, ezért 2014. május 8. napján megkerestem az NRSZH-t, hogy tájékoztassanak a támogatási előlegek kiutalásának akadályáról.

Megkeresésemre 2014. május 8. napján kelt elektronikus levelében Mohácsi Mónika, az NRSZH Szociális Főosztályának főosztályvezető-helyettese az alábbiakról tájékoztatott:

„A 2013. december hónapban előkészített és azt követően megkötött állami feladatvállalási megállapodást az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (továbbiakban: Áht.) rendelkezései értelmében újra szükséges kötni. Az Áht. rendelkezései alapján központi költségvetési szerv saját költségvetéséből támogatást nem nyújthat, ellenkező esetben törvénysértő módon jár el. 

Mindezért az Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezeti kezelésű előirányzaton biztosítja ezt követően az állami feladatellátást biztosító önkormányzati fenntartású intézmények vonatkozásában megkötendő ellátási szerződések/feladatellátási megállapodások fedezetét. Mindehhez új megállapodás megkötése szükséges, melynek EMMI által jóváhagyott tervezet rövidesen birtokunkba lesz, s melyet adatfeltöltést követően megküldünk az Önök részére elfogadásra.” 

Amennyiben a fenti szerződést az NRSZH megküldi részünkre, jóváhagyás céljából azt a Képviselő-testület elé terjesztem.
A tájékoztatással az volt a szándékom, hogy a Képviselő-testület is értesüljön arról, hogy az ez évi költségvetés felhasználásában milyen likviditási problémák adódhatnak abból, ha elhúzódik a támogatás biztosítása.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét.

Tiszavasvári, 2014. május 23.

Dr. Fülöp Erik

polgármester
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