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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

1/2014.(I.13.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott és működtetett Hankó László Zenei Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői megbízásának betöltésére vonatkozó javaslattételről szóló határozatában foglaltaknak megfelelően a hozott döntésről – amely szerint Kaczári István pályázót javasolta a testület az intézményvezetői megbízás betöltésére - a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tiszavasvári Tankerületét tájékoztattam.
15/2014.(I.30.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Lázár István, a Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója közalkalmazotti kinevezésének jóváhagyásáról szóló határozatában foglaltak szerint, a határozat 2. pontjában meghatározott közalkalmazotti munkakör átvezetése tekintetében a szükséges intézkedéseket megtettem.
23/2014.(I.30.) Kt. számú határozat:

Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott és működtetett Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium intézményvezetői megbízásának betöltésére vonatkozó javaslattételről szóló határozatában foglaltaknak megfelelően a hozott döntésről – amely szerint Szabó Zoltán ismételt megbízását javasolta a testület az intézményvezetői megbízás betöltésére - a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházi Tankerületét tájékoztattam.
25/2014. (I.30.) számú határozat:

A határozat értelmében az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0015 kódszámú pályázat szakmai tevékenységeinek megvalósítására 2014. február 11-én megkötésre került a vállalkozási szerződés a Hungaro Support Kft.-vel (6087 Dunavecse, Fő út 79.) nettó 10.340.000 Ft díj ellenében. A program szakmai megvalósítása jelenleg folyamatban van, annak határideje 2014. december 31.

26/2014. (I.30.) számú határozat:

A határozat értelmében az ÉAOP-4.1.1/A-11-2012-0006 kódszámú pályázat kapcsán történő gyermekjátékok beszerzésére az ALEX Fémbútor Kft-vel (2072 Zsámbék, Magyar utca 21-23.) 2014. február 11-én megkötésre került a szállítási szerződés nettó 3.836.060 Ft értékben. Az ALEX Fémbútor Kft. által megajánlott ellenszolgáltatás és a rendelkezésre álló fedezet közötti különbözetet az Önkormányzat a 2014. évi költségvetése terhére biztosította. A szerződés tárgya szerinti beszerzés határidőre lezárult

32/2014. (II.13.) Kt. számú határozat:
 A Varázsceruza Óvoda épületének felújítása érdekében a
 pályázat a határozat szerinti tartalommal határidőre benyújtásra került, azonban a Belügyminisztérium 2014. március 18-i döntése értelmében nem részesült támogatásban.
49/2014. (II.20.) Kt. sz. határozat, 111/2014. (IV.30.) Kt. sz. határozat:
A 49/2014.(II.20.) Kt. sz. határozattal a testület felkért, hogy vizsgáljam meg a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központból az egészségügyi feladatok kiszervezésének, önálló intézmény keretén belül történő ellátásnak lehetőségét és a vizsgálat eredményéről 2014. április 30. napjáig számoljak be a testületnek. A vizsgálat eredménye alapján az egészségügyi feladatok kiszervezését és önálló intézmény keretében történő ellátását nem tartottam indokoltnak. Erről a testület 11/2014.(IV.30.) Kt. sz. határozattal hozta meg döntését. A határozatot megküldtem a TISZEK intézményvezetőjének az abban foglaltak végrehajtása céljából.

53/2014.(II.20.) Kt. sz. határozat:
Fenti határozattal a testület hozzájárult, hogy a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ pályázatot nyújtson be a KAB-ME-14-A/B/C azonosító számú kábítószer-prevenciós programok támogatására. Az intézményvezető tájékoztatása alapján a pályázat forráshiány miatt nem nyert.

77/2014. (III.27.) Kt. számú határozat:

A képviselő-testület határozatában döntött a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének bérezéséről. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a módosítás munkaszerződésen történő átvezetéséről határidőben gondoskodtam.

87/2014. (III.27.) Kt. számú határozat:
A Tiszavasvári világháborús emlékhely felújítása érdekében 
a pályázat a határozat szerinti tartalommal 2014. március 28-án benyújtásra került. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van. A pályázatkezelő 2014. április 14-i tájékoztatása alapján a benyújtott pályázatok nagy száma miatt az elbírálási folyamat elhúzódása várható.
89/2014. (III.27.) Kt. számú határozat:
A testület kinyilatkozta, hogy 2014-ben 100.000,-Ft-tal kívánja támogatni az Országos Mentőszolgálat Tiszalöki Mentőállomását a Tiszalökért Közalapítványon keresztül. A támogatási összeg az áprilisi költségvetési rendelet módosításakor átvezetésre került, így gondoskodtam a szerződés megkötéséről.

93/2014. (IV.9.) Kt. sz. határozat:
A testület úgy döntött, hogy a TIVA-SZOLG Kft. kintlévőségeinek behajtását 2014. október 31. napjáig továbbra is a  TIVA-SZOLG Kft. igénybevételével folytatja 2 fő munkavállaló díjbeszedőként történő alkalmazásával. A testület döntéséről tájékoztattam a Kft. ügyvezetőjét.

108/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat:
A határozat elfogadásával megtörtént a térfigyelő kamerák helyeinek kijelölése, melyről tájékoztattam a rendőrséget. A térfigyelő rendszer működési területén figyelmeztető tábla elhelyezéséről gondoskodtam.
109/2014. (IV.24.) Kt. sz. határozat:
A testület jóváhagyta az önkormányzat és a rendőrség között a videokamerás térfigyelő kamerarendszer működtetéséről szóló együttműködési megállapodást, melyet aláírtam és megküldtem rendőrkapitány úrnak.

110/2014. (IV.30.) Kt. sz. határozat:
Ezen határozattal hozzájárult a testület ahhoz, hogy a Tiszavasvári Sportegyesület a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye ingatlan felújítási program (továbbiakban: TAO program) keretében nyertes pályázat esetén a tiszavasvári 2448/6 hrsz-ú, természetben a Tiszavasvári, Petőfi u. 1-3. szám alatt található ingatlanon sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást valósítson meg. A szükséges nyilatkozatokat aláírtam és megküldtem a Sportegyesület részére.

114/2014. (IV.30.) Kt. sz. határozat:
A testület a központi háziorvosi ügyelet vállalkozásba adásához lefolytatott közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította, egyidejűleg a ROJKÓ-MED Kft. Ajánlattevőt nyertesnek nyilvánította. A döntésről a közbeszerzési tanácsadó útján tájékoztattam az Ajánlattevőket. A szerződést a ROJKÓ-MED Kft. –vel megkötöttem.
205/2013 (VII.25.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a tiszavasvári 2873/2 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Kálvin u. 7. szám alatti ingatlanon lévő múzeum épületét és a múzeum épülete előtti 250 m2 nagyságú zöldterületet 2013. augusztus 01-től határozatlan időtartamra, ingyenes használatra átengedi a Vasvári Pál Múzeumnak. A fenti ingatlanra a használati szerződés megkötésre került a Vasvári Pál Múzeummal.

260/2013. (X.03.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy szándékában áll a tiszavasvári 0246/1 hrsz-ú szántót, a 0246/2 hrsz-ú ingatlan 3.6456 m2  nagyságú, szántó művelési ágú területét, a 6622/1 hrsz-ú ingatlant, valamint a 6622/2 hrsz-ú, 9.5054 m2  nagyságú, legelő, árok művelési ágú ingatlan 8.3072 m2  nagyságú területét ingyenes használatába adni - mezőgazdasági gépész oktatás keretében történő gyakorlati oktatás céljára - a KLIK Nyíregyházi Tankerülete Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium részére, a fenti képzés időtartamáig, de max. 5 éves időtartamra. Az ingatlanok használatára vonatkozó kérelmét a KLIK visszavonta, így az ingatlanokra nem jött létre szerződés a KLIK Nyíregyházi Tankerülete Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiumával. 

A Képviselő-testület továbbá döntött arról is, hogy szándékában áll a tiszavasvári 6622/2 hrsz-ú ingatlan 1 ha nagyságú területét ingyenes használatába adni, 5 éves időtartamra a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola (4024 Debrecen, Wesselényi út 4/b.) részére szakiskolai oktatás keretében történő mezőgazdasági gyakorlati oktatás céljára. Az ingatlanrészre a haszonkölcsön szerződés létrejött a Magiszter Alapítvánnyal.

261/2013. (X.16.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület jóváhagyta a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Ferment Hungary Kft. között a tiszavasvári 0301/17 hrsz-ú ingatlan 4,32 ha nagyságú területrész bérletére 2013. február 27-én kötött bérleti szerződés módosítását, melyre azért volt szükség mert a 0301/17 hrsz-ú ingatlan telekalakítása (megosztása) átvezetésre került az ingatlan-nyilvántartásban és a Kft. által a valóságban bérelt terület nagysága összesen 58210 m2-re változott. A bérleti szerződés módosítása aláírásra került a Ferment Hungary Kft ügyvezetőjével.

262/2013. (X.24.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület jóváhagyta a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskolával (4024 Debrecen, Wesselényi út 4/b.) a 6622/2 hrsz-ú ingatlan 1 ha nagyságú területére kötendő haszonkölcsön szerződést. A haszonkölcsön szerződés 2013. november 01. napjával aláírásra került.

268/2013. (X.24.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület kezdeményezte a tiszavasvári 2856/1 helyrajzi számú, valóságban Tiszavasvári, Garami u. 1/a. sz. alatti, 510 m2 nagyságú, „általános iskola” megnevezésű önkormányzati ingatlan „konditerem” megnevezésre történő átminősítését, egyben úgy döntött, hogy nyílt pályázat útján értékesítésre jelöli ki ezen ingatlant, annak átminősítését követően. Az ingatlan induló licit árát 6.000.000 Ft-ban állapította meg. Az ingatlan átminősítéséhez szükséges az ingatlan akadálymentesítése, azaz szükséges a vizesblokk akadálymentesítése és külső, belső rámpa kiépítése. Az akadálymentesítési munkák egy része a tél folyamán elvégzésre került, a vizesblokk berendezéseinek beépítése és a külső rámpa kiépítése folyamatban van.

269/2013. (X.24.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy szándékában áll a tiszavasvári 6651 hrsz-ú, beépítetlen terület megnevezésű, 782 m2 nagyságú önkormányzati ingatlant értékesíteni Dancsné Orosz Katalin Tiszavasvári, Zrínyi u. 21. sz. alatti lakos részére, bruttó 297.942 Ft eladási árért.

Az adásvétel megtörtént, az ingatlan-nyilvántartásban átvezetésre került.

278/2013. (X.31.) Kt. számú határozat:
A Képviselő-testület jóváhagyta a PROFAIM Gépipari és Kereskedelmi Kft-vel (4440 Tiszavasvári, Salétromkert u. 1/a.) kötendő Csereszerződést, mely szerint az Önkormányzat a tulajdonában lévő 2351 hrsz-ú ingatlant elcseréli a Kft. tulajdonában lévő 0371/7 hrsz-ú ingatlannal. A csere létrejött, az ingatlancsere átvezetésre került az ingatlan-nyilvántartásban.

301/2013. (XI.28.) Kt. számú határozat

A Képviselő-testület jóváhagyta a Városi Kincstárral önkormányzati mezőgazdasági ingatlanok használatára kötött haszonkölcsön szerződés módosítását. A haszonkölcsön szerződés aláírásra került, azonban a Városi Kincstár a 6622/1-2 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában a szerződést 2013.12.31-vel megszüntette. 
303/2013. (XI.28.) Kt. sz. határozat

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. szám alatti, 2448/10 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon található „A üzem” megnevezésű főépületet 2013. december 01. napjától 2014. december 31. napjáig bérbe adja a NYÍRREHAB-TEX Kft. (4400 Nyíregyháza, Játszó utca 2-4. I/4.) részére, megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatása céljából. A bérleti szerződés megkötésre került a Kft. ügyvezetőjével.

305/2013. (XI.28.) Kt. számú határozat

A Képviselő-testület jóváhagyta a Dancsné Orosz Katalin Tiszavasvári, Zrínyi u. 21. sz. alatti lakossal a tiszavasvári 6651 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra kötendő Adásvételi szerződést. Az adásvétel megtörtént, az ingatlan-nyilvántartásban átvezetésre került.

318/2013. (XII.18.) Kt. sz. határozat

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Tiszavasvári, Gépállomás u. 3. szám alatti, 2448/10 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon található „B üzem” megnevezésű épületet 2014. január 01. napjától 2014. december 31. napjáig bérbe adja a NYÍRREHAB-TEX Rehabilitációs Közhasznú Nonprofit Kft. részére, megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatása céljából. A bérleti szerződés megkötésre került a Kft. ügyvezetőjével.

319/2013. (XII. 18.) Kt. számú határozat

 A Képviselő-testület úgy határozott, hogy szándékában áll a tiszavasvári 0301/15 hrsz-ú jelenleg legelő művelési ágú, 4 ha 2865 m2 nagyságú ingatlan 3000 m2 nagyságú területét, 3.000.000 Ft –ért értékesíteni a Tiszavasvári, Dózsa Gy. u. 23. sz. alatti székhelyű MÁ-FE  Ipari és Kereskedelmi Kft. részére, telephely létesítése céljából. A Képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy amennyiben a Kft. által – telephely létrehozása céljából - beadandó pályázat leadáskor az ingatlanrész nincs a Kft. tulajdonában, úgy határozatlan időtartamra bérleti jogot létesíthessen az ingatlanrészre vonatkozóan.

A fenti ingatlanrészre a Kft-vel az Önkormányzat határozatlan időtartamra bérleti szerződést kötött. Jelenleg az ingatlanrész termelésből történő kivonása folyamatban van a Járási Földhivatalnál.

320/2013. (XII.18.) Kt. számú határozat

A Képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy Nyers Ferenc Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II.lph. I/1. szám alatt lakó jogcím nélküli lakáshasználó a fenti cím alatti önkormányzati bérlakást 2014. április 30-ig használhassa, valamint engedélyezte Nyers Ferenc részére, hogy a 2013. december 10-ig fennálló 808.446 Ft hátralékát, 2014. január 01-től 10 havi részletben fizesse meg, az aktuális havi lakáshasználati és egyéb díjak (összesen 35.596 Ft/hó) megfizetése mellett.

A Képviselő-testület döntéséről Nyers Ferenc tájékoztatva lett. Nevezett lakáshasználó a bérlakásból 2014. március 28-án kiköltözött. 

321/2013. (XII. 18.) Kt. számú határozat

A Képviselő-testület tudomásul vette, hogy a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete a tiszavasvári 2287/12 hrsz-ú önkormányzati ingatlanon LEADER pályázat keretében játszóteret kíván megvalósítani, melynek létrehozásához az Egyesület 16 millió forint támogatást megelőlegező hitelt kíván igényelni a Tiszavasvári Takarékszövetkezettől. Továbbá hozzájárult ahhoz, hogy a Tiszavasvári, Bethlen u. 2. sz. alatti, Civilközösségi ház megnevezésű önkormányzati ingatlanra a Tiszavasvári Takarékszövetkezet által, a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete részére nyújtott 16 millió forint támogatást megelőlegező hitel fedezetéül jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.

Az OTP Bank Nyrt. hozzájárult a jelzálogjog bejegyzéséhez. A Takarékszövetkezet és a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete között 14.600.000 Ft kölcsönösszegre 2014.05.08-án kölcsönszerződés került aláírásra. 

Tiszavasvári, 2014. május 22.








                 Dr. Fülöp Erik

                                                                                                     
            polgármester
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89/2014. (III.27.) 
Kt. számú határozat

93/2014. (IV.9.) 
Kt. számú határozat
108/2014. (IV.24.) 
Kt. számú határozat
109/2014. (IV.24.) 
Kt. számú határozat
110/2014. (IV.30.) 
Kt. számú határozat
114/2014. (IV.30.) 
Kt. számú határozat
205/2013 (VII.25.)
Kt. számú határozat
260/2013. (X.03.)
Kt. számú határozat
261/2013. (X.16.)
Kt. számú határozat
262/2013. (X.24.)
Kt. számú határozat
268/2013. (X.24.)
Kt. számú határozat

269/2013. (X.24.)
Kt. számú határozat

278/2013. (X.31.)
Kt. számú határozat

301/2013. (XI.28.)
Kt. számú határozat

303/2013. (XI.28.)
Kt. számú határozat

305/2013. (XI.28.)
Kt. számú határozat
318/2013. (XII.18.)
Kt. számú határozat
319/2013. (XII.18.)
Kt. számú határozat

320/2013. (XII.18.)
Kt. számú határozat
321/2013. (XII.18.)
Kt. számú határozat
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

