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- a Képviselő-testülethez - 

a Wesselényi úton lévő közkút üzembe helyezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Egy Tiszavasvári, Bercsényi úti lakos a Wesselényi úton lévő közkút használhatóságát, üzembe helyezését kérte tőlem arra hivatkozva, hogy az általuk 2014. nyarán beköltözött ingatlanba a vízszolgáltatás nincs bekötve, annak bekötési költségét vállalni nem tudják. Jelenleg a szomszédtól vásárolják az ivóvizet. 
Tiszavasvári Város Önkormányzata képviselő-testülete 99/2013.(IV.30.) Kt. sz. határozatával döntött a városban lévő közkutak korlátozásáról, illetve megszüntetéséről. A döntés előtt a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. Tiszavasvári Üzemigazgatósága feltérképezte városunk területén azon ingatlanokat, melyek nem rendelkeznek vízbekötéssel, és ennek alapján javasolták az egyes közkutak megszüntetését, melybe a Wesselényi u. 5. szám alatti kút is beleesett.

A lakossági jelzés alapján tájékoztatást kértem Szabó András ügyvezetőtől fenti probléma megoldása érdekében. Tájékoztatása alapján az ingatlan ivóvízzel történő ellátása minden költséget tartalmazva bruttó 171.400,-Ft lenne. Ez valóban tetemes összeg, melyet a lakos nem tud megfizetni. 

Az ingatlanhoz legközelebb eső Wesselényi úton lévő közkút újbóli üzembe helyezését a HVBSZ Zrt. díjmentesen végezné el, azonban annak üzemeltetése további költségekkel jár, mely az önkormányzatot terhelné.

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet (továbbiakban: Rendelet), a közkutak működtetésével  kapcsolatban határoz meg előírásokat.

A Rendelet 81.§ (1) bekezdése szerint:

„81. § (1) A közkifolyókon szolgáltatott ivóvizet - háztartási célú vízhasználatra - a közműves ivóvízellátásba be nem kötött vagy ivóvíz-szolgáltatás korlátozással érintett ingatlan lakói vehetik rendszeresen igénybe.”
A vízfogyasztás a Rendelet 8. melléklet 13. pontja alapján 30 liter/fő/nap. A lakos élettársával és három kiskorú gyermekével él az ingatlanon. A minimum vízfogyasztás ennek tükrében 150 liter/nap, ami egy hónapra vetítve 4,5m3 (kb. 4000,-Ft). 

Várható azonban, hogy nemcsak az 5 fő fogja igénybe venni a közkutat, ezért az indokolatlan vízvétel megakadályozása érdekében a szolgáltató szűkítővel fogja azt ellátni. Azt a tájékoztatást adták továbbá, hogy az önkormányzat részére az 5 fő fogyasztását számlázhatják le, hiszen az adott területen ők azok akik nem rendelkeznek vízbekötéssel és az önkormányzat nekik köteles biztosítani az ivóvizet.   
A 2011. évi CCIX víziközmű szolgáltatásról szóló törvény 58. § (5), (6), (10) bekezdéseinek előírásai:

(5) A létfenntartási és közegészségügyi vízigények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátást a víziközmű-szolgáltató a kormányrendeletben meghatározottak szerint biztosítja.

(6) A létfenntartási és közegészségügyi vízigényeknek eleget tevő ivóvízellátás érdekében a víziközmű-szolgáltató – az ellátásért felelős előzetes értesítése és a települési önkormányzat hozzájárulása esetében – a víziközmű tulajdonosának költségére közkifolyót helyezhet el. A közkifolyó üzemeltetésének költségeit a települési önkormányzat fizeti meg a víziközmű-szolgáltató részére.

(10) A közegészségügyi követelmények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátás akkor biztosított, ha az ivóvízellátás legalább 20 l/fő/nap mennyiségben, négy emeletnél nem magasabb lakóépület esetén legfeljebb 150 m távolságon belüli, négy emeletnél magasabb lakóépületben pedig négy emeletnél nem nagyobb szintkülönbséggel járó vízvételezési lehetőséggel (közkifolyóról, tűzcsapról, szállított vízből) adott.
Fenti jogszabályhelyek alapján látható, hogy amennyiben az ingatlan nem rendelkezik közműves ivóvízellátással, akkor a víziközmű-szolgáltató kötelezettsége hogy a létfenntartási és közegészségügyi vízigények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátást biztosítsa. 

Ennek legoptimálisabb módja a közkút újbóli üzembe helyezése, ezért kérem a képviselő-testülete, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntésüket meghozni szíveskedjenek.

Tiszavasvári, 2015. március 12.

                                                                                         Dr. Fülöp Erik

                                                                                          polgármester
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határozata 

a Wesselényi úton lévő közkút üzembe helyezéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 58.§-ában biztosított felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:

Hozzájárul ahhoz, hogy a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. Tiszavasvári Üzemigazgatósága a Tiszavasvári, Wesselényi u. 5. szám alatti közkutat újból üzembe helyezze.

Határidő: 2015. április 30. 





Felelős: Szabó András 

                                                                                                           ügyvezető

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. Tiszavasvári Üzemigazgatósága részére.

Határidő: azonnal 






Felelős: dr. Fülöp Erik

polgármester
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