TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

174/2008. (VII.17.) Kt. számú

határozata

„Gyermekek és fiatalok integrációs programja”

című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1.
Kifejezi szándékát, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, TÁMOP-5.2.5./08/1/C kódszámú ”Gyermekek és fiatalok integrációs programja – Kábítószerügyi komponens” című felhívásra a pályázatot nyújt be.
A pályázat célja, hogy a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, családjaik, valamint a fiatalok integrációs esélyeinek növelése, oktatási rendszeren kívüli preventív célú programokkal, amelyek kompenzálják a hátrányaikat, csökkentik a devianciáikat, segítik az iskolai megfelelésüket, a megfelelő társadalmi minták elsajátítását, valamint a munka világára való felkészülésüket és erősítik a társadalmi résztvételüket. Emellett gondoskodni kell arról, hogy szabadidejüket lehetőleg személyiségük, képességeik, készségeik fejlesztésére fordíthassák.
A komponens célja, hogy a droghasználat szempontjából leginkább veszélyeztetett 14 és 25 év közötti fiatalok számára kellő időben nyújtsanak segítséget a droghasználat elkerüléséhez, vagy a kialakuló/meglévő függőség leküzdéséhez.
2. A pályázat elkészítésével a TISZATÉR Társulást bízza meg 120.000. Ft +Áfa pályázatkészítési díj ellenében. A pályázati támogatás elnyerése esetén pályázatkészítőt a támogatás 2%-nak megfelelő mértékű sikerdíj illeti.

3.  Felkéri a polgármestert, hogy a

· pályázatkészítővel a Megbízási szerződést kösse meg,

· pályázatot a Társadalmi Megújulás Operatív Program Kódszám: TAMOP-5.2.5/08/1/C Közreműködő Szervezet: ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht. (ESZA Kht.) 1385 Budapest, Postafiók 818. részére 2008. szeptember 10. napjáig nyújtsa be.

Határidő: 2008. szeptember 10.
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