TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK

208/2008. (IX.11.) Kt. számú 

határozata

a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése” című pályázat támogatásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1./ támogatja a Művelődési Központ és Könyvtárnak a TIOP keretében a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó-Expressz” címmel meghirdetett Európai Uniós pályázaton történő részvételét.

2./ támogatja, hogy az intézmény a nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár által vezetett konzorciumban pályázzon, mint konzorciumi tag. 

3./ jóváhagyja a Hozzájárulási és kötelezettségvállalási nyilatkozatot a határozat mellékletét képező tartalommal.

Határidő: 2008. szeptember 30.                                    Felelős: Rozgonyi Attila Polgármester

4./ felkéri az intézmény vezetőjét, hogy gondoskodjon a pályázat határidőre történő benyújtásáról.
Határidő: 2008. szeptember 30.                                   Felelős: Lázár István intézményvezető

     Rozgonyi Attila





               Bundáné Badics Ildikó 

       polgármester
                       




                  jegyző

A 208/2008. (IX.11.) Kt. sz. határozat melléklete

HOZZÁJÁRULÁSI ÉS KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT
Tiszavasvári Város Önkormányzata a fenntartásában lévő Művelődési Központ és Könyvtár többfunkciós intézményének a TIOP-1.2.3/08/01 kódszámú „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó-Expressz” című az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megvalósuló pályázatát támogatja.

Hozzájárul ahhoz, hogy a Művelődési Központ és Könyvtár a nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár vezetésével konzorciumi tagként részt vegyen a pályázaton. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat, eszközöket, szolgáltatásokat az 1083/2006. EK rendelet szerint a projekt befejezését követő 5. év végéig a Városi Könyvtárban fenntartja és üzemelteti.

Tiszavasvári Város Önkormányzata vállalja a beruházás megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett -, hogy a támogatásból korszerűsített ingatlan rendeltetésében és az ingatlannal kapcsolatos tulajdonviszonyban változás nem történik, használatából jogtalan előnye nem származik.

Tiszavasvári Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert támogatásból beszerzett eszközöket, kiegészítő berendezéseket és szolgáltatásokat a Városi Könyvtár épületében (4440 Tiszavasvári, Szabadság tér 1.) helyezi el.

A támogatás által megvalósított fejlesztés eredményét a fenntartási kötelezettség fennállása alatt nem idegeníti el, nem terheli meg, nem adja bérbe.

