TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

103/2009. (V. 21.) Kt. számú

 határozata

(amely a 7/2009. (V. 21.) számú alapítói határozatnak minősül)

a TIVA-Szolg. Kft. Alapító Okirata módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. 19. § (5) bekezdése, 141 § (1) bekezdés r) pontja, a 141. § (2) bekezdés l.) pontjában és a 168. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

„1./ 
Az alapító okirat 10. pontja az alábbiak szerint módosul:

10./ 
A könyvvizsgáló:
A társaságnál könyvvizsgáló működik. A társaság könyvvizsgálója: László András (sz.: Vaja, 1935. október 14., an.: Maxim Borbála, engedély száma: KI. 2327/95/I., kamarai igazolvány száma: 001992) 4400 Nyíregyháza, Lengyel u. 34. alatti lakos, akinek ezen megbízatása határozott időre, 2009. június 1. naptól 2014. május 31. napig szól.

A könyvvizsgálóval megválasztását követően a gazdasági társaság ügyvezetése köt szerződést a polgári jog általános szabályai szerint.”

Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről írásban értesítse a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét. 

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Felhatalmazza a polgármestert Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okirat módosítása aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Rozgonyi Attila 
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