TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

45/2011. (III.7.) Kt. számú

határozata

A Gyári lakótelep egyes lakótömbjeinek fűtési rendszer-kiváltásához
önkormányzati terület biztosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1. Hozzájárul ahhoz, hogy 
a.) az önkormányzati tulajdonú tiszavasvári 2325/23 helyrajzi számú ingatlanból – annak „lakótelep” megnevezésű ingatlanná történő átminősítését követően - az Élmunkás u. 1. szám (HRSZ:2325/6), Élmunkás u. 3. szám (HRSZ: 2325/7), Élmunkás u. 5. szám (HRSZ:2325/11), Élmunkás u. 7. szám (HRSZ: 2325/12) alatti lakótömbök központi hőforrásának kazánházban történő elhelyezéséhez földterületet ad el az érintett lakóközösségeknek.
b.) az önkormányzati tulajdonú tiszavasvári 2291/16 hrsz-ú orvosi rendelő hőközpontja megosztásra kerüljön a Kabay J. u. 25-27. sz. társasház gázellátásának megoldása érdekében.
2. Felkéri a polgármestert, hogy 
· gondoskodjon az érintett ingatlan átminősítéséről;

· az ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetést követően gondoskodjon a terület átadásáról szóló adásvételi szerződés elkészítéséről, és jóváhagyásra terjessze azt a Testület elé.
3. A telekalakítási eljárást, annak lebonyolítását, továbbá az épület megosztásával, valamint az adásvételi szerződésekkel kapcsolatban felmerülő költségek viselését az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. vállalja.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

              Dr. Fülöp Erik 
                                              Bundáné Badics Ildikó

               polgármester                                                                      jegyző
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