Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

74/2011. (III. 24.) Kt. számú 
HATÁROZATA

tiszavasvári 2844 hrsz-ú könyvár megnevezésű ingatlan értékesítéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1. a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő, tiszavasvári 2844 hrsz-ú könyvár megnevezésű 221 m2 ingatlant nyilvános licittárgyalás keretében értékesíti.

Az ingatlan induló licitára a forgalmi érték, azaz 25.000.000 Ft.

A licittárgyalás keretében való ingatlanszerzés feltétele, hogy vevő vállalja a vételár egy összegben történő hiánytalan megfizetését az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg.

A Képviselő-testület az ajánlatban szereplő célok megvalósítása érdekében öt éves visszavásárlási jogot, valamint ennek biztosítására elidegenítési tilalmat tüntet fel az ingatlan nyilvántartásban.
A licittárgyalást a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló módosított 15/2004. (IX. 15.) rendelet Tiszavasvári Város Önkormányzatának versenyeztetési szabályzatáról szóló 4. számú melléklete előírásai szerint kell előkészíteni és lefolytatni.

Az ingatlan tulajdon átruházására, birtokbaadására a vételár hiánytalan megfizetését követően kerülhet sor.

2. Felkéri 

a.) a jegyzőt, hogy a Vagyonrendeletben előírtaknak megfelelően működjön közre a licittárgyalás előkészítésében és lebonyolításában.

Határidő: azonnal


Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

b.) a polgármestert, hogy gondoskodjon az adásvételi szerződés megkötéséről.

Határidő: esedékességkor

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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