Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

210/2012. (IX.13.) Kt. számú 

határozata

Tájékoztató a Tiszavasvári Gazdakör által használt Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek bérletéről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés mellékleteként a Tiszavasvári Gazdakör által használt Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek bérletével kapcsolatos tájékoztatót.
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TÁJÉKOZTATÓ
- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári Gazdakör által használt Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek bérletéről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2011. december 15-én tartott ülésén felülvizsgálta az önkormányzati nem lakás célú helyiségek ingyenes használatát és a 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozata b./ pontjában úgy döntött, hogy a Tiszavasvári Gazdakör részére a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban található két, összesen 23 m2 nagyságú irodát 2012. január 01-től 1.162 Ft/m2/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe. 

A Képviselő-testület a 174/2012. (VII.26.) Kt. számú határozatában ezen döntését megerősítette, tekintettel arra, hogy a Tiszavasvári Gazdakör a 2011. december 15-én hozott döntéssel kapcsolatban több alkalommal is jelezte azon szándékát, hogy az irodákat ingyenesen kívánják továbbra is használni. 

A Képviselő-testület fenti döntését arra alapozta, hogy a Tiszavasvári Gazdakör ingyenes irodahasználatára vonatkozóan az irattárban figyelembe vehető információt nem találtunk, a rendelkezésre álló dokumentumokból továbbra sem derült ki az, hogy az Önkormányzatnak ingyenes elhelyezési kötelezettsége lenne a Tiszavasvári Gazdakör számára.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Tiszavasvári Gazdakör képviseletében Kiss Sándor elnök 2012. augusztus 22-én az alábbi levelet küldte Tiszavasvári Város Jegyzőjének:

„A 739-7/2012. ügyiratszámú levelében tájékoztat arról, hogy a Képviselő-testület nem fogadta el a Gazdakör kérelmét az irodahasználatról, ezért amennyiben nem kívánjuk a szerződést aláírni, augusztus 15-ig a helyiséget kiürítve adjuk át az Önkormányzat részére.

Mivel a nyári szabadságok ideje van, nem tudom a Gazdakör Választmányát összehívni, csak szeptember hónapban – ez a döntés ugyanis nem egyszemélyi. Ezen kívül mindenképpen meg kívánjuk vizsgáltatni az ügyet a jogtanácsosunkkal, az országos központtal, valamint vissza kell keresnünk még régi jegyzőkönyveket. Meg kell találnunk, amennyiben nem születik megegyezés, az új iroda helyiséget, mivel jelenleg a bútorainkat sem tudjuk még hová tenni.

Végtelenül sajnáljuk, hogy a Képviselő-testület meghozta ezt a döntését, mégpedig egy olyan helyzetben, amikor – utólag már látjuk – nem biztos, hogy átgondolták annak következményeit, hiszen a saját belső dolgaikkal voltak elfoglalva.

Azt is nagyon sérelmezzük, hogy újra felszínre került ez a téma – évekkel ezelőtt már végigjártuk ezt az utat, azzal a különbséggel, hogy akkor még meg volt a régi „székház”, amit azóta az Önkormányzat értékesített. Tehette ezt azért, mert amikor még lett volna lehetőség más megoldásokra, a Gazdakör lojálisan viselkedett és lemondott a régi székházról. Ezek persze szóbeli megállapodások voltak, nem is él már mindenki a résztvevők közül, de ez idáig minden testület és vezető tartotta magát hozzá.

Miután jelenleg egy teljesen új helyzet alakult ki a városban az időközi választások miatt, az eredeti határidőt módosító kérelmünk helyett arra, kérem tisztelettel jegyző Asszonyt, hogy az új testület megalakulása után kapjunk lehetőséget az ismételt előterjesztésre az iroda használatának ügyében.”

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Tiszavasvári Gazdakört tájékoztattuk arról, hogy a  Képviselő-testület fenti tárgyban meghozott határozatai az időközi választások után is hatályosak - tekintettel a jogfolytonosságra – mindaddig, míg azt nem módosítja, vagy vonja vissza a Testület. 

Amennyiben az új Képviselő-testület megválasztása után a Gazdakör továbbra is szükségesnek tartja, hogy a Testület újból tárgyalja a kérelmüket, akkor azt mindaddig megtehetik, amíg a Testület nem mondja ki, hogy a témáról nem kíván többet tárgyalni, azt lezártnak tekinti. 

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület a fenti irodák bérbe adásáról hozott döntése 2012. január 01-től érvényes, ezért kértük a Tiszavasvári Gazdakört  arra, hogy szíveskedjenek az irodák bérletéről szóló testületi határozatot mielőbb megtárgyalni, továbbá a döntésüket, ezt követően részünkre megküldeni.
Tiszavasvári, 2012. szeptember 6.
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