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Bundáné Badics Ildikó

Jegyző részére

Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés

Tiszavasvári Város Önkormányzatánál és intézményeinél 2012. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről


A belső ellenőrzési tevékenységet Tiszavasvári Város Önkormányzatánál, valamint költségvetési szerveinél az önkormányzat és a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban Társulás) között létrejött megállapodás alapján a Társulás Munkaszervezete végezte.

A Társulás elnöke a 2012. december 18.-án kelt levelében a Társulás 89/2012. (VII. 11.) számú határozata alapján tájékoztatta az önkormányzatot, mint tagönkormányzatot, hogy 2013. 01. 01-től a Munkaszervezeten keresztül – állami normatíva hiányában – a belső ellenőrzési feladatellátást nem tudja biztosítani.
A megváltozott feladatellátási kötelezettség miatt a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (Bkr.) 48. és 49. §-ai szerinti belső ellenőrzési vezető jelentési kötelezettségének a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal belső ellenőreként az alábbiakban teszek eleget:

A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján (Bkr. 48. §-a) pont)

A jegyző 2012. évben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. LXV. törvény 92. § (4) bekezdése alapján olyan pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszert működtetett, melynek fő törekvése a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználásának biztosítása volt.

Az (5) bekezdés alapján gondoskodott a belső ellenőrzés működtetéséről, melynek végrehajtója a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban Társulás) között létrejött megállapodás alapján a Társulás Munkaszervezete volt

A belső ellenőrzés működtetése során az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembe vételre kerültek.

A jegyző gondoskodott a helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

A (6) bekezdésnek megfelelően - a rendelkezésre álló 1 fő ellenőri kapacítás mértékéig - helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet készíttetett, melyet a képviselő-testület a 265/2011. (X. 27.) Kt. az határozatával jóváhagyott.

Az ellenőrzési terv - tájékoztatásul tartalmazta - a felügyelt költségvetési szervek vezetői által jóváhagyott ellenőrzési terveket is.

A tervek elkészítéséhez kockázatelemzések készültek, melyek mellett meghatározóak voltak a vezetői ellenőrzési igények, a külső ellenőrzések (Állami Számvevőszék) javaslatai.

Az ellenőrzések során figyelembe vételre kerültek az államháztartási szóló 2011. évi CXVC. törvény (továbbiakban: Áht.) költségvetési szervek belső kontroll rendszerére (69.§), valamint a belső ellenőrzésre vonatkozó (70.§) rendelkezései is.

Személyi feltételek

A belső ellenőrzés személyi feltételét 1 fő belső ellenőr jelentette.

Az ellenőr regisztrációs számmal rendelkezik. A Nemzeti Adó-és Vámhivatal Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete által kiadott tanúsítvány szerint az ÁBPE – továbbképzés I. szakmai továbbképzés vizsgával záródó követelményeit, a jogszabálynak megfelelően 2011. évben teljesítette.

Az ÁBPE – továbbképzés II. szakmai továbbképzés követelményeinek teljesítése, a szakmai ismeretek folyamatos bővítése érdekében - 2 évet követően - 2013. évi feladat.
A belső ellenőrzés funkcionális függetlensége mind az intézményi belső ellenőrzéseknél, mind pedig a fenntartói ellenőrzéseknél – szervezetileg és feladatkört tekintve is – biztosított volt, ennek megsértése nem fordult elő.


Az ellenőrzések során az ellenőrzöttekkel a kapcsolattartás problémamentes és együttműködő volt. Az ellenőrzési tevékenység, az ellenőri jogosultságok gyakorlásának akadályoztatására nem került sor.

Tárgyi feltételek

A munka végzéséhez rendelkezésre állt 1 db asztali számítógép nyomtatóval, valamint fénymásoló, telefonvonal, internet hozzáférés, CD jogtár, mobiltelefon.

A helyszíni ellenőrzések lefolytatásához gépkocsi elvileg rendelkezésre áll, de az intézményvezetőkkel, ellenőrzöttekkel való egyeztetések gyakran eltérnek az igénybevétel lehetőségétől, ami a saját személygépkocsi igénybevételét teszi szükségessé az ellenőrzések ütemes lefolytatása érdekében.

Az ellenőrzési terv az alábbiak szerint került végrehajtásra:

Az ellenőrzött szerv
Az ellenőrzés tárgya
Tényleges

ellenőri napok
Az ellenőrzés típusa
Intézkedési terv  és végrehajtása
Az ellenőrzés javaslatainak hasznosítása

Középiskola, Szakiiskola és Kollégium
 A pályázatok tervezése a teljesítések tükrében
13 nap 2012. évben

áthúzódó ellenőrzés
Pénzügyi
Intézkedési terv készült, végrehajtása megtörtént.


Megtörtént, a jogszabály szerinti határidőn belül elszámolt.

Tiszavasvári Városi Kincstár
A házi pénztár és a pénzkezelő helyek működésének vizsgálata
15 nap
Szabályszerűségi
Intézkedési terv készült, végrehajtás megtörtént.
Megtörtént, a jogszabály szerinti határidőn belül elszámolt.

Hankó László Zeneiskola
A saját bevételek tervezése, dokumentálása, beszedése szabályszerűsége
11 nap
Szabályszerűségi
Intézkedési terv készült. 
Intézkedési terv végrehajtása folyamatos.

Önkorm. intézményei
A 2011. évi pénzmaradvány felülvizsgálata
17 nap
Pénzügyi-ellenőrzés (tanácsadási tevékenység)
Intézkedési terv készítésére nem volt szükség.
A javaslatok a munkafolyamat részeként kerültek végrehajtásra.

Középiskola, Szakiskola és Kollégium
A belső kontrollrendszer kialakításának és működésének vizsgálata8
24 nap
Rendszer-

ellenőrzés
Az intézményvezető intézkedési tervet készített.
Intézkedési terv végrehajtása folyamatos.

Tiszavasvári Általános Iskola
A belső kontrollrendszer kialakításának és működésének vizsgálata8
15 nap + 5 nap felkészülés az előző ellenőrzésből
Rendszer-

ellenőrzés
Intézkedési terv készült.
Intézkedési terv végrehajtása folyamatos.

TV TTK SZESZK
A szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása teljesítmény mutatóinak, nyilvántartásainak és térítési díjainak ellenőrzése
14 nap
Szabályszerűségi
A feladat ellátása szabályszerű volt. Intézkedési terv készítése nem volt indokolt.


Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2012. I. félévi gazdálkodás alakulása az előirányzatok teljesítése tükrében

7 nap
Pénzügyi ellenőrzés
Intézkedési terv készült.
Megtörtént, a jelentés készítésének időpontjáig a vezető elszámolt.

Pedagógiai Szakszolgálati Központ
A kistérségi normatíva igénylés és teljesítés a gyógytestnevelés területén 2011. évben


14
Szabályszerűségi-pénzügyi

ellenőrzés
Intézkedési terv készült, végrehajtás megtörtént.
Megtörtént, s vezető a jogszabály szerinti határidőn belül elszámolt.

A fenti ellenőrzéseken túlmenően az ellenőr feladatát képezte a Polgármesteri Hivatal személyautói üzemagyag elszámolásának havi rendszeres ellenőrzése. Az ellenőrzések során soron kívüli ellenőrzés keretében sor került 1 tanácsadói tevékenységre.

Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése

A tervezett és a tényleges ellenőrzések alakulása az önkormányzat intézményeinél összesen:

Megnevezés
Ellenőrzések száma
Ellenőri napok

Áthúzódó ellenőrzés
1
13

Tervezett ellenőrzések
12
158

Tényleges ellenőrzések
8
135

Terv szerinti ellenőrzések
8
135

Soron kívüli ellenőrzések
1
3

Tényleges ellenőrzések összesen
9
138

TKT- nél a SZESZK ell. terve
2
22

TKT- nél a SZESZK ell. tény
1
14

A 2012. évi belső ellenőrzés tervezése és végrehajtása

Az önkormányzat és a Polgármesteri hivatal 2012. évi belső ellenőrzési tervét a képviselő-testület a 265/2011. (X. 27.) Kt. számú határozatával hagyta jóvá, míg a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő intézmények terveiről a testületet tájékoztattuk.

Az ellenőrzési tervek a fenntartói és az intézményi igények előzetes felmérése, valamint az 1 fő belső ellenőr ellenőri napjai (216 nap) 70 %-ának (158 nap) összevetése alapján készültek.

Az ellenőri napok 30%-a tartalékolásra (58 nap) került soron kívüli ellenőrzésekre, tervekkel, beszámolókkal, nyilvántartásokkal. egyéb adminisztrációkkal, intézményi tanácsadási tevékenységekkel kapcsolatos feladatokra.

Az ellenőri napok intézmények közötti felosztásában figyelembe vételre került az ellenőrzött intézmények száma, az ellenőrzés tárgya, annak összetettsége, tervezett felkészülési szükséglete, az alkalmazandó jogszabályok tanulmányozási időszükséglete, egy-egy ellenőrzés lefolytatásának várható időszükséglete.

Az igények és időszükségletek mellett meghatározóak voltak az Állami Számvevőszék – mint külső ellenőrző szerv - által 2009. évben tartott ellenőrzésének megállapításai is.

A 2012. évi belső ellenőrzési tervben összességében 12 ellenőrzés szerepelt, ebből 2 ellenőrzés fenntartói ellenőrzés, a 10 intézményi belső ellenőrzés.

A tervezett 12 ellenőrzéssel szemben 9 került lefolytatásra, melyekről a részletes megállapításokat is tartalmazó ellenőrzési jelentések elkészültek.

Az elmaradtak az ellenőrzések a Tiszavasvári TTK Bölcsődében, a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatalban, az Egyesített Óvodai Intézményben.

Az elmaradt ellenőrzések okai:

 - A tervezés során törekedtünk, hogy valamennyi intézménynél legalább 1 ellenőrzés lefolytatására sor kerüljön. A tervezett feladatok végrehajtására 1 fő ellenőr állt rendelkezésre.

 - Az ellenőrzött intézményhálózat széleskörű szakmai összetételű, melynek következtében a rendelkezésre álló időszükséglet tervezett. Az eltérő szakmai összetétel, az ellenőrzések típusa ellenőrzés során eltérő tartalmú szakmai felkészülést igényelt az ellenőrizendő feladatok eltérő jellege miatt, függetlenül az intézmény nagyságától.

 - Az ellenőrzés során a megállapítások, javaslatok kialakításához a vizsgált terület – ellenőrzés során feltárt - összetettsége is kihatással van az ellenőrzés időszükségletére.

 - A tervezett feladatok végrehajtását, elmaradását a fentieken túl meghatározta a belső ellenőr akadályoztatása.

Munkaszervezet rendelkezett még 1 fő ellenőrrel, aki a társulásba tartozó többi település ellenőrzését látta el. Az itt jelentkező feladatok végrehajtása a tiszavasvári belső ellenőr helyettesítésének megoldását nem tette lehetővé.

A Tiszavasvári Közétkeztetési Kft.-ben az ellenőrzés elkezdődött, de a belső ellenőr tartós akadályoztatása miatt az ellenőrzés lefolytatására nem került sor, az ellenőrzés meghiúsult, jelentés készítése nélkül lezárásra került, melyről az ellenőrzés elrendelő fenntartó és az ellenőrzött Kft. tájékoztatásra került.

Az ellenőrzés folytatását nem tette lehetővé a 2013. évi ellenőrzési feladatok tervezésének lezárása, a folyamatban lévő jelentéssel zárult ellenőrzések ügyeinek befejezése, az ügyiratok a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete részére való átadása, a 2012. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés elkészítése.

Az ellenőrzések lefolytatása

Az ellenőrzésekre a belső ellenőrzést meghatározó - korábban már említett – jogszabályok, az egységes kistérségi belső ellenőrzési kézikönyv, kockázatelemzés, az ellenőrzési terv, az ellenőrzés tárgya szerinti jogszabályok, az ellenőrzött szervezet alapító okiratai, szervezeti, működési szabályzata, belső szabályzatai, a belső ellenőr részére kiállított megbízólevél, az ellenőrzés szempontrendszerét, a belső ellenőr vizsgálati feladatait tartalmazó ellenőrzési program alapján került sor.

A jelentésbe foglaltak követik az ellenőrzési program szempontrendszerét, a megállapítások jogszabályi hivatkozásokkal, rendelkezésekkel, nyilvántartásokra, azok adataira való - bizonyosságot adó - hivatkozásokkal, kerültek alátámasztásra.

Az ellenőrzés során a vizsgálat megállapításai az ellenőrzött szervezet alkalmazottaival, megállapításai, javaslati a szervezet vezetőjével egyeztetésre kerültek előzetesen az ellenőrzési jelentéstervezet alapján. A jelentéstervezetbe foglaltak megismerését vezetők „megismerési záradék” aláírásával igazolták. Írásbeli észrevételre nem került sor. Az ellenőrzések jelentés elkészítésével záródtak, kivéve a korábban említett meghiúsult ellenőrzést.

Megállapítások, javaslatok elfogadásra kerültek.

A Bkr. 46.§ (1) bekezdése alapján intézkedési tervet kell készíteni a lezárt jelentés kézhez vételétől számított 8 napon belül.
A jelentésbe foglalt javaslatok végrehajtására intézkedési tervek készültek, határidők és felelősök megjelölésével.

Intézkedési terv készítésére 2 esetben (a 2011. évi intézményi pénzmaradványok ellenőrzése, TTK SZESZK) nem került sor, mivel az ellenőrzés egyrészt beszámoló adatainak felülvizsgálatára vonatkozott, eltérések nem voltak, másrészt az ellenőrzés az ellenőrzött területet jogszabálynak megfelelőnek találta, intézkedésre nem volt szükség.

Szintén az (1) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetőjének az intézkedési tervben meghatározott egyes feladatok végrehajtásáról az intézkedési tervben meghatározott legutolsó határidő lejáratát követő 8 napon belül írásban beszámolót kell készíteni a belső ellenőrzési vezető részére.

Az intézkedési terv végrehajtásáról szóló beszámolók elkészültek, igazolva az ellenőrzés javaslatainak végrehajtására szükséges intézkedések megtételét. Az összefoglaló jelentés készítésének időpontjában 2 intézmény esetében folyamatban van az intézkedési terv végrehajtása a tanév zárásának időpontjáig.

Az ellenőrzések nyilvántartása

Intézményenként elkülönített mappában történik, tartalmazza a kockázatelemzést, a megbízólevelet, az ellenőrzési programot, a jelentéstervezetet, a jelentést, az intézkedési tervet, a végrehajtásról szóló beszámolót. A jelentés, az intézkedési tervek és a végrehajtásukról szóló beszámolók képezik javaslatok végrehajtásának nyomon követését.

A belső kontrollrendszer kialakításának és működésének értékelése

Az Áht. és Bkr. előírásainak megfelelően az intézmények rendelkeznek belső kontroll szabályzattal. A szabályzat a jogszabályoknak megfelelően szabályozza a belső kontrollrendszer 5 elemét (I. Kontrollkörnyezet, II. Kockázatkezelési rendszer, III. Kontrolltevékenységek, 

IV. Információs és kommunikációs rendszer, V. Nyomon követési - monitoring – rendszer).

 - Javasolta az ellenőrzés a szabályzat jogszabálynak megfelelő sorrendben való módosítását. valamint az intézményi sajátosságok figyelembe vételét, az intézmény nevére való elkészítését.

I. A kontrollkörnyezet
A kontrollrendszer első eleme keretében rendelkeznek az intézmények tevékenységüknek, céljuknak megfelelő, változásokat folyamatosan követő, felülvizsgált, a Magyar Államkincstár felé lejelentett alapító okirattal.
A tevékenységüknek megfelelő Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) tartalmazza a kialakított szervezeti és működési rendszert.

Az alapító okiratnak és a jogszabályi változásoknak megfelelően folyamatos aktualizálásukra tett javaslatot az ellenőrzés.

Javasolta továbbá, hogy az SZMSZ tartalmazza a szervezti felépítés ábráját, s abban szerepeljen a Városi Kincstárral való együttműködés területeire való utalás, a belső ellenőrzés.
Szakmai és gazdálkodási szabályzatok, programok rendelkezésre állnak, tartalmazzák a tevékenység folyamatait.

Szükséges azonban az alapító okirat és a jogszabályi változások miatt a 90 napon belüli felülvizsgálat biztosítása, a megjelölt felelősök vezetői számonkérése.
Javasolta továbbá az ellenőrzés:

 - a Polgármesteri Hivatal által kidolgozott és intézményekre is hatályos hazai és uniós források pályázati szabályzatának beszerzését és alkalmazását a szabályzat tartalmának megfelelően,

 - a vagyonhasználatra vonatkozó szabályzat kidolgozását, gyakorlati alkalmazását, összhangban az önkormányzat vagyonrendeletével,

 - a Polgármesteri Hivatalnál a gépjárművek üzemeltetési szabályzata esetében került sor ellenőri javaslat tételre tanácsadási tevékenység keretében (üzemanyag túlfogyasztás elszámolásával kapcsolatosan),

 - a belső ellenőrzési Kézikönyv elhelyezése a belső ellenőri dossziéban, az intézményvezető ellenőrzéssel kapcsolatos feladatainak folyamatos figyelemmel kísérése érdekében,

 - a felnőtt képzési szabályzat csatolása a szabályzatok listájához,

 - az alkalmazottak teljesítményének értékelése a belső kontroll szabályzat és a szakmai szabályzatoknak megfelelően, a munkaköri leírások kiegészítése a teljesítményértékelésre való utalással,

 - az etikai elvárások gyakori , vezetői, tantestületi és munkatársi értekezleteken való ismertetését, szervezeti egységeknél való elhelyezését.

Az ellenőrzési nyomvonalak a tervezés, a gazdálkodás, a beszámolás területeire táblázatos formában leírásra kerültek.
 - Javasolta az ellenőrzés a programokban, szabályzatokban meghatározott szakmai folyamatokra is az ellenőrzési nyomvonalak kidolgozását.

Az ellenőrzési nyomvonalakban a tevékenységre vonatkozó jogszabályok, nyilvántartások, felelősségi szintek, felelősök, határidők, kapcsolódó tevékenységek meghatározása biztosítja az alkalmazottak, az új dolgozók, a belső ellenőr, a külső ellenőrzés szakterületen való eligazodását, a vezetői számonkérést, nyomon követést, az elszámolást.

Szintén javasolta az ellenőrzés a szabálytalanságok kezelése eljárásrendjének ismertetését az alkalmazottakkal és a gyakorlati alkalmazását az intézmények tevékenységében.

II. A kockázatkezelési rendszer működtetése a Bkr. szerint.

A kontrollrendszer második eleme kidolgozása a belső kontroll szabályzatokban megtörtént, a szabályzat tartalmazza a lehetséges kockázatokat, de a gazdálkodásban rejlő kockázatfelmérés nem történt meg, az azokkal kapcsolatos szükséges intézkedések, azok teljesítésének folyamatos nyomon követési módjai nem kerültek megfogalmazásra, gyakorlati alkalmazásra.

Az ellenőrzés az ellenőrzött intézmények (Tiszavasvári Általános Iskola, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium) részére az ellenőrzési jelentésben részletes útmutatót adott a kockázatkezelési rendszer kialakítására és működtetésére.
III. A kontrolltevékenységek, - a kontrollrendszer harmadik eleme -  az intézményekben működnek, de nem a kockázatkezelési rendszer gyakorlati alkalmazásán alapulva.

A folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés a pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítése, döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottsága, az előzetes és utólagos pénzügyi ellenőrzés, a pénzügyi döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve ellenjegyzése, a gazdasági események elszámolása (a hatályos jogszabályoknak megfelelő könyvvezetés és beszámolás) kontrollja keretében biztosított.

Vizsgálata a rendszer ellenőrzések keretében a belső ellenőrzés részéről szúrópróbaszerűen történt.

A tevékenységek feladatköri elkülönítése biztosított volt az intézményvezetők részéről.

Az engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások, a dokumentumokhoz és információkhoz való hozzáférés, beszámolási eljárások szabályozása megtörtént a vonatkozó intézményi szabályzatokban.

IV. Az információs és kommunikációs rendszer

A rendszer erősítése érdekében szükséges az Ügyiratkezelési, Informatikai használati és biztonsági szabályzatok felülvizsgálata a jogszabályi változások miatt, melyre vonatkozóan a belső ellenőrzés a rendszer ellenőrzések keretében javaslatot tett.

Célja, hogy a tevékenység végzésére, a gazdálkodásra vonatkozó információk megfelelő időben, megfelelő mennyiségben rendelkezésre álljanak, illetve az elszámolás, beszámolás a jogszabályoknak, belső szabályzatoknak megfelelően biztosítva legyenek a feladatvégzők, vezetők, irányító szervek részére.

V. A monitoring rendszer

A rendszer vizsgálata során a belső ellenőrzés javasolta a vezetők részére, hogy az operatív tevékenységek keretében végzett folyamatos és eseti nyomon követések mellett a Bkr. 11.§-a szerinti belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozatuk kiadásához alkalmazottak, középvezetők, vezető-helyettesek körében önértékelésen alapuló kérdőívekkel végezzenek felmérést a belső kontroll rendszer egyes területein a feladatok, tevékenységek ellátásról, végrehajtásáról.

A belső kontrollrendszer ezen elemét támogatja a belső ellenőrzés is vizsgálataival, megállapításaival, javaslataival, intézkedési tervek készíttetésével, végrehatásukról szóló beszámoltatással.

Szintén javasolja a belső ellenőrzés a Bkr. 12. §-a szerinti vezetői és gazdaságvezetői belső kontrollrendszer témakörben előírt továbbképzési kötelezettségek számonkérését.

A vezetőknek és gazdaságvezetőknek 2 évente kötelező a továbbképzésen való részvétel, melyet az adott év december 31-ig az irányító szerv vezetője felé igazolni kell.

Javaslom a képzésekre vonatkozóan továbbképzési terv készítését.

A 2012. évi ellenőrzési tervben a 2 legnagyobb intézmény, a Tiszavasvári Általános Iskola és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium esetében került sor a belső kontrollrendszer belső ellenőrzés keretében történő vizsgálatára.

A belső ellenőrzés részéről fenti értékelés egyrészt az ellenőrzési tervben szereplő, lefolytatott ellenőrzések - belső kontrollrendszerben elhelyezett - megállapításain, javaslatain, másrészt két, közvetlen belső kontrollrendszer ellenőrzésén alapszik.

Összefoglalva az intézményekben a belső kontrollrendszer kialakítására az intézkedés megtörtént.

A rendszerben a kontrollkörnyezet, a kontrolltevékenységek, az információ-és kommunikációs rendszer, a monitoring rendszer kialakított és működtetett.

Fejlesztését szolgálták a javaslatok végrehajtására készített intézkedési tervek, azok végrehajtásáról szóló beszámolók.

A kockázatkezelés rendszere, valamint a szabálytalanságok kezelésének eljárás rendje kialakítására szabályzat szintjén az intézkedés megtörtént, szükség van a továbbfejlesztésére a gyakorlati alkalmazás biztosításával.

Az intézményvezetőknek a belső kontroll rendszer kialakításáról és működtetéséről, annak minőségéről, a továbbfejlesztést igénylő területekről a Bkr. 1. számú melléklete alapján nyilatkozni kell, melynek tartalmát az irányító szervnek egyeztetni kell a belső ellenőrzés értékelésével.

Tiszavasvári, 2013. február 28.
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