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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!
A 2013. évi költségvetés tárgyalásakor vetődött fel a képviselő-testületi ülésen, hogy a hivatal 43 engedélyezett álláshelyét és a Kincstár 25,5 engedélyezett álláshelyét figyelembe véve, magas a két intézmény összesített álláshely száma. Ezen, valamint az azt követő ülésen is tájékoztattam a testületet, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 81§ (3) bek f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a hivatal tevékenységéről a képviselő-testületnek.  Mivel ez a szabály 2013. január 1-től hatályos, ezért év vége felé terveztem a beszámoló megtartását, amikor már egy év ténykedéséről tudok számot adni. A februári ülésen felvetettekre tekintettel korábban aktuálissá vált a beszámoló elkészítése. Mivel még év elején járunk, ezért a 2012. évre és a lényeges változásokra tekintettel a 2013. április hó végéig tartó időszakra terjed ki a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámoló.

Személyi állomány
Minden szervezet szempontjából lényeges az, hogy a személyi állomány létszáma elegendő és szükséges-e a feladatok ellátásához, továbbá az, hogy az alkalmazottakat végzettségük, képzettségük és képességük alkalmassá teszi-e a vele szemben támasztott követelmények teljesítéséhez.

Az előterjesztés 1. számú mellékletének táblázata azt mutatja be, hogy 2012-ben hogyan alakult a hivatal engedélyezett álláshelyeinek száma, a dolgozók közül hány fő végezte munkáját felsőfokú végzettséggel és hányan rendelkeznek középfokú végzettséggel, illetve, hogy a legjellemzőbb hónapokban mennyi volt a betöltött álláshelyek száma, mennyi volt az üres álláshely és ennek mi volt az oka.

Míg 2012. február hónapban a 66 álláshelyből 61 volt a betöltött, addig decemberre az engedélyezett álláshelyek száma 65 volt és ebből 56 volt a betöltött, vagyis 9 üres álláshellyel rendelkeztünk.

A tavalyi év elejétől tudtuk, hogy lényeges szerkezeti változások előtt áll a magyar közigazgatás, mely természetesen a szervezetünket is érinti. Az első lépés az volt, amikor 2012. április 15-vel a szabálysértési ügyintézés elkerült a jegyzőtől a kormányhivatalhoz. Ez bennünket annyiban érintett, hogy járásszékhely településként megilletett a jog bennünket arra, hogy ügyintézőt adjunk át ehhez a tevékenységhez, míg a nem járásszékhely településektől a feladat elkerült, de a szabálysértési munkát végzőre a törvény erejénél fogva a kormányhivatalok nem tartottak igényt. Nagy öröm volt számunkra, hogy a korábbi ügyintézőnek továbbra is lesz munkája, mivel április 15-ig teljes bizonytalanságban voltunk afelől, hogy kedvezően alakulnak-e az események. Már 2011. december hónapjától kezdődően folyamatosan adatszolgáltatásokat kellett teljesítenünk ezzel a tevékenységgel összefüggésben, de ezekből nem voltak kikövetkeztethetőek a dolgozóra vonatkozó részek. Folyamatos kapcsolattartással próbáltam a kormányhivataltól konkrétumokat megtudni, de a főosztályvezető sem volt olyan információ birtokában, ami megnyugtató lett volna számunkra. Végül minden szerencsésen alakult: a szabálysértési ügyintézőnket átvette a kormányhivatal, a szabálysértési munkát segítő ügykezelőt nem (ő más munkát kapott), e mellett még egy, megfelelő végzettséggel rendelkező dolgozót is átadhattunk a szabálysértési feladatok végzésére, mivel 2 főt kellett biztosítanunk. Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy hat dolgozónak tudtam a lehetőséget felajánlani, közülük ketten jelentkeztek a feladatra és az egyiküket sorshúzás után át is adtuk a kormányhivatalnak. Ennek ellenére az engedélyezett álláshelyünk csak eggyel csökkent, mivel a másik dolgozó gyámhivatali ügyintéző volt és az ő pótlását is meg kellett oldani. Így a kezdeti bizonytalanság ellenére 3 tiszavasváriban élő fiatalnak sikerült munkát adni.

A nyár elejének, júniusnak egy nagy lélegzetű adatszolgáltatása jelentette a legnagyobb kihívást, hiszen a hivatal valamennyi egységének együtt dolgozva kellett teljesíteni az alábbiakban részletezett adatszolgáltatást. A július 1-ei határidőre sikerült az adatok feltöltése, bár az internetes felület leterheltsége miatt jórészt munkanapokon a munkaidő lejártával és hétvégén lehetett a rögzítéssel haladni. Ennek az lett a következménye, hogy még négyszer módosították a teljesítés határidejét, de ez rajtunk már nem segített.

Az „Adatszolgáltatás a települési önkormányzatok polgármesteri hivatalainál foglalkoztatott köztisztviselők és munkavállalók feladataihoz kapcsolódó felméréshez” elnevezésű felmérés az alábbi adatokra kérte a válaszokat:
Kért adatok voltak:

· Település neve

· Megye

· Lakosok száma 2012. jan. 1.

· Hivatal típusa

· Körjegyzőséghez tartozik-e?

· A település tagja-e hatósági igazgatási társulásnak? Ha igen, mely településekkel alkotja ezt? Mi a székhelye?

· A hivatal 2012-es költségvetésben jóváhagyott létszáma.

· Foglalkoztatottak létszámának megoszlása (hány fő teljes munkaidős, részmunkaidős, munkaszerződéses).

· Foglalkoztatottak létszám megoszlása (hány fő köztisztviselő, munkavállaló, ügykezelő, egyéb).

· Szervezeti egységek a polgármesteri hivatalban (ebből hány fő vezető, hány fő ügyintéző).

· A köztisztviselők(56 fő külön-külön) munkakör szerinti megnevezése, és ellátott feladatok jellegének megjelölése (önkormányzati/államigazgatási).

· Köztisztviselők által ellátott feladatok és ügyek megoszlása (56 ügyintéző – ügytípus - ügyszám 2010 – ügyszám 2011). 

· A polgármesteri hivatal 2012-es költségvetésében meghatározott személyi előirányzatok és dologi kiadások megjelölése foglalkoztatottanként (ügyintéző – személyi előirányzat – munkáltatói járulékok – dologi előirányzat).

· Foglalkoztatottak illetményének összetétele (ügyintéző – végzettség/középfokú vagy felsőfokú – nyelvvizsga/fok, típus – illetményalap összege – szorzó – törvény alapján illetménykiegészítés – törvény alapján illetménypótlék – önkormányzati rendelet alapján illetménykiegészítés – önkormányzati rendelet alapján illetménypótlék – illetményeltérítés – bruttó illetmény), mind az 56 főről külön.

· A feladatellátáshoz biztosított tárgyi eszközök felsorolása személyenként, vagyis minden dolgozóra külön azt, hogy pl. hány íróasztal, szék, szekrény biztosított a munkavégzéséhez.

· A feladatellátáshoz biztosított infokommunikációs eszközök felsorolása személyenként, az 56 főre (pl. számítógép, nyomtató).

· A feladatellátáshoz biztosított egyéb tárgyi eszközök felsorolása ügyintézőnként (pl. távolságmérő).

· A polgármesteri hivatal tulajdonában lévő gépjárművek (gyártmány, típus, üzembe helyezve, futott km).

· A polgármesteri hivatal épületén lévő teher megnevezése, összege, jogosult megjelölése.

· A hivatalhoz kapcsolódó pályázati forrás megnevezése (Operatív Program, konstrukció száma), annak állapota (szerződéskötés állása, benyújtott, elbírált, stb.), fenntartási kötelezettség megjelölésével.

A fenti adatokra a járások szervezése miatt volt szükség, vagyis azért, hogy látható legyen: azok a feladatok, amelyek átkerülnek a járáshoz, milyen végzettséggel, bérrel rendelkező személyek végzik, milyen technikai ellátottsággal. A gyámhivatal és az okmányiroda egésze átadásra került a járáshoz, ezen kívül szociális területről 2, igazgatási területről, továbbá gyámügyi területről szintén 1 fő átvételét, ezen kívül 1 építéshatósági munkatárs és a hivatásos gondnok átadását kellett biztosítani. Szociális és gyámügyi területen addig is több fő végezte a munkát, az ő esetükben megkérdeztem, hogy van-e olyan közülük, aki szívesen dolgozna a járásban. Mivel volt jelentkező, így ők kerültek átadásra (egyes településeken azokat adták át, függetlenül attól, hogy olyan munkát végeztek-e korábban, ami kapcsolódik a járásban tervezett tevékenységekhez, akiktől úgymond meg akartak szabadulni). A technikai ellátottságon sem változtattam, mert úgy tartottam korrektnek, ha mindenki azon a számítógépen, nyomtatón, stb. dolgozik továbbra is, mint amin dolgozott eddig (ellentétben azokkal, akik a legrosszabb gépeket adták át a dolgozókkal).

Ezekből az adatokból is látható, hogy eredményes munkát csak abban az esetben tudunk végezni, ha megfelelő végzettségű és felkészültségű munkatársak alkotják az apparátust. Végzettség tekintetében nincs szégyellni valónk, hiszen az ügyintézők átlagban 75%-a felsőfokú végzettségű. Mivel a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján a felsőfokú végzettséghez magasabb bér juttatása társul, így ennek a ténye azt is jelenti, hogy több pénzébe kerül az önkormányzatnak a dolgozók alkalmazása. A másik végletet az jelenti, hogy akár tíz éves tapasztalattal rendelkező ügyintéző középfokú végzettség mellett a fent említett törvény szerinti bértáblázatot figyelembe véve nem kaphatná meg a középfokú végzettségűeknek járó minimálbért, de egy másik törvény alapján legalább annak összegére fel kell emelni a bértábla szerint számított összeget.

A dolgozók a munkájuk végzéséhez szükséges alap-és szakvizsgákkal rendelkeznek, a tavalyi évben 3 dolgozó szerezte meg a jogi szakvizsgáját valamennyi részterületről (ez a hivatali ténykedéshez nem kötelező, de a mindennapi élet bebizonyítja, hogy szükséges, mert olyan minőségi pluszt jelent a jogi végzettséghez képest, amivel a feladatok ellátása gyorsan, naprakészen történik). Jelenleg 2 dolgozó felsőfokú tanulmányait végzi saját költségén, egyiküknek az első diploma megszerzésére irányulnak tanulmányai, a másik kollega a másoddiplomáját fogja előre láthatólag a következő évben megszerezni.

Az apparátus nagy része határozatlan idejű kinevezéssel rendelkezik, 1 fő 2014. október 31-ig tartó, további 1 fő 2013. június 30-ig, és a 2 portás 2013. szeptember 30-ig szóló határozott idejű szerződéssel rendelkezik.

Összességében a járáshoz 22 fő került átadásra, e mellet a 9 üres álláshelyből 5 álláshelyet is át kellett adni, így maradt a hivatal 2013. évi nyitó létszáma 43 fő, mely áprilisban egy fővel csökkent, mivel a polgármester létszámilag és bérben is kikerült a hivatal állományából. Az ettől az évtől bevezetett feladatfinanszírozás azt hozta magával, hogy a korábbiaktól eltérően konkrétan a hivatal feladatainak ellátására is ad támogatást az állam, de úgy, hogy lakosságszám arányosan meghatározza a támogatandó létszámot és az egy főre jutó támogatás összegét. Tiszavasvári esetében 33,51 a támogatott létszám és ehhez képest jelenleg az engedélyezett létszám: 42 fő. Sok-e a 42 fő, esetleg kevés? Nézzük, mi van a számok mögött! Jelenleg 38,25 a betöltött álláshely, 2 üres álláshelyen a dolgozók Gyes-en vannak és helyettesítőt nem vettünk fel, de a feladatokat elosztottuk, 1 üres álláshelyre még 2012. december végén visszakértem a nyíregyházi járástól az építésigazgatási munkatársat, úgy hogy helyette egy Debrecenben élő volt kollégánkat ajánlottam be helyette, vélhetően május 25-vel végleges áthelyezéséhez hozzájárul a nyíregyházi járás vezetője.

Az elmúlt évben a személyi állományban bekövetkezett változások esetében óvatosan próbáltuk a hivatalnál maradót feladatok ellátását megoldani. Ez egyes esetekben azt jelentette, hogy átcsoportosítással a maradó munkatársak több, osztott feladatot kaptak, míg mások esetében, akik úgymond egyszemélyes feladatot láttak el, a helyettesítésüket új dolgozó felvételével oldottuk meg. Tettük mindezt azért, mert amíg nem volt ismeretes az, hogy a járáshoz átkerülő feladatokkal a dolgozók is átkerülhetnek, nem akartunk az önkormányzatot a munka nélkül maradó dolgozók estleges elbocsátásából adódó többletkiadásokkal terhelni.

A jelenleg érvényben lévő 42 álláshely terhére továbbra is alkalmazunk 2 fő portást (összesen napi 10 órában a 16 helyett). Az ő alkalmazásuk lényegesen csökkenti a hivatal rehabilitációs járadék fizetési kötelezettségét, így nem gondolom, hogy az ő további alkalmazásuktól el kellene tekinteni. A kormányablakok 2013. októberi indulása azt jelenti, hogy reggel 8-tól este 8-ig kell dolgozniuk, e miatt a portai szolgálat munkaideje is ki fog tolódni, melynek költségét a járási hivatal meg fogja téríteni. A polgármesteri hivatal és a térségi szolgáltató ház karbantartási, fűtési és gondnoki feladatait szinten 1 fő végzi, és 1 gépkocsivezető segíti a helyszíni szemlékre, környezettanulmányokra, továbbképzésekre, értekezletekre, önkormányzati rendezvényekre történő eljuttatását a polgármesternek és a hivatali dolgozóknak. Két fő végzi az iktatást, továbbá 3 fő végzi az egész hivatalra vonatkozó adminisztrációs, postázási, jegyzőkönyv vezetési-és készítési feladatokat.

A képviselő-testület a 2012. decemberi ülésén fogadta el a hivatal SZMSZ-ét, mely címszavakban részletesen tartalmazza a hivatal által ellátott feladatokat, de nem alkalmas arra, hogy egy-egy hatáskör minden olyan mozzanatát felsorolja, amelyet el kell végezni, meg kell tenni ahhoz, hogy az adott ügyben döntés születhessen.

Az önkormányzati törvény és a jelenleg hatályos Mötv. is ugyanúgy határozza meg a hivatal feladatait: végzi a jegyző és a polgármester államigazgatási feladatait, továbbá döntésre előkészíti és végrehajtja a képviselő-testület döntéseit.

1./ Igazgatási és Szociálpolitikai Osztály

a)
Ellátja a képviselő-testület, a Szociális és Humán Bizottság működésével összefüggő adminisztrációs feladatokat.

b)
Ellátja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényekből és azok végrehajtási rendeleteiből, továbbá az önkormányzati rendeletekből adódó feladatokat, így: 
- Előkészíti a polgármester saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseit:

a pénzben és természetben nyújtott átmeneti segély, közköltséges temetés, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás ügyében.

- Döntésre előkészíti és végrehajtja a Szociális és Humán Bizottság átruházott hatáskörébe tartozó ügyeket az ápolási díj megállapításakor, megszüntetésekor, felülvizsgálatakor. Közreműködik a bizottsági előterjesztések, határozatok elkészítésében.

- Döntésre előkészíti a jegyző hatáskörébe tartozó méltányossági közgyógyellátással kapcsolatos kérelmeket a szociális törvény és az önkormányzati rendelet figyelembevételével. Vezeti a jogosultakról a nyilvántartást, a közgyógyellátottak adatait évente egyezteti a megyei Egészségbiztosítási Pénztárral.

-
Döntésre előkészíti a jegyző hatáskörébe tartozó ügyek közül a rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel, az óvodáztatási támogatással, a foglalkoztatást helyettesítő támogatással, a rendszeres szociális segéllyel kapcsolatos ügyeket.

- Társhatóságok, bíróságok megkereséseit teljesíti, együttműködik velünk, kapcsolatot tart, szükség szerint környezettanulmányt készít. 

- A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló jogszabályban foglaltaknak megfelelően a szülő nyilatkozata alapján igazolja a halmozottan hátrányos helyzet fennállását, arról összesítő statisztikát készít, melyet a jogszabályban megjelölt időpontig (adott év október 31. napjáig) továbbít a kormányhivatalnak, a KIR-ben történő adatrögzítést a jogszabályban megjelölt időpontokig – adott év január 31-ig, október 31-ig – végrehajtja.

c) Az anyagi és eljárási jogszabályban meghatározott ügyintézési időre figyelemmel döntésre előkészíti a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról, valamint a házasságról és a családról szóló törvényből és végrehajtási rendeleteiből a jegyző hatáskörébe tartozó ügyeket, végzi az említett jogszabályokban előírt eljárási cselekményeket így:

- Gyámhatósági ügyekben megkeresésére környezettanulmányt készít.

d) Ellátja továbbá:

- a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről; 

- a kereskedelemről;

- a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól;

-  a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról;

- a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről;

- a vásárokról, a piacokról, és a bevásárlóközpontokról;

- a szerencsejáték szervezéséről;

- a II. kategóriájú játékterem üzemeltetésére alkalmas vendéglátó-ipari üzletekről;

- az egyes szerencsejátékok engedélyezésével, lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról;

- az adó és pénzügyi ellenőrzési hivatalról;

- a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól;

- az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről;

- az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről;

- a növényvédelmi igazgatási szolgáltatási díjakról;

- a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól;

- a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről;

- a méhészetről;

- a veszélyes és veszélyesnek minősített eb tartásáról és a tartás engedélyezésének szabályairól;

- az ebek veszélyessé minősítésével összefüggő szakhatósági eljárásról és az ebek egyedi azonosításának díjáról;

- a veszélyes és a veszélyesnek minősített eb tartása engedélyezésének díjáról;

- a települési önkormányzat jegyzőjének az állatok védelmével, valamint az állatok nyilvántartásával kapcsolatos egyes feladat- és hatásköreiről;

- az állatok védelméről és kíméletéről;

- az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról;

- az állatbetegségek bejelentésének rendjéről;

- a marhalevél kiváltásáról és kezeléséről;

- juh és kecskefélék egyedeinek Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről;

- a termőföld védelméről (gyümölcsös telepítési engedélyek kiadása)

- a fás szárú növények védelméről;

- a tolmácsigazolványról;
- a szabálysértésről;
- a birtokvédelemmel kapcsolatos ügyeket a polgári törvénykönyv, valamint a jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárásról;

- az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről;

- a házasságról a családról és a gyámságról szóló 
jogszabályokból, valamint az egyes önkormányzati rendeletekből adódó feladatokat.
e) Ellenőrzi, figyelemmel kíséri:

- a város közterületi rendjére, tisztaságára vonatkozó jogszabályokban foglalt előírások végrehajtását;

- a közterületen folytatott engedélyhez kötött tevékenység szabályszerűségét.

2./ Önkormányzati és Jogi Osztály

a)
Az önkormányzat és intézményei, szervei működését érintő feladatok:

-
Ellátja a Képviselő-testület és bizottságai, valamint a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat működésével összefüggő feladatokat.

- Döntésre előkészíti és végrehajtja a Pénzügyi és Jogi Bizottság, valamint a Szociális és Humán Bizottság átruházott hatáskörébe tartozó ügyeket.

- Végzi a helyi rendeletek kodifikálását, a határozat- és rendelettár nyilvántartását.

-
Ellátja az önkormányzat által fenntartott nevelési, közművelődési, közgyűjteményi intézmények létesítésével, átszervezésével, irányításával, működésével, ellenőrzésével kapcsolatos fenntartói feladatokat. Ennek keretében különösen: statisztikai adatokat gyűjt, segíti az intézményekkel kapcsolatos önkormányzati döntések végrehajtását, figyelemmel kíséri a szakmai feladatok koordinálását, az intézményi költségvetés alakulását, részt vesz a tervezés és végrehajtás folyamataiban, segíti az intézményi dokumentumok, szabályzatok törvényességi vizsgálatát, közreműködik a városi szintű koncepciók megalkotásában, vizsgálatában, elősegíti a kapcsolattartást a szakmai intézményekkel, társintézményekkel, részt vesz konferenciákon, képzési célú összejöveteleken.

- Végzi az egészségügyi alap-és szakellátási feladatok koordinálását. Speciális szűrővizsgálatokat, városi egészségnapot szervez. 

- Koordinálja a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásba bevitt önkormányzati feladatok operatív ügyeit.

-
A pályázati szabályzatnak megfelelően figyelemmel kíséri és közvetíti a pályázati lehetőségeket.

- Kapcsolatot tart a helyi nonprofit szervezetekkel: civil szerveződésekkel és amatőr művészeti csoportokkal.

-
Ellátja a sporttal, ifjúsági-, turisztikai- és drogalternatívákkal kapcsolatos ügyeket.

-
Szükség szerint rendezvényeket, városnapokat, szakmai fórumokat/információs napokat szervez, koordinálja a városi szintű nagyrendezvények szakmai és pénzügyi lebonyolítását.

-
Együttműködik a helyi médiákkal és közreműködik a külső- és belső kommunikáció területeit érintő tevékenységekben.

-
Szerkeszti a város weboldalát, végzi a közzétételi kötelezettséggel kapcsolatos teendőket, információkat gyűjt és továbbít Tiszavasvári honlapjának adatokkal történő feltöltéséhez, az adatállomány karbantartásához.

b)  A Polgármesteri Hivatal működését érintő feladatok:

-
Ellátja a hivatali informatikai feladatokat, rendszergazdaként működik, nyilvántartja és bonyolítja az informatikai eszközbeszerzéseket.

- Gondoskodik a jogszabályi adatbázis, valamint a hálózati rendszer folyamatos működéséről.

- Figyelemmel kíséri a Polgármesteri Hivatal Informatikai Stratégiájában foglaltak maradéktalan teljesülését, valamint az Informatikai Védelmi Szabályzat végrehajtását.

-
Végzi a Polgármesteri Hivatal ügyiratkezelését, az iktatás, irattározás, selejtezés és levéltári ügyintézés feladatait, pl.: ügyirathátralékok listázása, hatósági statisztika.

-
Szervezi a hivatali gépkocsivezető munkavégzését, gondoskodik a karbantartásról, ellátja a gondnoki teendőket.

c) Önkormányzati feladatok:

· Vagyoni jellegű testületi döntések előkészítése, végrehajtás szervezése, ellenőrzése.
· Előkészíti az Osztály tevékenységi körét érintő képviselő-testületi, bizottsági hatáskörbe tartozó előterjesztéseket.

· Végrehajtja a Képviselő-testületnek, a bizottságoknak az Osztály feladatkörét érintő döntéseit, beszámol azok végrehajtásáról.

· Az Osztály feladatkörét érintő képviselői, lakossági bejelentésekkel, interpellációkkal kapcsolatban megteszi a szükséges intézkedéseket, azokat kivizsgálja, törvényes határidőn belül előkészíti a polgármester nevében a választervezeteket.

· Javaslatot készít a Képviselő-testület éves munkatervéhez, programkészítéshez.

· A képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket előzetesen az illetékes bizottságok elé terjeszti, továbbá folyamatos és rendszeres kapcsolatot tart velük. Szakmai információk adásával segíti a bizottságok és társosztályok munkáját.

· A hatásköri szabályoknak megfelelően döntésre előkészíti az Önkormányzat – intézményi körön kívüli – vagyonával kapcsolatos gazdálkodási feladatokat (lakás, nem lakás célú helyiségek, egyéb ingatlanok hasznosítása stb. feladatok),

· Gondoskodik a vagyonkataszter vezetéséről.
· Részt vesz az osztály tevékenységi köréhez kötődő pályázatok, projektek előkészítésében, végrehajtásában.

· Közreműködik a mezei őrszolgálat létrehozásában, fenntartásában.
3./ Költségvetési és Adóigazgatási Osztály

a)
Költségvetéssel, önkormányzat és intézményei működésével, fejlesztésével kapcsolatos feladatok:

· Költségvetés tervezése, szükség szerint módosításának előkészítése.

· Előirányzatok teljesítésének figyelemmel kísérése, kötelezettségvállalás nyilvántartás vezetése.
· Likviditás biztosítása, hitelekkel kapcsolatos ügyintézés, hitelek nyilvántartása pénzintézetenként, adatszolgáltatás, törlesztések esedékességének figyelemmel kísérése.

· Államháztartási törvény szerint előírt önkormányzati információs, és mérlegjelentés elkészítése. Féléves, háromnegyed éves, éves beszámolók készítése.

· A Polgármesteri Hivatal működéséhez kapcsolódó, valamint a más önkormányzati intézményhez nem sorolt önkormányzati feladatokkal összefüggő gazdasági események könyvelése.

· Statisztikai jelentések elkészítése.

· Eszköznyilvántartás.

· Központi költségvetéstől normatív, központosított és egyéb támogatások igénylése, év közben normatíva lemondás és pótigénylés ügyintézése, elszámolása. Ezen feladatok ellátása során szorosan együttműködik az intézményhálózattal, társosztályokkal, és a támogatást nyújtó szervezetek képviselőivel.

· Szerződések nyilvántartása.

· Házipénztár kezelése.

· Kimenő számlák készítése.

· Víziközmű Társulatoktól átvett feladatok teljes körű ügyintézése.

· Adatszolgáltatások készítése a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, és egyéb jogszabály által előírt szervezet felé.

· Segélyekkel, szociális támogatásokkal kapcsolatos pénzügyi feladatok ellátása.

· Kapcsolattartás az önkormányzati tulajdonrésszel rendelkező gazdasági társaságokkal.

· Éves közbeszerzési terv elkészítése, aktualizálása.

· Nem rendszeres kifizetések számfejtése és feladása, távollét- és változóbér jelentés, biztosítotti bejelentések elkészítése és továbbítása a Magyar Államkincstár felé.

· A Polgármesteri Hivatal dolgozóival kapcsolatos SZJA, TB ellátással kapcsolatos ügyek intézése.

· Megbízási szerződések elkészítése.

· Gondozási díjakkal kapcsolatos pénzügyek rendezése.

· Bankszámlán történő pénzforgalom bonyolítása.

· Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülések jegyzőkönyveinek elkészítése.

· A lakásépítési támogatások, munkáltatói hitelek ügyintézése.

· Közreműködés minden egyéb feladatban, mely az önkormányzat működéséhez szükséges, melynek költségvetési, pénzügyi és ezekhez kapcsolódó adminisztratív vonatkozása van, és amely nem tartozik más önkormányzati intézmény vagy osztály feladatellátásához.

· Ellátja a Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Cafetéria Szabályzatába foglalt feladatokat.

· Közreműködik a költségvetési szervek elemi beszámolója felülvizsgálatában az SZMSZ 1. számú mellékletében foglaltak szerint.
· Folyamatosan aktualizálja a feladatkörével kapcsolatos szabályzatokat.

b) Önkormányzati adóhatósági feladatok:

· Az önkormányzat által megállapított helyi adókkal és a gépjárműadóval, bírsággal, késedelmi pótlékkal kapcsolatos teljes körű ügyintézés. Ezen belül: éves kivetések, éven belüli változások elkészítése; éves bevallások, bejelentkezések feldolgozása. Pénzforgalom könyvelése, hátralékok behajtása. Negyedéves, éves zárási munkák végrehajtása.

· Hatósági, vagyoni, adó- és értékbizonyítvány készítése.

· Méltányossági ügyek előkészítése elbíráláshoz.

· Adók módjára behajtandó köztartozások behajtása, kapcsolattartás a behajtást kérővel. Jellemzően a következő esetekben: saját és idegen szabálysértés; helyszíni bírság; állam által megelőlegezett gyermektartásdíj; közműfejlesztési érdekeltségi hozzájárulás; 2012. december 31. előtti szemétszállítási díj; földhivatali igazgatási díj; vízgazdálkodási hozzájárulás; parkolási díj; közigazgatási bírság; jogtalanul igénybevett GYES, GYED, családi pótlék; Munkaügyi Központ általi képzési támogatás; más önkormányzatok által nyilvántartott hátralékok jogszabály által meghatározott esetekben.

4./ Osztályszerkezeten kívül, a jegyző közvetlen irányítása alatt álló szervezeti egységek:
a) Építési Iroda

a) Önkormányzati feladatok:
· Előkészíti az Építési Iroda tevékenységi körét érintő képviselő-testületi, bizottsági hatáskörbe tartozó előterjesztéseket.

· Végrehajtja a Képviselő-testületnek, a bizottságoknak az Építési Iroda feladatkörét érintő döntéseit, beszámol azok végrehajtásáról.

· Az Építési Iroda feladatkörét érintő képviselői, lakossági bejelentésekkel, interpellációkkal kapcsolatban megteszi a szükséges intézkedéseket, azokat kivizsgálja, törvényes határidőn belül előkészíti a polgármester nevében a választervezeteket.

· Javaslatot készít a Képviselő-testület éves munkatervéhez, programkészítéshez.

· Folyamatos és rendszeres kapcsolatot tart a Szociális és Humán Bizottsággal és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsággal.

· Szakmai információk adásával segíti a bizottságok és társosztályok munkáját.

· Döntésre előkészíti a közterület használattal kapcsolatos kérelmeket.

· Részt vesz valamennyi önkormányzat és intézményei által benyújtandó pályázat, projekt előkészítésében, végrehajtásában.

b) Építésügyi igazgatással kapcsolatos feladat- és hatáskörei

· Kormányrendeletben meghatározott illetékességi területtel első fokú építési hatóságként jár el az építési, a bontási, használatbavételi és fennmaradási engedélyezési, továbbá az ezekkel összefüggő ellenőrzési és kötelezési ügyekben.

· Jogszabályban meghatározott esetekben engedélye szükséges építmény, építményrész, épületegyüttes megépítéséhez, átalakításához, bővítéséhez, felújításához, helyreállításához, korszerűsítéséhez, lebontásához, illetve használatbavételéhez, fennmaradásához vagy a rendeltetésének megváltoztatásához.

· Kérelemre megadja a használatbavételi engedélyt, továbbá a használatbavételt – jogszabályban meghatározott esetekben – tudomásul veszi ha az építményt vagy egy részét - építési engedélyhez kötött építési munka esetén - az engedélynek megfelelően, rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas módon építették meg.

- Az építmény használatbavételét megtiltja, vagy építésügyi hatósági kötelezés keretében a hibák, hiányosságok megszüntetésétől teszi függővé, ha az építmény vagy egy része rendeltetésszerű használatra nem alkalmas, vagy az építési munka elvégzése következtében idegen ingatlanban az állékonyságot, az életet és egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztető állapot keletkezett. 

· Az engedélyhez kötött építési munka végzését a helyszínen ellenőrzi. 

· Ha az építményt, építményrészt szabálytalanul építették meg, arra - az építtető vagy az ingatlannal rendelkezni jogosult kérelme alapján - fennmaradási engedélyt ad, ha annak jogszabályi feltételei fennállnak vagy megteremthetők. 

· Az építtetőt - kérelem hiányában - a fennmaradási engedély iránti kérelem benyújtására felhívhatja.

· Az építmény építési munkáinak teljes befejezése után a használatbavételi engedélyezési eljárást lefolytatja.

· Ha a szabálytalanul megépített építményre, építményrészre fennmaradási engedély nem adható, elrendeli a szabályossá tétel érdekében szükséges munkálatok elvégzését, vagy - ha a fennmaradás átalakítással sem engedélyezhető - a lebontását.

· A fennmaradási engedély megadásával egyidejűleg ki kell szabnia az építésügyi bírságot is.
· Jogszabályban meghatározott - az építésügy körébe tartozó tevékenységekkel összefüggő hatósági nyilvántartásokat vezet.

· A nyilvántartásokból adatokat szolgáltat.

· Más hatóságok jogszabályban meghatározott eljárásaiban szakhatóságként közreműködik.

· Az építésügy körébe tartozó hatósági bizonyítványok kiadása.

c) Egyéb feladatok:

Ellátja a 
- az önkormányzat közlekedési igazgatási feladatait,

- a jegyzői környezetvédelmi hatósági feladatokat,

- a Polgármesteri Hivatallal kapcsolatos beruházások koordinálását,

- az önkormányzati pályázatok benyújtásával, azok elszámolásával kapcsolatos feladatokat,

- volt Alkaloida Gyár hulladéklerakóinak kármentesítésével kapcsolatos feladatokat.
b) Belső ellenőrzés

Feladatait Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv., valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló jogszabályokban foglaltaknak megfelelően látja el.

A belső ellenőrzés feladata:

- vizsgálni és értékelni a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelését;

- vizsgálni és értékelni a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszerek működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét;

· vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások, beszámolók megbízhatóságát;

· a vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat és ajánlásokat tenni, valamint elemzéseket, értékeléseket készíteni a jegyző számára a Polgármesteri Hivatal működése eredményességének növelése, valamint a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési, és a belső ellenőrzési rendszerek javítása, továbbfejlesztése érdekében;

· elvégzi a belső ellenőrzési tevékenység minőségértékelését;

· a költségvetési szerven belül a nemzetközi belső ellenőrzési standardok és a belső ellenőrzési kézikönyvben rögzítettek szerint tanácsadási tevékenységet lát el;

· ajánlásokat és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése érdekében;

· nyomon követni az ellenőrzési jelentések alapján megtett intézkedéseket;

· egyéb célellenőrzések elvégzése, amivel a polgármester, illetve a jegyző megbízza.
c) Humánpolitika

· Intézi a közszolgálati jogviszonnyal, munkaviszonnyal, közalkalmazotti jogviszonnyal kapcsolatos humánpolitikai ügyeket.

· Ellátja a hatályos munkajogi jogszabályokból a Polgármesteri Hivatalra háruló humánpolitikai ügyintézési és nyilvántartási feladatokat.

· Közreműködik a szabályzatok, belső utasítások jogszerű kidolgozásában. 

· Előkészíti és koordinálja az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvényben a munkáltató számára előírt kötelezettségek végrehajtását.

Szükség szerint valamennyi osztály és szervezeti egység közreműködik a helyhatósági választás, az Európai Parlamenti választás, az országgyűlési képviselő választás, valamint az országos és helyi népszavazás feladatainak ellátásában.

Testületi döntések
A tavalyi évben 12 rendes testületi és 10 rendkívüli ülés megtartására került sor, így összesen 299 határozatot hozott és 38 rendeletet alkotott a testület, vagyis ilyen mennyiségű döntés előkészítését kellett megoldani rövid idő, olykor egy nap alatt. A testületi előterjesztések készítése összetett feladat, gyakran több személy és szervezeti egység tudása tükröződik benne, bár ez nem jelenik meg minden esetben a témafelelős megnevezés alatt. Minden testület elé kerülő anyagban az a törekvés vezérel bennünket, hogy teljes, komplex anyagot tárjunk a képviselők elé, ezek miatt a témák egy része 5-10 oldalas előterjesztést, míg a nagyobb volumenű témák 40-70 oldalas előkészítő anyagot tartalmaznak. Ezek előállítása időigényes feladat, néha egy mondatnak a leírása mögött is egy komplett hét munkája és egyeztetése van. Ez még csak a testületi döntések előterjesztését jelenti, majd az ülést követően kezdődik a hozott döntések végrehajtása, vagyis az érintettek részére a határozatok, rendeletek megküldése, más hatóság megkeresése, bírósági bejegyzés iránti kérelem benyújtása, stb. A 2012-es évben a 23/2012. (IV.25.) Korm rendelettel azt a változást vezették be a korábbiakhoz képest, hogy a rendeletek esetében a kihirdetést követő munkanapon belül elektronikusan, pdf. formátumban meg kell küldeni a rendeletet a kormányhivatal törvényességi főosztálya részére, továbbá 2, eredeti aláírt példányt pedig be kell küldeni postai úton. A ruszin nemzetiségi, a testületi és a bizottsági üléseket követően 15 napon belül meg kell küldeni a jegyzőkönyveket a kormányhivatal részére. Évek óta – ha a határidő utolsó napján is-, de teljesítjük törvényi kötelezettségünket. Amennyiben tartósan nem teljesítenénk a fenti kötelezettséget, akkor bírságot szabhatna ki a kormányhivatal az Mötv. 141.§ (1) a) pontja alapján.

A testület maximális kiszolgálása mellett feladatunknak tartjuk azt, hogy a lakosság is megfelelő időben kapjon tájékoztatást a testületi ülés elé kerülő témákról és az ülés legfontosabb momentumait tartalmazó jegyzőkönyvről. Ennek érdekében az önkormányzat hivatalos honlapjára ezek a dokumentumok is feltöltésre kerülnek. Erre igény is mutatkozik az állampolgárok részéről. Nem egyszer kerestek meg bennünket elektronikusan, hogy mikor lesz elérhető pl. a jegyzőkönyv, ugyanis nem tudtak arról, hogy milyen határidőn (15 napon) belül kell elkészíteni és csak a véglegesítés, aláírások után kerülhet fel a honlapra. Az elkészült jegyzőkönyvet és a hozott döntéseket ezen kívül a TERKA programba rögzíteni kell. Amikor nagy kiterjedésű a jegyzőkönyv, pl.150-250 oldalas, akkor nehézséget okoz az, hogy erre az országos, minden önkormányzat által használt felületre felkerüljön. A testületi ülések egyebek napirendje keretében feltett kérdéseket, adatszolgáltatásokat folyamatosan, írásban teljesítjük a képviselők megfelelő tájékoztatása érdekében. Az állampolgárok részletes tájékoztatása érdekében a képviselő-testületi üléseket követően a helyi televízió magyarázó műsort készít, melyben az érdeklődők részére a döntések mögött álló szabályokat, s magát a döntést ismertetem.

Államigazgatási feladatok
A testület működése mellett a polgármester saját, átruházott hatáskörben és a jegyző saját hatáskörben hozott döntéseit is a hivatal készíti.

Az alábbi táblázat a 2012-es, és összehasonlítás szempontjából a 2011. évi ügyiratforgalom és hatósági statisztika legjellemzőbb adatait tartalmazza:

	ügytípus
	Iktatott ügyek főszámra 2011-ben
	Iktatott ügyek alszámra 2011-ben
	Iktatott ügyek főszámra 2012-ben
	Iktatott ügyek alszámra 2012-ben

	Adóigazgatási ügyek 
	12716
	3121
	17170
	5218

	Egyéb pénzügyek
	633
	420
	1443
	819

	Összesen
	13349
	3541
	18613
	6037

	
	
	
	
	

	Szociális igazgatás
	3035
	6121
	3182
	4629

	
	
	
	
	

	Iktatott ügyek mindösszesen
	25694
	27018
	30891
	29544


Míg 2011-ben 52.712 db volt az iktatott ügyek száma, addig 2012-ben ez a szám 60.435-re emelkedett.(Egyik évben sem tartalmazza a szabálysértési ügyiratok számát, mivel az a központi iktatástól eltérő, külön iktatással valósul meg.) Összehasonlítás szempontjából az ügyintézők száma 2011-ben a 61 álláshelyből 51 fő volt, 2012-ben a 65 engedélyezett álláshelyből 55 fő. (A gondnok, portás, gépkocsivezető, ügykezelők nem ügyintézők, bár az informatikus, a könyvelő, pénztáros sem feltétlenül olyan feladatot lát el, mely iktatott ügyiratban is megjelenő, de az ügyintézők számába ez utóbb felsorolt feladatokat végzőket is megjelenítettem.)

Az egyik évről a másikra bekövetkező 7.723 db-os emelkedés a magánszemélyek kommunális adójának bevezetéséből és a testület azon döntéséből adódott, amely szerint az aktív korúak ellátásában részesülők esetében bevezette jogosultsági feltételként a lakókörnyezet tisztán tartását, melyről helyszíni szemle alapján lehet meggyőződni, s melyről értesíteni kell a jogosultat. Amennyiben az ellenőrzés alkalmával nem teljesülnek a lakókörnyezettel kapcsolatos nem túlzott elvárások, akkor újabb határidőt kell megjelölni és minden esetben jegyzőkönyvben rögzíteni a megállapításokat. További változás, hogy az érdemi döntést megelőző eljárási cselekményekről szóló tájékoztatókat (pl. hiánypótlási felszólítás, értesítés helyszíni szemléről, eljárás megindulásáról/megindításáról, stb.) nem lehet sima levélben megküldeni, hanem végzésbe kell foglalni, mely a hozott döntések számát is megemelte.
A továbbiakban a legnagyobb ügyfélszámot és így döntést jelentő területek adatainak bemutatása szemlélteti a munka mennyiségét.

Adóügyek 2011. évben: 9.762 döntés
Ebből határozat 9560, hatósági bizonyítvány 252 

Megtámadott döntések száma: 4 db

Kormányhivatal megsemmisítette: 1db, kormányhivatal megsemmisítette és új eljárásra utasította: 3 esetben.

Adóügyek 2012. évben: 18107 döntés (8.345 db-bal több 2011-hez képest)

Ebből határozat 17870, hatósági bizonyítvány 237

Megtámadott döntések száma: 6db

Kormányhivatal helybenhagyta: 3 esetben, megsemmisítette és új eljárásra utasította: 3 esetben. 

2012. január 15-ig a legnagyobb ügyiratforgalmat jelentő ügy a magánszemélyek kommunális adója volt, 3.080 db bevallás érkezett erre a határidőre. Év végére 3.785 db-ra módosult a bevallások száma, melynek nagy része önkéntes alapon történt megküldésre, kisebb része pedig a helyrajzi számok alapján végzett kutatómunka és felszólítás eredménye. 

Szociális ügyek 2011. évben 4.707 db döntés
Ebből határozat: 3923, végzés: 646, hatósági bizonyítvány: 138

Megtámadott döntések száma: 5 db

Kormányhivatal a döntést helybenhagyta: 5 db

Szociális ügyek 2012. évben: 3.938 döntés ( a 769 db csökkenés oka, hogy 2012-ben a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatási, a szociális és gyermekvédelmi intézmények működési engedélyeztetése és szeptembertől az iskoláztatási támogatás a kormányhivatalhoz került.) 
Ebből határozat: 2980, hatósági bizonyítvány: 146, végzés: 809 db.

Megtámadott döntések száma: 4 db

Kormányhivatal helybenhagyta: 2 esetben, megsemmisítette és új eljárásra utasította: 1, (1-ről a statisztika készítés idején még nem érkezett visszajelzés)

Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás 2011. évben: 4.856 db döntés
Ebből határozat: 3149, végzés: 1707

Megtámadott döntések: 5 db

Fellebbezés alapján saját hatáskörben módosított vagy visszavont: 1 db, a kormányhivatal helybenhagyta: 2 esetben, továbbá a döntést megváltoztatta 2 esetben
Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás 2012. évben: 4.677 db döntés
Ebből határozat: 2887, hatósági bizonyítvány: 1, hatósági szerződés:1, végzés: 1788

Megtámadott döntések száma: 2 db

Kormányhivatal helybenhagyta: 1 esetben, megváltoztatta 1 esetben.

A tavalyi évben a legtöbb dolgozó 1-2, egymáshoz kapcsolódó tevékenységet látott el, de a dolgozók járásba történő áthelyezése és a takarékossági intézkedések felülírták ezeket a szabályokat.

Így 2012-től pl. a polgármesteri és jegyzői titkárság munkatársa korábbi feladataihoz megkapta a képviselő-testületi ülések előterjesztéseinek, meghívóinak összeállítási, jegyzőkönyvvezetési, rendeletmegküldési feladatait. A hivatali dolgozók személyzeti ügyeinek intézője az év első részében az építési iroda vezetői feladatait is végezte, majd amikor jogszabályváltozás ezt nem tette lehetővé, akkor a szabálysértési ügyintézés párosult korábbi munkájához. Már korábban is jeleztem, hogy a szabálysértési munkavégzés átkerült a kormányhivatalhoz, majd a járáshoz, ennek ellenére a 2012. április 15-e előtt elkövetett szabálysértések esetében, amennyiben a bírság megfizetése nem történt meg, nem beszélhetünk az eljárás befejezéséről. Ezekben az esetekben főszabály szerint 2 év alatt kell elvégezni azokat az eljárási cselekményeket, amelyeket a törvény nevesít, mindezt azért, hogy elévülés miatt ne maradhasson „büntetlenül” egy bizonyos cselekménynek az elkövetése. A korábbi szabálysértési ügyintéző még birtokvédelmi feladatokat is ellátott, járási hivatalba kerülésével a kereskedelmi és telepengedélyekkel foglalkozó ügyintézőhöz kerültek a feladatok.

A vagyongazdálkodás feladatait végző munkatársunk 2012 nyarának elején táppénzre került, majd Gyes-t vett igénybe. Az általa elvégzett feladatokat a továbbiakban az osztály vezetője és az aljegyző vette gondozásába. 

A korábbi 2 gépkocsivezető egyike kérte jogviszonyának megszüntetését, helyette sem vettünk fel dolgozót.

Az informatikus szintén év elején talált magának más munkát, ekkor az oktatási referens addigi munkájához társult ez a tevékenység. A nyár elejével a járás miatti adatszolgáltatások miatt már képtelen volt mindkét feladatot elvégezni, ekkor gondoskodtunk főállású informatikus alkalmazásáról.

Ősszel a közterület-felügyelő mondott le köztisztviselői állásáról, az ő általa elvégzett feladatok jó részét két dolgozó eddigi munkájához adtuk hozzá, majd 2013. április elejétől gondoskodtunk pótlásáról. 

Az adócsoport egyik munkatársa ősszel nyugdíjba vonult, egy másik munkatársunk kérte jogviszonya megszüntetését, így a két álláshelyből lett egy álláshely. Az adóügyek nagy száma miatt indokolt lenne újabb dolgozó alkalmazása, de ezen a területen is feszítjük a húrt.

Az oktatási és az egészségügyi feladatokat ellátó 2 köztisztviselőt átadtuk a járásba, így az általuk végzett és 2013-ban is aktuális feladatok, mint a óvodai oktatás, egészségügyi ellátás a továbbiakban szintén az osztályvezetőhöz kerültek, e mellett egy újabb feladattal bővült az eddig elvégzett munkája, mégpedig a múzeum ügyeinek intézésével, melyről korábban nem voltak tapasztalataink, mivel nem az önkormányzat volt a fenntartója. Az oktatási referens halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekkel összefüggő ténykedését a szociálpolitikai csoport hivatalban maradó munkatársai kapták feladatként, a korábbi gyámügyi ügyintézőnk pedig szociális támogatásokat kapta új területként, melyet korábban nem ő látott el. Jelenleg a vagyoncsoport városüzemeltetésért is felelős dolgozója nyugdíjazása előtti felmentési idejét tölti, a feladatai felosztásra kerültek az építési iroda munkatársa és az egyik igazgatási munkatárs között. Amíg megoldható, ebben a formában biztosítjuk a feladatok maradéktalan elvégzését.

A gyámügyi feladatok teljes egészében a járáshoz kerültek, viszont bizonyos részfeladatok, pl. az átmeneti nevelésbe vett és ideiglenes elhelyezés alá kerülők esetében szükséges környezettanulmány készítése jegyzői hatáskörben maradt, melyet a szociálpolitikai csoport 3 ügyintézője kapott meg feladatul.

Jelenleg a kistérségi társulás megszűnésével kapcsolatban az intézmények jogfolytonosságának biztosításából adódó feladatokat is mi végezzük, mivel a társulás munkaszervezete a korábbi 7 főről 2013 januárra 2 főre csökkent, jelenleg egy fő munkatárs látja el a feladatokat. Ebből is látszik, hogy milyen jellegű többletterhet jelent az, ha valamely szervezet hosszútávon csökkentett létszámmal működik.

Mindezek a megoldások nem azt jelentik, hogy bírjuk a plusz megterheléseket, de arra törekszünk, hogy a munka minőségén ne legyen észrevehető a változás.

A polgármesteri hivatal 2012-ben szervezetileg 3 osztályból és 3 irodából állt, ezen kívül voltak az osztályszerkezetbe nem tartozó feladatok, mint a belső ellenőrzés és a humánpolitika. Az idei évre maradt a 3 osztály, de a gyámhivatal és az okmányiroda járási hivatalba kerülésével egyre csökkent az irodák száma, a függetlenített belső ellenőrzés és a humánpolitika a korábbi évek szisztémája szerint működik.

Minden önkormányzat esetében lehetnek olyan feladatok, amelyek végzését önszántából vagy a helyi viszonyok figyelembe vételével felvállal, vagy fel akar vállalni. Logikusnak tűnik, hogy amennyiben a településen magas a hátrányos helyzetű, munkanélküli polgárok száma, a velük, gondjaikkal való foglalatosság több ember munkáját igényli. Amennyiben a pályázatok figyelésére és koordinálására kiemelt hangsúlyt akar fektetni, az megint a hivatali dolgozók létszámát fogja bővíteni. Ha a központi adókon felül helyi adókat vezet be a korábbiakhoz képest, akkor az is munkaerő igényt jelent. Ha nem kiszervezéssel, vállalkozásba adással oldja meg az épület karbantartási, gondnoki feladatait, akkor erre a területre is biztosítani kell létszámot.

A jelenleg engedélyezett 42 fős létszám sem elegendő a feladatok elvégzésére, mert folyamatosan alkalmazunk közhasznú foglalkoztatás keretében pl. portást, hogy a szabadságokat ki tudjuk adni, adminisztratív dolgozókat, akik a nagy mennyiségű ügyirat borítékolását végzik, postázókat, akik eljuttatják a helyi ügyfelek részére a leveleket, határozatokat. Mindezek több ezres nagyságrendet képviselnek, mint ahogyan azt a statisztikából is láthatták.

A továbbiakban a 2012 és 2013. év eddigi pályázatait, a velük kapcsolatos feladatokat mutatom be vázlatosan.

                      2012.                                                                   2013.

	Az alábbi pályázatok benyújtásában való részvétel:

· Egészségház fejlesztése Tiszavasváriban

· Kabay János Általános Iskola fejlesztése
	Az alábbi pályázatok benyújtásában való részvétel:

· Tiszavasvári Város funkcióbővítő városrehabilitációja

	Az alábbi pályázatok megvalósításában való részvétel:

(A projekttel kapcsolatos vállalkozói-, megbízási-, ill. szállítói szerződések megkötésének koordinálása, könyvvizsgálói tevékenység koordinálása, dokumentációk, jelentések készítése, pénzügyi elszámolás készítésében való közreműködés, helyszíni ellenőrzéseken való megfelelés biztosítása,

monitoring, kapcsolattartás a projektbe bevont, abban szereppel bíró szervezetekkel/személyekkel, valamint a Támogató- és Közreműködő Hatóságokkal,

a projekttel kapcsolatban felmerülő további feladatok):

· Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal épületének akadálymentesítése

· Iskolafejlesztés Tiszavasváriban

· Napelemes rendszer kialakítása a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatalban

· Fülemüle óvoda bővítése és korszerűsítése
	Az alábbi pályázatok megvalósításában való részvétel:

(A projekttel kapcsolatos vállalkozói-, megbízási-, ill. szállítói szerződések megkötésének koordinálása, könyvvizsgálói tevékenység koordinálása, dokumentációk, jelentések készítése, pénzügyi elszámolás készítésében való közreműködés, helyszíni ellenőrzéseken való megfelelés biztosítása,

monitoring, kapcsolattartás a projektbe bevont, abban szereppel bíró szervezetekkel/személyekkel, valamint a Támogató- és Közreműködő Hatóságokkal,

a projekttel kapcsolatban felmerülő további feladatok):

· Fülemüle óvoda bővítése és korszerűsítése

· Iskolafejlesztés Tiszavasváriban

· Napelemes rendszer kialakítása a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatalban

· Belterületi vízrendezés Tiszavasváriban



	Közbeszerzési eljárásban való részvétel:

· Beruházási célú hitelfelvétel
	Közbeszerzési eljárásban való részvétel:

· Fülemüle óvoda bővítése és korszerűsítése

	Közreműködés az Állami Számvevőszék kerékpárúttal kapcsolatos ellenőrzésében 
	Intézkedési terv készítése az Állami Számvevőszék kerékpárúttal kapcsolatos ellenőrzéséhez
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Legfontosabb feladataink voltak 2012-ben:

Az év első felében a Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű Szolgáltató Zrt-hez történő csatlakozás volt a legtöbb feladatot és egyeztetést igénylő feladat, több alkalommal is voltunk Hajdúböszörménybe, valamint Szorgalmatossal is szoros kapcsolatot tartottunk ez ügyben.

Talán legnagyobb horderejű és a legtöbb adatszolgáltatást, egyeztetést a 2013. januárjától felálló járási hivatal kialakításával kapcsolatos feladatok adták. Az átkerülő munkavállalók, az átadott eszközök leltározása, nyilvántartása, a másodi emelet kiürítéséből és a járási hivatal elhelyezését biztosító irodák berendezéséről történő gondoskodás mind többlet feladat volt. A kormányhivatal által kért adatszolgáltatások sokszor nagyon rövid határidejűek voltak, nem egy alkalommal még hétvégén is igénybe vették a dolgozókat.

Ebben az évben is óriási leterhelést jelentett az élelmiszer segély osztásának a megszervezése, lebonyolítása és elszámolása, valamint a jogosultak jegyzékének összeállítása. A hátrányos helyzetű gyerekek szociális nyári étkeztetésével kapcsolatos teendők szintén ugyanannak a dolgozói körnek a feladatait növelték meg. 

Az oktatási intézmények (Tiszavasvári Általános Iskola, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Hankó László Zeneiskola, Pedagógiai Szakszolgálati Központ) állami fenntartásba és működtetésbe adásából adódó feladatokat igen rövid idő alatt kellett megoldani. Az oktatási intézmények működtetésével kapcsolatos valamennyi ingó és ingatlanvagyont leltározni kellett - melyet a Város Kincstár munkatársai végeztek -, továbbá a Klébesberg Intézményfenntartó Központhoz átkerülő alkalmazottak személyi anyagának teljes körű átadására is sort kellett keríteni. Ezen adatmennyiségek nagyságát a testület tagjai az elfogadott határozat mellékleteként láthatták.

Az oktatási intézmények állami működtetésbe adásából adódóan jelenleg is vannak folyamatban lévő ügyeink (pl.: Sportcsarnok KIK részére történő átadás kezdeményezése, közétkeztetéssel kapcsolatos helyiségek visszavételének kezdeményezése, autóbusszal végzett személyszállítás KIK-et terhelő részének megtérítése, stb.)

A KIR rendszerben (Köznevelés Információs Rendszer) folyamatosan kell az adatokat feltölteni, módosítani, aktualizálni.  

Az óvodai neveléssel kapcsolatos fenntartói feladatok továbbra is az önkormányzatnál maradtak.  

Év vége felé bekövetkezett jogszabályváltozás következtében a Vasvári Pál Múzeum önkormányzati fenntartású intézmény lett. A Múzeum átadás-átvételét rengeteg előzetes egyeztetés előzte meg a Megyei Intézményfenntartó Központtal. Január 1-től így a múzeum fenntartásával, működtetésével kapcsolatos feladatok kizárólag az önkormányzathoz tartoznak.

A 2012-es évben a Strandfürdő Kft. szennyvízbírságával, valamint az elmaradt hiányosságok pótlásával kapcsolatban voltak teendőink (a Kft. ügyvezetőjével szinte heti egyeztetés, a környezetvédelmi hatóságnál személyes egyeztetések, előterjesztés a testületnek). A Strandfürdő Kft. értékesítésére irányuló pályázati kiírás elkészítése mindkét évben felmerült, eltérő feltételekkel.

2012. októberében időközi választás lebonyolítására került sor, mely három hónapon keresztül folyamatos tennivalókat jelentett a választásban közreműködő dolgozók részére. A korábbi választásoktól eltérően itt teljesen magunknak kellett mindent szervezni, lebonyolítani, ilyen esetben nem központilag kaptunk a szükséges eszközöket. (pl. szavazólap, tollak, boríték, ajánlószelvény, stb.)

Szorgalmatos község polgármestere azzal keresett meg bennünket, hogy egy lehetséges közös hivatal létrehozására tegyünk ajánlatot, vagyis arra, milyen feltételeket szabnánk, pl. létszám szempontjából a közös hivatal létrejöttének. Az ajánlat megtétele előtt egy részletes, véleményünk szerint minden területre kiterjedő szempontsort állítottunk össze az osztályvezetőkkel.

A polgármesteri hivatal és az önkormányzat pénzügyi folyamatainak szétválasztásából, továbbá az adósság állami átvállalásából is adódnak többletfeladataink. A költségvetés összeállításának időszakában igen megterhelő a többfordulós egyeztetési eljárás lefolytatása az intézményvezetőkkel és a hivatal vezetésével.

Önkormányzat folyamatban lévő pereihez az ügyvéd részére szükséges adatok, iratok, tájékoztatások gyűjtése. (jogerősen lezárult a Városi Kincstár volt intézményvezetőjének munkaügyi pere és a volt polgármester szabadság megváltási pere, az egyik pénzintézet által jogosulatlanul inkasszált 10 millió Ft-ot a per hatására kamatostól kaptuk vissza, vagyis 17 millió Ft illette meg a hivatalt, folyamatban van a SZA-KÓ Kft. és Kiss Sándor útügyi pere, )

A Vasvári Hírmondó szerkesztői teendőinek ellátása, valamint az aktuális cikkek írása szintén a hivatalra háruló feladat.

A hulladékszállítási díjra vonatkozó 50%-os kedvezmény elbírálásával kapcsolatos ügyintézés két turnusban jelentett tennivalót. Az ügyfélfogadás folyamatos biztosítására is kiemelt figyelmet fordítunk, az ügyfélmentes időszakra azért van szükségünk, hogy az ügyiratok feldolgozása, az előterjesztések elkészítése megfelelő színvonalon történjen.

A hétvégi rendezvények  és a házasságkötések lebonyolítása is külön szervezőmunkát igényel, mivel a portások munkaideje a hétközi munkaidőt sem fedi le teljesen, s a hivatal épületének riasztóval történt felszerelése után csak a belépési kóddal rendelkező dolgozó osztható be ezekre az időszakokra.

Számos jogszabályi változás miatt az új joganyag megismerése és gyakorlatban való alkalmazása folyamatos odafigyelést igényel (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló tv., Nemzeti vagyonról szóló tv.)

Ezen változások miatt számos rendeletünket is módosítani kellett, illetve több új rendelet megalkotása vált szükségessé. pl.: vagyonrendelet, képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata, vagyongazdálkodási terv. Ezeknek a nagyobb lélegzetű anyagoknak elkészítése a legtöbb esetben három dolgozó egy heti munkáját igényli. A jogszabályszerkesztésről szóló joganyag is megváltozott – igaz ez már 2012 előtt történt -, ami fokozott odafigyelést igényel az önkormányzati rendeletalkotás során.

Mindezek alapján kívántam Önökkel ismertetni a hivatal 2012-ben és 2013 első 4 hónapjában végzett tevékenységét.

Tiszavasvári, 2013. május 15.
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