Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

134/2013. (V.23.) Kt. számú 

határozata

A Magyar Állam tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlanban lévő 69/3882-ed tulajdoni hányadának önkormányzati tulajdonba történő átadásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

 
A Képviselő-testület a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (3) bekezdésének, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdésének figyelembe vételével kezdeményezi a tiszavasvári 1679/1 hrsz-ú, valóságban Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti, polgármesteri hivatal és közterület megnevezésű ingatlan Magyar Állam tulajdonában lévő 69/3882-ed tulajdoni hányadának térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében eljárjon a fenti ingatlanrész önkormányzati tulajdonba történő ingyenes átruházási eljárásának lebonyolításában.

Felkéri a polgármestert, hogy az ingatlanrész átruházására vonatkozó eljárást indítsa meg a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél.
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