Tiszavasvári Város Önkormányzata
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
51/2014. (II.20.) Kt. sz. 

határozata

a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának kiegészítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete - figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 84.§-ára, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 10.§ (5) bekezdésére, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 13.§ (1) bekezdés g) pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2013. (I.31.) Kt. számú a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló határozatát az alábbiak szerint egészíti ki:

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában „A Polgármesteri Hivatal működése” főcímen belül, „A képviselet rendje” alcím után beillesztésre kerül A helyettesítés rendjére vonatkozó új alcím az alábbi tartalommal:

A helyettesítés rendje
A jegyző akadályoztatása esetén az aljegyző teljes jogkörben gyakorolja a jegyző hatásköreit.

A jegyző és az aljegyző együttes akadályoztatása esetén az Önkormányzati és Jogi osztály vezetője teljes jogkörben gyakorolja a jegyző hatásköreit. Amennyiben az Önkormányzati és Jogi osztály vezetője is akadályoztatva van, úgy a Vagyongazdálkodási csoport vezetője teljes jogkörben gyakorolja a jegyző hatásköreit.

A helyettesítés körében tett intézkedéseiről az akadályoztatás megszűnését követően haladéktalanul, közvetlenül köteles a jegyzőnek részletesen beszámolni.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szabályozás tartalmának megismertetéséről.

Határidő: azonnal
      



      Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

                          Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó
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