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a Képviselő-testület bizottságai elnökének és tagjainak megválasztása

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „a Képviselő-testület bizottságai elnökének és tagjainak megválasztása” szóló előterjesztéssel kapcsolatban, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58.§ bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozza: 


I. 1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága tagjainak a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2019. október 22. napjával az alábbi személyeket bízza meg:

1. Balázsi Csilla 
2. Szurkos Szilvia
3. Szabó Zoltán
4. Császár József
5. dr. Kiss Krisztián


I. 2. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elnökének a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2019. október 22. napjával Balázsi Csilla képviselőt, bizottsági tagot bízza meg.

II. 1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Humán Bizottsága tagjainak a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2019. október 22. napjával az alábbi személyeket bízza meg:

1. Bakné Répási Ágnes
2. Balogh Sándor
3. Volosinóczki Béla
4. Tamás Viktor
5. Szabó Zsolt

II. 2. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Humán Bizottsága elnökének a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2019. október 22. napjával Bakné Répási Ágnes képviselőt, bizottsági tagot bízza meg.
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