Belső ellenőrzés

Feladatait az Ötv. 92. § (3) bekezdésében, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően látja el.

A belső ellenőrzés feladata:

- vizsgálni és értékelni a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelését;

- vizsgálni és értékelni a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszerek működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét;

· vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások, beszámolók megbízhatóságát;

· a vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat és ajánlásokat tenni, valamint elemzéseket, értékeléseket készíteni a jegyző számára a Polgármesteri Hivatal működése eredményességének növelése, valamint a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési, és a belső ellenőrzési rendszerek javítása, továbbfejlesztése érdekében;

· elvégzi a belső ellenőrzési tevékenység minőségértékelését;

· a költségvetési szerven belül a nemzetközi belső ellenőrzési standardok és a belső ellenőrzési kézikönyvben rögzítettek szerint tanácsadási tevékenységet lát el;

· ajánlásokat és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése érdekében;

· nyomon követni az ellenőrzési jelentések alapján megtett intézkedéseket;

· egyéb célellenőrzések elvégzése, amivel a polgármester, illetve a jegyző megbízza.

A polgármester és a jegyző irányítása alatt működő belső ellenőrzési tevékenységet – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§ (3) és (5) (6) bekezdésében foglalt felhatalmazás, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 121.§-ában, továbbá a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm.rend.-ben foglalt rendelkezések alapján - a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás és a Polgármesteri Hivatal között létrejött, évente újrakötött Belső ellenőrzési feladatellátási megállapodás szerint a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete látja el.

