Felsőoktatási települési támogatás

Vonatkozó jogszabályok:

· Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 22/2021 (XII.2.) önkormányzati rendelete

· A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény. 

· A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006.(III.27.) Korm. rendelet.

· 2016. évi CL. tv. az általános közigazgatási rendtartásról (továbbiakban: Ákr.)

Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya: Igazgatási és Szociálpolitikai Osztály

Illetékesség: Lakóhely szerint illetékes Képviselő-testület

Hatáskör: Polgármester

Ügyfélfogadás helye: Polgármesteri Hivatal, Tiszavasvári, Városháza tér 4. földszint 5. ablak

Ügyfélfogadás ideje:

Hétfő: 8-12 óráig

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 8-12; 13-17 óráig

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8-12 óráig

e-mail cím: igazgatas@tiszavasvari.hu

Eljárás ismertetése:
Települési támogatás nyújtható a felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) nappali tagozatos, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben tanulmányokat folytató diák részére, amennyiben hallgatói jogviszonya aktív, Tiszavasváriban állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik, és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, egyedül élő vagy egyedül álló esetén 300 %-át.

A települési támogatás legkésőbb abban a tanulmányi félévben igényelhető, amelyben a kérelmező a 25. életévét betölti.

A támogatás összege havonta 5000 Ft., melynek kifizetése kizárólag a jogosult bankszámlájára történő átutalással történik.

Nem jogosult ezen támogatási formára, aki a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében támogatásban részesül.

A települési támogatást a kérelem benyújtása hónapjának 1. napjától kell megállapítani határozott időre. A támogatás egy tanulmányi félévben maximum 5 hónapra, szeptember 1. napjától január 31. napjáig, és február 1. napjától június 30. napjáig állapítható meg.

A települési támogatás megállapítása iránti kérelmet az önkormányzati rendeletben meghatározott formanyomtatványon kell benyújtani. A kérelem kötelező melléklete az adott félévre vonatkozó aktív hallgatói jogviszonyt igazoló dokumentum. A kérelem kizárólag minden év szeptember, valamint február hónapban nyújtható be. A határidő elmulasztása jogvesztő.
	Az eljárás menete:

	A kérelmet az erre a célra szolgáló formanyomtatványon lehet benyújtani, mely formanyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, valamint elektronikus úton letölthető a Polgármesteri Hivatal honlapjáról.

A kérelemhez csatolni kell:

· a háztartás tagjainak a kérelem benyújtását megelőző havi nettó jövedelméről szóló hivatalos igazolást;
· Munkaügyi Központ által folyósított ellátás esetén a megállapító határozat fénymásolatát, a folyósított ellátás összegéről az előző 1 hónap szelvényének másolatát;

· vállalkozó esetén: a kérelem beadását megelőző 12 havi nettó jövedelemről – tételes bontásban - könyvelő által kiadott igazolást (a vállalkozói tevékenység kezdő időpontjának feltüntetésével) továbbá a lezárt gazdasági évre vonatkozóan a NAV által kiadott jövedelemigazolást, amennyiben ezen időtartam alatt táppénzellátásban is részesült, annak nettó összegéről hivatalos igazolást;

· őstermelő esetén: az őstermelői igazolvány/betétlap fénymásolata, valamint a kérelem beadását megelőző 12 havi nettó átlagjövedelméről –havi bontásban-szóló igazolást; az őstermelő/könyvelője által kiadott – tételes – igazoláson fel kell tüntetni, hogy a nettó összeg az igazolt költségekkel csökkentésre került, s az őstermelői tevékenységből származó mindennemű jövedelem az értékesítési betétlapon maradéktalanul feltüntetésre került, továbbá a lezárt gazdasági évre vonatkozóan NAV által kiadott jövedelemigazolás;

· gyermektartásdíjról szelvényt vagy igazolást;

· tankötelezett korhatárt már betöltött gyermek(ek) esetén a tanulói, hallgatói jogviszony fennállásáról szóló dokumentum fénymásolatát;

· az ösztöndíj előző havi nettó összegéről oktatási intézmény által kiadott hivatalos igazolást,; 

· amennyiben jövedelmét levonás terheli, annak jogcíméről és a levonás kérelem benyújtását megelőző havi nettó összegéről igazolást;

· pénzbeli ellátásának megszüntetéséről szóló határozat másolatát,
· az adott félévre vonatkozó aktív hallgatói jogviszonyt igazoló dokumentum.
Eljárási illetékek:
Az eljárás költség- és illetékmentes.

.

Ügyintézési határidő:
Az ügyintézési határidő sommás eljárásban 8 nap, teljes eljárásban 60 nap.

Sommás eljárásnak csak akkor van helye, ha a hiánytalanul előterjesztett kérelem és mellékletei, valamint a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás tisztázott, tehát a döntés meghozatalához szükséges minden információ rendelkezésre áll  és

az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél.
Jogorvoslati lehetőségek:
A határozattal szemben – annak közlését követő 15 napon belül illetékmentes – fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést Tiszavasvári Város Képviselő Testületéhez címezve, a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szociálpolitikai Osztályán lehet benyújtani. 

Az első fokon eljáró szerv a határozatot módosíthatja, kijavíthatja vagy kiegészítheti a kérelemnek megfelelően, ellenkező esetben továbbítja a fellebbezést az annak elbírálására jogosult szervhez.




