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HATÁROZAT
· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről - 

… Tiszavasvári, Kossuth u… sz. alatti bérlakásból történő kilakoltatásáról

[bookmark: _GoBack]A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva, az alábbi határozatot hozom: 

Kezdeményezem … Tiszavasvári, Kossuth u. … sz. alatti önkormányzati tulajdonú bérlakásban lakó jogcím nélküli lakáshasználó kilakoltatására vonatkozó keresetlevél benyújtását a Nyíregyházi Járásbírósághoz.
	A keresetlevél benyújtását megelőzően … felszólítom a lakás kiürítésére, 15 napos határidő megjelölésével.

INDOKOLÁS

… Tiszavasvári, Kossuth u. … sz. alatti jogcím nélküli lakáshasználó lakásbérleti jogviszonya 2017. június 30-án felmondásra került, tekintettel arra, hogy a lakbért határidőre, a felszólítás ellenére sem fizette meg. 

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 12/2019. (IV.1.) önkormányzati rendelet 19.§ (6) bekezdése értelmében amennyiben a bérlő a lakásbérleti jogviszony megszűnését követő napon a bérlakást bérbeadó részére nem adja át, a lakásbérleti jogviszony megszűnésének napjától jogcím nélküli lakáshasználóvá válik.

… az önkormányzati bérlakásból nem költözött ki, lakáshasználati díj fizetési kötelezettségének továbbra sem tesz eleget, valamint lakbér- és lakáshasználati díj tartozását nem fizette meg.

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2020. június 17.
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