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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

Állami tulajdonú ingatlanok önkormányzati tulajdonba történő átadás iránti kérelemről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok megalakulását követően a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) a 107. §-ában biztosította az önkormányzati feladatellátásához szükséges vagyont. Az Ötv. rendelkezése alapján az önkormányzati feladatellátással érintett ingatlanvagyon egyrészt a Vagyonátadó Bizottsághoz címzett kérelemre, másrészt a törvény erejénél fogva „automatikusan” az önkormányzatok tulajdonába került. A vagyonrendezés a ’90-es évek közepére befejeződött. Ez nem jelentette azt, hogy minden önkormányzati feladatellátáshoz rendelt ingatlanvagyon sorsa az önkormányzatok szempontjából megnyugtató módon rendeződött volna. Két olyan esettel is foglalkozott már Önkormányzatunk, amely ennek bizonyítéka.

1.)


A Kincstári Vagyoni Igazgatóság (továbbiakban: KVI) a 2006. május 10-én kelt levelében arról tájékoztatta a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaságot (továbbiakban: TIVA-SZOLG KFT), hogy a KVI Észak-Alföldi Regionális Igazgatóság Nyíregyházi Kirendeltsége a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok felülvizsgálatát végzi, melynek keretében megállapította, hogy a TIVA-SZOLG KFT a KVI hozzájárulása nélkül birtokolja és használja a

- tiszavasvári 0385/2 hrsz-ú kivett (vízmű) megnevezésű, 1040 m2 nagyságú Magyar Állam tulajdonában és a Szabolcs-Szatmár Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat (4400 Nyíregyháza, Stadion utca 2.) kezelésében lévő, valamint a

- 
tiszavasvári 3602/2 hrsz-ú kivett (beépítetlen terület) megnevezésű, 400 m2 nagyságú Magyar Állam tulajdonában és a Szabolcs-Szatmár Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat (4400 Nyíregyháza, Stadion utca 2.) kezelésében lévő ingatlanokat.

A KVI felszólította a TIVA-SZOLG KFT-t az ingatlanok jogtalan használatának befejezésére és arra, hogy 15 napon belül azokat adja át a KVI birtokába.

Mint kiderült, a felszólító levél kiküldésének célja az elbirtoklási idő megszakítása volt, így azóta további lépések az ingatlanok átadására nem történtek. 

2.)

A KVI, a Magyar Állam képviseletében eljárva bejelentette tulajdonjogi igényét a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő tiszavasvári 1679 hrsz-ú, kivett, irodaház megnevezéssel nyilvántartott 4.686.-m2 nagyságú ingatlan 11 + 24 m2, összesen 35 m2 területű részére (az irodaház földszintjén található két helyiség).

A KVI kérelmével kapcsolatban a Képviselő-testület 211/2005. (IX. 22.) Kt. sz. határozatában foglalt állást.

Ez az ingatlan a valóságban a Polgármesteri Hivatal épülete, 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz. alatt, és a tiszavasvári 1693-as hrsz. alatti ingatlanból került kialakításra. Az ingatlant terhelik a Polgárvédelem Sz.-Sz.B. M-i Parancsnoksága, illetve a Magyar Vöröskereszt javára felvett használati jogok, és terheli az irodaház földszinti 11+24=35.-nm. területű helyiségeire a Kincstári Vagyonkezelő Szervezet (jogutódja jelenleg már a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.) kezelői joga került bejegyzésre. 

A helyi önkormányzatokról szóló törvény hatálybalépésének napján (1990. szeptember 30-án), Tiszavasvári Város Tanácsa szerveinek a kezelői joga nem terjedt ki a tiszavasvári 1693 hrsz-ú (a jelenlegi 1679 hrsz-ú) ingatlan egészére, mivel az MSZMP Tiszavasvári Szervezete és Tiszavasvári Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága között 1990. július 12-én létrejött megállapodás szerint, a felülépítmény 35 m2 nagyságú területére vonatkozóan a kezelői jog továbbra is az MSZMP-t illette. Ennek ellenkezőjét teljes körűen nem lehetett igazolni, ezért a KVI azt kérte, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata megállapodás keretében járuljon hozzá a Magyar Állam tulajdonjogának bejegyzéséhez a tiszavasvári 1679 hrsz-ú ingatlan 35.-m2 nagyságú területéhez igazodó tulajdoni hányad vonatkozásában. 
A fentiekben ismertetett vagyoni ügyekben a tárgyalások, egyeztetések elkezdődtek, azonban az állami vagyonkezelő szervezet átalakítása miatt azok a mai napig nem rendeződtek, a megállapodás-tervezet aláírására nem került sor.

Áttekintve az előzményeket, tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy 2007. szeptember 25-én hatályba lépett az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (a továbbiakban: Törvény), és a végrehajtására kiadott állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet). 

A Törvény 36. § (2) bekezdés c.) pontja szerint „Állami vagyon tulajdonjoga ingyenesen átruházható… …helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése, vagy szociális földprogram megvalósítása érdekében…”

A Kormányrendelet 50 – 51. §-ai tartalmazzák az állami tulajdonban lévő ingatlanok önkormányzati tulajdonba való átruházási eljárásának szabályait.

Eszerint az önkormányzati tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az MNV Zrt.-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez (használójához) kell benyújtani. A kezdeményezés alkalmával benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

· a tulajdonba adásra vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

· a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét - megtérítését,

· helyi önkormányzat, illetve többcélú kistérségi társulás kezdeményezése esetén a képviselő-testület (közgyűlés), illetve a többcélú kistérségi társulás tanácsa határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.  

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindhárom ingatlan esetében fennállnak a tulajdonjog ingyenes átruházásának feltételei. 

A tiszavasvári 0385/2 és 3602/2 hrsz. alatti ingatlanok az Ötv. 8. § (4) bekezdésében foglaltak szerinti, egészséges ivóvízellátásról való gondoskodást, mint alapellátási feladatot segítik. 

Ezt a feladatot Tiszavasvári Város Önkormányzata az általa alapított TIVA-SZOLG Kft-n keresztül látja el, a Kft. feladatai között szerepelnek a víztermelés, -kezelés, és -elosztás, valamint a szennyvízelvezetés és -kezelés tevékenységi körök. Az Alapító a feladatellátáshoz bocsátotta rendelkezésre az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközműveket és a feladatellátáshoz nélkülözhetetlen ingatlanvagyont, melynek része kell legyen a két érintett ingatlan is.

Hasonló a helyzet a Polgármesteri Hivatal elhelyezését szolgáló tiszavasvári 1679 hrsz-ú, Önkormányzati tulajdonban álló ingatlan vonatkozásában, hiszen az Ötv. 8. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzatok helyi közszolgáltatások körében kötelesek gondoskodni a közösségi tér biztosításáról, továbbá ugyanezen törvény 38. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre. 

A Polgármesteri Hivatal elhelyezését szolgáló épület tulajdonátadással érintett részében egyrészt ügyfélfogadási tevékenység folyik (polgármesteri fogadónap), másrészt önkormányzati bizottsági ülések megtartására kerül sor.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést vitassa meg, majd hozza meg döntését a határozat-tervezetnek megfelelően.

Kelt: Tiszavasvári, 2008. november 10.

Rozgonyi Attila

polgármester

HATÁROZAT - TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

……/2008. (XI. 27.) Kt. számú

 határozata

Állami tulajdonú ingatlanok önkormányzati tulajdonba történő átadás iránti kérelemről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület felhatalmazást ad Rozgonyi Attila polgármester részére, hogy az Önkormányzat nevében és képviseletében, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és a végrehajtására kiadott állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) kormányrendelet szabályainak megfelelően, az ott írt eljárási rendet megtartva, eljárjon a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. előtt, a 

· tiszavasvári 0385/2 hrsz-ú kivett (vízmű) megnevezésű, 1040 m2 nagyságú Magyar Állam tulajdonában és a Szabolcs-Szatmár Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat (4400 Nyíregyháza, Stadion utca 2.) kezelésében lévő, a

· tiszavasvári 3602/2 hrsz-ú kivett (beépítetlen terület) megnevezésű, 400 m2 nagyságú Magyar Állam tulajdonában és a Szabolcs-Szatmár Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat (4400 Nyíregyháza, Stadion utca 2.) kezelésében lévő és a 

· tiszavasvári 1679 hrsz-ú kivett, irodaház megnevezéssel nyilvántartott 4.686.-m2 nagyságú ingatlan 11 + 24 m2, összesen 35 m2 területű részére (mely az irodaház földszintjén található két helyiség, és arra nézve a Kincstári Vagyonkezelő Szervezet kezelői joga van bejegyezve)
ingatlanok vonatkozásában, azok Önkormányzati tulajdonba való átruházási eljárásának lebonyolítására.

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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