Jegyzőkönyv

Készült:
2008. február 26-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István alpolgármester, Balogh Tamás, Császár József Sándor, Halász László, Dr. Litkei László, Palló Sándor, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán, Szőke Zoltán, Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak:
Várkonyi István alpolgármester, Dr. Bodnár Zoltán Imre, Lázár István, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet és Tündik András képviselők. 

Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, Csikós László munkatárs és dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 11 fő képviselő volt jelen. Javasolta, hogy a „Dessewffy Kastély jobb oldali szárnyának homlokzati felújítása” című pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztést tárgyalja meg a Képviselő-testület. 

A Képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 

Tárgy (1.np.):
Előterjesztés a „Dessewffy Kastély jobb oldali szárnyának homlokzati felújítása” című pályázat benyújtásáról.

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégium pályázatot hirdetett meg műemléki és régészeti célok megvalósítására. Elmondta, hogy sajnos a bezárt épületrész felújítására nem ad lehetőséget a pályázat, így arra más megoldást kell találnia az Önkormányzatnak. A pályázat beadási határideje 2008. február 28., ezért volt szükség a rendkívüli testületi ülés összehívására. Megjegyezte, hogy a 30% mértékű saját erő jelentős költség az Önkormányzatnak, azonban az épület állapotát figyelembe véve mindenképpen javasolta a pályázat benyújtását.
Csikós László témafelelős:
Véleménye szerint reális esély van a pályázat megnyerésére, ezért javasolta a határozat-tervezet elfogadását és a pályázat benyújtását. Elmondta továbbá, hogy a pályázat részét képezi a kezelési terv, melyben a tervezett felújítási munkálatokat kell röviden leírni és az érintett objektumot bemutatni. 
Szabó Zoltán képviselő:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a pályázat keretében sor kerül az érintett épületrész ereszcsatornáinak felújítására és a hiányzó hófogó rácsok pótlására is.
Szőke Zoltán képviselő:
Megkérdezte, hogy miért csak egy árajánlatot kapott az Önkormányzat.
Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdésre válaszolva elmondta, hogy csak a Testület tájékoztatása érdekében kértek be egy hozzávetőleges költségkalkulációt, melyet csatolni kell a pályázat mellékleteként. Természetesen nyertes pályázat esetén meghirdetésre kerülnek az elvégzendő felújítási munkálatok, így akár a most megjelölt költségek alatti ajánlat is érkezhet.  
A Képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

43/2008. (II.26.) Kt. számú

határozata

A Dessewffy kastély jobboldali szárnyának homlokzati felújítása

című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy a Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégium által kiírt Veszélyeztetett helyzetű műemlékek állagmegóvásának, részleges vagy teljes helyreállításának, valamint műemlékek szerves részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásnak támogatására című témakörre pályázatot nyújt be „A Dessewffy kastély jobboldali szárnyának homlokzati felújítása” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
18 410 834 Ft

Igényelt támogatás (70 %):
12 887 583 Ft

Önkormányzati sajáterő (30 %):
5 523 251 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalát bízza meg.

5. Felkéri a polgármestert a pályázat Nemzeti Kulturális Alap Igazgatóságához (1388 Budapest, Pf. 82.) való benyújtására.

Határidő: 2008. február 28.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Napirend után:

Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Losonczi Sándor megkereste és elmondta, hogy a büdi városrészen lévő ingatlanán több alkalommal is betörést és lopást követtek el a sérelmére. Elmondta továbbá, hogy amikor az ingatlan tulajdonosaként felelősségre vonta fenti cselekmények elkövetőit, azok megfenyegették. A földtulajdonos a probléma rendezésével kapcsolatosan kérte a Polgármesteri Hivatal segítségét.
Mindezekre tekintettel elmondta, hogy fokozott figyelmet kért a rendőrségtől ezen és hasonló bűncselekmények megakadályozása érdekében és javasolta Losonczi Sándor tulajdonosnak a szóban forgó ingatlanok körbekerítését. 
Benicsák István alpolgármester:
Javasolta a Polgárőrség segítségét is igénybe venni ezen problémák rendezésére. 
Szabó Zoltán képviselő:
Az önkormányzati intézmények energiaracionalizálása érdekében javasolta városi energetikai szakember bevonását.
Áfra Miklós aljegyző:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat megbízási szerződés keretében foglalkoztatja Simon Miklós energetikust már közel fél éve. Ezzel kapcsolatosan javasolta, hogy minden érintett intézmény a Polgármesteri Hivatalon keresztül vegye fel a kapcsolatot Simon Miklós energetikussal.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és az ülést bezárta.
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Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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