Jegyzőkönyv

Készült:
2008. április 03-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Balogh Tamás, Dr. Bodnár Zoltán Imre, Halász László, Dr. Litkei László, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak:
Császár József Sándor, Lázár István, Szőke Zoltán és Tündik András képviselők.
Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, dr. Kórik Zsuzsanna osztályvezető, Tóth Tibor köztisztviselő, Csikós László munkatárs és dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 14 fő képviselő volt jelen. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a pályázati határidők rövidsége miatt volt szükség rendkívüli ülés tartására. Elmondta továbbá, hogy a szűkös határidők miatt egyik előterjesztést sem véleményezték előzetesen a bizottságok, azonban mindegyik napirend ismert, ugyanis azokat már korábban tárgyalta a Képviselő-testület. Mindezekre tekintettel javasolta, hogy a meghívóban feltüntetett előterjesztéseket tárgyalja meg a Testület. 
A Képviselő-testület 14 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 

Tárgy (1.np.):
Előterjesztés a „fecskelakás és nyugdíjasház” program indításáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat megvásárolta a tiszavasvári, 1570 hrsz-ú, valójában a Vasvári Pál u. 94 szám alatt található ingatlant fecskelakások és nyugdíjasházak kialakítása céljából. Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy holnap jár le a Holcim Hungária Otthon Alapítvány által kiírt pályázat benyújtási határideje. A pályázat által adható támogatás mértéke a bekerülési összeg maximum 50 %. Projektenként legfeljebb 50 millió Ft-ra lehet pályázni. Az előzetes egyeztetések alapján készült el a lakások alaprajza és a látványterv, amely az előterjesztéssel együtt került továbbításra a képviselők részére. Az Önkormányzat ezzel kapcsolatosan 2 db 4 lakásos lakóépület megépítését tervezi. A lakások alapterülete 38 m2 lenne, melyekhez garázs és terasz is tartozna.
Elmondta továbbá, hogy a lakóépület megépítésére vonatkozóan 62 millió Ft összegű árajánlatot kapott az Önkormányzat, amely azt jelentené, hogy a saját erő 34 millió Ft, míg a megpályázandó támogatás 28 millió Ft lenne. Időközben folyamatos tárgyalásokat folytat nyugdíjas klubokkal és az a tapasztalata, hogy az idősebbek körében is nagy igény van ilyen jellegű lakóépületek kialakítására. Utalt arra, hogy a lakások használatba adásának feltételeit még pontosítani kell a Testületnek, például: kit terhelnek a lakás javításával kapcsolatos kiadások, illetve kinek a feladata a lakásbiztosítási szerződés megkötése, stb.   
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy számos nyugdíjassal beszélgetett az előterjesztéssel kapcsolatosan és azt tapasztalta, hogy az idősebbek szívesen eladnák a saját tulajdonú kertes házukat és költöznének be ilyen jellegű nyugdíjasházba. Ezzel kapcsolatban tájékoztatták, hogy ha lehetőségük lenne rá, akkor inkább megvásárolnák a lakást és nem pedig bérlőként használnák. Javasolták továbbá azt is, hogy a városközpontban épüljenek meg ezek a lakóépületek. 
Nem értett egyet azzal, hogy az előterjesztésben az szerepel, hogy csak azok a 40 év alatti személyek vehetnek részt a programban akik gyermektelenek, vagy legfeljebb 1 gyermeket nevelnek. Nem tanácsolta a több gyermekes fiataloknak a programból való kizárását. 
Rozgonyi Attila polgármester: 
Az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy a bérlőknek a pénzintézettel kötendő lakástakarékossági szerződése határozza meg majd a használati szerződés feltételeit, például azt, hogy hány gyermekkel vehetnek részt a programban. Egyetértett azzal, hogy a városközpontban is célszerű lenne nyugdíjasház kialakítása. Továbbá a lakásoknak a bérlők részére történő értékesítésétől, illetve cseréjétől sem zárkózott el. 
Tündik András képviselő megérkezett az ülésterembe, így 15 fő képviselő volt jelen. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Javasolta, hogy a Kálvin úti régi napközi helyén nyugdíjasház felépítésének a lehetőségét vizsgálja meg a Képviselő-testület. 

Rozgonyi Attila polgármester:

Nem támogatta a javaslatot arra való hivatkozással, hogy központi elhelyezkedésű területről van szó. Inkább azt támogatná, ha az adott területen bevásárlóközpont vagy üzletház építését kezdeményezné a Képviselő-testület. 
Dr. Litkei László képviselő:
Megkérdezte, hogy a lakásba beköltözőknek kell-e fizetni rendszeresen bérleti díjat.

Rozgonyi Attila polgármester: 
Feltett kérdésre tájékoztatásul elmondta, hogy a lakó nem fizet bérleti díjat, csak egy estben használati díjat. Természetesen a rezsi költségek a lakót terhelik.
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő:
Támogatta az elképzelést és javasolta a tervezet elfogadását. Nem értett egyet azonban a házak lépcsőzetesen eltolt szerkezetével, ugyanis véleménye szerint az csak megdrágítja az építkezést. Javasolta egyébként, hogy a Szent István és Hunyadi utak kereszteződése melletti hosszú és üresen álló telken is építsen ilyen jellegű házakat az Önkormányzat. 
Rozgonyi Attila polgármester: 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a telek fekvése miatt a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Építésügyi Osztálya javasolta a lakások egymáshoz viszonyított eltolását, amely 6 m2 plusz felületet jelent. 
Tündik András képviselő:  

Javasolta a határozat-tervezet elfogadását. Véleménye szerint az előterjesztésben szereplő költségek túlságosan is alacsonyak, ugyanis ennél többe fog kerülni a lakóépület megépítése. Nem javasolta az előterjesztés 2. oldalán a bérleti szerződés megkötésének feltételei címszó alatt szereplő negyedik francia bekezdés elfogadását, amely arról szól, hogy: „amennyiben a lakáshasználó(k) a lakás használatba vételét követő két éven belül elhalálozik(nak), úgy a befizetett 2.000.000 Ft egyszeri lakáshasználati díj 50 % -a visszafizetésre kerül az örökös(ök) részére”. Ezen bekezdés ugyanis nem igazságos, ezért javasolta, hogy időarányos visszafizetést határozzon meg a Képviselő-testület. 
Palló Sándor képviselő:  

Támogatta Tündik András képviselő javaslatát azzal a kiegészítéssel, hogy egy fix összeget határozzon meg és a fölötte levő részt arányosítsa a Testület, ugyanis a járulékos költségeket (pl.: tisztasági festés, ügyvédi díjak, stb.) már 1 napi bentlakást követően is meg kell fizetni.  
Rozgonyi Attila polgármester: 

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy ezen részleteket a határozat-tervezet nem, csak az előterjesztés szöveges része tartalmazza tájékoztatás céljából. Mindezen részletek kimunkálására csak a későbbiekben kerül sor, melyről idejében tájékoztatást fog kapni a Képviselő-testület. 
Halász László képviselő:

Megkérdezte, hogy ha nem nyer a pályázat, akkor is tervezi-e a lakóépületek megvalósítását a Képviselő-testület. 
Rozgonyi Attila polgármester: 

Elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő ajánlatnál olcsóbban szeretné megvalósítani a beruházást, amelyet a pályázat sikertelensége esetén is fenntart.  
Palló Sándor képviselő:  

Megkérdezte, hogy az értékesítésre kerülő lakások vételárát fordíthatja-e az önkormányzat ezen lakóépületek megépítésére. 

Rozgonyi Attila polgármester: 

Tájékoztatta Palló Sándor képviselőt, hogy jelenleg 40 önkormányzati bérlakásra van érvényes vételi ajánlat, és az értékesítésből befolyt összegből finanszírozhatja a Testület a fecskelakások és nyugdíjasházak megépítését. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Javasolta, hogy ne csak a nyugdíjas klubok legyenek megkeresve az előterjesztéssel kapcsolatosan, hanem helyi szinten minden nyugdíjast értesítsen a Polgármesteri Hivatal erről a lehetőségről. 
Rozgonyi Attila polgármester: 

Ígéretet tett a programnak a helyi televízióban, újságban és honlapon történő meghirdetésére. Egyébként javasolta az eredeti határozat-tervezet elfogadását. 

A Képviselő-testület 15 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

73/2008. (IV. 3.) Kt. számú

határozata
a „fecske lakás” és nyugdíjasház program indításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) kifejezi szándékát, hogy a „fecskelakás és nyugdíjasház program” keretében növelni kívánja a már meglévő bérlakás állománya számát.

2.) a város pályakezdő fiataljai és a nyugdíjasok lakásgondjai megoldásában „fecskelakás és nyugdíjasház program” megvalósításán keresztül kíván közreműködni. Ennek érdekében két darab négylakásos lakást tervez megépíteni az Önkormányzat tulajdonában lévő Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 94. szám alatti ingatlanon. 

A „fecskelakások”-at és nyugdíjasházakat önkormányzati saját, és pályázati forrásokból tervezi finanszírozni.

3.) 
A „fecskelakás és nyugdíjasház” program megvalósítása érdekében felkéri a

a.) 
polgármestert, hogy 

- készíttesse el az Önkormányzat tulajdonában lévő Tiszavasvári, Pál u. 94. szám alatti ingatlanon a kétszer négylakásos lakóépület engedélyezési tervdokumentációját,

- az önkormányzati saját források kiegészítése érdekében nyújtson be pályázatot a Holcim Hungária Alapítványhoz.


Határidő: azonnal, illetve esedékességkor 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

b.) 
jegyzőt, hogy készítse el a „fecskelakások és nyugdíjasház” odaítélésének pályázati feltételrendszerét, valamint – a jelen határozattal való összhang biztosítása érdekében – a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 15/2007. (IV. 27.) rendelete módosításának tervezetét.   


Határidő: esedékességkor 
      Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

Tárgy (2.np.):
Előterjesztés fecskelakás és nyugdíjasház építésére vonatkozó pályázat Holcim Hungária Otthon Alapítványhoz történő benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 15 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

74/2008. (IV.3.) Kt. számú

határozata

Fecskelakás és nyugdíjasház építésére vonatkozó pályázat Holcim

Hungária Otthon Alapítványhoz történő benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy a Holcim Hungária Otthon Alapítvány által kiírt felhívásra pályázatot nyújt be „A Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 94. szám alatti, önkormányzati tulajdonú ingatlanon 4 db fecskelakás és 4 db nyugdíjasház építése” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
62 490 446 Ft

Igényelt támogatás (45 %):
28 120 700 Ft

Önkormányzati sajáterő (55 %):
34 369 746 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalát bízza meg.

5. Felkéri a polgármestert a pályázat Holcim Hungária Otthon Alapítványhoz (1037 Budapest, Montevideó u. 2/c.) való benyújtására.

Határidő: 2008. február 28.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (3.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata részére folyószámla-hitelkeret biztosításáról, a rendelkezésre tartó pénzintézet kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Girus András osztályvezető:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt kiosztásra került az ajánlattételi felhívás, azonban jelenlegi is folyik nem lényeges kérdésekben az egyeztetés a közbeszerzési tanácsadóval. Felhatalmazást kért a törvényesség betartása érdekében a közbeszerzési tanácsadó által javasolt, nem lényegi módosításoknak elfogadására és azoknak az ajánlattételi felhívásban történő átvezetésére. Elmondta továbbá, hogy tárgyalásos közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia az Önkormányzatnak, amely azt jelenti, hogy várhatóan 2008. május 30-án kerülhet sor a szerződéskötésre. Mindezekre tekintettel javasolta a határozat-tervezetben szereplő „2009. 06. hó” határidőket „2009. 05. hó” megjelölésre kijavítani.  
Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

75/2008.(IV.03.) KT számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata részére folyószámla-hitelkeret biztosításáról, a rendelkezésre tartó pénzintézet kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lefolytatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az Önkormányzat folyószámlahitel igénybevételét kezdeményezze az alábbiak szerint:
1.) A hitel:
- célja:  Tiszavasvári Város Önkormányzata folyamatos működésének biztosítása, külön kiemelve Szorgalmatos Község Önkormányzata felé fennálló tartozás határidőben történő rendezése.
- összege:





400.000.000.-Ft
- típusa:





folyószámlahitel

- igénybevételének tervezett ütemezése:

folyamatosan, szükség szerint, de legkésőbb 2009. 05. hó

- törlesztésének ütemezése:  

a számlára történő jóváíráskor azonnal, de legkésőbb 2009. 05. hó

- végső lejárata:




2009. 05. hó

A hitel (tőke + kamat) fedezetére felajánlott biztosítékok: az állami támogatás és az SZJA engedményezése. 

Nyilatkozzuk. hogy a már meglévő és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeket figyelembevéve Tiszavasvári Város Önkormányzata nem esik a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 88.§. (2) bekezdésének tiltó hatálya alá. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata nevében nyilatkozzuk továbbá, hogy 60 napnál régebbi köztartozásunk nincs és nem kezdeményeztek ellenünk adósságrendezési eljárást. 

Kötelezettséget vállalunk arra, hogy a hitelezés éveiben az éves költségvetésben a hitel törlesztése és a hiteldíjak megfizetése tervezésre és jóváhagyásra kerül.

A jelenlegi folyószámlahitelét az Önkormányzat a kért hitelkeret megnyitásakor teljes összegben kiegyenlíti.
2.)  A határozat mellékletét képező ajánlattételi felhívás tartalmát elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy

· a Kbt. 125.§ (2) bekezdés b) pontja szerinti eljárást lefolytassa

· az elfogadott ajánlattételi felhívást az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt-nek, mint egyetlen lehetséges ajánlattevőnek küldje meg.

· Az eljárás eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő:  azonnal



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

75/2008 (IV.03) Kt. számú határozat melléklete
AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS

Hivatalos név: Tiszavasvári Város Önkormányzata
Postai cím: 
Város/Község: Tiszavasvári
Postai


           Ország: Magyarország





irányítószám: 4440
Kapcsolattartási pont(ok):



           Telefon: 42/520-500

Címzett: Rozgonyi Attila polgármester

E-mail:
 tvonkph@tiszavasvari.hu



     Fax: 42/275-000

Internetcím(ek) (adott esetben): 

Az ajánlatkérő általános címe (URL):  www.tiszavasvari.hu

A felhasználói oldal címe (URL):
   www.tiszavasvari.hu



1. A tárgyalásos eljárás 125. § szerinti jogcíme

A Kbt. 125.§ (2) bekezdés b) pontja szerint kívánja az eljárást lebonyolítani az alábbiakra tekintettel:

Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet 103.§ (2) bekezdés értelmében a helyi önkormányzat költségvetési elszámolási számlákat, alszámlákat egy belföldi hitelintézetnél nyithat, és csak egy költségvetési elszámolási számlával rendelkezhet, ezért folyószámlahitelt ehhez kapcsolódóan vehet igénybe egy maghatározott banktól, a számlavezető bankjától.

Az eljárás tárgya

Folyószámla-hitelkeret biztosítása Tiszavasvári Város Önkormányzata részére
2. A dokumentáció rendelkezésre bocsátásának módja, határideje, annak beszerzési helye és pénzügyi feltételei

Ajánlatkérő a dokumentációt az ajánlattételi felhívással egyidejűleg térítésmentesen megküldi az Ajánlattevő részére

3. A közbeszerzés tárgya, illetőleg mennyisége (nómenklatúra);

Tiszavasvári Város Önkormányzata  részére 400 millió forint összegű folyószámla-hitelkeret biztosítása 12 hónapos időtartamra.

CPV kód: 66130000-0
4. A szerződés meghatározása, amelynek megkötése érdekében tárgyalni kívánnak: 

Folyószámla-hitelkeret szerződés, 12 hónapos időtartamra.
5. A szerződés időtartama vagy a teljesítés határideje

A szerződés időtartama 12 hónap a szerződés megkötésétől számítva.

6. A teljesítés helye:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala

4400 Tiszavasvári Városháza tér 4.

7. Az ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei

A hiteldíj megfizetése minden naptári negyedév utolsó munkanapján, ill. a szerződés megszűnésével egyidejűleg esedékes. A hiteldíj megfizetésének módjára a Bankszámlaszerződésben foglaltak az irányadók. 
8. Annak meghatározása, hogy az ajánlattevő tehet-e többváltozatú (alternatív) ajánlatot

Többváltozatú (alternatív) ajánlat nem adható.
9. Az ajánlat(ok) bírálati szempontja

Legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás
10. Kizáró okok

Az eljárásban nem lehet Ajánlattevő, vagy alvállalkozó:

· akivel szemben a Kbt. 60.§ (1) bek. a)-i) és 61. §. (1) bek. d.) pontjaiban felsorolt kizáró okok állnak fenn.

· akivel szemben a Kbt. 62.§ (1) bekezdésben felsorolt kizáró okok állnak fenn.

A Kbt. 60. § (1) bek. szerinti kizáró okok megfelelően alkalmazandóak a Kbt. 66. § (2) bek., illetve a 67. § (4) bekezdése szerinti szervezetekre is.

Igazolási mód

A Kbt. 60.§ (1) bek. a)-i) pontjában, 61. § (1) bek. d.) pontjában foglalt kizáró okok tekintetében ajánlattevő, és a közbeszerzés 10 %-át meghaladó mértékben igénybe vett alvállalkozó a Kbt. 63. § alapján köteles az igazolásokat, nyilatkozatokat az ajánlatban benyújtani.

Ajánlattevőnek a Kbt. 60. § (1) bek. a)-i) pontjaiban, valamint a 61. § (1) bek. d.) pontjában rögzített kizáró okok igénybe vett alvállalkozók vonatkozásában történő fenn nem állásáról a Kbt. 71. § (3) bekezdésében foglaltak szerint kell a nyilatkozatot tennie, illetőleg a Kbt. 66. § (2) bekezdése, illetve a Kbt. 67. § (4) bekezdése szerinti szervezetnek közjegyző által hitelesített nyilatkozattal kell igazolni, hogy nem tartozik a Kbt. 60. § (1) bek. a)-i) pontjaiban felsorolt kizáró okok hatálya alá. Kérjük figyelembe venni a Közbeszerzések Tanácsa K.É. 23/2007. módosított tájékoztatóját.
11. Az alkalmassági követelmények és a Kbt. 69.§ (2) bekezdésében foglaltak

Pénzügyi és gazdasági alkalmasság

Alkalmatlansági kritériumok:

1. Ha Ajánlattevő mérleg szerinti eredménye a 2005., 2006. évek bármelyikében negatív volt.

2. Ha Ajánlattevő hitelnyújtásból származó árbevétele a 2005., és 2006. évek bármelyikében nem érte el a 1 000 millió Ft-ot.

Az alkalmasság megítéléséhez szükséges adatok és a megkövetelt igazolási mód:

1. Ajánlattevő 2005-2006. évi számviteli jogszabályok szerinti beszámolója.

(Kbt. 66, § (1) bek. b.) szerint, egyszerű másolatban csatolandó).

2. Ajánlattevő nyilatkozata a 2005., és 2006. éves hitelnyújtásból származó árbevételéről.

(Kbt. 66. § (1) bek. c.) pont szerint).

A Kbt. 66. § (2) bekezdése alkalmazandó.

         10 % feletti alvállalkozó(k) gazdasági alkalmasságát Ajánlatkérő nem vizsgálja.

Műszaki és szakmai alkalmasság
Alkalmatlansági kritériumok:

Alkalmatlan az ajánlattevő, ha 10 % feletti alvállalkozójával együttesen a 2006. évben nem biztosított legalább összesen 400 000 000,- Ft folyószámla-hitelkeretet önkormányzat(ok) részére.

Az alkalmasság megítéléséhez szükséges adatok és a megkövetelt igazolási mód:

Referenciaigazolások Ajánlattevőtől, és 10 % felett bevont alvállalkozótól a 2006. évben önkormányzat(ok) részére nyújtott folyószámla hitel szolgáltatásaira vonatkozóan, a Kbt. 68. § (1) bek. a.) pontja szerint, legalább  a következő tartalommal: számlatulajdonos önkormányzat (mint másik szerződő fél) nevét, székhelyét, a 2007. évben a számlához kapcsolódó rendelkezésre bocsátott folyószámla-hitelkeret nagyságát. A referencia elemeket egy-egy referenciaigazolásnak együttesen kell tartalmaznia.

12. A hiánypótlás lehetősége vagy annak kizárása

Ajánlatkérő teljes körű hiánypótlási lehetőséget biztosít.
13. Az ajánlattételi határidő

2008. május 07. 1000 óra
14. Az ajánlat benyújtásának címe

Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala – Titkárság 4440 Tiszavasvári Városháza tér 4.
15. Az ajánlattétel nyelve (nyelvei)

magyar
16. Az ajánlat(ok) felbontásának helye, ideje

Helye: Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala – I. emeleti tárgyaló

4440 Tiszavasvári Városháza tér 4. 

Ideje: 2008. május 07. 1000 óra
17. Az ajánlatok felbontásán jelenlétre jogosultak

Kbt. 80.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint
18. A tárgyalás lefolytatásának menete és az ajánlatkérő által előírt alapvető szabályai

Az Ajánlatkérő az Ajánlattevővel érvényes ajánlat esetén minimum 3 tagú bizottság és 1 fő jegyzőkönyvvezető jelenlétében ül le tárgyalni. 
19. Az első tárgyalás időpontja

2008. május 13. 1300 óra

Helye: Tiszavasvári Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala – I. emeleti tárgyaló

            4440 Tiszavasvári Városháza tér 4.

20. Az eredményhirdetés időpontja

2008. május 22. 1400  óra
21. A szerződéskötés tervezett időpontja

2008. május 30.

22. Egyéb információ

a) Az ajánlathoz csatolni kell az Ajánlattevő cégkivonatát a cégszerűen aláíró személy(ek) esetén a cégjegyzésre jogosultak aláírási címpéldányát (egyszerű másolatban)

b) Az ajánlatot cégszerűen aláírva, minden lapját sorszámozva, felolvasó lappal ellátva, összefűzve, zárt, sérülésmentes csomagolásban 2 (kettő) példányban (1 eredeti, 1 másolat) kell benyújtani. Minden példányon fel kell tüntetni az eredeti vagy másolat megjelölést. Csomagoláson fel kell tüntetni az ajánlat tárgyát és hogy: Az ajánlattételi határidő lejártáig nem bontható fel!

c) Amennyiben az egyes példányok között eltérés mutatkozik, úgy az eredeti példányban foglaltak az irányadóak. Postán feladott ajánlatot az Ajánlatkérő akkor tekinti benyújtottnak, ha annak kézhezvételére az ajánlattételi határidő lejártáig sor kerül a 14. pontban megjelölt címen. Az ajánlat, illetve az azzal kapcsolatos postai küldemények elvesztéséből eredő kockázat az Ajánlattevőt terheli. A postán feladatott ajánlati példányokat tartalmazó csomag fel kell tüntetni „Iktatóban nem bontható, azonnal a címzetthez továbbítandó.”

d) Az ajánlatok összeállításával és benyújtásával kapcsolatosan felmerülő összes költség az Ajánlattevőt terheli. Az eljárás eredményétől függetlenül az Ajánlatkérő nem tehető felelőssé az ajánlattétel költségeivel kapcsolatosan.

e) Ajánlattevő köteles a Kbt. 70.§ (1) bekezdés szerinti nyilatkozatot megtenni.

f) Az Ajánlattevő a Kbt. 71.§ (3) bekezdés értelmében köteles nyilatkozni ajánlatában, hogy a szerződés teljesítéséhez nem vesz igénybe a kizáró okok hatálya alá eső alvállalkozót.

g) Az ajánlathoz csatolni kell az Ajánlattevő által készített szerződés-tervezetet.

h) A jelen ajánlati felhívásban nem szabályozott kérdések tekintetében a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény előírásai az irányadóak.

23. Az ajánlattételi felhívás megküldésének napja

2008. április 10.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta a munkáját.
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Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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