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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári Városi Köztemetőnél lévő önkormányzati tulajdonú épület hasznosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat 2008.07.08-án a Városi Köztemetővel szomszédos – Pente József és társai tulajdonában lévő – lakóházas ingatlant megvásárolta  azzal a szándékkal, hogy ezáltal a Köztemető bejáratánál lévő, magántulajdonú ingatlan elhanyagoltsága megszűnjön, az ingatlan és a temető összevonásával a Köztemető területnagysága növekedjen, valamint, hogy a jelenleg a ravatalozó épületében működő iroda és kegyeleti tárgyakat bemutató terem megfelelő elhelyezést kapjon.
Az Önkormányzat és a Lippai és Lippai Temetkezési és Szolgáltató Kft. között 2006. január 01. napjától 10 éves időtartamra bérleti szerződés jött létre a temetkezési szolgáltatás végzése céljából a ravatalozó épületében lévő üzlethelyiség és gondnoki iroda bérletére. A Kft., az összesen 34,6 m2 nagyságú helyiségekre havonta 57.833 Ft/hó + ÁFA, összesen 69.400 Ft bérleti díjat fizet.

Az Önkormányzat a megvásárolt ingatlanon található 73 m2 nagyságú lakóépületet felújította, abban egy irodahelyiséget (19 m2), két temetkezési kellékeket bemutató termet (össz: 24 m2), váróhelyiséget (13 m2), valamint vizesblokkot alakított ki.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az így kialakított épületet a kegyeleti közszolgáltatások ellátásával megbízott Lippai és Lippai Temetkezési és Szolgáltató Kft. részére adja bérbe, a Kft-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés lejártának időpontjáig, azaz 2015. december 31-ig, azzal, hogy a vállalkozó csak a bemutató termek után fizessen 60.000 Ft/hó + ÁFA bérleti díjat. 
Továbbá javaslom, hogy a Kft. által, a ravatalozó épületében jelenleg temetkezési szolgáltatási tevékenység céljára használt helyiségek (pl.: temetkezési kellékeket bemutató terem) a jövőben teljes egészében a kegyeleti közszolgáltatási tevékenység végzését segítsék elő, melynek figyelembe vételével a hivatkozott épületrészre fennálló bérleti szerződést szüntessük meg.
Kérem a Képviselő-testületet, hozza meg döntését az épület hasznosításával kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2009. június 10.

Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

.../2009. (VI.18.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári Városi Köztemetőnél lévő önkormányzati tulajdonú épület hasznosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 
1.
a tiszavasvári 056/5 hrsz-ú ingatlanon található 73 m2 nagyságú épületet - melyben egy irodahelyiség, két temetkezési kellékeket bemutató terem, váróhelyiség, valamint vizesblokk található - 2009. július 01. napjától a kegyeleti közszolgáltatások ellátásával megbízott Lippai és Lippai Temetkezési és Szolgáltató Kft. használatába adja - a Kft-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés lejártának időpontjáig, azaz - 2015. december 31-ig azzal, hogy a Kft., csak a bemutató termek használata után fizet bérleti díjat. 

A havonta fizetendő bérleti díj: 60.000 Ft/hó + ÁFA.
2. a Lippai és Lippai Temetkezési és Szolgáltató Kft-vel, a Kft. által, a tiszavasvári 057 hrsz-ú ingatlanon található ravatalozó épületében, jelenleg temetkezési szolgáltatási tevékenység céljára használt 34 m2 alapterületű helyiségekre kötött bérleti szerződést 2009.06.30. napjával közös megegyezéssel megszünteti.
3. felkéri a polgármestert, gondoskodjon a bérleti-szerződés megkötéséről, valamint gondoskodjon a korábban a ravatalozó épületében használt helyiségekre megkötött bérleti szerződés megszüntetéséről.
Határidő: 2009. június 30.
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