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TÁJÉKOZTATÁS

A háziorvosi ügyeleti munkáról.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2009. szeptember 24-én tartandó ülésére.    

Tisztelt Képviselő-testület !

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2009.(III.31.) Kt. sz. határozatával felkérte a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, hogy az ügyeleti munkát   folyamatosan kísérje figyelemmel és arról félévente tájékoztassa a Képviselő-Testületet, egy év után pedig  a rendszer fenntarthatósága értékelését megtárgyalásra készítse elő.

Ezen kötelezettségemnek eleget téve a Tiszavasvári Többcélú kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja vezetőjének tájékoztatóját csatolom a féléves tapasztalatairól.

A tájékoztatóból kitűnik, hogy a működtetés tapasztalatai meglehetősen vegyesek. A felmerült problémák kezelésére viszont értékelendő, hogy konkrét intézkedéseket tettek (pld.: 3 új orvos, sofőrök feladata az átmeneti időszakban a hívások fogadása stb.). Az ellenőrizhetőséget megkönnyítő GPS készülék beszerelésre került, a vonalas telefon beszélgetések rögzítése szolgáltató váltás miatt folyamatban van.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság a Jegyző, valamint a szolgáltatás szervező által folyamatosan tájékoztatva van a háziorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatos észrevételekről, beadványokról.

Tiszavasvári, 2009. szeptember 15.

                                                                                                    R o z g o n y i  Attila 

                                    polgármester

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári

Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja
4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál út 87.

Tel.: 42/520-002, 520-003, 520-025, Fax: 42/ 520-026

E-mail: szeszk@tiszavasvari.hu  Adószám: 15445957-2-15
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Tájékoztató

a Szociális és Egészségügyi Bizottság részére

a háziorvosi ügyeleti munkáról

(56/2009.(III.31.) Kt. sz. számú határozat) 


Tiszavasvári Város Önkormányzata az elmúlt időszakban többször is tárgyalta az orvosi ügyelet helyzetét. A közbeszerzési eljárást követően az a döntés született, hogy a működtetés megváltozott szerződéses keretekben, önkéntes alapon, de gyakorlatilag változatlan formában történik, majd az éves felülvizsgálatot követően a Képviselő-Testület dönt a továbbiakról.

Az ügyelet első féléves teljesítménymutatói az alábbiak szerint alakultak:
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A működtetés tapasztalatai meglehetősen vegyesek, alapvető probléma, hogy ritkán érkezik konkrét panasz, csak általánosságban szokták megjegyezni, hogy egyes időpontokban, egyes ügyeletet ellátó személyek nem tartózkodtak az ügyeleti helyiségben, illetve későn, vagy egyáltalán nem érkeznek ki hívásra.

Az egy konkrét esetet kivizsgáltuk, ennek alapján megállapítható, hogy az asszisztens a vizsgált időszakban nem tartózkodott munkahelyén, és e miatt az orvos később érkezett a helyszínre. Véleményünk szerint az ügyeletet ellátók függetlenül más egyéb elfoglaltságuktól a szerződött időpontban kötelesek a munkavégzés helyén tartózkodni, ugyanis az ügyeleti tevékenységet ennek ismeretében vállalták.

További probléma, hogy annak ellenére, hogy az ügyeletben részt vevő orvosok a megállapodás tervezetét a döntést megelőzően megkapták, és a bizottsági ülésre meghívást kaptak a megállapodást néhányan különféle okokra hivatkozva nem írták alá.

A fenti problémák kezelésére az alábbi intézkedéseket tettük (tesszük): 

· az ügyeleti ellátásba 3 új orvost és két ápolót vonunk be (ÁNTSZ engedélyük jogerős, ennek alapján jelenleg a SZESZK engedélyét módosítják);

· mindezek megtörténtét követően nem kívánunk szerződéses kapcsolatban maradni azokkal, akik nem a megállapodásban rögzítettek szerint járnak el;

· a nappali és esti rövid átmeneti periódusban a sofőrök feladatává tettük a hívások fogadását, és szükség esetén az ügyeletét éppen megkezdő, vagy befejező orvos mozgósítását;

· a gépjárműbe a GPS készülék beszerelése megtörtént, mozgása ellenőrizhető;

· a vonalas telefonvonal beszélgetéseinek rögzítése folyamatban van (év közben váltottunk szolgáltatót és az egy vitás számlázás miatt késik),

· kértük az ÁNTSZ-t, mint felettes hatóságot, hogy az ügyelet munkáját ellenőrizze, amelyet erőforrás hiányában nem tudnak megtenni, ezért

· az elkövetkezendő időszakban mind az Önkormányzat, mind a SZESZK fokozott ellenőrzést tart az ügyeleten, kiemelten a kezdő és befejező időszakok környékét.

Összefoglalva a tapasztalatokat megállapítható, hogy nem minden szereplő vette komolyan az önkormányzati szándékot, így amennyiben az ellenőrzések negatív tapasztalatokkal zárulnak célszerű megfontolni az idő előtti vállalkozásba adást, adott esetben azzal a megkötéssel, hogy mivel az ellátásra kötelezett a helyi szolgáltatókkal nem volt megelégedve azok mellőzését kérjük.

Tiszavasvári, 2009. szeptember 8.

                                                                                                           Tarnai Zoltán s.k.

                                                                                                            intézményvezető
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