Jegyzőkönyv

Készült:
2009. július 23-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületi ülését követő közmeghallgatásról.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Balogh Tamás, Császár József Sándor, Halász László, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt és Tündik András képviselők.

Távol maradtak: Dr. Bodnár Zoltán Imre, Dr. Litkei László, Lázár István, Szabó Zoltán, Szőke Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.
Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Rácz Mónika osztályvezető, Dr. Kórik Zsuzsanna osztályvezető, Girus András osztályvezető, Tóth Tibor köztisztviselő, Dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető, Kiss Antal, Maczkó Gáborné, Boczák Csaba, Borai Jánosné, Mikli Géza, Füzi László, Losonczi Lajos, Kiss Gábor, Poczkodi Ferenc, Poczkodi Ferencné, Szigeti Pál, Pethe István, Gáll Antal, Rostás Sándorné, Marczi István, Terebes János.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület a 2008. évi munkatervnek megfelelően a közmeghallgatást a 2009. évi júliusi testületi üléssel egybekötve tartja. Elmondta, hogy jelen közmeghallgatás témája a Tiszavasvári város Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének felülvizsgálata. 
Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy olyan befektetők jelentek meg az Önkormányzat látókörében, amelyek az ún. „tóalja”-i területeken kereskedelmi egységeket kívánnának kialakítani, ehhez azonban a terület besorolásának a módosítása és belterületbe történő vonása szükséges. Utalt arra, hogy a szóban forgó terület összekapcsolhatná a városközpontot, valamint az üdülőterületet és esetlegesen egy sport-és szórakoztató centrummal kiegészítve jelentős vonzerőt képezhetne az egész kistérségben. Utalt arra, hogy a városban építendő kereskedelmi egységekre tekintettel a Szabályzat több pontját is módosítani kell. Közölte azt is, hogy a Kossuth út melletti ingatlanokon azért nem kezdődött el a beruházás, mert a bevásárló központok képviselői külön-külön szeretnének közút csatlakozást, azonban ehhez a Magyar Közút Nonprofit Zrt. nem járul hozzá és csak egyet engedélyez. Hangsúlyozta, hogy az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. melletti ipari területek fejlesztése miatt is szükséges a HÉSZ módosítása. Célszerűnek tartotta a Szabályzatban csökkenteni a belvárosi telekméretek nagyságát is, és többen kértek épületmagasítási engedélyt az Önkormányzattól. Megjegyezte azt is, hogy az Önkormányzat megpróbál megmenteni és helyreállítani minden olyan épületet, amely műemléki jellegű. Ennek köszönhetően sikerült a Kornis-kastély állapotának felújítása, azonban a Dessewffy-kastély még mindig nagyon leromlott állapotban van. Erre tekintettel a Dessewffy-kastély megmentése érdekében pályázatot nyújtanak be, mely alapján szeretnék felújítani és múzeumot, illetve turista szálláshelyet kialakítani az épületből. Utalt arra is, hogy az Önkormányzat szigorítani kívánja a „konténeres” építkezés szabályait. Elmondta, hogy a Városi Temető melletti terület átminősítését is végrehajtotta az Önkormányzat.    
Maczkó Gáborné:
Megkérdezte, hogy a Benczúr utat érinti-e a telekméretek csökkentése, ugyanis azon a területen nagyméretű ingatlanok vannak, melyeknek a kertjeit nem gondozzák a tulajdonosok. Utalt arra, hogy már többször felvetették a tulajdonosoknak a kertek, illetve azok egy részének a megvásárlását, azonban a Helyi Építési Szabályzat rendelkezései nem teszik lehetővé, ugyanis így a megengedett minimális telekméret alatti ingatlanok keletkeznének. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Megnyugtatott mindenkit, hogy az Önkormányzat minden telekmódosításban partner és tekintettel van a kérelmező ügyfelekre. Ígéretet tett, hogy megvizsgálják a bejelentést és azt, hogy mekkora az előírt legkisebb teleknagyság azon a területen. Ugyanakkor felhívta a figyelmet arra is, hogy a telekalakításokhoz azonban anyagi hozzájárulást nem tud biztosítani az Önkormányzat. 
Rostás Sándorné:

Javasolta Büdön a Vasvári Pál és Déryné utcák találkozásánál lévő „Füles” kocsma előtti területen buszforduló kialakítását, ugyanis nagyon veszélyes és nagy forgalmú a szóban forgó útszakasz. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy korábban felajánlott a kérdés feltevőjének egy önkormányzati cserelakást, annak érdekében, hogy így az Önkormányzat tulajdonába kerülő ingatlanon kerüljön sor a buszforduló kialakítására. Ezt a cserelakást azonban a tulajdonos nem fogadta el. Egyetértett azzal, hogy nagyon veszélyes azon útszakasz, de elmondta, hogy jelenleg olyan pályázat áll elbírálás alatt, mely alapján a hivatkozott területtől nagyjából 150 m-re kerülne egy buszforduló kialakításra.   
Marczi István:

Elmondta, hogy a Nyár utcán vásárolt 2 ingatlant, melyet összevont. Utalt arra, hogy a földhivatali eljárás során derült ki, hogy az ingatlan nyilvántartás és a Helyi Rendezési Terv nem egyezik, ugyanis a nyilvántartásban 4 telek és 1 utca, míg a Rendezési Tervben 5 telek található a hivatkozott területen.  
Áfra Miklós aljegyző:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a földhivatali nyilvántartás a közhiteles, tehát ebben az estben ahhoz kell igazítani a Rendezési Tervet. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet:

Megkérdezte, hogy a Bajcsy-Zsilinszky úton hány méteres az utcafronti előírás ahhoz, hogy építési engedélyt lehessen kérni. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Ezzel kapcsolatosan tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mindenütt a telekbesorolástól függően alakul az engedélyezés. Feltett kérdésre válaszul elmondta, hogy a Bajcsy-Zs. úton, meglévő telek esetében 14 méter szélességet, míg újonnan kialakításra kerülő telek esetében 18 métert kell biztosítani.  
Poczkodi Ferenc: 
Megkérdezte, hogy valóban bezárásra kerül-e a tiszavasvári hulladéklerakó.
Rozgonyi Attila polgármester:

Megerősítette a felvetést és elmondta, hogy hosszas egyeztetést követően sem engedélyezte a Minisztérium a lerakó további üzemeltetését és a tiszavasvári mellett közel 70 darab hulladéklerakót záratott be a régióban. A hatóságok csak azon hulladéklerakók 2009. december 31-ig történő működését engedélyezték, ahol a műanyag szigetelés vastagsága eléri a 2 mm-t. Elmondta azt is, hogy ezek bezárását követően már csak az uniós feltételeknek teljes mértékben megfelelő nagyecsedi, kisvárdai és nyíregyházi lerakók működhetnek majd a megyében. A Minisztérium álláspontja szerint a Tiszavasvári hulladéklerakó újra történő megnyitása akkor válik lehetővé, ha a kármentesítési folyamat véglegesen lezárul.  
Poczkodi Ferenc: 

Megkérdezte, hogy ebben az esetben emelkedni fognak a hulladékszállítási díjtételek, vagy pedig az Önkormányzat átvállalja a megnövekedett költségek finanszírozását. 

Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a Képviselő-testület a közmeghallgatás előtt megtartott ülésén döntött a hulladékszállítási díjtételekről. Elmondta, hogy a megnövekedett szállítási távolság miatt 37 %-kal emelkedik a díjtétel, amely a jelenlegi nagyjából 10800 Ft körüli összeg esetében azt jelenti, hogy 15100 Ft lesz az éves hulladékszállítási díj. Megjegyezte azt is, hogy a hatóságok rendszeresen fogják ellenőrizni, hogy hol helyezik el a kommunális hulladékot, illetve azt, hogy használják-e a továbbiakban a bezárt hulladéklerakókat. Hangsúlyozta, hogy amennyiben a jogszabályokkal ellentétesen cselekszik a Képviselő-testület, akkor súlyos büntetéseket kell megfizetnie. Elmondta, hogy a kommunális hulladéklerakó igénybevétele minden háztartás számára kötelező, függetlenül attól, hogy valójában hova helyezik el a hulladékot. Akkor is fizetni kell a díjat, ha nem veszik igénybe a szolgáltatást. Ez azt jelenti tehát, hogy az illegális hulladék elhelyezéssel sem mentesülhet senki a fizetési kötelezettség alól.  
Megjegyezte azt is, hogy évente 2 lomtalanítást szerveznek majd és a növényi nyesedék, az elektronikus hulladék elhelyezés továbbra is ingyenes lesz. Ennek kialakítása jelenleg folyamatban van. Utalt arra, hogy a testületi ülésen felmerült az is, hogy az építési hulladék esetében a Szolgáltatóval kell felvenni a kapcsolatot, aki megpróbálja majd elszállítani.   

Kiss Antal:

Véleménye szerint minden háztartásnak a keletkezett hulladék mennyisége után kellene díjat fizetnie. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy ezen ötlet azért nem támogatható, ugyanis ebben az esetben a többség illegálisan helyezné el a keletkezett hulladékot azért, hogy ne kelljen egyáltalán hulladékszállítási díjat fizetnie. Másrészről megjegyezte, hogy a jogszabályok nem teremtenek rá lehetőséget. Elmondta azt is, hogy nagyon költséges lenne az egységes mérő rendszer kialakítása a keletkezett hulladékmennyiség súly alapján történő díjfizetéséhez. 
Mikli Géza:

Felhívta a figyelmet, hogy a belvíz elvezető rendszer állapota egyre rosszabb. Nem értett egyet azzal, hogy sokszor alapos indok nélkül vágnak ki fákat a városban. Elmondta azt is, hogy olyan szennyezett a város talajvize, mely már az egészségre is veszélyes lehet. Javasolta erre vonatkozóan hatósági vizsgálatok elvégzését és azt, hogy a kármentesítés kapcsán készült dokumentumokat kérje meg az Önkormányzat és tájékoztassa az abban foglaltakról a lakosságot, vagy adja át az Ő részére. Szorgalmazta, hogy az Önkormányzat vezetésével fogjon össze az egész város a környezetszennyezés ellen.   
Tündik András:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nemrég került benyújtásra egy olyan KEOP-os pályázat, melynek a vízbázis megóvása a célja. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy a kármentesítéssel kapcsolatban készült iratok a Minisztériumban találhatóak meg, ezért mindenkinek közvetlenül a Minisztériumhoz kell fordulnia ezek megismerése érdekében. Megjegyezte azt is, hogy a közelmúltban 280 mintát vettek a támfal belső és külső részéből. Ezt megvizsgálva egyértelműen megállapították, hogy nincs szivárgás. Elmondta azt is, hogy a területet negyedévente ellenőrzik a hatóságok, és állásfoglalásokat, javaslatokat dolgoznak ki az Önkormányzat részére. Elárulta, hogy ezen monitoring rendszer üzemeltetési költsége 100 millió Ft. 
Terebes János:
Megkérdezte, hogy mely területekre jut el a Városi Televízió műsora.
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy sajnos nem jut el a város minden részére a kábel televíziós szolgáltatás, ugyanis a Szolgáltató arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a kábelnek a vasúton történő átvezetése 15 millió Ft-ba kerülne. 
Terebes János:
Ezzel kapcsolatosan megjegyezte, hogy a televízió honlapján és az önkormányzat honlapján is csúszva akár 1 hónap késéssel jelennek meg az információk.

Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett felvetésre reagálva közölte, hogy az on-line televízió működtetését teljes mértékben magánúton biztosítják. Elmondta, hogy azért csak 1 hónapos késéssel kerülnek fel a testületi ülések felvételei, hogy ne jelentsen konkurenciát a Városi Televíziónak, ugyanis ellenkező esetben senki sem fizetne elő a kábelszolgáltatásra, mert az interneten ingyen megnézhetné a televízió műsorait. Utalt arra is, hogy a városi honlapon a Képviselő-testület előterjesztései, határozatai és rendeletei is folyamatosan feltelepítésre kerülnek, ehhez azonban folyamatosan frissíteni kell a böngészőt. 
Terebes János:
Utalt arra, hogy a Vasvári Hírmondó minden háztartásba eljut, ezért megkérdezte, hogy esetleg lehetne-e több közérdekű információt közölni az újságban.  
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a lap maximum 16 oldal terjedelmű lehet, így ez szab határt a közölt cikkek hosszának. Közölte azt is, hogy a Vasvári Hírmondó számai elektronikus formátumban teljes terjedelemben hozzáférhetőek az interneten. 
Maczkó Gáborné:

Megkérdezte, hogy a nagyüzemi állattartás engedélyezett-e a város belterületén, ugyanis a Kabay telep mellett egy baromfitelep található, amely nagyon kellemetlen szagot áraszt. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan elmondta, hogy a telepszerű állattartás engedélyköteles és nagyüzemi állattartásra csak a belterülettől számított 1 km-re van lehetőség. Közölte azt is, hogy a Képviselő-testület a közmeghallgatás előtt megtartott ülésén foglalt állást az állattartással kapcsolatosan és azon az állásponton volt, hogy egyre inkább a város külső részei felé kell szorítani a nagyobb állattartó gazdaságokat. 
Terebes János:
Megkérdezte, hogy foglalkozik-e azzal az Önkormányzat, hogy a Fehértói úton lévő türelmi zóna megszüntetésre kerüljön. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatásképpen közölte, hogy ezzel kapcsolatosan a rendőrségtől kell felvilágosítást kérni. A jogszabályi rendelkezések alapján a város jelölhet ki türelmi zónát, ezen lehetőséggel azonban nem éltek. 
Szigeti Pál:

Megkérdezte, hogy díjmentesen lerakhatják-e a nyesedéket a városban, vagy akár Nyíregyházára is szállíthatnak díjmentesen hulladékot.

Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy díjmentesen lehet elhelyezni továbbra is a gumi, papír, műanyag hulladékokat és a növényi nyesedék, elektronikus hulladék, valamint az építési törmelék elhelyezésére pedig folyamatosan megoldást keresnek. 
Szigeti Pál:

Véleménye szerint egyébként sokat szépült a város és látszik, hogy hasznos a közmunkaprogram működtetése. 

Poczkodi Ferencné:
Megkérdezte, hogy miért nem vehet részt a közmunkaprogramban. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Utalt arra, hogy a törvény pontosan meghatározza, hogy kik jogosultak a programban való részvételre. Elmondta, hogy a kérdező esetében az egy főre jutó jövedelem meghaladja a jogszabályi határt, ezért nem vehet részt a közmunkaprogramban. 
Rostás Sándorné: 

Jelezte, hogy a családjában van egy 20 éves fiatalember, akinek nincs munkája tavaly november óta, azonban az ő alkalmazására nem került sor.
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy a törvényi szabályozás alapján a Munkaügyi Központtal történő 1 éves együttműködésre van szükség, és csak ezután vehet részt az érintett a programban. 

Rostás Sándorné: 

Megkérdezte, hogy valóban értékesíti-e a Képviselő-testület az ivóvíz készletet.

Rozgonyi Attila polgármester:

Feltett kérdéssel kapcsolatosan tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ivóvíz készlet az állam tulajdonában van és csak az ivóvíz hálózat üzemeltetési joga illeti meg az Önkormányzatot. Egyébként felmerült a lehetősége, hogy koncessziós szerződés keretében értékesítené az Önkormányzat. Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy konkrét döntés nem született ebben az ügyben, ugyanis először alaposan megvizsgálják a részlet kérdéseket és csak ezután hoznák meg a konkrét döntést.

Mivel több állampolgári hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester a közmeghallgatást bezárta.
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Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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