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Az előterjesztés tárgya: Az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződés módosítása 
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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződés módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tájékoztatom a Testületet, hogy az Önkormányzat a tulajdonában lévő Ifjúsági Tábor üzemeltetésére a Budapest, Városligeti fasor 23. sz. alatti székhelyű Ronikum Bt.-vel 2006. január 1. napjától bérleti szerződést kötött. A Testület a hivatkozott szerződést szerződő felek közös megegyezésével 2007. február 8-án módosította, melynek következtében a Tábort – az alapszerződés egyéb rendelkezései változatlanul hagyása mellett - a Mákvirág Centrum Kft. (Tiszavasvári, Bajcsy Zs. u. 62.) üzemelteti.
A Mákvirág Centrum Kft. ügyvezetője és a Mákvirág Centrum Egyesület elnöke - az előterjesztés 1. számú mellékletében található - beadvánnyal fordultak a Képviselő-testülethez melyben kérték a Testület jóváhagyását ahhoz, hogy az Ifjúsági Tábor üzemeltetését a Mákvirág Centrum Kft. jogutódjaként, a Mákvirág Centrum Egyesület (Tiszavasvári, Árpád u. 12.) végezze. 
Páliné Zorgel Enikő, mint a Mákvirág Centrum Egyesület elnöke arról tájékoztatott, hogy az Egyesület bírósági nyilvántartásba vétele folyamatban van, és várhatóan a testületi ülés napjáig megtörténik.

Mivel az Egyesület megalakult, és őt választotta meg elnökének, ezért kinyilatkozza, hogy az Egyesület a bírósági nyilvántartásba vételt követően át kívánja venni az Ifjúsági Tábor üzemeltetését. A bérlő személyében történő változás nem érinti az Ifjúsági Tábor működtetésére kötött bérleti szerződésében vállalt kötelezettségek teljesítését.  
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ifjúsági Tábor üzemeltető váltásával kapcsolatos kérelmekben foglaltak figyelembe vételével javaslom a Tábor üzemeltetésére kötött bérleti szerződés módosítását.
Mint ismeretes a Szabadidő park és jogging pálya közvilágításához szükséges villamos-áramot az Ifjúsági Tábor üzemeltetője nevén lévő fogyasztásmérőn keresztül kapja az Önkormányzat. A villamosenergia fogyasztást az Önkormányzat megállapodás alapján fizeti meg az Ifjúsági Tábor üzemeltetőjének. (Erről a Képviselő-testület a 2010. január 21-i ülésén „a Szabadidő park és jogging pálya közvilágításához szükséges áramellátás biztosításáról” szóló napirendi pont keretében hozott döntést). Amennyiben a Képviselő-testület az Ifjúsági Tábor üzemeltető váltását elfogadja, akkor a MÁKVIRÁG Centrum Kft-vel a Szabadidő park és jogging pálya közvilágításának biztosítására kötött megállapodást is módosítani kell úgy, hogy a MÁKVIRÁG Centrum Kft. helyébe a MÁKVIRÁG Centrum Egyesület lépjen. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek ismeretében hozza meg döntését. 

Tiszavasvári. 2010. június 18. 


Rozgonyi Attila


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2010. (VI. 24.) Kt. számú 

HATÁROZATA

az Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött szerződés módosításáról 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület 
1.) hozzájárul a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő a tiszavasvári 5702/6 hrsz-ú 2 ha 6839 m2 területű, Ifjúsági Tábor bérletére kötött szerződés módosításához, melynek eredményeként a Mákvirág Centrum Kft., mint bérlő helyébe a Tiszavasvári, Árpád u. 12. sz. alatti székhelyű Mákvirág Centrum Egyesület lép. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a bérleti szerződés egyéb rendelkezései nem változnak.

2.) az 1.) pontban körülírt szerződés létrejötte esetén kezdeményezi a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a MÁKVIRÁG Centrum Kft. között, a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő Szabadidő park és jogging pálya közvilágításának biztosítására kötött megállapodás módosítását úgy, hogy a MÁKVIRÁG Centrum Kft. helyébe az Ifjúsági Tábor új üzemeltetője, a Tiszavasvári, Árpád u. 12. szám alatti székhelyű MÁKVIRÁG Centrum Egyesület lépjen. 

Felkéri a polgármestert, hogy a Tiszavasvári, Árpád u. 12. Mákvirág Centrum Egyesület bírósági nyilvántartásba vételét követően írja alá az Ifjúsági tábor bérleti szerződésének, valamint a Szabadidő park közvilágítása biztosítására vonatkozó megállapodás módosításáról készült okiratokat. 

Határidő: esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
1. számú melléklet
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