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Előterjesztés

- a Képviselő-testület részére -

A Tiszavasvári Középiskola Szakiskola és Kollégium engedélyezett álláshelyeinek csökkentése létszámcsökkentésből következően
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium igazgatója azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy hozzon döntést végleges álláshely csökkentésre vonatkozóan az általa vezetett intézményre vonatkozóan.
A következő tanév beiskolázási adatait vizsgálva megállapította, hogy informatika szakmacsoportban osztályt indítani továbbra sem tudnak, a nyelvoktatás területén a német nyelv rovására jelentős eltolódás mutatkozik az angol nyelv irányába.
Fentiekből következően 1 fő informatika tanári és 2 fő német nyelvtanári álláshely végleges megszűntetését kéri 2010. szeptember 01.-i határidővel.

Jelenleg az álláshelyek betöltöttek, ezért , hogy önkormányzatunk pályázni tudjon a 4/2010. (I.26.) ÖM rendelet által biztosított támogatásra a Képviselő-testület jelen előterjesztés mellett található határozattervezetben foglaltak szerinti döntése szükséges.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozat tervezetnek megfelelően hozza meg döntését.

Tiszavasvári, 2010. július 19.


Rozgonyi Attila


Polgármester

HATÁROZATTERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2010.(VII.29.)  Kt.  sz. 
határozata
A Tiszavasvári Középiskola Szakiskola és Kollégium engedélyezett álláshelyeinek csökkentése létszámcsökkentésből következően
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Középiskola,Szakiskola és Kollégiumban álláshelyek megszűntetésének végrehajtását rendeli el.

A 2010. évi költségvetés keretén belül meghatározásra került az intézmény nyitó létszáma, mely az év eddig eltelt időszakában nem változott, így jelenleg az engedélyezett álláshelyek száma 116,5.

Az álláshelyek csökkentésének indokai:

Az elmúlt években folyamatosan csökkent a beiskolázott szakközépiskolai tanulók száma, a 2010-11-es tanévben nincs lehetőség osztályt indítani informatika szakmacsoportban. A nyelvoktatás területén a német nyelv rovására jelentős eltolódás mutatkozik a csökkenő szakközépiskolai osztályokon belül az angol nyelv oktatása irányába.

A Képviselő–testület fentiek miatt összesen három pedagógus álláshely végleges csökkentését rendeli el a Tiszavasvári Középiskolában 2010. szeptember 01-jétől. Egy fő informatika tanár és két fő német nyelvtanár álláshelye kerül megszűntetésre.

Az intézmény álláshelyeinek száma 116,5-ről 113,5-re, ezzel együtt az önkormányzat álláshelyeinek száma 424,3-ről 421,3-re csökken.

A 3 fő esetében a létszámcsökkentés során felmerült többletköltségek fedezetére Önkormányzatunk az 4/2010. (I.26.) ÖM rendelet alapján pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület a végleges álláshely megszüntetés miatt létszámcsökkentéssel érintett munkavállalókra vonatkozóan nyilatkozik arról, hogy - munkaviszonyban töltött idejük folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatásukra az Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az Önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség. Döntését az intézményei létszámhelyzetének és az intézményei között tervezhető létszám- és álláshely- átcsoportosítás lehetőségeinek felülvizsgálata alapján hozta meg.

Határidő: folyamatos                                                 Felelős:  Rozgonyi Attila 
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