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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez - 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 173/2010. (X.14.) Kt. sz. határozatával a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LVX. törvény 22.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján négy bizottságot hozott létre (Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi és Jogi Bizottság, Oktatási és Kulturális Bizottság, Népjóléti és Sport Bizottság), egyidejűleg felkérte a jegyzőt, hogy a változásoknak megfelelően készítse elő Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását. 

A bekövetkezett törvényi, illetve szervezeti változások jelentősége miatt célszerű a jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2007. (III.27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és új rendelet megalkotása. 

A rendelet-tervezet terjedelmét tekintve rövidebb, mint a jelenleg még hatályban lévő rendeletünk, ugyanis a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet 2010. március 01. napjától hatályos rendelkezései kifejezetten tiltják más jogszabályok akár szó szerinti, akár tartalmi idézését. Ennek indoka az, hogy amit önkormányzati rendeletnél magasabb szintű jogszabály már szabályoz, tartalmaz, az ne kerüljön megismétlésre. 
A legfontosabb szervezeti változások, amelyek a rendelet-tervezetben már átvezetésre kerültek az alábbiak:
· 2010. szeptember 1-től az államigazgatási hivatal jogállása közigazgatási hivatalra változott, melyet következetesen átvezettünk a tervezeten. 

- a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény rendelkezései szerint a helyi képviselő-testületek létszáma a korábbi ciklusokhoz képest megváltozott, lecsökkent. Figyelemmel a testületi létszám változására, ezek a számadatok, valamint a hatályos rendeletünkben egzakt módon meghatározott egyszerű, illetve minősített többséghez szükséges minimális létszámok is megváltoznak, így a törvényes működés alapjául szolgáló szabályzatnak a valós helyzethez való igazítása elengedhetetlenül fontos feladat.

· Változás következett be az alpolgármesterek számában, az önkormányzati bizottságok számának, nevének, létszámának megállapításában.
- Az önkormányzati rendelet mellékletei a jogszabály normatív tartalmú rendelkezéseit tartalmazzák, ezáltal a mellékletek is a jogszabály szerves részei. A korábbi mellékletek közül a 2. mellékletet érinti legnagyobb mértékben a változás: „A Képviselő-testület állandó bizottságai és a polgármester által ellátandó feladatok és gyakorolt hatáskörök részletes jegyzéke” címszó alatti rész. A hatályban lévő rendelet 4.§ (3) bekezdése szerint „a képviselő-testület egyes hatáskörök gyakorlását a polgármesterre, bizottságaira valamint a helyi kisebbségi önkormányzat képviselő-testületére ruházhatja át, e hatáskör gyakorlásához utasítást adhat és azt visszavonhatja. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható.” E rendelkezés az Ötv. 9.§-ának (3) bekezdésével összhangban áll. E hatáskör és az újólag kialakított bizottsági struktúra figyelembevételével kerültek felülvizsgálatra a képviselő-testület által a bizottságokra és a polgármesterre átruházott hatáskörök, melynek jegyzékét a Rendelet 2. melléklete tartalmazza.
- A függelékek között két címszót kívánunk szerepeltetni:
- Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a bizottságok tagjainak névsora (Az előterjesztés készítésekor a függelék csak a képviselő-testületi tagok nevét tartalmazza, melyet utólag a bizottság tagjainak megválasztása után kiegészítünk.)
- Tiszavasvári Város Önkormányzata kisebbségi önkormányzatai tagjainak névsora.
Tekintettel arra, hogy a függelékek nem képezik a szabályzat szerves részét, ezáltal joghatást kiváltó értékük sincs, tartalommal tudjuk megtölteni.
Fentebb ismertetett indokaimra tekintettel kérem a Tisztelt Testületet az új Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotására a csatolt rendelet-tervezet szerint!

Tiszavasvári, 2010. október 21.


Bundáné Badics Ildikó 
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