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E L Ő T E R J E S Z T É S
                                                   - a Képviselő-testülethez-
A „Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány” megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítványt Tiszavasvári Város Önkormányzata alapította.
A Közalapítvány az alábbi, alapító okiratban is rögzített célok megvalósítására jött létre:

„A Tiszavasvári Városi Rendőrkapitányság anyagi és technikai feltételeinek javítása a közrend és közbiztonság fenntartása érdekében:


- a hivatásos állomány szolgálati felszerelésének javítása,

-
híradástechnikai, irodatechnikai, számítástechnikai eszközeinek korszerűsítése, folyamatos fejlesztése,


- műszaki, technikai berendezések beszerzése,


- szakmai és civil projektek készítése,


- szakmai tapasztalatátadás céljából szakmai rendezvények szervezése.”

A Közalapítvány alapító okirata szerint kizárólag a Tiszavasvári Városi Rendőrkapitányság anyagi és technikai feltételeinek javítása a közrend és közbiztonság fenntartása céljából jött létre, ugyanis ez volt a forma, mellyel az önkormányzat anyagilag tudta támogatni a rendőrség munkáját.
Fenit célnak megfelelve a Közalapítvány kuratóriuma minden évben pályázatot írt ki a közrend-közbiztonság területén tevékenykedő Tiszavasváriban működő szervek részére a közlekedésbiztonsági, illetve bűnmegelőzési tevékenységek támogatására. A pályázati összeg változó, általában 200-300 ezer forint közötti összeg volt.

A pályázó, azaz a Tiszavasvári Rendőrkapitányság különböző technikai eszközöket (számítógép, nyomtató, DVD-k, fényképezőgép, adatkábelek) szerzett be a pályázaton nyert összegből, mely eszközökkel a mindennapi ügyintézés, egyes munkafolyamatok gyorsabban elvégzésre kerültek.
A 2011. évi pályázat Tiszavasvári Rendőrkapitányság általi elnyerését, az eszközök beszerezését követően a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-Főkapitányság jelezte, hogy a Tiszavasvári Rendőrkapitányság nem jogosult a pályázati pénzből megvásárolt számítástechnikai eszközállomány befogadására, ugyanis a rendőrség civil szervezetektől nem fogadhat el adományt. Az ügy tisztázása érdekében megkerestük a Megyei Rendőr-Főkapitányságot, tájékoztatást kérve arra vonatkozóan, hogy valóban van-e ilyen jogszabály, vagy belső utasítás.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-Főkapitányság az alábbiakról tájékoztatott:

„A belügyminiszter irányítása alatt álló egyes rendvédelmi szervek és oktatási intézmények részére felajánlott adományok elfogadásának rendjéről szóló szabályzat kiadásáról szóló 26/2010. (XII.29.) BM utasítás 1. számú mellékletének 2. a) pontja értelmében rendvédelmi szervek jogszabályban meghatározott közfeladatai ellátásával közvetlenül összefüggő célra, visszafizetési kötelezettség nélkül belföldi önkormányzattól, külföldi rendvédelmi szervtől, külföldi kormánytól illetve minisztériumtól fogadhatnak el adományt.

Ennek értelmében a rendőrség közalapítványtól, jelen esetben a Tiszavasvári Város Közrend-Közbiztonságáért Közalapítványtól sem fogadhat el adományt.”
A hivatkozott utasítás adomány megnevezést említ, melynek fogalmát az alábbiak szerint határozza meg és a megyei rendőrkapitányság álláspontja szerint a közalapítvány által adott juttatás minden vonatkozásban megfelel az adomány kritériumainak: 

„e szabályzat alkalmazásában adomány: az 1. pontban felsorolt rendvédelmi szerveknek, valamint az ezek szervezeti egységének jogszabályban meghatározott közfeladata ellátásával közvetlenül összefüggő célra visszafizetési kötelezettség nélkül belföldi önkormányzat, külföldi rendvédelmi szerv, valamint nemzetközi megállapodás, egyezmény alapján külföldi kormány, minisztérium által nyújtott pénzadomány, támogatás, juttatás, ajándék, így különösen bármely forgalomképes ingó vagy ingatlan dolog, pénz, vagyoni értékű jog, egyéb kedvezmény, térítés nélkül nyújtott szolgáltatás, valamint ellenérték nélkül történő munkavégzés. Az adomány jellegétől függően nyújtható egyszeri vagy visszatérő formában.”
Fentiek alapján, - mellyel kapcsolatban természetesen Paronai János r. alezredes, rendőrkapitány úrral is többször egyeztettünk -, egyértelmű, hogy a rendőrség nem fogadhat el támogatást semmilyen formában sem a Közalapítványtól.
Megoldási lehetőségként felmerült, hogy a Közalapítvány alapító okiratát a támogatás területére vonatkozóan módosítsuk, azonban ez az alapproblémán, - vagyis, hogy rendvédelmi szerv nem fogadhat el támogatást-, nem változtatna, ugyanis a témát szabályozó 26/2010. (XII.29.) BM utasítás 2011. január 5. napján lépett hatályba és mai napig hatályos.

(Megjegyezni kívánom, hogy a Közalapítvány létrehozásakor hatályban volt a 25/2002. (BK.18.) BM utasítás, melyek 52. pont h) alpontja értelmében az önkormányzat által alapított közalapítvány azon szervezetek egyike volt, amelyektől a rendőrség elfogadhatott adományt.)
Mindezek alapján megállapítható, hogy a Tiszavasvári Város Közrend-Közbiztonságáért Közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált.

Az alapító okirat 25. pontja tartalmazza a Közalapítvány megszűnésének eseteit, melyek az alábbiak:

1. az alapítványi célok megvalósultak,

2. a bíróság megszünteti,
3. a közhasznú szervezet vagyona 100.000.- Ft /azaz Egyszázezer Ft/ alá csökken.
A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. (továbbiakban: Ptk.) 74/E. §-a értelmében:
A Ptk. 74/E. § (3) bekezdése: „A bíróság az ügyész keresete alapján az alapítványt megszünteti, ha céljának megvalósítása lehetetlenné vált, illetőleg ha jogszabály-változás folytán a bejegyzést meg kellene tagadnia. A bíróság az alapító kérelme alapján az alapítványt megszünteti, ha az alapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné vált.”
Az alapító okirat 26. pontja szerint a szervezet bármely okból történő megszűnése esetén a vagyon Tiszavasvári Város Önkormányzatát illeti meg.
Összefoglalva tehát, a Tiszavasvári Város Közrend-Közbiztonságáért Közalapítvány céljának megvalósítása, - azaz a Tiszavasvári Városi Rendőrkapitányság anyagi és technikai feltételeinek javítása a közrend és közbiztonság fenntartása érdekében – lehetetlenné vált, nincs értelme tovább működnie, ezért javaslom megszüntetését.
Tájékoztatom a testületet, hogy a Közalapítvány vagyona – 2012. október 31. napi számlakivonat szerint – 249.129,-Ft, mely összeg a megszűnés miatt az Önkormányzatot illeti majd meg. Fenti összeg a Közalapítvány megszűnésének időpontjáig változhat (pl.: csökkenhet a számlavezetés díjával). 
Javaslom, hogy a rendőrkapitány úrral egyeztetve keressük meg azt a megoldást, mellyel lehetősége van az Önkormányzatnak arra, hogy a rá visszaszálló összeggel támogassa a Tiszavasvári Rendőrkapitányságot.
Kérem, hogy az előterjesztés megvitatása után, hozza meg döntését a Tisztelt képviselő-testület.

Tiszavasvári, 2012. november 23.
Dr. Fülöp Erik

                          Polgármester
Határozat-tervezet

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2012. (XI.29.) Kt. számú

határozata
A „Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány” megszüntetéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata képviselő-testülete a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. 74/E.§ (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, mint a Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány közhasznú szervezet alapítója az alábbi határozatot hozza:

1./ Kérelmezi a Nyíregyházi Törvényszéken a Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetését ezzel egyidejűleg a nyilvántartásból való törlését, arra való hivatkozással, hogy a Közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált.

2./ Felkéri a Közalapítvány elnökét, hogy Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító okiratának 26. pontja alapján vagyonát adja át/utalja át Tiszavasvári Város Önkormányzata részére.
3./ Köszönetét fejezi ki a Kuratóriumnak a Közalapítvány érdekében kifejtett munkájukért.

4./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére a Nyíregyházi Törvényszék felé.
Határidő: azonnal
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