Jegyzőkönyv
Készült:
2012. július 26-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Dr. Fülöp Erik polgármester, Császár József Sándor alpolgármester, Bakné Répási Ágnes, Csócsics Gordon, Palló Sándor, Papp Mária, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Sipos Ibolya, Szakolczai Attila, Szőke Zoltán, Tóth Zsolt és Tóthné Nácsa Irén képviselők.
Meghívottként részt vettek: Bundáné Badics Ildikó jegyző, Ostorháziné Dr. Kórik Zsuzsanna aljegyző, Girus András osztályvezető, Dr. Tóth Marianna osztályvezető, Köblös Ibolya Építési irodavezető, Csikós László Márk köztisztviselő, Deli Zoltán köztisztviselő, Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő, Szentmihályi András köztisztviselő, Bákai Tiborné a Magiszter Alapítványi Óvoda vezetője, Kulcsár Lászlóné a Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese, Halász László a Tiszavasvári Általános Iskola igazgatója, Gáll Antalné a Tiszavasvári Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Balogh Tamás a Tiszavasvári Média Egyesület részéről, Győri Mónika Krisztina pályázó, Tündik Zita a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola intézményvezető-helyettese, Cziáky Zoltánné a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola dolgozója,  Pethe István és Ládi Zsanett jegyzőkönyv - vezető. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:
Az ülés megkezdését követően köszöntötte a meghívottakat, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 12 fő képviselőből 12 fő képviselő volt jelen. Ezt követően pontosításképpen elmondta, hogy 2012. július 25-én Egyebek között kiküldésre került a „Tiszavasvári Általános Iskola Vasvári Pál Iskolai Egységben melegítőkonyha és ebédlő kialakításával kapcsolatos 134/2012. (VI. 28.) Kt. számú határozat végrehajtása felfüggesztésének meghosszabbításáról” szóló előterjesztés, melyet a korábbi testületi ülésen már megtárgyalt a Képviselő-testület. A témával kapcsolatban elmondta, időközben egyeztetett a Tiszavasvári Általános Iskola igazgatójával. A megbeszélésen újabb információk kerültek a tudomására, ezért kérte a képviselőket, hogy a mai testületi ülés alkalmával ne a kiküldött anyagot tárgyalják, hiszen előreláthatólag még augusztus hónapban rendkívüli Képviselő-testületi ülést kell tartaniuk a kármentesítés, illetve pályázati határidők miatt. Akkorra készítenék el a megváltozott tartalommal az előterjesztést, ezért kérte a kiküldött anyag napirendről való levételét. Végezetül kérte a testületet, hogy szavazzanak a képviselők a tárgyalandó napirendi pontok megtárgyalásának elfogadásáról.

A Képviselő–testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalásának Dr. Fülöp Erik polgármester által javasolt sorrendjét.

Hozzászólások:

Palló Sándor képviselő:

Jelezte, hogy bejelentést szeretne tenni. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a ciklus közepére érve néhány képviselő végiggondolta az önkormányzat működését, illetve a testülettel kapcsolatos anomáliákat. Megállapításuk szerint problémák vannak, hiszen nem működik megfelelően az önkormányzat. Véleménye szerint a megállapítást alátámasztja a mai testületi ülést előkészítendő nem sikeresen összehívott bizottsági ülések sora. Ennek hatására 7 fő képviselő úgy döntött, hogy a továbbiakban együttműködve szeretnének változtatni ezen a problémán. Mindenkit felkért arra, hogy csatlakozzon hozzájuk ebben a törekvésben. Annak érdekében, hogy hatékony legyen a munkájuk a következőkben frakciót alapítanak. Ezúton felszólította a polgármestert, hogy a lehető legrövidebb időn belül kerüljön sor egyeztetésekre az új frakcióval a szükséges változtatások tekintetében. Továbbá elmondta, hogy a jövőben szeretnének konszenzust kialakítani, melyet minél gyorsabban akarnak elérni az önkormányzat és a város érdekében. Ezt követően a minősített többséget igénylő előterjesztéseket csak akkor fogják megszavazni, ha a megegyezés már megszületett. Kérte az elhangzottak tudomásulvételét, és a mihamarabbi egyeztetéseket a témával kapcsolatban. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Az elhangzottakra reagálva válaszul elmondta, hogy tudomásul vette Palló Sándor képviselő bejelentését. Ezt követően megkérdezte, hogy az előterjesztett és megszavazott meghívó-tervezet szerinti rendeleteknek a mai napra vonatkozóan mi legyen a további sorsa. Meglátása szerint, ha nem szavazza meg a Képviselő - testület a napirendi ponton lévő anyagot, abban az esetben felesleges tiszteletköröket futni néhány előterjesztés esetében. Továbbá megkérdezte, hogy ez a bejelentés már a mai naptól kezdve érvényes vagy a Képviselő-testület még partner lesz, és az előterjesztéseket megszavazza. 
Palló Sándor képviselő: 

Válaszul elmondta, hogy a bejelentés a mai Képviselő-testületi üléstől érvényes. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Megkérdezte Palló Sándor képviselőtől, hogy folytassák-e a mai Képviselő-testületi ülést. 

Palló Sándor képviselő:

A feltett kérdésre válaszul elmondta, hogy folytassák az ülést és szavaznak a napirendi pontokról. 
Tárgy (1.np.):
Jelentés a polgármester két Képviselő–testületi ülés között végzett munkájáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Ezt követően Dr. Fülöp Erik polgármester beszámolt a két Képviselő – testületi ülés között végzett munkájáról a képviselők számára, az alábbi táblázatba foglaltaknak megfelelően:
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A Képviselő – testület elfogadta Dr. Fülöp Erik polgármester jelentését a két Képviselő–testületi ülés között végzett munkájáról.

Tárgy (2.np):        Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadó:                  Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős: 
       Ládi Zsanett köztisztviselő
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el Dr. Fülöp Erik polgármester kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadásáról.
A Képviselő – testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
159/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete:
   A 
37/2011.(II.10.)


Kt. sz. határozat

43/2011.(III.07.)


Kt. sz. határozat
75/2011.(III.24.)


Kt. sz. határozat

125/2011.(V.26.)


Kt. sz. határozat

126/2011.(V.26.)


Kt. sz. határozat

149/2011. (VI.23.)


Kt. sz. határozat

205/2011. (VIII.25.) 


Kt. sz. határozat
221/2011. (IX.15.)                             Kt. sz. határozat 

247/2011. (IX.28.)


Kt. sz. határozat

273/2011.(XI.03.) 


Kt. sz. határozat

304/2011. (XII.15.) 


Kt. sz. határozat

305/2011.(XII.15.)


Kt. sz. határozat
312/2011. (XII.15.) 


Kt. sz. határozat

315/2011. (XII.15.) 


Kt. sz. határozat

318/2011. (XII.15.)


Kt. sz. határozat

321/2011. (XII.15.) 


Kt. sz. határozat

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Tárgy (3.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:
Girus András osztályvezető
Girus András témafelelős szóbeli kiegészítése: 

Emlékeztette a képviselőket, hogy a költségvetés módosítása többször megtörténik egy év folyamán. Általában 8-10 alkalommal rákényszerül a testület, hogy foglalkozzon ezzel a kérdéssel. A kiküldött anyaggal kapcsolatban elmondta, hogy az említett módosítási javaslat az átlagosnál is fontosabb. Minden képviselő számára ismeretes az, hogy az ÖNHIKI pályázat I. fordulójának eredményeképpen a Tiszavasvári Önkormányzat 4. 500 eFt támogatásban részesült. Ezért elmondta nagyon fontos, hogy a kiküldött rendelet módosításai beépüljenek a költségvetésbe, hiszen ezen döntés meghozatalán múlik az, hogy az önkormányzat az ÖNHIKI II. fordulóban be tudja adni a pályázatot, egyáltalán megadják-e a városnak az esélyt, hogy a támogatásból részesülhessen. Amennyiben a rendelet-tervezet nem kerülne elfogadásra, abban az esetben nem tudják a II. körben beadni a pályázatot és ez fölöslegessé teszi egy későbbi napirendi pontban az ÖNHIKI pályázatról szóló határozatot is. Ebben az előterjesztésben az lenne a változás a korábbihoz képest, hogy a működési hiány változik. Erről szól a rendelet- tervezet, amelyben egy kivétellel olyan tételek  szerepelnek, amelyek információként jutottak a birtokunkba, hogy az év folyamán plusz működési kiadásokat okoznak az önkormányzatnak, így növelik a működési hiányt. 
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Hozzászólások: 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
A témával kapcsolatban megjegyezte, hogy a Kelet-Magyarországban jelent meg egy cikk, melyben felsorolták azokat a hátrányos helyzetű önkormányzatokat, amelyek valamilyen támogatást kaptak. Megkérdezte, hogy a Tiszavasvári Önkormányzatnak lett-e volna lehetősége a támogatás igénylésére. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:
A feltett kérdésre válaszul elmondta, hogy jogszabályi feltétele volt a pályázat benyújtásának, mely ránk nem volt érvényes.
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 5 igen szavazattal, 7 tartózkodással és ellenszavazat nélkül nem alkotott rendeletet a költségvetés módosításáról. 
Dr. Fülöp Erik polgármester: 

A szavazást követően megállapította, hogy az önkormányzat nem fog tudni pályázatot benyújtani az ÖNHIKI II. ütemében. 

Sipos Ibolya képviselő: 
Megkérdezte a jelenlévő képviselőktől mi az érdekük, hogy a várostól elveszik a pályázati lehetőséget. További kérdése volt, hogy a 7 fő képviselő azért nem fogadta el a rendelet-tervezetet, mert a bizottsági ülés összehívása eredménytelennek nyilvánult, vagy ennek a döntésnek más oka van. 
Palló Sándor képviselő:

Véleménye szerint arról van szó, hogy minél gyorsabban megállapodjon az önkormányzat a 7 fős frakcióval. Amennyiben ez az együttműködés létrejön, abban az esetben el fogják fogadni a minősített többséget igénylő előterjesztéseket is, valamint azokat, amelyek a város érdekeit szolgálják. 
Sipos Ibolya képviselő:

Sérelmezte a testület döntését, hiszen a város a döntéssel több millió forintos támogatástól esik el. 

Dr. Fülöp Erik polgármester:
Felhívta a figyelmet arra, hogy az SZMSZ szerint a frakció alapítását írásban is be kell jelenteni. 

Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Nem értett egyet polgármester meggyőződésével, miszerint az SZMSZ szólna a frakcióról, hiszen Tiszavasváriban az SZMSZ - ben nincs utalás a frakció lehetőségére. Mindenki egyéni képviselő, mindenkinek van egy kötelezettsége az esküje alapján, és mindenki a szerint szavazhat. 
Szőke Zoltán képviselő:

Nem értett egyet Sipos Ibolya képviselő által elhangzottakkal. Véleménye szerint többről van szó, mint bizottsági ülések összehívásának sikertelensége. Meglátása szerint az önkormányzat működése az elmúlt 2 év alatt nem a pozitív oldalát mutatta, ezen szeretne a frakció változtatni. Végezetül elmondta, hogy várják a polgármester döntését. 
Sipos Ibolya képviselő:

Az ÖNHIKI pályázattal kapcsolatban hozzátette, ha nem hoz pozitív döntést a testület, abban az esetben kicsúsznak a határidőből. 
Girus András osztályvezető:

Az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy az ÖNHIKI II. üteméhez már 2012. augusztusban adatokat kell szolgáltatni a MÁK -nak, de csak elfogadott rendelet alapján lehet. A tételeknek szerepelnie kellene a tényleges beszámolóban azért, hogy a II. körben, - melynek szeptember elején van a beadási határideje - pályázhasson az önkormányzat. Amennyiben lehetőség van a III. körben pályázni akkor is csak december folyamán születik döntés a pályázatról. Azonban az önkormányzatnak ennél hamarabb kellene a támogatás összege, amennyiben támogatásra méltónak találják a pályázatot. Megítélése szerint, ha nem születik döntés, abban az esetben nem lesz idő beépíteni a beszámolóba, tehát a tételek nem tudnak szerepelni az ÖNHIKI pályázatba, mely azt jelenti, hogy nincs értelme kitölteni a pályázati táblázatot.
Sipos Ibolya képviselő:

Emlékeztetett minden képviselőt, hogy azért tették le az esküt, hogy a városért dolgozzanak. 
Palló Sándor képviselő:

Válaszul elmondta, hogy a frakció nyitott a megegyezésre és az együttműködésre. Emlékeztetett minden képviselőt, hogy a mai ülésen már elhangzott az, hogy még augusztus hónapban rendkívüli ülést kell összehívni, melyen - a megegyezést követően- el fogják fogadni a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést, valamint az ÖNHIKI támogatására vonatkozó igény benyújtását.
Császár József Sándor alpolgármester:

Elmondta, hogy a Képviselő- testület is láthatja, hogy az előző évekhez képest a 2011. évben pozitív költségvetést zár az önkormányzat, hiszen nem kellett 250 MFt hitelt felvenni. Ebből is látszik, hogyan dolgozik az önkormányzat. Véleménye szerint egy hatalmi harcról van szó, sértődött emberekről, akik nem a város érdekeit nézik. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy nem saját érdekekről van szó, hanem Tiszavasváriról, hiszen történtek olyan dolgok, melyeket érdemes megbeszélni polgármester úrral. Amennyiben egyezségre tudnak jutni, akkor elfogadják az előterjesztéseket. Utalt arra, hogy Girus András a bizottsági üléseken is alátámasztotta, hogy mennyire nyereséges az önkormányzat gazdálkodása. Ezért a lakosság kérdése volt, ha annyira nyereséges az önkormányzat, akkor miért nincs semmire sem pénz. 
Császár József Sándor alpolgármester:

Az elhangzottakra reagálva elmondta, amikor az előző ciklusban évről-évre felvette a testület a több százmilliós hitelt, akkor a képviselő asszony sem szavazott ellene. Megkérdezte, hogy ha már így összeállt a 7 fő képviselő által alakított frakció, miért nem hozták a petíciót és mondták volna el, hogy mi a problémájuk az önkormányzat működésével. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Megkérdezte azért, hogy a mai ülésen mehessen a munka, - amit Girus András is elmondott és senkinek sem az a célja, hogy akadályozza azt, hogy az ÖNHIKI - t a II. fordulóban be tudjuk nyújtani,- nem lehetne a mai alkalomra ezt az elképzelést felülírni a rendeletek erejéig. Véleménye szerint kissé ultimátumszerű. Ha már úgy is tudják, hogy meg fognak egyezni, akkor miért nem lehet megszavazni a rendeletet. 
Szőke Zoltán képviselő:

Sajnálatosnak tartotta, hogy az SZMSZ nem engedélyezi a frakció létrehozását, ezért javasolta az SZMSZ módosítását.  
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Megjegyezte, hogy az önkormányzati törvény sem ad felhatalmazást a frakció létrehozására. 

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Szünetet rendelt el a Képviselő-testület számára, azzal a kérdéssel, hogy ez csak az ő személyét érintő kérdés vagy az egész testületre vonatkozik, vagy a frakciónak van egy képviselője. 
Palló Sándor képviselő:

A kérdésre válaszul elmondta, hogy csak a polgármesterre vonatkozik. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

A szünetet követően bejelentette, hogy az önkormányzati törvényt átolvasták.  Megállapították, hogy ilyen esetekben 3 napon belül rendkívüli képviselő-testületi ülést kell összehívni. Ígéretet tett arra, hogy 2012. július 27-én ezt meg fogják tenni. Előreláthatólag jövő hét szerdára, vagyis 2012. augusztus 1-re lesz összehívva a testület, melyet egyeztetések sora fog megelőzni. Majd ennek függvényében fogják a szerdai előterjesztéseket és a munkát folytatni. Javasolta, hogy folytassa a testület a mai napra előírt munkarend megbeszélését.
Tárgy (4.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2010. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Dr. Tóth Marianna osztályvezető
Bizottsági vélemények:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

23/2012. (VII.27.) önkormányzati rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2010. (X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3.18. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:
1.§ Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2010. (X.29.) rendeletének, II. fejezet 7. Kapcsolattartás a Cigány és Ruszin Kisebbségi Önkormányzattal megnevezésű alcíme, valamint annak rendelkezései helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 7. A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat

27.§ (1) A ruszin nemzetiséget jelentősebb mértékben érintő helyi közügyek szabályozásának előkészítése során a ruszin nemzetiségi önkormányzatot véleményezési jog illeti meg.

(2) Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata tagjainak névsorát e szabályzat 2. függeléke tartalmazza.

(3) Tiszavasvári Város Önkormányzata, Tiszavasvári Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata működéséhez szükséges feltételeket az alábbiak szerint biztosítja: a nemzetiségi önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, a testületi ülések és döntések előkészítését, a döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatokat a helyi önkormányzat biztosítja.”

2.§ Ez a rendelet 2012. augusztus 1. napjával lép hatályba, és 2012. augusztus 2. napján hatályát veszti.

Tiszavasvári, 2012. július 26.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. július 27.

         Bundáné Badics Ildikó

                   j e g y z ő

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2010. (X.29.) rendelet módosításáról szóló 23/2012 (VII.27.) önkormányzati rendelet indokolása

Általános indokolás

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80.§ (2) bekezdése előírja, hogy a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését követő harminc napon belül. Ezen törvényi megfelelőség miatt került sor a rendelet módosítására.
Tárgy (5.np.):
Előterjesztés az állattartásról szóló 46/2009. (XII. 23.) rendelet hatályon kívül helyezéséről.
Előadó: 
Bundáné Badics Ildikó jegyző
Témafelelős:
Ostorháziné dr. Kórik Zsuzsanna aljegyző
Bizottsági vélemények:

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

24/2012. (VII.30.) önkormányzati rendelete
Az állattartásról szóló 46/2009. (XII.23.) rendelet hatályon kívül helyezéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete 2.43. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el:

1.§ Hatályát veszti az állattartásról szóló 46/2009. (XII.23.) rendelet.
2. § Ez a rendelet 2012. október 1. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2012. július 26.

           Dr. Fülöp Erik
             Bundáné Badics Ildikó

  
polgármester 
           jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. július 30.

Bundáné Badics Ildikó

             jegyző

Az állattartásról szóló 46/2009. (XII.23.) rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 

24/2012. (VII.30.) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény módosításáról szóló 2012. évi XVIII. törvény 5. §-ában foglalt rendelkezés új paragrafussal egészítette ki az eddigi szabályozást, melynek értelmében 2012. október 1. napjától mezőgazdasági haszonállat tartását önkormányzati rendelet nem korlátozhatja. 

Részletes indokolás 

A jogszabályok módosulása kapcsán az önkormányzatnak rendelet felülvizsgálati kötelezettsége keletkezett. Felül kellett vizsgálnunk az állattartási rendeletünket, tekintettel arra, hogy amennyiben az mezőgazdasági haszonállattartást korlátozó, vagy tiltó rendelkezést tartalmaz 2012. október 1-jei határidővel hatályon kívül kell helyezni.
Az állattartási rendelet megalkotására eredeti jogalkotói hatáskörben került sor, jogszabályi felhatalmazás arra sosem volt. Helyi sajátosságok kezelésére biztosított lehetőséget a szabályanyag, azzal kapcsolatban azonban már 2009. évtől több probléma merült fel. Olyan speciális területet érintett ugyanis a rendelet, ami több más jogszabály által is szabályozott, de nehezen kezelhető.  A rendelet állattartási övezetekre osztotta várost, melyben meghatározásra került a tartható állatok száma, tekintettel a nagy-, közepes- és kis haszonállatokra is. Természetesen voltak vonatkozó rendelkezései a kedvtelésből tartott állatok tekintetében is, az abban foglalt szabályok be nem tartására vonatkozó rendelkezések azonban bekerültek a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló rendeletbe, így az alábbi magtartások megvalósítása rendeleti felhatalmazás alapján továbbra is szankcionálható:
„6. § (1) a) a város belterületén, továbbá pihenés és üdülés céljából szolgáló területen telkenként 2 ebnél több ebet tart, kivéve vakvezető, jelző ebek
b) a többlakásos épületekben társasházakban, és ezek udvarain lakásonként csak egy ebnél több ebet tart, kivéve az ebszaporulatból származó, 3 hónapos kort be nem töltött ebek, vakvezető, jelző ebek,

c) a felügyelete alatt álló háziállatot úgy visz vagy bocsát közterületre vagy nyilvános helyre, hogy nem tart magánál az állat ürülékének feltakarítására szolgáló megfelelő eszközt, az állat ürülékét nem takarítja fel,

d) a tulajdonában lévő vagy felügyelete alatt álló eb más tulajdonában lévő magánterületre való átjutását lehetővé teszi,

e) lakóház közös használatú helyiségében vagy épületrészében, udvarán, liftben a tulajdonában lévő vagy felügyelete alatt álló állat által okozott szennyeződést nem távolítja el.”

Az övezeti besorolás azonban a mezőgazdasági haszonállatok tartását korlátozó rendelkezés, így annak hatályon kívül helyezése vált szükségessé. Mivel a rendelet fő szabályozási körét ezek a rendelkezések teszik ki, így annak kiüresedése révén a rendelet hatályon kívül helyezése mellett döntött a testület.

Az állattartással kapcsolatos problémák állategészségügyi, birtokvédelmi oldalról is megközelíthetőek. A továbbiakban a birtokvédelem, ill. az egyéb ágazati jogszabályok (rágcsálóirtás, építésügyi szabályok a védőtávolságok, állattartó épületek létesítése kapcsán, hígtrágyatárolás stb…) ismeretében kell kezelni a beérkező panaszokat. 

Tárgy (6.np.):
Előterjesztés az Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratának módosításáról. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
160/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata

az Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratának módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többszörösen módosított és kiegészített 1990. évi LXV. törvény 10. §. (1) bekezdés g), valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §. (1) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzat által fenntartott Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratának módosításáról szóló 183/2009. (VIII.27.) Kt. számú határozatát és annak 235/2009. (X.12.) , a 297/2009. (XII.22.), a 123/2010. (VI.24.) és a 197/2011. (VIII.25) Kt. sz. határozattal való módosítását az alábbiak szerint módosítja:

1. az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 6. Jogszabályban meghatározott közfeladata pontja az alábbi szerint módosul:

· A Jogszabályban meghatározott közfeladata szövegrész helyébe a Közfeladata szövegrész kerül.

2. az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 7. Alap- és vállalkozási tevékenysége pontja az alábbiak szerint módosul:
·    Az Alap- és vállalkozási tevékenysége szövegrész helyébe az Alaptevékenysége szövegrész kerül.

· A költségvetési szerv szakfeladatai résznél:

· 851013 Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás szövegrész helyébe 851013 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szövegrész kerül.

3.
az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 8. Feladatellátáshoz kapcsolódó kormányrendeletben foglaltak szerinti gazdálkodási besorolás pontja az alábbiak szerint módosul:
· A Feladatellátáshoz kapcsolódó kormányrendeletben foglaltak szerinti gazdálkodási besorolás szövegrész helyébe a Gazdálkodási besorolás szövegrész kerül.

4.
az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 10. Intézmény jogállása pontja az alábbiak szerint módosul:

· Az Intézmény jogállása szövegrész helyébe a Jogállása szövegrész kerül.
· A bankszámlával önállóan nem rendelkező rész helyébe a bankszámlával és adószámmal önállóan rendelkező szövegrész lép.

5.
az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának 17. A feladatellátást szolgáló önkormányzati vagyon pontja az alábbiak szerint módosul:

· a 755 hrsz-ú 4777 m2 alapterület és a felülépítményes ingatlanok
6.  Az Egyesített Óvodai Intézmény egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata egyéb pontjai nem módosulnak.

7.
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy 8 napon belül kérelmezzék a Magyar Államkincstárnál a módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetését. 

Határidő: 2012. augusztus 3.


Felelős: Dr. Fülöp Erik
   Polgármester
Bundáné Badics Ildikó










            jegyző

160/2012. (VII.26.) Kt. számú határozat függeléke

Alapító Okirat

(módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt)

1. Intézmény megnevezése: 

EGYESÍTETT ÓVODAI INTÉZMÉNY 

2. Intézmény székhelye: 

4440 Tiszavasvári, Ifjúság u. 8.

3. Intézmény telephelyei:



Fülemüle Természetvédő Óvoda 




Tiszavasvári, Ifjúság u. 8.




Minimanó Óvoda 




Tiszavasvári, Vasvári P. u. 67/a.




Lurkó-Kuckó Óvoda 




Tiszavasvári, Egység u. 4./F-G




Varázsceruza Óvoda 




Tiszavasvári,Vöröshadsereg út 10. /A

4. Intézmény típusa:

 óvoda

5. Létrehozásáról rendelkező jogszabály (határozat(ok) ):

63/1995. (V.31.) sz. határozata

6. Közfeladata:

Óvodai nevelés a nevelési program alapján.

7. Alaptevékenysége:

Alaptevékenysége:

Az intézmény szakágazati besorolása:

Szakágazati szám:




Megnevezése:

     
851020





Óvodai nevelés

Gyermekcsoportok száma: 

16 csoport

Férőhelyek száma: 

380 fő

Maximális gyermeklétszám:
420 fő

A költségvetési szerv szakfeladata:

851011 alapvető szakfeladat

Óvodai nevelés, ellátás

851012 szakfeladat
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása - a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő és a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzdő gyermek, tanuló, amennyiben a diagnózisban 

· az aktivitás és a figyelem zavara; 

· pervazív fejlődési zavar; 

· mutista; 

· enyhén mentálisan retardált (tanulásban akadályozott), 

· testi, érzékszervi és beszédfogyatékos (enyhe hallás-, látássérült) szerepel.

851013 szakfeladat


Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás

856001 szakfeladat
Oktatási, nevelési módszertani tanácsadás, szakmai tervezés, szakértés

856020 szakfeladat


Pedagógiai szakmai szolgáltatások

856099 szakfeladat


Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

562912 szakfeladat


Óvodai intézményi étkeztetés

562917 szakfeladat


Munkahelyi étkeztetés

851000 szakfeladat
Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása 

Intézmény alaptevékenységei:

· óvodai nevelés

· nemzetiségi, etnikai kisebbségi óvodai nevelés

· óvoda-iskola program

· gyermekek óvodai fejlesztő programja

· bázisintézményi feladatok ellátása

8.  Gazdálkodási besorolás:

Önállóan működő költségvetési szerv.

Gazdasági, pénzügyi, számviteli feladatait megállapodás alapján, alapító okirata szerint a Városi Kincstár látja el 2007. július 1.-jétől.

9. Működési köre:
Tiszavasvári város közigazgatási területe

10. Jogállása:


Az intézmény szakmailag önálló jogi személy, bankszámlával és adószámmal önállóan rendelkező, önállóan működő helyi költségvetési szerv. 

11. Alapító jogokkal felruházott irányító szerv neve és székhelye:



Tiszavasvári Város Önkormányzata

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

12. Felügyeleti szerv neve és címe:





Tiszavasvári Város Önkormányzata

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

13. Fenntartó neve és székhelye:





Tiszavasvári Város Önkormányzata
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. 

14. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetőjét a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, valamint annak  végrehajtási rendelete szerint nyilvános pályázat alapján Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete bízza meg 5 év határozott időre és gyakorolja a munkáltatói jogokat. Az intézményvezetői megbízás, kinevezés, felmentés, továbbá összeférhetetlenség megállapításának, fegyelmi eljárás megindításának, fegyelmi büntetés kiszabásának, a megbízás visszavonásának jogát Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete gyakorolja. Egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja saját hatáskörben.

15. Intézmény képviseletére jogosult:

Az intézmény kinevezett vezetője, akadályoztatása esetén a vezető által írásban megbízott személy.

16. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése: 

a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

17. A feladatellátást szolgáló önkormányzati vagyon:

- 2795/3 hrsz-on a Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egységével közösen nyilvántartott, 5837 m2 alapterületen lévő óvodai célú felülépítményes ingatlanok az ingatlan-nyilvántartás szerint,

- a 22083/1 hrsz-on nyilvántartott, 13620 m2 alapterületen lévő óvodai célú felülépítményes ingatlanok az ingatlan-nyilvántartás szerint,

- a 736 hrsz-ú, 1342 m2 alapterület és a felülépítményes ingatlanok, valamint a 737 hrsz-ú,  1118 m2 alapterület és a felülépítményes ingatlanok,

- a 755 hrsz-ú, 4777 m2 alapterület és a felülépítményes ingatlanok,
 valamint az Egyesített Óvodai Intézmény vagyonleltárában szereplő berendezések és felszerelések.

18. A feladatellátást szolgáló vagyon feletti rendelkezési joga:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló, hatályban lévő rendeletében foglaltak szerint.
Záradék: Az Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratának módosítását Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 183/2009. (VIII.27.) Kt. számú határozatával 2009. szeptember 1-i hatállyal továbbá a 235/2009. (X.12.) Kt. számú, a 297/2009 (XII.17.) Kt. számú, a 123/2010. (VI.24.) Kt. számú, a 197/2011. (VIII.25.) Kt. és a 160/2012. (VII.26) számú módosító határozataival hagyta jóvá. 

Tiszavasvári, 2012. július 26.

Tárgy (7.np.):
Előterjesztés az Egyesített Óvodai Intézmény 2011/2012. nevelési év működéséről, szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról, a 2012/2013. nevelési év előkészületeiről.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 

Hozzászólások:
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Mind az Egyesített Óvodai Intézmény, mind a Tiszavasvári Általános Iskola, valamint a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola beszámolójával kapcsolatban kérte, hogy minden év júniusában történjen a beszámolók elkészítése a nyári szabadságolások miatt. További kérése volt az, hogy a beszámolókat ne csak az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalja, hanem a Pénzügyi Bizottság is, hiszen gazdasági témájú dolgok is szerepelnek a beszámolókban. 
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
161/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata

Beszámoló az Egyesített Óvodai Intézmény 2011/2012. nevelési évi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013. nevelési év előkészületeiről

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 104. § (5) bekezdése értelmében 

Tiszavasvári Város Képviselő-testülete

1. az Egyesített Óvodai Intézmény 2011/2012. nevelési évi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013. nevelési év előkészületeiről szóló szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

2. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal





Felelős: Dr. Fülöp Erik 

    polgármester

Tárgy (8.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Általános Iskola 2011/2012. tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról, a 2012/2013. nevelési év előkészületeiről.

Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
162/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata

Beszámoló a Tiszavasvári Általános Iskola 2011/2012. tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013. tanév előkészületeiről

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 104. § (5) bekezdése értelmében 

Tiszavasvári Város Képviselő-testülete
1. a Tiszavasvári Általános Iskola 2011/2012-es tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013-as tanév előkészületeiről szóló szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

2. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal





Felelős: Dr. Fülöp Erik 

    polgármester
Tárgy (9.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium 2011/2012. tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról, a 2012/2013. nevelési év előkészületeiről.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:
Deli Zoltán köztisztviselő
Deli Zoltán Szabó Zoltán igazgató kiegészítését ismerteti a Képviselő-testülettel:

Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén már Szabó Zoltán igazgató úr elmondta kiegészítését. Jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, ezért kérte, hogy tájékoztassák a képviselőket az elmondottakról.
· „Bizonytalan volt a 2011/2012-es tanév. Több pedagógus év közben jelentette be, hogy elmegy az iskolából. Véleménye szerint nem kellene a létszámgazdálkodást ennyire központilag kezelni.

· Nagy adminisztratív terhet jelent a kötelezettségvállalás, nagyon sok papírmunkával jár- szinte a szakmai munka rovására megy.

· A kollégium átalakítás jól halad, majdnem kész. A kőműves tanulóknak így tudtak nyári gyakorlatot biztosítani.

· Nagyon jó dolog volt az iskolaszövetkezet létrehozása. Van és lesz jövője, több nagy céggel tárgyaltak már (pl.: LEGO, Electrolux, Jabil, stb) a diákok foglalkoztatásával kapcsolatban. 

· Az önkormányzattól haszonbérletbe kapott földekből már jelentkezett bevétel.

· A szakközépiskolában 2 elsős osztály indul, ami örvendetes. A gimnáziumban viszont a három helyett csak kettő elsős osztály. Érdemes volt a környék iskoláiba elmenni, mert távolabbi településekről (pl.: Tiszacsege, Nyékládháza) is jelentkeznek az iskolába. Viszont általánosságban elmondható, hogy csökken a gyereklétszám, ezért különösen fontos a jelenlegi színvonal megtartása, növelése.

· Sok pályázatot adtak be- több-kevesebb sikerrel. (IPR, Útravaló). A kifizetéssel néha voltak gondok, de általánosságban elmondható, hogy sikeresek a pályázatok. Sok pedagógus munkája fekszik benne.

· A Váci Mihály Gimnáziumi Tagintézményben sok lenne a felújítani való. Nagyon sajnálja, hogy az épületenergetikai fejlesztéses pályázatot visszaadta az önkormányzat. Nagyon színvonalas, modern gimnáziumot lehetett volna megvalósítani. Az intézményi összevonáskor ellenállás volt tapasztalható a gimnáziumban, de mára harmonikusan együtt tudnak dolgozni”.
Bizottsági vélemények: 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
163/2012. (VII. 26.) Kt. számú 

                 határozata

Beszámoló a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium 2011/2012. tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013. tanév előkészületeiről
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 104. § (5) bekezdése értelmében 

Tiszavasvári Város Képviselő-testülete

1. a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium 2011/2012-es tanévi működéséről, szakmai tevékenységéről, a 2012/2013. tanév előkészületeiről szóló szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

2. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az intézmény vezetőjét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal





Felelős: Dr. Fülöp Erik 

    Polgármester
Tárgy (10.np.):
Előterjesztés a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola 2011/2012. tanévben végzett szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 
Hozzászólások:

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Kérte a testületet, hogy fejezze ki elismerését mind az intézményvezetőknek és mind a dolgozóknak az eredményes munkáért, hiszen valamennyien maximálisan végezték munkájukat, ez érvényes valamennyi, a mai napon beszámolt intézményre. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Egyetértett a képviselő asszony szavaival és elismerését fejezte a pedagógusok számára. Ezt követően megköszönte a vezetőség és a dolgozók sikeres, eredményes és áldozatos munkáját, illetve a beszámoló elkészítését. 

Sipos Ibolya képviselő:
Véleménye szerint is maximális elismerés illeti mind az óvodákban, mind az iskolákban dolgozó pedagógusok munkáját. 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
164/2012. (VII. 26.) Kt. számú 

                 határozata

Beszámoló a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola 2011/2012. tanévben végzett szakmai tevékenységéről.

Tiszavasvári Város Képviselő-testülete

3. a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Középiskola 2011/2012-es tanévről készített szakmai beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

4. elismerését fejezi ki az Egyesített Óvodai Intézmény, a Tiszavasvári Általános Iskola, a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola vezetőinek és dolgozóinak az eredményes munkáért.

5. felkéri a város polgármesterét, hogy értesítse az érintett intézmények vezetőit a hozott döntésről.

Határidő: azonnal





Felelős: Dr. Fülöp Erik 

    polgármester
Tárgy (11.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Általános Iskola és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium által benyújtandó pályázatokról. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül mind a 3 határozat – tervezet „B” alternatívájának elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül mind a három határozat – tervezet „B” alternatívájának elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta azzal, hogy a határozat – tervezetek „B” alternatíváját teszi fel szavazásra a Testület számára.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
165/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata
A Tiszavasvári Általános Iskola részvétele a TÁMOP 3.1.4-12/2 „Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázaton
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1. Kifejezi támogatását, hogy a Tiszavasvári Általános Iskola pályázatot nyújtson be az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, TÁMOP 3.4.3-11/2 „Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázatra. 

2. Kéri az intézményvezetőt, hogy a pályázaton igényelt konkrét összegről és ennek felhasználási ütemtervéről tájékoztassa a Képviselő-testületet a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

3. Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az intézményvezetőt a döntésről.

Határidő: azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
166/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata
A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium részvétele a TÁMOP 3.1.4-12/2 „Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázaton
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1. Kifejezi támogatását, hogy a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium pályázatot nyújtson be az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, TÁMOP 3.1.4-12/2 „Innovatív iskolák fejlesztése” című pályázatra. 

2. Kéri az intézményvezetőt, hogy a pályázaton igényelt konkrét összegről és ennek felhasználási ütemtervéről tájékoztassa a Képviselő-testületet a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

3. Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az intézményvezetőt a döntésről.

Határidő: azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
167/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata
A Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium részvétele a TÁMOP 3.3.8-12/2 „Közoktatási intézmények esélyegyenlőségi alapú fejlesztéseinek támogatása” című pályázaton
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1. Kifejezi támogatását, hogy a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium pályázatot nyújtson be az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, TÁMOP 3.3.8-12/2 „Közoktatási intézmények esélyegyenlőségi alapú fejlesztéseinek támogatása” című pályázatra. 

2. Kéri az intézményvezetőt, hogy a pályázaton igényelt konkrét összegről és ennek felhasználási ütemtervéről tájékoztassa a Képviselő-testületet a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

3. Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa az intézményvezetőt a döntésről.

Határidő: azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
Tárgy (12.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2012. évi I. félévi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Dr. Tóth Marianna osztályvezető
Bizottsági vélemények: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Hozzászólások:

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:

Megkérdezte, hogy a járások felállását követően mi fog történni a Többcélú Kistérségi Társulással. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

A feltett kérdésre válaszul elmondta, hogy 2012. december 31-el megszűnik a Társulás. Továbbá felhívta a figyelmet arra, hogy az előterjesztésből is kitűnik, hogy az önkormányzati társulások jelen formájukban 2013-tól nem működhetnek. 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

168/2012.(VII.26.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  2012. évi I. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 2012. évi I. félévi szakmai tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 

1./
a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 6.§ (3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva elfogadja Tiszavasvári Város Polgármestere, mint a társulási tanács tagja által előterjesztett, a határozat mellékletét képező beszámolót a társulási tanácsban végzett 2012. évi I. félévi tevékenységéről. 

2./ felkéri a Polgármestert, hogy a helyi érdekeknek megfelelően képviselje továbbra is Tiszavasvári Város Önkormányzatát a kistérségi társulási tanács ülésén.

Határidő: esedékességkor           


       Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

a 168/2012. (VII.26.) Kt. számú határozat melléklete

Beszámoló a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás és annak Munkaszervezete

2012. évi I. féléves munkájáról

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. Tv. 6.§ (3) bekezdése alapján a Társulási Tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak a képviselő-testületeiknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.

Társulási Tanács
A Társulás 2012. I. félévében 6 alkalommal tartott Tanács ülést. 

Ezeken az üléseken a meghozott döntések  a következők:

2012. január  25-i Társulási tanács ülés döntései:
1/2012. (I.25.)  határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi eredeti költségvetéséről

2/2012. (I.25.)  határozata

A Támogató Szolgálat és a Közösségi pszichiátriai ellátás finanszírozására 2011. évben benyújtott pályázatok eredményéről szóló Tájékoztató elfogadásáról

3/2012. (I.25.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetésének módosításáról

4/2012. (I.25.) határozata

A TITKIT Munkaszervezet dolgozóinak 2012. évi elvárt béremelésének fedezetéről

5/2012. (I.25.) határozata

A Társulás által biztosított 2012. évi rendezvény támogatásról

6/2012. (I.25.) határozata

A TIOP-3.4.2. kódszámú „Szociális és gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézmények épületének/helyiségeinek korszerűsítése, építése, átalakítása, energiatakarékossá tétele” című pályázat benyújtásáról

7/2012. (I.25.) határozata

A TDM Szervezet tájékoztatójáról

8/2012. (I.25.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja Alapító Okiratának a módosításáról

9/2012. (I.25.) határozata

A Támop 5.4.9-11/1 és a Támop 6.1.2/11/3 pályázat benyújtásáról

10/2012. (I.25.) határozata

A házi segítségnyújtás ellátotti létszámának emeléséről

11/2012. (I.25.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszavasvári SZESZK intézményvezetőjének kinevezéséről

2012. január 27-i  Társulási Tanács ülés döntései:

12/2012. (I.27.) határozata

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatallal kötött finanszírozási szerződésről

13/2012. (I.27.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja Alapító Okiratának a módosításáról

14/2012. (I.27.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszavasvári SZESZK intézményvezetőjének kinevezéséről szóló 11/2012. (I.25.) határozat visszavonása

2012. február 15-i Társulás Tanács ülés döntései:

15/2012. (II.15.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi eredeti költségvetéséről

16/2012. (II.15.) határozata

A kistérségi gyermekjóléti, gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet alkotására felhatalmazott önkormányzat kijelöléséről

17/2012. (II.15.) határozata

A Társulás által fenntartott intézményekben alkalmazandó térítési díjakról

18/2012. (II.15.) határozata

A Tiszavasvári központi háziorvosi ügyelet vállalkozásba adásához ismételten lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményéről

19/2012. (II.15.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Rakamazi Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

20/2012. (II.15.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Rakamazi Gondozási Központ Szakmai Programjának módosításáról

21/2012. (II.15.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Rakamazi Gondozási Központja vezetőjének eredeti munkakörbe történő visszahelyezéséről

2012. március 28-i Társulási Tanács ülés döntései:
22/2012. (III.28.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Rakamazi Gondozási Központja vezetőjének eredeti munkakörbe történő visszahelyezéséről szóló 21/2012.(II.15.) határozat módosításáról

23/2012. (III.28.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Rakamazi Gondozási Központ intézményvezetői pályázat elbírálásához bizottság létrehozásáról

24/2012. (III.28.) határozata

A belügyminiszter 4/2012.(III.1.) BM rendelete alapján az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó pályázat benyújtásáról

25/2012. (III.28.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszadobi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatán belül működő házi segítségnyújtás ellátotti létszámának bővítéséről

26/2012. (III.28.) határozata

A Támop-6.1.2/LHH/11B kódszámú „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” című pályázat benyújtásáról

2012. április 26-i Társulás Tanács ülés döntései:

27/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulási Tanács 2012. április 26-i jegyzőkönyvét hitelesítő személy megválasztásáról

28/2012. (IV.26.) határozata

Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett „Önkormányzati, állami, egyházi nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése (azonosítószám: TIOP 3.4.2-11/1 elnevezésű felhívásra a „Rakamazi Gondozási Központ fejlesztése” címmel pályázat benyújtásáról

29/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézmények 2011. évi térségi feladatellátásáról szóló beszámolók elfogadásáról

30/2012. (IV.26.) határozata

A Rakamazi Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és a Tiszavasvári Pedagógiai Szakszolgálati Központ 2011. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóinak tudomásulvételéről

31/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszamenti Emberek Lelki Segítő Egyesülete és a Timótheus Támogató Szolgálat 2011. évi szakmai beszámolóinak tudomásulvételéről

32/2012. (IV.26.) határozata

A 2011. évi belső ellenőri összefoglaló jelentés elfogadásáról

33/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi zárszámadás elfogadásáról

34/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott szociális intézményekben 2012-ben alkalmazandó térítési díjairól

35/2012. (IV.26.) határozata

Szent Anna Karitász Egyesület kérelméről

36/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázat elbírálásához bizottság létrehozásáról

37/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja alapító okiratának módosításáról

38/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja működtetéséhez további normatíva igényléséről

39/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja étkeztetés, családsegítés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás (idősek klubja), jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, gyermekjóléti szolgálat Szakmai Programjának módosításáról

40/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

41/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ intézmény 2012. évi költségvetéséhez készült tájékoztató tudomásulvételéről

42/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszadobi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratának módosításáról

43/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszadobi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának működtetéséhez további normatíva igényléséről

44/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszadobi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programjának módosításáról

45/2012. (IV .26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Tiszadobi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

46/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosításáról

47/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

48/2012. (IV.26.)  határozata

A Támop-6.1.2/LHH/11/B kódszámú „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” című pályázat benyújtásáról 

49/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás házi segítségnyújtás ellátotti létszámának bővítéséről

50/2012. (IV.26.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Rakamazi Gondozási Központja intézményvezetőjének megbízásáról

2012. június 14-i Társulás Tanács ülés döntései:
51/2012. (VI.14.) határozata

Első Magyar Otthongondoskodás Szolgáltató KFT kérelméről

52/2012. (VI.14.)  határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja alapító okiratának módosításáról

53/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja működtetéséhez további normatíva igényléséről

54/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja idősek otthona, fogyatékosok otthona, szenvedélybetegek otthona Szakmai Programjának elfogadásáról, továbbá a házi segítségnyújtás Szakmai Programjának módosításáról

55/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

56/2012. (VI.14.) határozata

A Támop-6.1.2/LHH/11B kódszámú „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” című pályázati felhívásra pályázat benyújtásáról és a fenntartási időszakban felmerülő költségek fedezetének biztosításáról

57/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi költségvetésének módosításáról

58/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás a ROJKÓ-MED Tanácsadó és Szolgáltató Kft-vel (4558, Ófehértó, Besenyődi u. 11.) a központi háziorvosi ügyeleti ellátásra kötött megbízási szerződés módosításáról

59/2012. (VI.14.) határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat elbírálásáról

Munkaszervezet

A Munkaszervezet dolgozóinak létszámában a 2012. év első felében 1 fő növekedés  következett be. 

A Munkaszervezetnél alkalmazásra került 1 fő jogász. A Társulás megszűnésével és az intézmények átadásával kapcsolatos jövőbeni jogi teendőket figyelembevéve nélkülözhetlen a jogi szakértelem. 

A  munkaszervezet vezetői feladatainak  elvégzésével a Társulási Tanács 2011. decemberében továbbra is Pethe Sándorné gazdasági vezetőt bízta meg .

2012. I. félévében az alábbi pályázatok benyújtását koordinálta a Munkaszervezet:

ÉAOP-4.1.3/A-11-2011-2012 „Infrastrukturális fejlesztés a Tiszavasvári Kistérségi Társulás által fenntartott szociális és gyermekjóléti intézményekben” címmel.

4/2012.(III.1.) BM rendelet alapján  a Társulás fenntartásában működő Rakamazi Gondozási Központ liftakna kiépítésére című pályázat

TIOP-3.4.2-11/1 „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című pályázat ( Tiszalöki Idősek Gondozó Központja, Rakamazi Gondozási Központ fejlesztése) 

Támop-6.1.2/LHH/11/B kódszámú, „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” címmel.

A 2011. évben az NRSZH felé benyújtott pályázatok eredményéről 2011. decemberében értesülhettünk:

Ezek közül a Támogató Szolgálatra benyújtott pályázat befogadásra került, pályázati forrást kaptunk, azonban a közösségi pszichiátriai ellátásra benyújtott pályázat elutasításra került, nem kapott finanszírozást a pályázati rendszerben.

Ennek értelmében a Társulási Tanács 2/2012.(I.25.) határozatával döntött arról, hogy 2012. évben a kistérségben a közösségi pszichiátriai ellátást pályázati forrás hiányában nem tudja működtetni.

2012. I. félévében a kistérségi társulás, mint fenntartó az alábbi intézmények működési engedély módosítását kezdeményezte a Sz.Sz.B. Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál:

Január hónapban: A Tiszavasvári SZESZK működési engedély módosítását kezdeményeztük az alábbiak szerint:

1. A családok átmeneti otthona férőhelyszáma 22 főre emelése

2. Az időskorúak gondozóháza ellátás törlése

3. A pszichiátriai közösségi alapellátás törlése

4. Az idősek otthona tekintetében 2 férőhely emelt szintű elhelyezés átlagos elhelyezéssé módosítása

5. A házi segítségnyújtás jelenlegi 45 fő-ről 63 főre történő emelése (Tiszavasvári)

6. Támogató Szolgálat ellátási területe bővül Tiszaújváros településsel

Az intézmény valamennyi működési engedélyén kezdeményeztük az adószám-változás átvezetését.

Április hónapban: A Tiszadobi Csgysz működési engedély módosítását kezdeményeztük az alábbiak szerint:

1. A házi segítségnyújtás ellátotti létszámának emelése Tiszadob esetében 54 főre, Tiszanagyfalu esetében 70 főre.

Június hónapban:  A Tiszavasvári SZESZK működési engedély módosítását kezdeményeztük az alábbiak szerint:

1. A házi segítségnyújtás ellátotti létszámának emelése Szorgalmatos község területén 27 fővel.

A január és április hónap döntéseit követően a működési engedélyeztetési eljárások rendben lezajlottak és a kérelemnek megfelelő módosított működési engedélyekkel rendelkezik a Társulás. Kivétel ez alól a CSÁO működési engedélye, mely felfüggesztésre került.

A június hónap döntését követően a Szorgalmatosi csatlakozásnak megfelelően elindítottuk a Tiszavasvári Szeszk intézmény működési engedélyének módosítását.

2012. I. félévében az alábbi intézményekben került sor intézményvezetői pályázat kiírására:

Rakamazi Gondozási Központ

Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ

2012. I. félévében sikeresen lezajlott a Tiszavasvári és a Rakamazi háziorvosi ügyelet vállalkozásba adására kiírt közbeszerzés, a tényleges feladatellátás mindkét településen 2012. július 1. napjától kezdődött.

A 2012. évi költségvetés elfogadásakor döntött a Társulási Tanács arról, hogy tagjai hagyományőrző rendezvényei lebonyolításához támogatást biztosít. 

A települések nagy részénél a rendezvények az év első felében lezajlottak, a társulás a támogatást átutalta az önkormányzatok részére. 

A járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. Törvény alaposan átrendezi az önkormányzati feladatellátást 2013. január 1-től. A megváltozandó jogi környezet a következő pár hónapban jelentős együttműködést és döntéshozatalt vetít előre az önkormányzatok részéről.

A társulás által fenntartott intézmények további működésének biztosításával kapcsolatban a közeli hónapokban a Társulási Tanácsnak, valamint a települések Képviselő-testületeinek is fontos döntések sorozatát kell majd meghozni.

A kistérség munkaszervezete a továbbiakban is mindent meg kíván és meg fog tenni ahhoz, hogy a döntéshozók felé a szükséges információk időben és jogszerűen rendelkezésre álljanak. 

Tiszavasvári, 2012. július 18.









Pethe Sándorné








  Megb. Munkaszervezet vezető

Tárgy (13.np.):
Előterjesztés a Pedagógiai Szakszolgálati Központ Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Konduktív Pedagógiai Intézmény intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázat elbírálásáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Dr. Köblös Ibolya köztisztviselő
Dr. Köblös Ibolya témafelelős szóbeli kiegészítése: 
Tájékoztatta a képviselőket, hogy a pályázó nevében változás történt. Továbbá elmondta, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata fenntartásában lévő intézmények vezetői illetmény kiegészítésének felülvizsgálatáról szóló 150/2009. (VI. 18.) Kt. számú képviselő-testületi határozat alapján az intézményvezető megbízása esetében bruttó 30.000.Ft intézményvezetői illetmény kiegészítésben részesül. Amennyiben a képviselő-testület döntése alapján a pályázó pályázata eredménytelen és a pályázati eljárás alapján ebből adódóan érvénytelen lenne, abban az esetben az adott intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározott intézményvezető - helyettes fogja ellátni az intézményvezetői feladatokat. Ennek értelmében bruttó 30. 000.Ft összegű illetmény kiegészítést javasolt a helyettes számára.
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet „B” alternatívájának elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára a témafelelős által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet „B” alternatívájának elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára a témafelelős által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta azzal, hogy a határozat – tervezet „B” alternatíváját teszi fel szavazásra a testület számára.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

169/2012.(VII.26) Kt. számú

 határozata

A Pedagógiai Szakszolgálati Központ (Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Konduktív Pedagógiai Intézmény) intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálásáról, és intézményvezetői álláspályázat kiírásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1) a 89/2012. (IV.26.) Kt számú határozattal kiírt Pedagógiai Szakszolgálati Központ intézményvezető (magasabb vezető) álláspályázatot a pályázó pedagógus szakvizsga megszerzésének hiánya miatt érvénytelennek, a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.
2) felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a pályázati kiírásra beküldött pályamű benyújtóját, a beküldött pályázati anyag egyidejű visszaküldésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

3) dönt a Pedagógiai Szakszolgálati Központ intézményvezető (magasabb vezető) pályázati kiírásról az alábbiak szerint:
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján pályázatot hirdet a Pedagógiai Szakszolgálati Központ (Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Konduktív Pedagógiai Intézmény) – határozott idejű kinevezés lejárta miatt - megüresedő intézményvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: 

A vezetői megbízás határozott időre, 2012. december 1. - 2017. november 30. napjáig szól.

A munkavégzés helye:

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 67/a.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Feladata az intézmény rendeltetésszerű működésének biztosítása, a munkatervben meghatározott feladatok végrehajtásának megszervezése. Gondoskodik az intézményben folyó szakmai tevékenység feltételeiről. Koordinálja az intézményben folyó pedagógiai tevékenységet. Ellenőrzi az intézményben folyó tevékenységek, foglalkozások, rendezvények folyamatát, színvonalát. Felelős az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a szabályszerű vagyonkezelésért, és a takarékos gazdálkodásért. Összeállítja és elkészíti a fenntartó által meghatározott szempontok és ütemezés szerint a szakmai, tematikai és/vagy működési beszámolókat, elemzéseket. Dönt az intézmény működésével kapcsolatos minden olyan ügyben, melyet jogszabály hatáskörébe utal. Tájékozódik az intézmény működésével kapcsolatos pályázati lehetőségekről, részt vesz azok megírásában. Irányítja és ellenőrzi az intézmény dolgozóinak munkáját. Gyakorolja a Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a hatályos jogszabályokban biztosított, hatáskörébe tartozó munkáltatói jogköröket.
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Képviselő-testület által az adott munkakörre megállapított határozott időre szóló kereset kiegészítés rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:

· magasabb vezető, illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető;
· az adott pedagógiai szakszolgálat intézményében pedagógus-munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus-szakvizsga megléte;
· a szakképesítésnek megfelelő pedagógus-munkakörben szerzett legalább öt év szakmai gyakorlat;
· a pedagógiai szakszolgálat intézményében pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre szóló alkalmazás.
·  ha a vezetői megbízást pszichológus kapja, klinikai, neuropszichológiai, pedagógiai vagy tanácsadói szakvizsgával kell rendelkeznie.
· büntetlen előélet;

· megbízás esetén vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

 legalább 1-5 év vezetői tapasztalat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· az iskolai végzettséget igazoló okiratok hitelesített másolata;

· részletes szakmai önéletrajz;

· az intézmény vezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel;

· a legalább ötéves szakmai gyakorlatot igazoló munkáltatói igazolás;

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány;

· nyilatkozat az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. törvény szerint előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról;

· nyilatkozatot arról, hogy - pályázatával kapcsolatban- testületi ülés keretében kívánja-e zárt ülés megtartását.

· nyilatkozat/hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázó személyes adatait, pályázati anyagát a pályázati eljárásban részt vevők megismerhessék, kezelhessék.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2012. december 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. szeptember 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bundáné Badics Ildikó jegyző nyújt, a 42/520-500 -as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 

Postai úton, a pályázatnak a Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete címére történő megküldésével (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2021-11/2012., valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető.
A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályáztató Képviselő-testület a beérkezett pályázatokat az oktatási intézmény nevelőtestülete, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint előírt, szakmai-szakértői bizottság írásbeli véleményezését követő ülésén bírálja el. A pályázat kiírója kizárja a pályázat elbírálásából, tehát azon pályázó pályázata érvénytelen, aki a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokat nem csatolja pályázatához hiánytalanul, vagy aki határidőn túl nyújtja be, vagy aki nem a kiírásban meghatározott módon nyújtja be pályázatát.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. november 30.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
Tiszavasvári Város Honlapja – 2012. július 31.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala hirdetőtábla-2012. július 31.

Oktatási és Kulturális Közlöny-2012. augusztus, szeptember hónapban

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.tiszavasvari.hu honlapon szerezhet.
A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa.

Felkéri a polgármestert a pályázat a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, az Oktatási és Kulturális Közlönyben, a Város honlapján, történő megjelentetéséről, valamint Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján való kifüggesztéséről gondoskodjon.

Határidő: 2012. július 31.



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

170/2012.(VII.26.) Kt. számú

 határozata

A Pedagógiai Szakszolgálati Központ (Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Konduktív Pedagógiai Intézmény) intézményvezető-helyettesének illetménykiegészítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1) Megállapítja, hogy a Pedagógiai Szakszolgálati Központ intézményvezetői feladatait a magasabb vezető Képviselő-testület általi megbízásáig, a Pedagógiai Szakszolgálati Központ Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakban meghatározott intézményvezető-helyettes látja el.
2) Dönt arról, hogy a Pedagógiai Szakszolgálati Központ intézményvezetőjének Képviselő-testület általi megbízásáig terjedő időtartamra- a vezetői feladatok ellátásából eredő, megnövekedett munkateherre tekintettel az intézményvezető-helyettest, 2012. augusztus 1. napjától havonta bruttó 30.000-Forint összegű illetménykiegészítésben részesíti.
3) Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse, a Pedagógiai Szakszolgálati Központ (Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet és Konduktív Pedagógiai Intézmény) Szervezeti és Működési szabályzatában meghatározott intézményvezető-helyettesét, továbbá gondoskodjon a döntéssel kapcsolatos munkaügyi feladatok ellátásáról.

Határidő: .azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Tárgy (14.np.):
Előterjesztés az Egyesített Óvodai Intézmény maximális csoportlétszám túllépésének fenntartói engedélyezéséről. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Deli Zoltán köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
171/2012. (VII. 26.) Kt. számú

határozata

az Egyesített Óvodai Intézmény maximális csoportlétszám túllépésének fenntartói engedélyezéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) bekezdés c) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. az Egyesített Óvodai Intézmény a maximális csoportlétszám 10%-kal való túllépésére vonatkozó kérelmét a 2012/2013. nevelési év indításakor az alábbi csoportokra nézve az következők szerint engedélyezi:

Varázsceruza Óvoda intézményegység, Vöröshadsereg u.

· Gomba (kis és nagy) vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
· Maci (kis és középső) vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
Fülemüle Óvoda intézményegység, Ifjúság u.

· Katica (kis és nagy) vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
· Pacsirta (kis és nagy) vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
· Cinege (kis és középső) vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
Lurkó-kuckó Óvoda intézményegység, Egység u.
· Katica vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő,
Minimanó Óvoda intézményegység, Vasvári Pál u.

· Eszterlánc  vegyes csoport – maximális gyermeklétszám 25 fő, engedéllyel túllépett létszáma 27 fő.
2. felkéri a polgármestert, hogy a meghozott döntéséről haladéktalanul értesítse az intézmény vezetőjét.

Határidő: azonnal 





Felelős: Dr. Fülöp Erik

                                                





polgármester
Tárgy (15.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium és a Városi Művelődési Központ és Könyvtár engedélyezett álláshelyeinek csökkentéséről szóló 248/2011. (IX. 28.) Kt. számú határozat megerősítéséről.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:

Girus András osztályvezető
Bizottsági vélemények: 
Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat – tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára. 
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.
A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

172/2012.(VII.26)  Kt. számú 
határozata
A Tiszavasvári Középiskola Szakiskola és Kollégium és a Városi Művelődési Központ és Könyvtár engedélyezett álláshelyeinek csökkentéséről szóló 248/2011.(IX.28.) Kt. számú határozat megerősítéséről 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 248/2011.(IX.28.) Kt. számú határozatában foglaltakat megerősíti. Egyben ismételten kinyilatkozza, hogy a jelzett határozatban megállapított létszámcsökkentéssel kapcsolatos többletköltségei részbeni megtérülése érdekében pályázatot kíván benyújtani a települési önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről szóló 2/2012.(III.1.) BM rendeletben foglaltak alapján.

Határidő: 2012. szeptember 27.                                               Felelős:  Dr. Fülöp Erik 

                                                                                                                   polgármester

Tárgy (16.np.):
Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény II. ütemben történő benyújtásáról.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:

Girus András osztályvezető
Hozzászólások:

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Előterjesztői jogon levetette napirendről a határozat tervezetet azzal, hogy a napirendet a következő rendkívüli testületi ülésen fogják megtárgyalni. 
Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül levette napirendről az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény II. ütemben történő benyújtásáról szóló előterjesztést.
Tárgy (17.np.):
Előterjesztés vállalkozói kezdeményezésről a 11/2004. (VI. 23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítására. 
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:

Dr. Köblös Ibolya Építési irodavezető
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Tiszavasvári Város Önkormányzata Ügyrendi és Jogi Bizottsága határozatképtelen volt, ezért az előterjesztésről nem hozott döntést.

Mivel kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

173/2012. (VII.26.) Kt. számú

határozata

Vállalkozói kezdeményezés a 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott
Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítására
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1) Támogatja azon kezdeményezést, miszerint a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítása által a Tiszavasvári, 3243, 3244, valamint 3262/1 helyrajzi számú – jelenleg kertvárosias lakóterület övezetbe sorolt - ingatlanok kereskedelmi, szolgáltató terület övezetre módosuljanak.

2) A HÉSZ módosításához szükséges dokumentáció elkészítésével a NYÍRSÉGTERV Kft-t (4400 Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3., ügyvezető: Dudás Ede tervező) bízza meg, azzal, hogy a tervezői díj, továbbá az esetlegesen felmerülő egyéb költségek összegének viselését Csomós Zsolt 4440 Tiszavasvári Vörösmarty utca 2/a, valamint Virág Imre 4440 Tiszavasvári Bercsényi utca 12. szám alatti lakosok, mint vállalkozók viselik.

3) Felkéri a polgármestert, hogy a

· Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításából eredő feladatokat lássa el,

· Településrendezési szerződést kérelmezővel írja alá,

· Településtervezési szerződést a megbízott tervezővel írja alá.

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Tárgy (18.np.):
Előterjesztés a Tiszavasvári Gazdakör Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek használatára vonatkozó kérelméről.
Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester
Témafelelős:

Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő
Bizottsági vélemények: 

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem hozott döntést a Tiszavasvári Gazdakör Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek használatára vonatkozó kérelméről.

Hozzászólások:

Dr. Fülöp Erik polgármester.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Gazdakör ingyenes irodahasználatára vonatkozóan az irattárban nem találtak pontos és hitelest döntést. A rendelkezésre álló dokumentumokból továbbra sem derül ki az, hogy az Önkormányzatnak ingyenes elhelyezési kötelezettsége lenne a Tiszavasvári Gazdakör számára. Ezért az „A” alternatívát tette fel szavazásra a testület számára, mely szerint a Képviselő-testület a Gazdakör részére a korábban elfogadott és meghatározott feltételekkel bérbe adja az irodákat. 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta azzal, hogy a határozat – tervezet „A” alternatíváját teszi fel szavazásra a Testület számára.

A Képviselő- testület 10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

174/2012. (VII.26.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári Gazdakör Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti nem lakás célú helyiségek használatára vonatkozó kérelméről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület nem módosítja a 324/2011. (XII.15.) Kt. számú határozatának b./ pontját, így a Tiszavasvári Gazdakör részére a Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti irodaházban található két, összesen 23 m2 nagyságú irodát visszamenőleg, 2012. január 01-től 1.162 Ft/m2/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett adja bérbe.

Felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről tájékoztassa a Tiszavasvári Gazdakört, valamint a bérleti szerződést kösse meg.

 Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Tárgy (19.np.):
Előterjesztés a tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú út megnevezésű ingatlanok értékesítéséről. 

Előadó: 
Dr. Fülöp Erik polgármester

Témafelelős:

Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő
Bizottsági vélemények:

Papp Mária a Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozat– tervezet elfogadását javasolja a Képviselő – testület számára.

Hozzászólások:
Szőke Zoltán képviselő:

Az előterjesztésből is kitűnik, hogy ez a téma már több alkalommal is felmerült a testületi üléseken. 
Emlékeztette a képviselőket, hogy minden alkalommal továbbította a környéken élők véleményét és álláspontját az értékesítéssel kapcsolatban. Meglátása szerint az előterjesztésben szereplők meg szeretnék vásárolni az önkormányzati tulajdonú utat, melynek az lesz a következménye, hogy le fogják azt zárni, melyet nagyon sokan használnak arra, hogy lerövidítsék útjukat. Ezt követően elmondta, hogy többen használják az utat, mint például a Tűzoltóság, a Mentőszolgálat, gazdálkodók, mezőgazdasági gépek tulajdonosai stb. Az út egyik nagy előnye az, hogy a gépek, - melyek főként mezőgazdasági gépek- nem terhelik a város többi utcáit. Amennyiben a testület az előterjesztést elfogadja, akkor lehetőséget ad arra, hogy ezek a nagyméretű járművek be fognak kerülni a város más útjaira, ahol nagyobb problémákat is okozhatnak. Ezeknek az aggályoknak a környéken élők, valamint akik használják az utat petícióban tiltakoztak az értékesítés ellen. Kérte a testületet, hogy változtassák meg döntésüket és ne értékesítsék az utat a kérelmezők számára. 
Palló Sándor képviselő:

Hozzátette, hogy hozzá is hasonló megkereséssel fordult a lakosság. Egy olyan gazdálkodó kifogásolta az értékesítést, aki az út lezárását követően a nagyobb gépekkel, traktorral, kombájnnal csak a szorgalmatosi határon keresztül tudná megközelíteni munkagépeivel a saját tábláját. Megjegyezte, nem támogatja azt, hogy bármilyen utat lezárjanak, mivel az ilyen döntések hosszabbtávú következményei is lehetnek. 
Bakné Répási Ágnes képviselő elhagyta az üléstermet. A képviselő-testület 11 fővel továbbra is határozatképes maradt.

Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Dr. Fülöp Erik polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A Képviselő- testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 5 tartózkodással nem hozott döntést a tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú út megnevezésű ingatlanok értékesítéséről.

Egyebek:
Hozzászólások: 
Papp Mária képviselő:

Jelezte, hogy a csokigyár területe, amit a Városi Kincstár fogja bérelni –nem tudja, hogy megtörtént-e e már a szerződéskötés- nagyon gazos. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző: 

Válaszul elmondta, hogy 2012. augusztus 1-vel fogja bérbe venni a Városi Kincstár a csokigyár területét. 
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő: 
Tudomására jutott az, hogy a Strandfürdő Kft. nem csak a kitűnő tanulóknak adott tiszteletjegyet, hanem az önkormányzati dolgozók részére. Megkérdezte, milyen mennyiségben és kiknek a részére adták át a tiszteletjegyeket. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy a Tiszavasvári Városi Televízió részére 3 darab tiszteletjegyet adott át személyesen, mely tudomása szerint körülbelül már 4 éve hagyomány. A többi átadott tiszteletjegy felhasználás nélkül az irodai fiókjában van. 
Bakné Répási Ágnes képviselő visszajött az ülésterembe. A képviselő-testület 12 fővel továbbra is határozatképes volt.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a nyílt ülést Dr. Fülöp Erik polgármester bezárta, a Képviselő – testület zárt üléssel folytatta munkáját.

k.m.f.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó 


polgármester
jegyző
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