Jegyzőkönyv
Készült:
2012. augusztus 1-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Dr. Fülöp Erik polgármester, Császár József Sándor alpolgármester, Bakné Répási Ágnes, Csócsics Gordon, Palló Sándor, Papp Mária, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Sipos Ibolya, Szakolczai Attila, Szőke Zoltán, Tóth Zsolt és Tóthné Nácsa Irén képviselők.
Meghívottként részt vettek: Bundáné Badics Ildikó jegyző, Dr. Tóth Marianna osztályvezető, Csikós László Márk köztisztviselő, Harasztiné Gorzsás Ildikó köztisztviselő, Szentmihályi András köztisztviselő, Dr. Fülöpné Lácz Klaudia köztisztviselő, Semsei Attila, Gulyás Lajos, Dr. Erdélyi Iván, Pethe István, Fekete Gyula, Rozgonyi Attila és Ládi Zsanett jegyzőkönyv-vezető. 
Dr. Fülöp Erik polgármester: 
Az ülés megkezdését követően köszöntötte a meghívottakat, a jelenlévőket és a sajtó munkatársait, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 12 fő képviselőből 12 fő képviselő volt jelen. Ezt követően elmondta, mielőtt a kiküldött napirendi javaslatoknak eleget tennének, még napirend előtt alpolgármesternek lenne bejelentenivalója. 
Császár József Sándor alpolgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2012. július 26-ai képviselő-testületi ülésen a 7 fős, újonnan megalakult képviselő-testületi frakció feltételei között szerepelt az ő menesztése a város boldogulása érdekében. Ezért hangsúlyozta, hogy nem akar a fejlődés kerékkötője lenni. Ezt követően elmondta, reméli, hogy a várost azok, akik így gondolkoznak, a következő 2 évben sikerre tudják vinni és nem fog az kiderülni, hogy csupán hatalmi harcnak és egyéb ambíciójuknak megfelelően jártak el. Megköszönte azoknak a munkatársaknak a munkáját, akikkel az elmúlt 2 évben együtt dolgozott. Azt is hozzátette, hogy egy év alatt nagyon szép eredményt értek el a költségvetésben az előző ciklussal ellentétben, hiszen közel 300 Mft-ot kellett felvenni ahhoz, hogy a város működhessen. Véleménye szerint a 2011. évben bebizonyították azt, hogy tisztességes munkával nem adósították tovább a várost. Úgy véli, ha ezen az úton járnak továbbra is, akkor a város rövid időn belül ki fog kerülni a kátyúból. Mindezek után bejelentette, hogy azonnali hatállyal lemond alpolgármesteri tisztségéről. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:
Megköszönte az alpolgármester bejelentését. Ezt követően röviden elmondta, hogy a 2012. július 26-i képviselő-testületi ülésen bejelentett alakulásra került új frakcióval 2012. július 31-én egyeztetést folytatott, ahol több olyan kérés felmerült, amely az előttük álló 2 éves munkának volt a kívánalma. Véleménye szerint a kéréseket és észrevételeket az előttük álló 2 év folyamatos biztosítása érdekében nagyon jól átgondolták. Ezt követően elmondta, hogy hajlik - és, ahogy alpolgármester is bebizonyította hajlik ő is-a kompromisszumra. Az a céljuk, hogy a város jól működjön és ne legyenek sem személyi, sem hatalmi ellentétek. Továbbá elmondta, hogy a kiküldött képviselő-testületi anyagban szerepelnek a frakció részéről azok a kérések, kívánalmak, amelyeket előterjesztett a képviselő-testületi tagok elé. Ezek között alpolgármester lemondása volt az első napirendi pont, melyet a mai nappal elfogadott, illetve a bizottsági struktúra átszervezése. Megjegyezte, hogy új alpolgármestert választanak, illetve a képviselői tiszteletdíj rendelet testület elé terjesztése is a napirendi pontok között szerepel. Egyebek között két pályázati kiírás kerülne felvételre, illetve két olyan előterjesztés, amelyben különféle pályázati kiírásokra történő pályázási lehetőséget tártak a testület elé. Polgármesteri jogánál fogva az előállt helyzetet úgy tudják orvosolni, ha új alpolgármestert választ a képviselő- testület. A képviselő-testület alpolgármestert érintő személyi döntésében az Ügyrendi és Jogi Bizottság fog közreműködni. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy alpolgármestert csak titkos szavazással lehet választani. Az alpolgármester személyére az önkormányzati törvény alapján a polgármester tesz javaslatot. Véleménye szerint azzal, hogy alpolgármester lemondott nem gátolja a frakció kívánalmait, a megegyezés megszületését. Így az új jelöltje; Bakné Répási Ágnes képviselő. Hangsúlyozta, mivel együtt kezdték a munkákat - ha jól tudja nem hatalmi és egyéb érdekre fektették az új frakciónak a megalakulását, hanem elsősorban személyi kérdésekben nem tudtak egyetérteni vele, illetve alpolgármesterrel-, így kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a döntését tartsák tiszteletben,  és megfelelve az ő kérésüknek  új alpolgármestert javasolt Bakné Répási Ágnes személyében. Felkérte az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjait, hogy a titkos szavazás előkészítésében nyújtsanak segítséget a képviselő- testület számára. 
Dr. Fülöp Erik polgármester szünetet rendelt el. A szünet ideje alatt a szavazólapok technikai előkészítését végezték a Polgármesteri Hivatal Vasvári Pál termében. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

A szünet végét követően elmondta, hogy egy feladata van még a képviselő-testületnek. Elmondta, mivel az Ügyrendi és Jogi Bizottság tölti be a Szavazatszámláló Bizottság funkcióját, valamint az alpolgármesteri jelölt Bakné Répási Ágnes az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke, így kérte hogy az ő helyére egy másik képviselőt válasszanak. Emlékeztette a testületet, hogy korábban korelnökként is Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő töltötte be az ügyrendi feladatokat, ezért felkérte a képviselőt, hogy segítsen a munkában. 
Dr. Fülöp Erik polgármester Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet a Szavazatszámláló Bizottsági és elnöki feladataira történő megválasztásáról szóló javaslatát szavazásra bocsátotta a Képviselő-testület tagjai számára. 

A Képviselő-testület 11 igen és 1 nem szavazattal elfogadta, hogy Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő legyen a Szavazatszámláló Bizottság tagja és elnöke az Ügyrendi és Jogi Bizottság 3 tagja mellett. 
A Képviselő–testület ülésén az alpolgármester személyének megválasztására Szavazatszámláló Bizottságot választott, melynek elnöke: Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, valamint tagjai: Szakolczai Attila, Szőke Zoltán és Tóth Zsolt képviselők voltak.

Dr. Fülöp Erik polgármester:

Kérte a szavazólapok kiosztását a képviselőknek. 

Dr. Fülöp Erik polgármester ismét szünetet rendelt el. A szünetben a Szavazatszámláló Bizottság szavazatszámlálást végez, ezt követően ismerteti annak eredményét. 
Az alpolgármester megválasztásáról a titkos szavazás az előírtaknak megfelelően lezajlott, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet a Szavazatszámláló Bizottság elnöke tájékoztatta a megjelenteket, hogy annak eredményeképpen Bakné Répási Ágnes képviselőt 5 igen szavazattal, 6 nem szavazattal, 1 tartózkodással nem választotta meg a Képviselő–testület alpolgármesternek.
Palló Sándor képviselő:
Még egyszer összefoglalta a mostani helyzetet. Elmondta, hogy a tegnapi napon egyeztetést folytattak a polgármesterrel úgy, ahogy korábban megegyeztek. Tegnapi napon egy megállapodással álltak fel az asztaltól, azonban ez a megállapodás az alpolgármesteri javaslat kapcsán teljesen más volt, mint amit a polgármester elővezetett. Mindazok ellenére, amit elmondott, tehát a megállapodásnak nem csak az alpolgármester lemondása volt a része, hanem egy komplett javaslatsor, aminek egy eleme volt az alpolgármesteri javaslat. Így egyeztek meg, így tudtak volna a továbbiakban együttműködni, ha tisztességesen betartják a megállapodásokat. Ez nem ment. Ez látszott, és az is látszik, hogy így nem lehet tovább működnie a képviselő-testületnek. Kérte a polgármestert, hogy tegye fel szavazásra azt a kérdést, hogy szavazzon a testület az azonnali önfeloszlatásról. 
Dr. Fülöp Erik polgármester:

Megköszönte az ügyrendi javaslatot. Úgy értékelte az újonnan felálló frakció elvárásait, hogy ezek között az alpolgármester személyével van pusztán probléma, nem pedig az ő személyével, munkájával. Véleménye szerint át kell értékelni ezt a nézetet és valójában nem az együttműködés a cél, hanem egyfajta hátsó hatalomátvétel. Elmondta, hogy képviselő kérésnek eleget tesz annyiban, ha a képviselő-testület belátása szerint úgy érzi, nem tud együttműködni vele, nem tud együttműködni egy új alpolgármesterrel, és vállalja annak következményét, hogy esetlegesen a képviselő-testület önfeloszlatásával kaotikus állapot alakul ki Tiszavasváriban, akkor ez ellen nem tehet semmit. Ezt követően feltette szavazásra a Palló Sándor képviselő javaslatát. 
Palló Sándor képviselő:

Úgy tudja, hogy titkos szavazás kell ebben az ügyben. 
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Név szerinti szavazás szükséges az Önkormányzati törvény alapján. 
Ez után ismertette a szavazás menetét:

Arra a kérdésre, hogy a képviselő-testület feloszlatja-e önmagát az alábbi szavazatok kerültek rögzítésre: 

Név szerinti szavazás: 1. Bakné Répási Ágnes képviselő: Nem

                                    2. Császár József Sándor alpolgármester: Nem

                                    3. Csócsics Gordon képviselő: Igen

 4. Dr. Fülöp Erik polgármester: Nem

 5. Papp Mária képviselő: Igen

 6. Palló Sándor képviselő: Igen

 7. Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő: Igen

 8. Sipos Ibolya képviselő: Nem

 9. Szakolczai Attila képviselő: Igen

10. Szőke Zoltán képviselő: Igen

11. Tóthné Nácsa Irén képviselő: Igen

12. Tóth Zsolt képviselő: Nem 

A név szerinti szavazáson a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 5 nem szavazattal és tartózkodás nélkül feloszlatta önmagát. 
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
180/2012. (VIII. 1.) Kt. számú 

                 határozata

a Képviselő-testület feloszlatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:
1. A  Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testületet megbízatásának lejárta előtt feloszlatja. 

2. Felkéri a jegyzőt, hogy az időközi választás lebonyolítása érdekében a szükséges lépéseket tegye meg. 

határidő: azonnal




Felelős: Bundáné Badics Ildikó

  jegyző

Ezt követően valamennyi képviselő felállt, eltávozott így a képviselő-testület határozatképtelenné vált. 
k.m.f.


Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó 


polgármester
jegyző
A 2012.08. 01- én megtartott Képviselő – testületi ülés 1. számú melléklete

Jegyzőkönyv
Készült:
2012. augusztus 1-én Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szavazatszámláló Bizottsága nyílt ülésén az alpolgármester megválasztásáról.
Jelen vannak:
Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet Szavazatszámláló Bizottság elnöke, Szőke Zoltán a Szavazatszámláló Bizottság tagja, Szakolczai Attila a Szavazatszámláló Bizottság tagja, Tóth Zsolt a Szavazatszámláló Bizottság tagja.
Meghívottként részt vettek: Ládi Zsanett jegyzőkönyv-vezető.
A Képviselő–testület 2012. augusztus 1-jén megtartott ülésén az alpolgármester személyének megválasztására Szavazatszámláló Bizottságot választott, melynek elnöke: Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő, valamint tagjai: Szőke Zoltán, Szakolczai Attila és Tóth Zsolt képviselők voltak.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet a Szavazatszámláló Bizottság elnöke:
Megállapította, hogy a választás során az urna a szavazatok leadását megelőzően üres volt, és minden leadott szavazólap érvényes volt. Azzal folytatta, hogy 12 érvényes szavazatot adtak le a képviselők, tehát minden tag érvényesen szavazott, és Bakné Répási Ágnes alpolgármester jelölt a következő szavazatokat kapta: 5 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 fő tartózkodott.

Megállapította, hogy a szavazás jogszabályszerűen történt, továbbá azt, hogy a Képviselő-testület többségi igen szavazat hiányában nem választotta meg alpolgármesternek Bakné Répási Ágnes képviselőt.
Végül megállapította, hogy a Szavazatszámláló Bizottság feladata véget ért, ezért az ülését bezárta.

k.m.f.

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet
Szavazatszámláló Bizottság elnöke
Szőke Zoltán







Szakolczai Attila
Bizottság tagja






Bizottság tagja
Tóth Zsolt

Bizottság tagja
PAGE  
4


