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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez - 

a Tiszavasvári Városi Televízió 2012. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 66/2007. (III.22.) Kt. sz. határozatában döntött a Képviselő-testületi ülések nyilvános üléseiről készülő közvetítés gyakorlatának szabályozási kérdéseiről, egyidejűleg meghatározta, hogy a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesülettel minden évben támogatási szerződést köt a tárgyévi költségvetésben jóváhagyott keretösszeg figyelembevételével. 

A 2012. évi szerződés aláírásával a támogatott vállalta, hogy 2013. január 31-ig teljes körű, összesített pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót készít a Képviselő-testület felé. A Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület határidőn belül nyújtotta be beszámolóját, amely tartalmaz kimutatást az elmúlt év változásairól, az Egyesület technikai feltételeiről, áttekintést ad az adásidő statisztikáról, a benyújtott pályázatokról, de csatolásra került a bevételek és kiadások tételes kimutatását tartalmazó tábla is. Az Egyesület által benyújtott beszámoló a határozat-tervezet mellékletét képezi. 

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a támogatott szervezet a szerződésben foglalt kötelezettségeinek 2012. évben maradéktalanul eleget tett, hiszen a Képviselő-testület valamennyi nyilvános (rendes és rendkívüli) ülését rögzítette és a megállapodás szerint vágatlan formában a nyilvánosság elé tárta. Gondoskodott az elkészült felvételeknek a Tiszavasvári Városi Televízió műsortervének megfelelő sugárzásáról és ismétléséről.

Az Egyesület és az Önkormányzat között 2012. február 15. napján aláírt Támogatási Szerződés 15. pontja értelmében a: „Támogató jogosult a Támogatottal kötött Támogatási szerződést évente felülvizsgálni.”

A képviselő-testület nyilvános üléseinek közvetítésére irányuló műsorszolgáltatói szerződést áttekintve arra a következtetésre jutottam, hogy módosítani azt csupán néhány pontban szükséges, így nem képezi jelen előterjesztés részét, azonban mind az előző évi, mind a módosításra kerülő szerződés megtekinthető az Önkormányzati és Jogi Osztály vezetőjénél.
Aktualizálásra az alábbi tekintetben kerül sor a Testület döntését követően:

- A szerződés 1. pontjában a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletben jóváhagyott, működési célra fordítható pénzeszközök című keret terhére biztosított támogatási összeg kerül meghatározásra.

- A szerződés 2. pontjában az átutalásra kerülő támogatási összeg részletben történő kifizetésének módja, valamint a teljes körű, összesített pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló határideje kerül rendezésre.
- A szerződés utolsó pontjában a jóváhagyó határozatot kell megjelölni.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Testületet a Tiszavasvári Városi Televízió 2012. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról szóló beszámoló elfogadására a mellékelt határozat-tervezet szerint!

Tiszavasvári, 2013. február 4.







dr. Fülöp Erik 

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

../2013. (II.14.) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Városi Televízió 2012. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület által benyújtott beszámolót megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1./
a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesület által benyújtott - a Tiszavasvári Városi Televízió 2012. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló - beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./
felkéri a Polgármestert, hogy 

a)
kösse meg a Tiszavasvári Szabadidős Programszervező Egyesülettel a tárgyévi költségvetési rendeletben jóváhagyott összeg szerinti, aktualizált Támogatási szerződést.

b)
a Támogatási szerződést a továbbiakban is évente vizsgálja meg tartalmi szempontból és szükség szerint terjessze a Képviselő-testület elé felülvizsgálat céljából. 

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

…/2013.(II.14.) Kt. sz. határozat melléklete

SZABADIDŐS PROGRAMSZERVEZŐ EGYESÜLET
Tiszavasvári Városi Televízió
Tiszavasvári, Hősök út 51. 4440

Tel.: 06 42/520-125, 30/336-4177, email: info@tiszavasvaritv.hu
Beszámoló

A Tiszavasvári Városi Televízió 2012-ben végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület!

A 2012-es esztendő egy eléggé vegyes, nehéz, de kiforrott év volt számunkra. Egy biztos: tettük, amit tennünk kellett, amit a város lakossága elvárt tőlünk. Attól függetlenül, hogy néhány sértődött ember ismét ok nélkül vádaskodott, és sértegetett bennünket, mi úgy gondoljuk, hogy továbbra is tartottuk magunkat a korrekt tájékoztatás elvéhez. 

Mindent lehet ránk mondani, csak azt nem, hogy elfogult, részrehajló műsorterv alapján dolgoztunk. Az EuroCable Magyarország Kft jóvoltából már több mint 2500 családhoz jut el nap, mint nap az adásunk itt Tiszavasváriban, és Szorgalmatoson is tudnak bennünket nézni az érdeklődők a kábelhálózaton. Ettől jóval több emberhez jutunk el az internet segítségével. 2011-ben az On-line-on beindítottuk a Kistérségi Televíziót. Tiszalökön, Tiszadobon és Tiszadadán. Minden jelentős eseményen jelen voltunk, ami utána felkerül a netre. Sajnos 2012-ben nem tudtuk folytatni, mert az érintett önkormányzatok nem tudták megfinanszírozni azt a havi 25.000.-Ft-ot, amiben benne volt havi 5-6 helyszíni felvétel útiköltséggel, mindennel együtt.  

Jó döntésnek bizonyult annak idején, hogy beléptünk a Helyi Televíziók Országos Egyesületébe. Az éves tagdíjért cserében ingyenes jogi tanácsadásra, képviseletre lettünk jogosultak, kedvezőbb árakat fizetünk a különféle jogvédő irodáknak, és minden bennünket érintő változást azonnal tudatnak velünk.

Változások:

Az Országos Rádió és Televízió Tanács átalakulásával (MÉDIATANÁCS) a mi éltünkben is jelentős változások álltak be. Eddig On-Line Tv-t az üzemeltetett, aki tudott. Ez megszűnt. Már erre is engedélyt kellett kérni – természetesen kidolgozott Szervezeti és Működési Szabályzattal, műsorstruktúrával és bizonyos kötelezettségekkel. Hiánypótlás nélkül megkaptuk az engedélyt!

A másik változás a kábelhálózatos működtetéssel kapcsolatos. Eddig Közműsor-szolgáltató voltunk, aminek a formája megszűnt, helyette bevezették a Közösségi műsorszolgáltatói státuszt.elyiHelyi           Természetesen erre is nagyon komoly dokumentumokat kellett „gyártani”. A jogász is csak széttárt karokkal annyit mondott, hogy: „Próbáljatok meg valamit csinálni!” Én megpróbáltam. Az országban ötödikként kaptuk meg az új működési engedélyt. 

Néhány szokásos statisztikai adat az új képviselők részére: 2012-ben volt 365 adásnapunk. Ezt lebontva: 1460 adásóra, melyet az újonnan készített műsorok, és az ismétlések tesznek ki. Műsorstruktúránkon nem változtattunk. A testületi ülések csak kedden kerülnek levetítésre, és egy hónapban két alkalommal kerül adásba. 

Kifejezetten siker övezi továbbra is a „Megkérdeztük a Polgármestert”, aztán a 2011-ben elkezdett Ismeretlen Ismerős”c. sorozatot, illetve a testületi ülések magyarázó műsora, a „Jegyzőkönyv”-et. Néző csúcsot javítottunk az időközi helyhatósági választások élő közvetítésével, amelyet még a jóval nagyobb költségvetésű Nyíregyházi Városi Televíziónak sem sikerült eddig megvalósítani. Az előző években készített „Babapercek” c. műsor továbbra is csak olykor jelentkezik, mert érdekes módon a szülők nem szeretnék újszülött gyermekeiket a nagynyilvánosság elé tárni. Továbbra is próbálkoztunk megkérdezni „az utca emberét”, de a mikrofon és a kamera láttán mindenki elállt a véleménynyilvánítástól.  Sokszor olyan bőségben vagyunk, hogy azt sem tudjuk hova menjünk, sokszor viszont úgy kell lámpással keresni a hírt, az eseményt. Általában ilyen az év eleje, és a nyári uborkaszezon. Az elmúlt év egyik sikerműsora volt a „Világvége 2012. december 21.”, melynek kapcsán szintén rengeteg visszajelzést kaptunk. 
A működésünk közben bekövetkezett személyi változások:
A tavalyi beszámolómban leírtam, hogy a szerény anyagi lehetőségeink miatt távozott tőlünk Nyánku Miklós operatőr kolléga, valamint más megfontolásból Kovács György is. A legnagyobb gondot az jelentette, hogy március végén lejárt Szigeti Anikónak az álláskeresőije, - aki az RTL Klubnál végzett, mint televíziós műsorkészítő, -  így itt maradunk képzett operatőr nélkül. Érkezett viszont közhasznú munkásként Póka Nándor, aki pillanatok alatt kitanulta a televíziózás fortélyait, így hárman folytattuk, és fejeztük be a 2012-es esztendőt. Bátran kijelenthetem, hogy a vérfrissítés még jót is tett a Városi Televíziónak, hiszen sokkal színvonalasabbak, látványosabbak voltak adásaink. A kollégák egyből meg tudták érteni, hogy miért fontos a nézők számára a műsorismertetés, miért fontos egy templomi közvetítés során a résztvevőket is mutatni, és miért nem szabad a kamera mellett felvétel során beszélgetni és dohányozni.  

Most néhány szót a technikai feltételekről: 

A kameráink dupla annyi időt futottak, mint amennyi a gépkönyvükben garantált. Számítógépeink a folyamatos működés miatt gyakran meghibásodnak. Aztán az E-on általi folyamatos áram ki-bekapcsolások következtében is lett kárunk bővel. Panaszra pedig mehettünk ahova akartunk. Sok kis apró kiadás, de össze tud jönni. Hála Nagy László – műszaki zseni – kollégámnak, mindent sikerült a lehető legolcsóbban megcsinálni. 

Műsorstruktúránk:
Vasárnap – Hétfő: Vallási, felekezeti műsorok, sport

Kedd : Képviselőtestületi ülés

Szerda -Csütörtök: Hírek, riportok, tájékoztatók,

Péntek – Szombat: Riportok, közszolgálati műsorok, magazinműsorok, beharangozók,  

Továbbra is nagy sikere van a délelőttönkénti ismétléseknek. A Kedves Nézők minden nap 9.00 – 11.00-ig láthatják újra az előző napi műsorainkat.

2013. január 5-én ünnepeltük fennállásunk 6. éves évfordulóját. Az ünneplés most is olyan szerényre sikeredett, hogy nem is volt. Azt hiszem ennyi idő alatt sikerült bebizonyítanunk, hogy a politikai egyensúly megtartása és a korrekt tájékoztatás továbbra is a legfontosabb feladatunk. 

Most néhány szót magunkról: mindig odamentünk, ahol a hír volt, de vigyáztunk arra, hogy senkit ne hagyjunk ki. Úgy gondolom, hogy ismét erőn felül dolgoztunk, és műsorainkkal minden területet átöleltünk. Ha valahova nem sikerült elmennünk az csak is azért fordulhatott elő, mert többször kértünk mindenkit, hogy ne aznap, vagy előtte való nap szóljanak. Sajnos érték a TV-t olyan vádak, hogy műsort szándékosan visszatartunk – „felsőbb” utasításra, kivágunk részleteket, vagy szabotáljuk az adásnapot. Ezeken csak mosolyogni tudtunk.

Nem tudtunk viszont mosolyogni azon, hogy általános és középiskolai ballagásokra természetes volt, hogy menjen a Városi Televízió, vegye fel, és adja azt le adásban, - miközben „idegen” videósokat hívtak pénzért. Hogy miért bosszantó ez? A szomszédos Hajdúnánáson szalagavatókon, ballagásokon az ottani Városi Televízión kívül más felvételt nem készíthet!!! Még a szülők, hozzátartozók sem! A kollégákkal megállapodtunk, hogy az elkövetkezendőkben csak az általunk felvett eseményeket fogjuk adásba tenni, - de azt hiszem ez érthető. 

A műsorainkról:
Sokszor számunkra is meglepő, hogy milyen nagy a nézettségünk. Ezeket természetesen csak a visszajelzésekből tudjuk leszűrni. Vannak csúcs műsorok, kiemelkedő nézőszámok. Sokszor kapunk elismerő sorokat mailben azoktól, akik interneten nézik az adásokat. Bár az elmúlt évben is volt némi fennakadás a szerver üzemeltetőjénél, de ráfogták a nagy nézettségünkre, ezáltal a szerver leterheltségére. Még mindig sok a külföldön dolgozó, vagy Tiszavasvári kötődésű néző. 

Amiből továbbra sem szeretnénk engedni, az az őszinteség, amely jellemzi műsorainkat. Tetszik a nézőknek, hogy nincs tabu téma, és a különféle műsorokban minden általuk feltett kérdésre választ kaphatnak. A riportok során előtérbe helyezzük azokat a kérdéseket, amiket a TV nézők a képernyő előtt is szívesen feltenne a riportalanynak. 
Sajnos forráshiány miatt több olyan műsorunk volt, amit csak anyagi hozzájárulással tudunk vetíteni. Ezek voltak az egyházi közvetítések, és a sportközvetítések.

Pályázatok:
Sajnos komolyabb pályázatot a Médiatanács felé továbbra sem merünk benyújtani, mert olyan magas a pályázati dj, hogy sikertelen elbírálás esetén nagy érvégés lenne anyagilag számunkra ennek elvesztése. A szokásos évi NCA-s pályázaton működésre sikerült 250.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyerni, csak forráshiány miatt várakozó listára tettek bennünket. Tehát: nem nyertünk! Az 1%-ból is több mint 60.000.-Ft jött össze, valamint a Városért Alapítványtól is nyertünk 60.000.-Ft-ot, amit ezúton is köszönünk. 

Költségvetésünk: 
A pénzügyi beszámolóban részletesen áttekinthető a teljes körű pénzügyi elszámolás!

Zárszó:

Hogy mi lesz 2013-ben, még nem tudjuk. Egy biztos: Az elmúlt évi költségvetésünk csak arra volt jó, hogy gondolkozzunk azon van-e értelme ennyi pénzért szívvel-lélekkel, hétközben-hétvégén becsületesen, a legjobb tudásunk szerint dolgozni. 

Mindenesetre köszönjük a képviselő testület eddigi támogatásait!  
Tiszavasvári, 2013. január. 20.

                                                                                                          Fülöp Attila

                                                                                         Egyesületi elnök - stúdióvezető
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