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ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 23. §-a alapján elkészítettük a 2013. évi költségvetés tervezetét, melyet megtárgyalásra és a rendelet megalkotására Önök elé terjesztek. Jelen előterjesztés a rendelet-tervezet indoklása is egyben.   

A jelenleg előterjesztett rendelet-tervezet várható hatásai annak elfogadása esetén:

· Biztosítja az önkormányzat kötelező és nem kötelező feladatai ellátásának költségvetési előirányzatait.

· Megállapítja a feladatellátáshoz rendelt engedélyezett álláshelyek számát.

· Rögzíti a társadalmi szervezetekkel történő együttműködés költségvetési kereteit. 

· Amennyiben a rendelet-tervezet nem kerül elfogadásra, pénzügyi forrásaink a normatív támogatások kiesése miatt jelentősen beszűkülnek.

· A szigorú költségvetés elfogadásának célja a fentieken kívül az önkormányzat fizetőképességének a megőrzése.
· Környezeti következményei: nincsenek

· Egészségügyi következményei: nincsenek

· A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a feltételek biztosítottak.
A Magyarország költségvetésében az elmúlt évekhez képest tapasztalható jelentős változások közvetlenül befolyásolják bevételeink, egyes esetekben kiadásaink alakulását. Legfőbb célunk továbbra is az kell legyen, hogy megőrizzük önkormányzatunk fizetőképességét, finanszírozni tudjuk feladataink ellátását.  Kell ezt tegyük olyan jogi környezetben, mely nem teszi lehetővé működési hiány tervezését abban az esetben, ha a finanszírozása csak külső segítséggel oldható meg.  Keresnünk kell a rendszerünkben rejlő további megtakarítási lehetőségeket, ismételten felül kell vizsgálnunk kötelező és nem kötelező feladataink ellátásának módját. Bevételeink mellett kiadásaink is jelentősen megváltoztak a 2013. január 1-jétől életbe lépő feladat átadás-átvétel miatt (oktatás átadása, járás kialakítása, múzeum átvétele).
A 2013. évi költségvetési koncepció szigorú elveket határozott meg a költségvetés készítésének folyamatára.
A Városi Kincstár közreműködésével elkészítettük az intézmények költségvetésének tervezeteit. Tételesen kidolgozásra kerültek a személyi juttatások és azok járulékai. A dologi kiadások tekintetében a közműdíjak tervezésénél energetikus által közölt áremelkedéssel számoltunk. Az egyéb dologi kiadások tekintetében a 2012. évi eredeti előirányzatból indultunk ki a teljesítéseket is figyelembe véve. 
Az intézmények és az önkormányzati feladatok áttekintését követően megállapítást nyert működési hiány megléte. A dologi és felhalmozási kiadások terén ezen tervezési időszak során további jelentős csökkentéseket hajtottunk végre. A személyi kiadások esetében a koncepcióban megfogalmazott lehetőséggel élve adminisztratív csökkentés válik szükségessé. A rendszeres személyi juttatások esetében egységesen 2-4 %-os elvonási mértéket javasolunk megállapítani. 
Az így elérhető megtakarítás 18 061 eFt. A csökkentést az Alapítványi Óvoda és a Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ esetében is alkalmazzuk.
Ebben az évben is szétválasztásra kerül az „önkormányzat” és a polgármesteri hivatal költségvetése. A nemzetiségi önkormányzat is önállóan fogadja el az elkülönült költségvetését.
A bevételek és kiadások előirányzatának főösszege 2 516 583 eFt. Mely 371 096 eFt adósságmegújító hitel és 15 687 eFt felhalmozási hitel igénybevétele mellett 93 324 eFt kiegészítő támogatást tartalmaz. Ez utóbbi támogatás azért kerül tervezésre, mert a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény tartalmaz önkormányzati fejezeti tartalékot, mely a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatása forrásául szolgál, melyet az önkormányzatok kivételes esetben működőképességüket veszélyeztető helyzet esetén igényelhetnek. Az hogy e tétel tervezésre kerül azt jelzi, hogy működési bevételeinket nem tudjuk egyezővé tenni kiadásainkkal, így mindenképpen pályáznunk kell e támogatásra. 
A 2013. évi bevételi előirányzatok indoklása

Az intézményi működési bevételeket jelentősen befolyásolja az intézményi ellátási díjak (étkezés) és a bérleti díjak alakulása. Az étkezést nem befolyásolja a feladatátadás, hiszen az önkormányzat feladata továbbra is az étkeztetés lebonyolítása. Jelentős tételt képvisel még az áru- és készletértékesítés bevétele, melynek alapjául főként a mezőgazdasági tevékenység szolgál. Bevételek között új tételként szerepelnek a járási hivatal működésével kapcsolatban továbbszámlázott közüzemi költségek és egyéb kiadások bevétele.
Az önkormányzat működési bevételeit a feladatok bevételeinek tapasztalati adatai, illetve   a már meglevő információink alapján állítottuk össze.
A közhatalmi bevételeken belül a helyi adóbevételek az alábbiak szerint kerültek tervezésre:

· Helyi iparűzési adó: 158 691 eFt.  A tervezésnél az adóerő képességet vettük alapul.
· Vállalkozók kommunális adója: Jogszabályváltozás miatt csak 500 eFt korábbi évekből származó hátralék várható befolyása került tervezésre. (az adónem megszűnt)
· Magánszemélyek kommunális adója: 45 000 eFt. Tavalyi évhez képest növekedésre számítunk, mert lejárt a szennyvízberuházás miatti kedvezmény igénybe vételi lehetősége.

· Vállalkozások építményadója: 75 000 eFt.
· Talajterhelési díj: 2 000 eFt. 
· A pótlék és bírság: 2 000 eFt 
Az átengedett központi adóként szereplő gépjárműadó tervezett összege 64 000 eFt, melynek 60 %-át be kell, hogy fizessük a központi költségvetésbe. 
A támogatások, pénzeszközátvételek összegén belül a legnagyobb változás a normatívák tekintetében tapasztalható, melynek gyakorlatilag a teljes rendszere megváltozott. A SZJA-ból származó bevételeink teljesen megszűntek, a feladatátadás miatt normatív támogatásaink jelentősen csökkentek, a megmaradók jelentős része kötelező feladatellátást szolgálják „címkézetten”. Kötött felhasználás mellett kapunk támogatást többek között közvilágításra, zöldterület fenntartásra, polgármesteri hivatal működtetésére, óvoda működtetésre, gyermek étkeztetésre. 
Jelentős összegben szerepelnek a költségvetésben a pályázati támogatásként elnyert összegek, melyek szintén kötött felhasználásúak. 

A felhalmozási célú bevételeinket  szinte teljes egészében két ingatlan eladásából származó ellenérték fedi le. 
A közvetett támogatásokat 3.  tájékoztató tábla tartalmazza.
A 2013. évi kiadási előirányzatok indoklása

A 2013. évi kiadások között legnagyobb arányban a működési kiadások szerepelnek. Ezért kiemelkedően fontos e téren a hatékony gazdálkodás.

A személyi juttatásoknál tárgyévben a közalkalmazottak és a köztisztviselők esetében  bérfejlesztésre nem kerül sor.   Az adómódosítások miatti kompenzáció összege a tervezés során nem ismert, az állam azonban a ténylegesen kifizetett összegeket finanszírozza. A minimálbér és a garantált bérminimum eléréséhez szükséges emeléseket jelenlegi ismereteink szerint nem finanszírozza az állam. A Városi Kincstár esetében a közfoglalkoztatottak részére fizetendő személyi juttatások a beadott igények alapján kerültek kiszámításra. 
Az intézmények (köztük a polgármesteri hivatal is) létszámadatait a 12. melléklet, a bevételi és kiadási előirányzatait a 10-11. melléklet tartalmazza. 
Az önkormányzat feladatonkénti kiadásait a 9. melléklet tartalmazza. 
A felhalmozási bevételeket és kiadásokat a 2.2., 5., 6., 7., 8.1.-8.6. mellékletek mutatják be. 

A támogatásokat, pénzeszközátadásokat a 6. tájékoztató tartalmazza jogosultanként (segélyek itt nem szerepelnek).
Tartalékaink  kisebb összegben kerültek tervezésre az elmúlt évhez képest, állományukat a 13. melléklet ismerteti.    

A 3. melléklet ad számot a hitelállományról. 
A 4. tájékoztató tábla az előirányzat-felhasználási ütemtervet tartalmazza. 

Összefoglalva: Tervezetünk eleget tesz az önkormányzati, az államháztartási és a stabilitási törvény elvárásainak, azonban hangsúlyozni kell, hogy a bevételként feltüntetett 93 324 eFt kiegészítő támogatás valójában működési kiadási többletet takar. Felhalmozási téren biztosított az egyensúly. A költségvetés elfogadását követően intézkedést kell tenni azonnal a működési kiadások további csökkentésére, mert amennyiben a pályázaton nem vagy csak kisebb összegben nyerünk támogatást, az azonnali likviditási problémát okoz. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelet-tervezet és kimutatásai, valamint az előterjesztés szöveges indoklása alapján kérem Önöket a 2013. évi költségvetés megtárgyalására és elfogadására. 

Tiszavasvári, 2013. február 8.

Dr. Fülöp Erik 


polgármester
RENDELET-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

......./2013. (......) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján – Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03) önkormányzati rendeletben biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság illetve Szociális és Humán Bizottság, 

a Gazdasági Kamarákról szóló 1999. évi CXXI. tv. 37. §. (4) bekezdésében foglaltak alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Agrárkamara és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara véleményének kikérésével a következőket rendeli el. 

1. § A rendelet hatálya

(1)
A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai

(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi költségvetését:
	2 122 816 E Ft
	Költségvetési bevétellel

	 2 127 078 E Ft
	Költségvetési kiadással

	  4 262 E Ft

0 E Ft

4 262 E Ft
	Költségvetési  hiánnyal
-ebből  működési

             felhalmozási,




	393 767 E Ft
	Finanszírozási bevétellel

	 389 505 E Ft
	Finanszírozási kiadással

	  4 262 E Ft

0 E Ft

4 262 E Ft
	Finanszírozási többlettel
-ebből  működési

             felhalmozási,




állapítja meg.
(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3)
A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(4) A költségvetési bevételek és költségvetési kiadások előirányzat csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek részletezik.

(5)
A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának rendeli el.

(6)
A tárgyévi felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. A 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből valósuljon meg.

(7) A működési célú finanszírozási egyensúly biztosítása érdekében 371 096 eFt adósságmegújító hitel felvételét rendeli el. 

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)
Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(2)
Az önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.     

(3)
Az önkormányzat 2013. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.      

(4)
Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

(5)
Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

(6)
Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8.1.-8.6. melléklet szerint hagyja jóvá.

(7)
A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (engedélyezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként a 9., 10., 11., 12. mellékletek szerint határozza meg.

(8)
Az önkormányzat a kiadások között  10 300E Ft általános, 13 861 E Ft céltartalékot állapít meg. A tartalékkal való rendelkezés jogát a Tiszavasvári Város Önkormányzata Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 30/2012.(XII.03) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 3. pontjában foglaltak kivételével  képviselő-testület fenntartja magának.
4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai

(1)
Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

 (2)
Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

 (3)
A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

  (4)
Amennyiben a költségvetési szerv 30 napon túli, elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves  eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy a 100 millió forintot, és a tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor az irányító szerv a költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki. 

(5)  A költségvetési szerv vezetője e rendelet 7. tájékoztatóban foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhó végi állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ik munkanapig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

 (6)
A 93 324 E Ft kiegészítő támogatás igényléséről a polgármester gondoskodjon külön képviselő-testületi döntés alapján.

 (7) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.
 (8) A képviselő-testület a Városi Kincstár engedélyezett álláshelyeinek számát 2013. február 1-jétől 25,5 álláshelyben állapítja meg. 

 (9) Az intézmények személyi juttatás és járulékai előirányzatai az engedélyezett álláshelyek alapján számítottakhoz képest csökkentett mértékben kerülnek megállapításra. 

5. § Az előirányzatok módosítása

(1)
Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt. 
 (2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának. 

(3)
A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók. 

(4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. §  (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével – negyedévenként, legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(5)
A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(6)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja. 

 (7)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. § A gazdálkodás szabályai

(1)
A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)
 Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(3)
A polgármesteri (önkormányzati) hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1)
Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)
Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról  a polgármesteri hivatal állományába tartozó belső ellenőr útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. § Záró és vegyes rendelkezések

(1)
A köztisztviselői cafetéria juttatás összege 2013. évben 193 250 Ft/fő, mely összeg a munkáltatót terhelő közterheket is tartalmazza. 

(2)   Ez a rendelet  2013. február 16-án lép hatályba.

(3)
A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszíti a 2013. évi költségvetés megalkotásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló 37/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelet.

Tiszavasvári, 2013. február 14. 

                       Dr. Fülöp Erik                                              Bundáné Badics Ildikó

                        polgármester                                                         jegyző
Kihirdetve: 2013. február 15-én.

                          Bundáné Badics Ildikó

                                     jegyző
Tiszavasvári Város Önkormányzata ..../2013. (.....)
önkormányzati rendeletének indokolása
a Tiszavasvári Város Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről
INDOKOLÁS
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) bekezdése szerint a polgármester a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 45. napig nyújtja be a képviselő-testületnek. 
Ugyanezen törvény 23. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg. Ezen rendelkezések alapján a rendeletalkotás kötelező. 

A rendelettervezet az uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, tekintve, hogy a felhatalmazást adó, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény a jogharmonizációs követelményeknek megfelel. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 20. §-ában foglalt egyeztetési kötelezettség a költségvetési rendelet módosításának tervezetével szemben nem áll fenn. 
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