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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti Munkaügyi Kirendeltség épületének felújításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 223/2012. (X.18.), valamint az ezt módosító 240/2012. (XI.12.) Kt. számú határozatában – a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal megkeresésére - elvi szinten kifejezte azon szándékát, hogy a tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti, 462 m2 nagyságú irodaház megnevezésű ingatlant – melyben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja működik - értékesíti a TIOP projekt előírásai szerinti szerv, szervezet részére, ami jelenleg a Magyar Állam.

Tájékoztatom a Testületet, hogy az ingatlan értékesítésére nem került sor.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 2013. március 06-án a következő kérelmet nyújtotta be az Önkormányzathoz:
„…a Nemzeti Munkaügyi Hivatal TIOP 3.2.1-12/1 pályázati forrásból kívánja felújítani a Tiszavasvári Város tulajdonában lévő, 4440 Tiszavasvári, Báthory u. 2. alatti ingatlant (hrsz 3), valamint a kapcsolódó szomszédos, a Magyar Állam tulajdonában álló Báthory u. 4. alatti épületet (hrsz 2.). Az ingatlanokban jelenleg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége működik.
Az előzetes egyeztetések során az ingatlan adás-vételéről hozott döntést Tiszavasvári Város Képviselő-testülete, mely vételárat a Nemzeti Munkaügyi Hivatal a fent említett pályázati forrásból kívánta finanszírozni.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség főigazgatója 2013. február 7-én kelt levelében tájékoztatta a Nemzeti Munkaügyi Hivatalt, hogy az Európai Bizottság állásfoglalása szerint az önkormányzattól történő ingatlanvásárlás a pályázatban nem elszámolható költség. (Az NFÜ levele jelen levelem mellékletét képezi.)
Ezúton kérem a Tisztelt Polgármester Urat, mint a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan tulajdonosát, adjon hozzájáruló nyilatkozatot, hogy a tulajdonában lévő ingatlan felújítását a Nemzet Munkaügyi Hivatal TIOP 3.2.1-12/1 pályázati forrásból megvalósíthassa. Az önkormányzatot a pályázattal kapcsolatban semmilyen költség nem terheli.
Továbbá figyelembe véve a munkák várható ráfordításait, az épületben a felújítás eredményeként bekövetkező értéknövekedést, ellentételezésként az önkormányzat hozzájárulását kérjük a tárgyi ingatlan Magyar Állam részére, 20 évre történő ingyenes használatba adásához.  ….”
A Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal a Báthory u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan felújítására vonatkozóan az alábbi tájékoztatást adta:
A „TIOP-3.2.1-12/1 Az integrált rendszer kereteinek megteremtése a foglalkoztatási szolgálat infrastruktúrájának fejlesztésével” kiemelt projekt keretében kerül sor a munkaügyi kirendeltségnek otthont adó, Tiszavasvári, Báthory út 2-4. alatti két szomszédos épület felújítására, fejlesztésére. 

A Tiszavasvári, Báthory út 2. alatti, 3 hrsz-ú ingatlan (462 m2 telek, 160 m2 épület) a Tiszavasvári Város Önkormányzatának tulajdona, a Báthory út 4. alatti, 2 hrsz-ú ingatlan (414 m2 telek, 280 m2 épület) a Magyar Állam tulajdona. 

Az épületek felújítási költségvetése pontosan csak az építészeti felmérés és a kiviteli tervek készítése alapján határozható meg. Jelenleg csak előzetes becsléssel, tervezett költségvetéssel rendelkezünk. Ennek megfelelően a két épület felújítási tervezett költsége nagyságrendileg 60 – 65 millió Ft. 

A kisebb alapterületű önkormányzati tulajdonú épület arányosított, tervezett költsége körülbelül 20 – 25 millió Ft. 

A projekt támogatási szerződéséhez benyújtott és jóváhagyott ütemezés szerint történik. Ennek megfelelően az épületek építészeti felmérésére és építési engedélyes tervezésére 2013. szeptember közepe –október végén kerül sor. 

Kiviteli tervek készítése: 2013. november-december. 

A kivitelezési munkák 2014. márciusában kezdődnek, tervezett befejezés 2014. augusztusra. (A felmérési, tervezési feladatokat a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal építész munkatársai végzik, a kivitelezési munkák közbeszereztetése és bonyolítása a Nemzeti Munkaügyi Hivatal kompetenciája.) 

Az új arculatnak megfelelő ügyfélszolgálat kialakításához szükséges felújítási munkák:

bontási munkák:

válaszfalak bontása

tartószerkezeti falak kiváltása az egyterű öninformációs térhez

meleg padlóburkolatok bontása

hideg padlóburkolatok bontása

falburkolatok bontása

szaniterek bontása

nyílászárók bontása

építési munkák:

belsőépítészeti munkák

általános válaszfal építése gipszkartonból

válaszfal építése  impregnált  gipszkarton borítással  a vizesblokkokban

antracit színű öntött beton padló készítése az öninformációs térben 

greslap padlóburkolat készítése a vizesblokkokban

linóleum padlóburkolat készítése az ügyintézői irodákban

középszürke illetve fehér greslap falburkolat készítése a vizesblokkokban

2 rétegű glettelés + falfestés fehér színre

monolit álmennyezet készítése

új belső ajtók elhelyezése (mozgáskorlátozottak számára használható méret)

új üveg portál elhelyezése bejárathoz

új külső nyílászárók elhelyezése

belső hang gátló üveg portálszerkezet az ügyintézői irodáknál – az átláthatóság érdekében

új szaniterek elhelyezése vizesblokkokban

meglévő nyílászárók felújítása

akadálymentesítési munkák

akadálymentes rámpa építése

rámpa korlát készítése

akadálymentes parkoló burkolati kialakítása

vezetősávok kiépítése

braille írásos információs táblák elhelyezése

indukciós hurok kiépítése

mozgássérült wc elhelyezése

mozgássérült mosdó elhelyezése

kapaszkodók (fix, felhajtható) elhelyezése

segélyhívó kiépítése

bútorozási munkák – arculati bútorokkal

akadálymentes információs pult elhelyezése

ülőkék elhelyezése öninformációs térbe

ügyfél székek elhelyezése irodákba, illetve öninformációs térbe

írópult elhelyezése öninformációs térbe

írótáblás székek elhelyezése csoportos foglalkoztatókba

öninformációs panelek elhelyezése

akadálymentes sorszámhúzó automata elhelyezése

üveg panellel elválasztott ügyintézői asztalok elhelyezése

ügyintézői székek elhelyezése

játékkocka elhelyezése gyereksarokba

irodai konténer elhelyezése

parapet szekrény beépítése

összecsukható tárgyalóasztal elhelyezése

fém salgópolcok beépítése irattárba

gardróbszekrény elhelyezése

konyhabútor beépítése teakonyhába

étkezőszékek, illetve étkezőasztal elhelyezése teakonyhába

gépészeti munkák

fűtési rendszer korszerűsítése

nagy hatásfokú hőleadók elhelyezése

energiatakarékos fénycső armatúrák elhelyezése

külső munkák

kertrendezési munkák

külső falak hőszigetelése az energiahatékonyság érdekében

szigetelések, héjazatok felújítása

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kérelmét, és járuljon hozzá ahhoz, hogy a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan felújítását a Nemzet Munkaügyi Hivatal TIOP 3.2.1-12/1 pályázati forrásból megvalósíthassa, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzatot a pályázattal kapcsolatban semmilyen költség nem terheli.

Továbbá javaslom, hogy a Testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az ingatlant - a kivitelezési munkák befejezését követően - határozott időtartamra a Magyar Állam ingyenes használatába adja, figyelembe véve az épületben a felújítás eredményeként bekövetkező értéknövekedést.
Tekintettel arra, hogy a beruházás költségének pontos összege nem ismert, illetve a kivitelezés még nem történt meg, ezért javaslom, hogy az ingyenes bérbeadás időtartamáról és kezdő időpontjáról a Képviselő-testület később, a pontos adatok és időpontok  ismeretében hozzon döntést.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan felújításával kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2013. március 13.

Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2013. (III.….) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti Munkaügyi Kirendeltség épületének felújításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hatályon kívül helyezi Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan értékesítéséről szóló 223/2012.(X.18.) és 240/2012. (XI.12.) Kt. számú határozatát.
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 
1.
a Nemzet Munkaügyi Hivatal - TIOP 3.2.1-12/1 pályázati forrásból - a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége által használt, Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti irodaház megnevezésű, 462 m2 nagyságú ingatlan felújítását megvalósíthassa, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzatot a pályázattal kapcsolatban semmilyen költség nem terheli.

2.  a Tiszavasvári, Báthory u. 2. sz. alatti ingatlant – az 1./ pontban szereplő kivitelezési munkák befejezését követően - határozott időtartamra a Magyar Állam ingyenes használatába adja, figyelembe véve az épületben a felújítás eredményeként bekövetkező értéknövekedést. 
Tekintettel arra, hogy a beruházás költségének pontos összege nem ismert, illetve a kivitelezés még nem történt meg, ezért az ingyenes bérbeadás időtartamáról és kezdő időpontjáról a Képviselő-testület - a pontos adatok és időpontok ismeretében – egy későbbi időpontban fog döntést hozni.

Felkéri polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalt és a felújításhoz történő hozzájárulást, küldje meg részükre.

Határidő: azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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