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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez - 

Az egészségügyi feladatkiszervezés megvizsgálásának eredményéről
Tisztelt Képviselő-testület!

A testület 49/2014. (II.20.) Kt. sz. határozatával felkért, hogy vizsgáljam meg a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központból (továbbiakban: TISZEK) az egészségügyi feladatok kiszervezésének, önálló intézmény keretén belül történő ellátásnak lehetőségét, annak személyi és tárgyi feltételeit.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a TISZEK, mint egészségügyi szolgáltató jelenleg az alábbi szakmákra és telephelyekre rendelkezik működési engedéllyel:
4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. sz. alatti telephelyen

· Belgyógyászat szakmán belül belgyógyászat szakrendelésre heti 14 szakorvosi óra,
· Sebészet szakmán belül sebészet szakrendelésre heti 8 szakorvosi óra,

· Szülészet-nőgyógyászat szakmán belül szülészet-nőgyógyászat szakrendelésre heti 10 szakorvosi óra,

· Fül-orr-gégegyógyászat szakmán belül fül-orr-gégegyógyászat szakrendelésre heti 10 szakorvosi óra,

· Szemészet szakmán belül szemészet szakrendelésre heti 8 szakorvosi óra,

· Bőrgyógyászat szakmán belül bőr-és nemibeteg-ellátás szakrendelésre heti 5 szakorvosi óra,

· Urológia szakmán belül urológia szakrendelésre heti 6 szakorvosi óra,

· Reumatológia szakmán belül reumatológia szakrendelésre heti 10 szakorvosi óra,

· Képalkotó diagnosztika és radiológiai terápia szakmán belül röntgendiagnosztika és terápia szakrendelésre heti 8 szakorvosi óra
4450 Tiszalök, Kossuth u. 70. sz. alatti telephelyen

· Belgyógyászat szakmán belül belgyógyászat szakrendelésre heti 4 szakorvosi óra

4440 Tiszavasvári, Kabay János u. 23. sz. alatti telephelyen

· Fogászati ellátás szakmán belül fogászati röntgen szakrendelésre heti 17 nem szakorvosi óra

4440 Tiszavasvári, Nyárfa u. 4. sz. alatti telephelyen

· Általános fizioterápia szakmán belül fizikoterápia/ fizikoterápia (asszisztensi tevékenységként) tevékenységre heti 23 nem szakorvosi óra

· Fizioterápia szakmán belül gyógytorna tevékenységre heti 7 nem szakorvosi óra

Megkerestem a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézetét azzal kapcsolatban, hogy amennyiben egy új, a TISZEK-ből kiválással létrejövő jogutód intézmény látná el az egészségügyi feladatokat, az hogyan érintené a meglévő működési engedélyeket. Új engedélyezési eljárást kellene-e kezdeményezni a fenntartónak, avagy csak a működési engedély módosítására lenne szükség.
Tájékoztatásuk szerint amennyiben egy új szolgáltató látja el az eddig TISZEK-ben ellátott egészségügyi szolgáltatásokat, akkor az új szolgáltatónak – függetlenül attól, hogy jogutód intézmény vagy sem – az egészségügyi szolgáltatások nyújtása miatt új működési engedélyt kell kérnie. Ezzel egyidejűleg a jelenlegi működési engedély visszavonását kell kérelmezni.

Külön felhívták a figyelmet az új szolgáltatóra vonatkozó OEP finanszírozási szerződés időben történő megkötésére. 

Új működési engedély iránti kérelem esetén az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm. rendeletben foglaltak alapján kerül lefolytatásra az engedélyezési eljárás. Az eljárásra irányadó ügyintézési határidő 30 nap. (a határidőbe nem számít bele a szakhatóságok megkeresése, a hiánypótlási határidő stb., valamint meg is hosszabbítható) A kormányrendelet tételesen felsorolja mit kell tartalmaznia a kérelemnek, illetve mit kell becsatolni hozzá. Nagy terjedelme miatt nem idézném a jogszabályt, de az ott felsoroltakon túl a működési engedélyt kiadó egészségügyi államigazgatási szerv további adatokat szerez be, illetve helyszíni szemlét tarthat. Mindezekből megállapítható, hogy az új működési engedély megszerzése időigényes és nem egyszerű eljárást vonna maga után. Az új intézmény esetén annak vezetésére magasabb vezetőt kell kinevezni, akinek lenne egy helyettese. Az intézmény dolgozói a jelenlegi munkavállalók lennének.

Mivel az új intézmény ugyanazon egészségügyi feladatokat látná el, mint a jelenlegi, így – a tekintettel a hosszas működési eljárásra is – csak azért, hogy önálló intézményként működjön nem célszerű egy új intézményt létrehozni. Azonban tekintettel az egészségügyi feladatellátás szakmai sajátosságaira indokolt az egészségügyi feladatok vonatkozásában, - mint munkamegosztás szempontjából elkülönült szervezeti egységre -önálló vezetőt kinevezni. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a TISZEK intézményvezetőjének az egészségügyi feladatokat érintően lenne egy szakmai helyettese, aki vezető állású munkavállalónak minősülne.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII tv. egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet 8.§ -a határozza meg, hogy ki minősül magasabb vezetőnek, illetve vezetőnek. 

„8. § (1) Magasabb vezetői megbízásnak minősül

a) az intézményvezetésre adott megbízás,

b) az orvosigazgatói (szakmai intézményvezető-helyettesi), ápolási igazgatói feladatok ellátására adott megbízás,

c) egészségügyi szolgáltatást nem nyújtó költségvetési szervnél az intézményvezető általános vagy szakmai helyettesítését magában foglaló vezetői megbízás,

d) a 7. § b) pontja szerinti eset kivételével a gazdasági igazgatói - vagy a c) pont szerinti intézmény esetében a gazdasági vezetői - megbízás.

 (3) Vezetőnek minősül az (1) bekezdésben foglaltak kivételével az intézmény önálló szervezeti egységének vezetője, valamint a munkamegosztás szempontjából elkülönült szervezeti egység vezetője.”
Tekintettel a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézete által adott tájékoztatásra és az általam fentebb leírtakra nem javaslom az egészségügyi feladatok kiszervezését az intézményből. Azonban ahhoz, hogy az intézmény egészségügyi ellátással kapcsolatos feladatai maradéktalanuk magas színvonalon, a hatályos jogszabályoknak megfelelően kerüljenek ellátásra, célszerű kifejezetten erre a területre szakmai vezetőt kinevezni. 
Fentiek alapján javaslom, hogy a szakmai intézményvezető helyettesi álláshely betöltésére vonatkozó pályázat kerüljön kiírásra a TISZEK intézményben, valamint ennek érdekében 1 fő szakmai intézményvezető-helyettes álláshely kerüljön biztosításra. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását követően a határozat-tervezet elfogadását.

Tiszavasvári, 2014. április 25.

  dr. Fülöp Erik

   polgármester

Határozat-tervezet

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2014. (IV.30.) Kt. számú

határozata
Az egészségügyi feladatkiszervezés megvizsgálásának eredményéről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Az egészségügyi feladat kiszervezésének megvizsgálásának eredményéről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:
A Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központból az egészségügyi feladatok kiszervezését és önálló intézmény keretében történő ellátását nem tartja indokoltnak. 

Határidő: azonnal 




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester 

Kezdeményezi az intézmény álláshelyeinek 1 fővel történő növelését, 1 fő szakmai intézményvezető helyettes álláshely biztosítása érdekében.

Határidő: 2014. május 31. 



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Javasolja az egészségügyi feladatok ellátására szakmai intézményvezető helyettes alkalmazását és az erre vonatkozó pályázati felhívás kiírását.
Határidő: 2014. május 31. 



Felelős: TISZEK intézményvezetője  
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