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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

Tájékoztató a nem lakás célú helyiségek bérleti díjának, valamint a bérlakások lakbérének mértékéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület minden év utolsó negyedévében felülvizsgálja az önkormányzati bérlakások lakbérének, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérleti díjának mértékét. A Képviselő-testület a bérleti díjak évenkénti felülvizsgálatánál az előző évi várható infláció mértékét vette alapul.
A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló 16/2009. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 2013. évben a 35/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelettel került módosításra, melyben a Testület a lakbéreket 2014. január 01-től az előző évi várható inflációnak megfelelő arányban, azaz 2 %-kal megemelte. Így az önkormányzati tulajdonban lévő bérlakások bérleti díja 2014. január 1-től a következő mértékben lett megállapítva:

1.) Szociális bérlakások bérleti díja:

a.) összkomfortos lakás esetén: 
  250 Ft/m2/hó

b.) komfortos lakás esetén: 
232 Ft/m2/hó

c.) félkomfortos lakás esetén: 
97 Ft/m2/hó

d.) komfort nélküli lakás esetén: 
84 Ft/m2/hó

2.) Költségelven megállapított bérleti díj: 

     348 Ft/m2/hó

Az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás célú helyiségek 2014. évi bérleti díjáról a Képviselő-testület 300/2013. (XI.28.) Kt. számú határozatában döntött, mely szerint 2014. január 01-től a bérleti díjak - a lakbéremeléssel azonosan mértékben - 2 %-kal emelkedtek.
Tájékoztatom a Képviselőt-testületet arról, hogy a Központi Statisztikai Hivatal közlése szerint 2014. októberben az infláció mértéke - 0,4 %, ezért az önkormányzati lakások és nem lakás célú helyiségek bérleti díjának 2015. január 01-től történő emelését nem tartom indokoltnak, így erre vonatkozóan nem terjesztettem elő a Képviselő-testület részére emelési javaslatot. 
Tiszavasvári, 2014. december 4.









       Dr. Fülöp Erik

 polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének
.../2014. (XII.11.) Kt. számú 

határozata

Tájékoztató a nem lakás célú helyiségek bérleti díjának, valamint a bérlakások lakbérének mértékéről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a nem lakás célú helyiségek bérleti díjának, valamint a bérlakások lakbérének mértékéről szóló tájékoztatót.
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