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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

73/2014. (III.27.) és a 103/2014. (IV.24.) és Kt. számú határozatai
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Egyesített Óvodai Intézmény intézményvezetői megbízásának betöltéséhez szükséges intézkedésekről című, 73/2014. (III.27.) Kt. számú határozatában foglaltaknak megfelelően felkértem az Egyesített Óvodai Intézmény nevelőtestületét nyilatkozat tételére a Moravszki Zsoltné intézményvezető második ciklusra történő megbízása tárgyában. A meghozott döntésről Moravszki Zsoltné intézményvezetőt tájékoztattam, a nevelőtestületi vélemény beszerzéséről gondoskodtam.
A képviselő-testület 103/2014. (IV.24.) Kt. számú határozatában az Egyesített Óvodai Intézmény nevelőtestülete több mint kétharmadának egyetértésével Moravszki Zsoltnét megbízta az Egyesített Óvodai intézmény intézményvezetői feladatainak ellátásával második ciklusra, 2014. július 16. napjától 2019. július 15. napjáig terjedő határozott időtartamra. Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a határozatban foglaltakról Moravszki Zsoltné intézményvezetőt, valamint az Egyesített Óvodai Intézmény nevelőtestületét tájékoztattam, és a szükséges munkáltatói feladatok ellátásáról az intézményvezető második ciklusra történő megbízása tárgyában határidőben gondoskodtam.

147/2014. (VI.26.) Kt. számú határozat 

A KEOP 2014-4.10.0/N számú konstrukcióra pályázat elkészítésével kapcsolatos szerződés megkötése és a pályázati dokumentáció elkészítése megtörtént. A határozat értelmében a pontos műszaki tartalom és pályázati költségvetés előterjesztésre került a Képviselő-testület 2014. július 31-i ülésére.
148/2014. (VI.26.) Kt. számú határozat 

A KEOP 2014-4.10.0/N számú konstrukcióra benyújtandó pályázat kapcsán a határozat alapján a közbeszerzési eljárást lefolytattuk, annak eredményéről a Képviselő-testület 2014. július 31-i ülésére készült előterjesztés.

180/2014. (VII.31.) Kt. számú határozat 

A KEOP 2014-4.10.0/N számú pályázati konstrukció kapcsán a Bíráló Bizottság egyhangú javaslatát figyelembe véve a lefolytatott feltételes közbeszerzési eljárást eredményesnek, a GoodWill Energy Kft. ajánlatát érvényesnek nyilvánította. A nyertes ajánlattevővel megkötésre került a feltételes vállalkozási szerződés, mely a pályázat nyertessége esetén lép hatályba.

181/2014. (VII.31.) Kt. számú határozat 

A „Napelemes rendszer telepítése Tiszavasvári Város Önkormányzatának épületeire” című pályázat a határozat szerinti tartalommal benyújtásra került. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a pályázatot 2014. szeptember 01-i nappal befogadta és tartalmi ellenőrzésre bocsátotta. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van.

191/2014. (VII.31.) Kt. számú határozat 

A „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban” című pályázat megvalósításáról és a fenntartási időszakban való működtetéséről a testület felhatalmazása alapján a szükséges dokumentumok benyújtásra kerültek a Közreműködő Szervezethez, majd 2014. október 07-én aláírásra került a támogatási szerződés.

198/2014. (VIII.18.) Kt. számú határozat 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 165/2014. (VII.31.) Kt. számú, „A Varázsceruza Óvoda tetőszigetelési munkálatait végző vállalkozó kiválasztásáról” szóló határozat a Képviselő-testület döntése alapján hatályon kívül helyezésre került.

199/2014. (VIII.18.) Kt. számú határozat

A KEOP 2014-4.10.0/F számú konstrukcióra a pályázat elkészítésével kapcsolatos szerződés megkötése és a pályázati dokumentáció elkészítése megtörtént. A határozat értelmében a pontos műszaki tartalom és pályázati költségvetés előterjesztésre került a Képviselő-testület 2014. szeptember 11-i ülésére.

200/2014. (VIII.18.) Kt. számú határozat

A KEOP 2014-4.10.0/F számú konstrukcióra benyújtandó pályázat kapcsán a határozat alapján a közbeszerzési eljárást lefolytattuk, annak eredményéről a Képviselő-testület 2014. szeptember 11-i ülésére készült előterjesztés.

216/2014. (IX.11.) Kt. számú határozat 

A KEOP 2014-4.10.0/F számú pályázati konstrukció kapcsán a Bíráló Bizottság egyhangú javaslatát figyelembe véve a lefolytatott feltételes közbeszerzési eljárást eredményesnek, a GoodWill Energy Kft. ajánlatát érvényesnek nyilvánította. A nyertes ajánlattevővel megkötésre került a feltételes vállalkozási szerződés, mely a pályázat nyertessége esetén lép hatályba.

217/2014. (IX.11.) Kt. számú határozat

 A „Tiszavasvári Varázsceruza Óvoda épületének komplex energetikai korszerűsítése” című pályázat a költségvetésére vonatkozó részt a 227/2014. (IX.23.) Kt. számú határozat módosította. Mindezek alapján a pályázat benyújtásra került. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a pályázatot 2014. október 03-i nappal befogadta és tartalmi ellenőrzésre bocsátotta. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van. 

225/2014. (IX.11.) Kt. számú határozat

 Az „Integrációs óvodai fejlesztő program a Minimanó Óvodában” című pályázattal kapcsolatban a határozat alapján megkötésre került a támogatási szerződés az Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel. A szakmai fejlesztő program megvalósítása jelenleg folyamatban van.
227/2014. (IX.23.) Kt. számú határozat 

A „Tiszavasvári Varázsceruza Óvoda épületének komplex energetikai korszerűsítése” című pályázat benyújtásáról szóló 217/2014. (IX.11.) Kt. számú határozat a 217/2014. (IX.23.) Kt. számú határozat pályázati költségvetési részét módosította. Az eredeti határozat előírásai minden egyéb vonatkozásban érvényesek maradtak.

228/2014. (IX.23.) Kt. számú határozat

A Területi együttműködést segítő programok kialakítása érdekében a pályázat a határozat alapján 21.998.940 Ft elszámolható költséggel, 100%-os támogatási igénnyel benyújtásra került. A Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Lebonyolítási Főosztálya a pályázatot 2014. november 04-i nappal befogadta és tartalmi ellenőrzésre bocsátotta. A pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van.

Tiszavasvári, 2014. december 3.
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