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E L Ő T E R J E S Z T É S
- a Képviselő-testülethez –

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

I. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) a szociális rászorultságtól függő pénzbeni, valamint természetben nyújtható támogatások között 2015. március 1. napjától csupán a kötelezően biztosítandó ellátásokat tartalmazza majd, ezt követően – az állam által nyújtott támogatásokon túl - az önkormányzatok feladata lesz a rászorulók ellátása települési támogatás formájában. Ennek megfelelően Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése kiegészült a 8a. ponttal, miszerint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg.

A változásokról a 2015. januári testületi ülésen írásos formában részletesen tájékoztattam a testületet. 

Az Szt. 134/E. §-a szerint a képviselő-testület a települési támogatás egyes típusait és megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait legkésőbb 2015. február 28-ig rendeletben határozza meg. Az önkormányzatok által biztosítandó segélyek tekintetében csupán annyit ír elő a törvény, hogy a képviselő-testület a helyi viszonyokhoz mérten a krízishelyzetben lévő személyek számára, illetve a helyi szociális problémák kezelésére települési támogatást nyújt. Az önkormányzat a rendeletalkotási kötelezettségének korábbi rendelete módosításával, illetve új rendelet megalkotásával is eleget tehet.
2015. március 1-jétől a lakásfenntartási támogatásra, adósságkezelési szolgáltatásra, méltányossági közgyógyellátásra, illetve a méltányossági ápolási díjra vonatkozó szabályozás hatályon kívül helyezésre kerül az Szt-ből. Ettől az időponttól kezdődően – az átmeneti szabályokban foglaltak kivételével – ezen ellátások biztosítása ebben a formában az Szt. alapján nem lehetséges.  

Az önkormányzat által biztosított ellátás neve egységesen települési támogatás lesz. E támogatás keretében az önkormányzat az általa támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. 
Az Szt. a települési támogatás keretében biztosítandó juttatások körét csak példálózóan sorolja fel:

Települési támogatás keretében nyújtható támogatás különösen: 

a) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez,

b) a 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának az ápolását, gondozását végző személy részére,

c) a gyógyszer-kiadások viseléséhez,

d) a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére.

Lehetőség van tehát arra, hogy a korábbi lakásfenntartási támogatás, adósságkezelési szolgáltatás, méltányossági közgyógyellátás, illetve méltányossági ápolási díj támogatási céljainak megfelelő ellátási formákat állapítsanak meg a települési támogatás keretein belül. Az Szt. ezen felsorolása nem taxatív jellegű, így települési támogatás a fenti célokon túl bármely más, az önkormányzat által támogatandónak ítélt élethelyzet esetén nyújtható. 

Erre az elvre épül a most előterjesztett rendelet-tervezet, miután a jelenlegi ellátásokat alapul véve határozza meg az önkormányzat által nyújtandó települési támogatások körét. Ezek a következők: lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások; gyógyszerkiadások; lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék mérséklésére, csökkentésére nyújtott települési támogatás, valamint a rendkívüli települési támogatás.
II. Általános szabályok
Az Szt. a települési támogatás jogosultsági feltételeiben nem tartalmaz korlátozást, a rendelet-alkotás során azonban az Szt. általános részében használt fogalmak (pl. jövedelem, család, vagyon, háztartás) alkalmazása során, azok meghatározásától nem lehet eltérni. Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. 

A jogosultsági feltételek meghatározásának korlátai, hogy azoknak kapcsolódniuk kell az ellátás céljához, összhangban kell lenniük az Szt. általános szabályaival, illetve nem ütközhetnek a hatályos magyar jogszabályokba. 
A települési támogatásra való jogosultság feltételeként a rendeletben jövedelmi feltételek vizsgálata előírható, azonban kizárólag az Szt. által meghatározott jövedelemfogalom alkalmazható. A jövedelemhatár mértékei az egyes ellátásoknál külön-külön kerültek meghatározásra, illetve eltérően lett megállapítva az egyes speciális jogosulti kör tekintetében (egyedül élők).
A jelenleg hatályos szociális rendelethez képest nem változtak a saját és családtagok jövedelme igazolásának módja. Az erre vonatkozó szabályokat a rendelet-tervezet I. fejezetének 1. alcíme tartalmazza. 
Ez a fejezet tartalmazza továbbá a foglalkoztatást helyettesítő támogatás feltételeként a lakókörnyezet rendbentartásának kötelezettségét a jogosult számára. Az Szt. 33. § (7) bekezdése értelmében a települési önkormányzat rendeletében az aktív korúak ellátására való jogosultság egyéb feltételeként előírhatja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására, valamint a hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó, rendeletben megállapított feltételeket teljesítse. Ez a feltétel jelenleg is része a szociális rendeletünknek, és mivel az erre vonatkozó felhatalmazást a március 1-jétől hatályos Szt. ugyanúgy tartalmazza, ezért javaslom továbbra is feltételként meghatározni. Az aktív korúak ellátását a jövőben a járási hivatal állapítja meg, így ő jogosult a rendeletben megállapított feltételek teljesítésére felszólítani a kérelmezőt, illetve a jogosultat. 
Az I. fejezet 2. alcíme tartalmazza az ellátások kifizetésének, folyósításának szabályait, illetve a jogosultság megállapításának korlátait. A kifizetés szabályai változatlanok azzal, hogy a kifizetések helyszínei kiegészültek a Bűdi Posta épületével, hiszen a jelenlegi gyakorlat szerint meghatározott napokon ott is történik kifizetés.  A szociális ellátás megtérítésére vonatkozó méltányossági szabályok nem változtak, erre a szociális törvény továbbra is lehetőséget ad. 
A rendelet-tervezet lehetőséget biztosít arra, hogy ugyanazon személy ugyanarra az időszakra tekintettel több jogcímen részesülhessen települési támogatásban, azonban az egyes személyek, illetve egy családban (közös háztartásban) élők tekintetében megszabja a megállapítható támogatás felső határát. (7. § (4) –(5) bekezdés) 

A jövedelmi határok, és egyes ellátásoknál a támogatás összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének figyelembevételével (2015. január 1-jén: 28.500 forint), annak bizonyos százalékában vannak meghatározva. A rendelet-tervezetben tájékoztatásképpen az egyes százalékos értékek mögött zárójelben szerepel az adott összeg forintban, azonban az elfogadott rendeletnek ez nem lesz része. 

Az egyes támogatások összegének meghatározásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy az Szt. 45. § (7) bekezdése értelmében a települési önkormányzat rendeletében a havi rendszerességgel nyújtott települési támogatás - ide nem értve a lakhatási kiadáshoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott támogatást – havi összegét úgy kell meghatározni, hogy az nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét. (28.500 forint)

Figyelemmel kell lenni továbbá arra a tényre is, hogy 2015. évre 111.295.460 forint állami támogatás biztosított a központi költségvetésből az önkormányzat szociális feladatainak egyéb támogatására, amelynek azonban csak egy része fordítható helyi hatáskörű szociális ellátásokra. Ezen előirányzaton belül biztosított támogatás többek között egyes szociális ellátások (2015. január-március hónapokban folyósított foglalkoztatást helyettesítő támogatás, az önkormányzat által 2015. évben fizetendő rendszeres szociális segély, a 2015. március 1-jét megelőzően megállapított lakásfenntartási támogatás ellátások) önrészére, a közfoglalkoztatási feladatok egyéb állami támogatással nem fedezett részére, a gyermekétkeztetés térítési díjának szociális alapon történő egyedi mérséklésére vagy elengedésére, az önkormányzati helyi hatáskörű pénzbeli és természetbeni ellátások nyújtására, valamint az állampolgárok lakáshoz jutásának települési önkormányzatok általi, szociális alapon történő támogatására használható. 

A települési támogatás forrása tehát Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény alapján a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” előirányzatán belül biztosított, hiszen Tiszavasvári nem rendelkezik megfelelő adóerő-képességgel, (32 000 forint egy lakosra jutó adóerő-képesség alatti település). 

III. Havi rendszeres ellátások
1. Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások mérsékléséhez nyújtott települési támogatás
Lakásfenntartási támogatás 2014. évben 510 fő részére került megállapításra, átlagban személyenként 5.300 forint havi összegben. Összesen 30 millió forint került kifizetésre, melynek 10 %-át kellet önerőként megfizetnünk.
A korábbi szabályozáshoz hasonlóan márciustól is a villanyáram-, víz- és gázfogyasztás, a távhő-szolgáltatás, csatornahasználat és szemétszállítás díjához, a lakbérhez vagy albérleti díjhoz, közös költséghez nyújtható támogatás annak függvényében, hogy hány közüzemi szerződéssel rendelkezik a kérelmező, amelyet számlával igazol. Legnagyobb összegű támogatást azok kapnának, akik rendelkeznek minimum 3 közüzemi számlával, de jövedelmi viszonyaik miatt segítségre szorulnak a számlák kifizetéséhez. Kevesebb támogatást kaphatnak azok, akik 2 vagy csak 1 közüzemi szerződéssel rendelkeznek. Az egyes kategóriákon belül differenciáltan javaslom megállapítani – az egy főre jutó családi jövedelem függvényében – a támogatási összegre, amely 2.500 forinttól 5.000 forintig terjed. (Rendelet 9., 10. §) 
Ilyen jellegű kategóriák felállításának célja, hogy a lakosság minél szélesebb rétegeiben tudjuk a támogatással csökkenteni a család havi lakás fenntartásához kapcsolódó kiadásait. 
Továbbra is érvényes az a szabály, hogy ilyen jellegű támogatást elsősorban természetbeni juttatásként, a szolgáltatóhoz történő utalással folyósítunk. 
Változás a korábbi szabályhoz képest, hogy az ellátásra való jogosultság megállapításánál nem fogyasztási egységet, hanem főt javaslok figyelembe venni, így a jogosultak száma várhatóan emelkedni fog, hiszen ezáltal számszerűen csökken az egy főre jutó jövedelem nagysága, így többen maradnak a megállapított jövedelemhatár alatt.
Az ellátás megállapításánál korlátot jelent, hogy ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. 
Kizáró ok természetesen, aki 2014. évben jogosulttá vált lakásfenntartási támogatásra, és még egy évre került megállapításra részére az ellátás. Nekik valamikor a 2015. év folyamán fog megszűnni az ellátása, addig nem részesülhet települési támogatásban. (Rendelet 12. §)

Az Szt. 45. § (2) bekezdése szerint más jogszabály alkalmazásában a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás lakásfenntartási támogatásnak kell tekinteni, így a lakásfenntartási kedvezményhez járó kedvezmények ehhez az ellátáshoz társulnak. Így a lakhatási célra nyújtott települési támogatásban részesülő személy is védendő fogyasztó. 
Minden havi rendszeres települési támogatásra vonatkozó szabály, hogy határozott időre, 2016. január 31. napjáig kerülnek megállapításra. Ebben az évben január elején értesültünk az előirányzatról, amely erre a célra is fordítható. Ez 2015. évre vonatkozik, jelenleg nem tudjuk, hogy a 2016. év hogyan alakul. Emiatt a következő év elején a jogosultsági feltételek újragondolása szükséges, a rendelkezésre álló keret függvényében.
A támogatásokat kötelező formanyomtatványon kell majd igényelni, amely a rendelet mellékletét képezi. 

2. Gyógyszerkiadások mérsékléséhez nyújtott települési támogatás

2014. évben méltányossági közgyógyellátás címén 7.300.000 forint került kifizetésre, amelynek 30 %-át kellett önerőként megfizetnünk. 
Települési támogatás ezen a jogcímen annak nyújtható a rendelet-tervezet elfogadása esetén, aki nem rendelkezik közgyógyigazolvánnyal, azaz nem részesül ilyen jellegű támogatásban a járási hivataltól. További feltétel az egy főre jutó jövedelem határ amely megegyezik a korábbi méltányossági közgyógyellátásnál megállapított határral, (57.000 forint), azzal az eltéréssel, hogy az egyedül élők esetén megemelésre került ez a határ (71.250 forintról 79.800 forintra) amiatt, hogy még több egyedül élő, többségében idősebb jogosult részesülhessen ilyen jellegű támogatásban. 
A gyógyszerkiadásokhoz abban az esetben lehet hozzájárulni, ha a kérelmező igazolja, hogy a rendszeres havi gyógyszer szükségletének költsége meghaladja az 5.700 forintot. Ezt az igazolást a háziorvos tudja kiállítani, amelyre nem szükséges a gyógyszerek neveit felvezetni, csak az ezzel járó költséget. A háziorvosokkal és a gyógyszerészekkel előzetesen egyeztetést folytattunk, annak érdekében, hogy a kialakításra kerülő rendszer számukra is elfogadható és működőképes legyen. Ezen egyeztetés eredményeként került meghatározásra az igazolásnak ez a módja, mely a háziorvos számára is vállalható, és a kérelmezőnek sem okoz aránytalanul nagy terhet.  Az igazolást a kérelemhez mellékelni kell. 
A támogatás összege egységesen 4.000 forintban lett meghatározva, a jogosultsági feltételek fennállása esetén. Ez olyan összeg, amely várhatóan tényleges segítséget jelent majd az arra rászorulóknak. 
IV. Egyszeri, egyösszegű települési támogatás
1. A lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott támogatás
Meghatározásra került, hogy milyen mértékű és jellegű hátralék esetén biztosítható a támogatás. A rendelet-tervezet értelmében egyösszegű támogatásra jogosult, akinek legalább 3 havi hátraléka halmozódott fel a kérelem benyújtását megelőző 6 hónapon belül, abban az esetben, ha az előírt jövedelemhatárt nem haladja meg az egy főre jutó családi jövedelem. A támogatás összege a tényleges költség, de maximum az öny. legkisebb összege. 
Ezzel az ellátással azoknak tudunk segíteni, akik rendszeresen fizetik a közüzemi számláikat, de átmeneti anyagi nehézségeik miatt néhány hónap (1-3) elmaradásuk keletkezett, így a nagyobb felhalmozódás megelőzése érdekében segítséget nyújthatunk a hátralék kiegyenlítéséhez. 
2. Rendkívüli települési támogatás 
Az Szt. által szabott egyetlen kötelezettség az, hogy a képviselő-testület a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást köteles nyújtani. A létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet, a létfenntartási gond meghatározása az önkormányzat jogosultsága, hasonlóan az ilyen helyzetekben nyújtandó támogatás összegének meghatározásához.

Az Szt. értelmében rendkívüli támogatásban elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, vagy családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

A rendkívüli települési támogatás kérelemre és hivatalból – különösen nevelési-oktatási intézmény, gyámhatóság vagy más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy vagy a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó társadalmi szervezet kezdeményezésére – is megállapítható.

2014. évben 526 esetben került megállapításra önkormányzati segély, összesen 2.504.000 forint összegben. Ezen ellátás jelenlegi jogosultsági feltételei nagyrészt megegyeznek a rendelet-tervezet rendkívüli települési támogatásra való jogosultsági feltételeivel. Eltérés a haláleset okán megállapított támogatás feltételeiben van, miszerint ebben az esetben az adható támogatás összegének felső határa emelésre került, mégpedig az öny. legkisebb összegének mértékéig (28.500 forint)
A korábbi szabályozás alapján a támogatás a szokásos legolcsóbb temetés legfeljebb 10 %-a lehetett (átlagosan 7.500 forint), ezzel szemben március 1-jétől nyújtható támogatás tényleges segítséget jelenthet egy temetés költségeihez.
Méltányossági ápolási díj

Az ellátás szabályai 2015. március 1-jétől kikerülnek az Szt-ből, azonban az ellátás biztosítása a települési önkormányzatok számára jelenleg sem kötelező. Tiszavasváriban a képviselő-testület 2013. március 1-jétől nem állapít meg méltányossági ápolási díjat. A már 2013. március 1-je előtt megállapított ápolási díjak vonatkozásában javaslom, hogy kerüljenek megszüntetésre az ezen a jogcímen folyósított ellátások. 
Jelenleg 9 fő részesül már csak méltányossági ápolási díjban, mivel nem lesz központi szabály rá, így elveszíti a lényegét, vagyis azt, hogy a támogatás mellett szolgálati időre is jogosított, ami a nyugdíjba beszámít és egészségügyi biztosítást is jelentett. Ha valaki több jogcímen lenne jogosult települési támogatásra (pl. lakhatási kiadások, gyógyszerkiadások, hátralék) akkor is van egy felső határ, mégpedig a havi 28.500.-Ft-nál többet nem kaphat. Ezáltal ha nem ápolás címén, hanem egyéb jogcímen kapja a támogatást, ugyanúgy hozzájut, csak nem ápolási, hanem más jogcímen. Az Szt.-ben meghatározott felső határt egyik esetben sem lépheti túl a megállapított ellátás havi összege. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális segélyezési rendszer átalakítása átgondolt döntést, a lakosok problémáira, életkörülményeire fogékony, de a rászorultság helyi megítélésében határokat meghúzni képes döntéshozatalt kíván.

A kategóriák megállapításánál a fokozatosság elvét vettük figyelembe. Az új helyi rendeletnek támogatni kell az arra rászoruló családokat, egyben fenntarthatónak és kiszámíthatónak kell lennie. 
Figyelembe véve a 2015. március 1-jétől hatályos változások nagyságát javaslom a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2014. (V.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és egy új rendelet megalkotását.

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési támogatás keretében nyújtandó önkormányzati ellátásokról rendeletet kell alkotni, meghatározva a támogatások típusait, jogosultsági feltételeit, kifizetésének szabályait, illetve a felhasználásuk ellenőrzésének rendszerét. Tekintettel arra, hogy egy új rendszer működését előre nem tudjuk pontosan prognosztizálni, javaslom, hogy a korábbi rendszer alapjaira helyezve – a rendelet-tervezetben foglaltak szerint - döntsünk az egyes adható támogatásokról. Az Szt. is ennek mentén jelöli meg azt a 4 okot, amire különös tekintettel javasolja megállapítani a települési támogatást. (lakhatással összefüggő kiadások viselése, ezzel összefüggésben felhalmozott hátralék, hozzátartozó ápolása, gyógyszerkiadások viselése). Természetesen a már működő új rendszer tapasztalataiból kiindulva tudjuk majd megállapítani, hogy min kell esetleg változtatni, akár eljárási, akár anyagi jogi, akár pénzügyi vonatkozásban, ennek megfelelően várhatóan több alkalommal kerül majd a testület elé a szociális rendelet módosítása az év folyamán.
V. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet előzetes hatásvizsgálata:
A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) rendelet 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
Az IRM rendelet 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletről – az előzetes hatásvizsgálata tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A módosítás és az új rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi, gazdasági hatása:

A rendelettervezet a korábbi - jelenleg még hatályban lévő – rendeletben foglaltakkal egyes esetekben azonos módon szabályozza az ellátások feltételeit, mértékét (pl. rendkívüli települési támogatás). A támogatás megállapítása okainak meghatározásakor a szociális törvény alapján nyújtott ellátásokat veszi figyelembe.
Az új helyi szabályok megalkotásával a kérelmezők többsége továbbra is támogatásban részesül, és várhatóan szélesebb körben tudunk biztosítani egyes ellátásokat a jövedelmi határok nagyobb differenciálásával. A támogatások összege egyes esetekben csökken. A jogosultsági körből kiesés leginkább az eddigi segélyezési gyakorlatban tapasztalt visszaélési lehetőségek kizárásából adódik. 

1.1 költségvetési kihatása: 

2015. évre 111.295.460 forint állami támogatás biztosított a központi költségvetésből az önkormányzat szociális feladatainak egyéb támogatására, amelynek azonban csak egy része fordítható helyi hatáskörű szociális ellátásokra. Ezen előirányzaton belül biztosított támogatás többek között egyes szociális ellátások (2015. január-március hónapokban folyósított foglalkoztatást helyettesítő támogatás, az önkormányzat által 2015. évben fizetendő rendszeres szociális segély, a 2015. március 1-jét megelőzően megállapított lakásfenntartási támogatás ellátások) önrészére, a közfoglalkoztatási feladatok egyéb állami támogatással nem fedezett részére, a gyermekétkeztetés térítési díjának szociális alapon történő egyedi mérséklésére vagy elengedésére, az önkormányzati helyi hatáskörű pénzbeli és természetbeni ellátások nyújtására, valamint az állampolgárok lakáshoz jutásának települési önkormányzatok általi, szociális alapon történő támogatására használható. 

A települési támogatás forrása tehát Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény alapján a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” előirányzatán belül biztosított, hiszen Tiszavasvári nem rendelkezik megfelelő adóerő-képességgel, (32 000 forint egy lakosra jutó adóerő-képesség alatti település)
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei:

A környezeti és egészségügyi következmény jelen módosítással és rendeletalkotással érintett tárgyban nem realizálható. A gyógyszerkiadások mérsékléséhez nyújtott támogatás pénzbeni támogatás lesz, szemben a korábbi törvényi szabályozással, (közgyógyellátási igazolvány), így egészségügyi következményei annak függvényében alakulnak, hogy a jogosultak valóban arra fordítják e a támogatást, amire kapták.
3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
Az ellátások megállapításával kapcsolatos adminisztratív terhek várhatóan nem változnak a korábbi évekhez képest.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az Szt.-ben lévő felhatalmazása alapján az önkormányzatnak rendeletalkotási kötelezettsége 2015. február 28-ig a települési támogatás megállapításának szabályaival kapcsolatban, tehát a rendelet megalkotásának elmaradása esetén a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétellel élhetne. 

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A meglévő állományi létszámban a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és rendelet-tervezetet elfogadni. 

Tiszavasvári, 2015. február 6.






Badics Ildikó









     jegyző
RENDELET-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

..../2015. (…….) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 132. § (4) bekezdés g) pontjában, valamint 32. § (3) bekezdésében, 33. § (7) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, valamint az 58/B. § (2) bekezdésében, 92. § (1) bekezdés a) pontjában és a 92. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.pont 30. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklet. 1. 11. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével  a következőket rendeli el:

I. Fejezet

Általános rendelkezések

1. A szociális ellátásra való jogosultság elbírálása

1. § (1) Az e rendeletben szabályozott szociális ellátások iránti kérelmeket a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatánál lehet benyújtani. 

(2) A települési támogatásra való jogosultság megállapításához a kérelmezőnek a saját és családtagjai jövedelmét hitelt érdemlő módon igazoló iratokat a kérelemhez csatolnia kell. Hitelt érdemlő igazolásként fogadható el a jövedelem típusának megfelelő igazolás, vagy annak fénymásolata, az igazolás teljes terjedelmében. Amennyiben a jövedelem vonatkozásában kizárólag felek megállapodása érvényesül, úgy arról kérelmező felelőssége tudatában tett nyilatkozata is elfogadható.

(3) A hatáskör gyakorlója a kérelem benyújtását követően - a hivatal útján - indokolt esetben környezettanulmány készítésével tisztázhatja az igénylő rászorultságát.

(4) Ha a hatáskört gyakorló a jövedelmet vélelmezi, akkor a havi fenntartási költség számításánál a kérelem beadását, vagy a felülvizsgálat megindítását megelőző 6 hónap kiadásait kell figyelembe venni.

(5) Pénzben és természetben nyújtott szociális ellátás kérelmezésekor, amennyiben adategyeztetés szükséges az alábbi iratok fénymásolatának becsatolása kérhető:

a) személyazonosság igazolására érvényes személyazonosító igazolvány, vagy a személyazonosságot igazoló más érvényes okmány,

b) lakcím igazolására, lakcímkártya,

c) amennyiben a kérelem nyomtatványon a Társadalombiztosítási Azonosító Jel nem kerül feltüntetésre, a Társadalombiztosítási Azonosító Jelet igazoló kártya.

2. § (1) A járási hivatal által megállapított aktív korúak ellátására való jogosultság feltételeként a kérelem benyújtója, ill. az ellátásra jogosult köteles gondoskodni:
a) az ingatlan előtti járdaszakasz, járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetve ha a járda mellett zöld sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület, nyílt árok tisztán tartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosításáról,

b) az ingatlanokról, az ingatlan előtti járdaszakasz fölé (járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület fölé) kinyúló ágak, bokrok nyeséséről, gallyazásáról, a fűfélék (különös tekintettel az allergén gyomnövényekre) rendszeres kaszálásáról, valamint ezen a területen lévő növények lehullott lombjának, és egyéb növényi részeinek (pl.: gally, virág, termés) takarításáról, összegyűjtéséről, elszállításáról/elszállíttatásáról, oly módon, hogy az érintett járdaszakasz, területsáv, illetőleg terület biztonságos közlekedésre alkalmas legyen,

c) az általa életvitelszerűen lakott lakásnak, lakás céljára használt más helyiségnek, a nem lakás céljára szolgáló helyiségnek és az ezekhez tartozó területeknek a tisztaságáról, rendszeres takarításáról, 

d) az általa életvitelszerűen lakott lakás, egyéb lakás céljára használt más helyiség általa használt műveletlen udvarának és kertjének gaz – és gyommentesítéséről, rendszeres kaszálásáról, fűnyírásáról, valamint ezen a területen lévő növények lehullott lombjának, és egyéb növényi részeinek (pl.: gally, virág, termés) takarításáról, összegyűjtéséről, elszállításáról/elszállíttatásáról,

e) az általa életvitelszerűen lakott lakás, egyéb lakás céljára használt más helyiség állagának és rendeltetésszerű használhatóságának biztosításáról a tőle elvárható mértékben,

f) az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy egyéb lakás céljára szolgáló helyiség higiénikus állapotának biztosításáról.
(2) A saját tulajdonban lévő lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert más általi – kivétel a szociális törvény család fogalmába tartozó személy - használatát (bérlet, ingyenes haszonkölcsön, vagyonjogi megosztás) a kérelmező, ill. az ellátásra jogosult köteles hitelt érdemlően – két tanú aláírásával igazolt szerződéssel alátámasztva - igazolni. A kérelmező, ill. az ellátásra jogosult a vagyonjogi megosztást jogerős bírói ítélettel köteles igazolni.

(3) Az életvitelszerűen lakott lakást bérleti jogviszony keretében, vagy más használati jogcímen használó kérelmező, ill. ellátásra jogosult (1) bekezdésben foglalt kötelezettsége az igazolható módon használatában lévő lakás, lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert vonatkozásában áll fenn.

(4) A felmenőivel közös háztartásban élő nagykorú kérelmező, ellátásra jogosult személy (1) bekezdésben foglalt kötelezettsége az életvitelszerűen használt lakrész, lakrészek vonatkozásában áll fenn, amennyiben a lakás nem a kérelmező, ellátásra jogosult személy tulajdona. 

(5) A (4) bekezdésben foglaltak szerint, igazoltan más által – kivétel a szociális törvény család fogalmába tartozó személy - használt lakás egyes helyiségei, egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiség, művelt, vagy műveletlen udvar, kert vonatkozásában a kérelmező, ellátásra jogosult (1) bekezdésben írt kötelezettsége a más általi használatot igazoló jogviszony időtartamáig áll fenn.
3. § A járási hivatal által megállapított aktív korúak ellátására való jogosultság feltételeként a kérelem benyújtója, ill. az ellátásra jogosult, - amennyiben a lakás birtokosa, tulajdonosa, vagyonkezelője, - a 8. §-ban felsoroltakon kívül köteles gondoskodni arról, hogy a lakás, lakás céljára szolgáló egyéb helyiség vonatkozásában rendelkezzen szabványos hulladékgyűjtő edényzettel és a hulladékszállítási közszolgáltatást, vegye igénybe.
2. Pénzbeli ellátások kifizetésének, folyósításának szabályai

4. § (1) A pénzbeli támogatás folyószámlára történő átutalással, vagy házipénztári kifizetéssel jut el a jogosulthoz.

(2) A rendszeres ellátások folyósítására legkésőbb minden hónap 1. napjától 5. napjáig kerül sor a Tiszavasvári Széles u. 1. szám alatti Cigány Közösségi Házban, a Városi Kincstár Tiszavasvári, Báthory u. 6. sz. alatti épületében, valamint a Bűdi Posta Tiszavasvári Vasvári Pál út 110. sz. alatti épületében. 

(3) A rendkívüli települési támogatást a jogosultságot megállapító határozatnak a polgármesteri hivatal pénzügyekkel foglalkozó osztályvezetőjéhez történő átadásától számított 10 napon belül kell folyósítani.

5. § (1) Ha a hatáskör gyakorlója a képviselő-testület hatáskörébe tartozó szociális ellátás megtérítését rendeli el, akkor a megtérítés összegét, illetve pénzegyenértékét méltányosságból: 

a) 30 %-al csökkentheti, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-át nem haladja meg. (20.640 Ft.)

b) teljes egészében elengedheti, ha a kérelmező családban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 60 %-át nem haladja meg. (15.480 Ft.) 

(2) A kamat összegét méltányosságból:

a) 30 %-al csökkentheti, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg, (28.500 Ft.)

b) teljes egészében elengedheti, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 90 %-át nem haladja meg. (25.650 Ft.)

6. § (1) A települési támogatást a családi segélyezés elvének érvényesítésével kell biztosítani. A családban életvitelszerűen együtt élő személyek életmódját, szociális helyzetét, a rászorultságot egységben kell vizsgálni. A nyújtandó támogatást úgy kell megállapítani, hogy elősegítsék a család létfenntartási és lakhatási lehetőségeit.

(2) A települési támogatás fogalma alatt e rendelet alkalmazásában a havi rendszeres települési támogatást, az egyszeri, egyösszegű települési támogatást, és a rendkívüli települési támogatást kell érteni.

7.§ (1) A települési támogatás egészben vagy részben természetbeni szociális ellátás formájában is nyújtható. A természetbeni szociális ellátás formájáról és módjáról az ellátást megállapító határozatban kell rendelkezni. 

(2) A települési támogatás folyósítása készpénzben, vagy utalvány formájában, vagy természetbeni ellátásként a közüzemi szolgáltatóhoz történő közvetlen utalással történhet.

(3) A készpénzben megállapított települési támogatás felhasználásáról a jogosult az összeg felvételétől számított 30 napon belül elszámoltatható. 

(4) Egy személynek egy naptári éven belül nem állapítható meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 450 %-ánál magasabb összeg. (128.250 Ft.) 
(5) Egy háztartásban élő, különböző jogcímen települési támogatásra jogosultak esetén a települési támogatás együttes havi összege nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át. (57.000 Ft.) 

II. Fejezet

Települési támogatás

3. A települési támogatás formái

8. § Települési támogatás az alábbi kiadások mérséklésére, csökkentésére nyújthatók:

a) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások;

b) a gyógyszerkiadások;

c) a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék.
9. § (1) A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez települési támogatás nyújtható a szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez. A Képviselő-testület a villanyáram-, víz- és gázfogyasztás, a távhő-szolgáltatás, csatornahasználat és szemétszállítás díjához, a lakbérhez vagy albérleti díjhoz, közös költséghez (továbbiakban együtt: közüzemi számla) települési támogatást nyújt annak a személynek, aki 

a)  minimum 3 – a kérelmező bejelentett lakcímével vagy tartózkodási helyével megegyező fogyasztási helyre vonatkozó - közüzemi számlával rendelkezik és családjában az egy főre számított jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át; (71.250 Ft.)

b) minimum 2 – a kérelmező bejelentett lakcímével vagy tartózkodási helyével megegyező fogyasztási helyre vonatkozó - közüzemi számlával rendelkezik és családjában az egy főre számított havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át; (71.250 Ft.) 

c) csak 1 - a kérelmező bejelentett lakcímével vagy tartózkodási helyével megegyező fogyasztási helyre vonatkozó - közüzemi számlával rendelkezik és családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át. (71.250 Ft.),

és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

10. § (1) A 9. § (1) a) pontja alapján megállapított támogatás összege 

a) legfeljebb havonta 5.000 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem 0-40.000 forint között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi havi számla összegét;

b) legfeljebb havonta 4.500 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem 40.000-71.250 Ft. között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számla összegét.

(2) A 9. § (1) bekezdés b) pontja alapján megállapított támogatás összege legfeljebb 

a) legfeljebb havonta 4.000 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem 0-40.000 forint között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számla összegét;

b) legfeljebb havonta 3.500 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem 40.000-71.250 Ft. között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számla összegét.

(3) A 9. § (1) bekezdés c) pontja alapján megállapított támogatás összege legfeljebb 

a) legfeljebb havonta 3.000 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem 0-40.000 forint között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számla összegét;

b) legfeljebb havonta 2.500 Ft., amennyiben a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem 40.000-71.250 Ft. között van, de a havi támogatás összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számla összegét.

11. § (1) A 9. § (1) bekezdésében meghatározott támogatást elsősorban természetbeni ellátás formájában, a közüzemi szolgáltatóhoz történő utalással, és a lakásfenntartással összefüggő azon rendszeres kiadáshoz kell nyújtani, amely megfizetésének elmaradása a kérelmező lakhatását a legnagyobb mértékben veszélyezteti. 

(2) A 9. § (1) bekezdésében meghatározott támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. 

12. § (1) Nem jogosult lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásra az a személy, akinek a kérelem beadásakor 2014. évben megállapított normatív lakásfenntartási támogatásra, vagy lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásra való jogosultsága még fennáll, a jogosultsága fennállása alatt.  

(2) A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától tárgyévet követő év 1. hónapjának utolsó napjáig állapítható meg.

(3) A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás  megállapítása iránti és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó közüzemi díjhátralék összegének megfizetése iránti kérelmet e rendelet ... melléklete szerinti formanyomtatványon kell benyújtani.

(4) A kérelmező bejelentett lakcímével vagy tartózkodási helyével megegyező fogyasztási helyre vonatkozó közüzemi szerződés meglétét a közüzemi szolgáltató által kibocsátott , a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számlával és számlarészletezővel kell igazolni, mely a kérelem kötelező melléklete. Több közüzemi szerződés esetén valamennyi, a kérelem benyújtását megelőző havi közüzemi számlát és számlarészletezőt csatolni kell.

13. § (1) A Képviselő-testület települési támogatást nyújthat a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó közüzemi díjhátralék összegének megfizetéséhez, annak, akinek 

a) a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, (57.000 Ft.) egyedül élőnél az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, (71.250 Ft.) és 

b) a kérelem benyújtását megelőző hat hónapon belül legfeljebb 3 havi közüzemi díjhátraléka halmozódott fel, amelyet önerőből nem tud kiegyenlíteni, vagy annak megfizetése a kérelmező megélhetését súlyosan veszélyeztetné. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti esetben a települési támogatás az legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege, de nem haladhatja meg a tényleges költség mértékét.

(3) Az (1) bekezdésben szabályozott támogatás ugyanazon lakásra egy naptári évben legfeljebb egy alkalommal állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. 

14. § (1) Települési támogatás nyújtható a gyógyszerkiadások viseléséhez annak a személynek, aki 

a) közgyógyellátási igazolvánnyal nem rendelkezik, és  

b) családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000 Ft.), egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 280 %-át (79.800 Ft.), és

c) igazoltan a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át.(mely jelenleg 5700 forint)

(2) Az (1) bekezdés szerinti települési támogatás havi összege 4.000 forint.
(3) Nem jogosult az (1) bekezdésben meghatározott ellátásra, akinek a gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásra való jogosultsága fennáll, a jogosultsága időtartama alatt.
(3) Az (1) bekezdés szerinti települési támogatás megállapítása iránti kérelmet e rendelet ... melléklete szerinti formanyomtatványon kell benyújtani. A kérelem kötelező melléklete a háziorvos által felírt, rendszeresen szedett gyógyszerek havi költségének összegéről szóló, a háziorvos által kiállított hivatalos igazolás.

(4) A gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától tárgyévet követő év 1. hónapjának utolsó napjáig állapítható meg.

4. Rendkívüli települési támogatás

15. § (1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek közül különösen annak, akinek családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000 Ft.), egyedül élő, valamint gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-át (62.700 Ft.), és önmaga vagy családja létfenntartásáról más módon gondoskodni nem tud.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott esetekben a rendkívüli települési támogatás legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege (28.500 Ft.), de nem haladhatja meg a tényleges költség mértékét.  

(3) A rendkívüli települési támogatás egy naptári évben családonként legfeljebb háromszor állapítható meg, azzal, hogy a rendkívüli települési támogatás együttes összege – a temetés költségeihez való hozzájárulásként megállapított támogatás kivételével - egy naptári évben családonként nem haladhatja meg a 30.000 forintot. 

16. § (1) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított rendkívüli települési támogatás összege legfeljebb az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének megfelelő összeg. (28.500 Ft.)

(2) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapítandó rendkívüli települési támogatás iránti kérelmet a temetési számla keltétől számított 30 napon belül lehet benyújtani, mely határidő jogvesztő.

(3) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapítandó rendkívüli települési támogatás esetén a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek közül különösen azok támogathatók önkormányzati segéllyel, akiknek családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át (42.750 Ft.), egyedül élő, valamint gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000 Ft.).

(4) A temetési költségekre tekintettel igényelt önkormányzati segély megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell a temetés költségeiről - a kérelmező vagy a vele azonos lakcímen élő közeli hozzátartozója nevére - kiállított számla eredeti példányát.

(5) A temetési költségekre tekintettel megállapított önkormányzati segély összegét vagy a kérelem elutasításának tényét az arról szóló határozat számával együtt a temetési számlára rá kell vezetni és a számlát a kérelmező részére vissza kell adni.

17. § Elemi kár bekövetkezése miatt, a rendkívüli élethelyzet elhárításához szükséges költségekhez történő hozzájárulásaként megállapított rendkívüli települési támogatás összege legalább 5000-Ft, legfeljebb azonban az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-a. (57.000 Ft.)

18. § (1) A kérelmező által megjelölt támogatási okok, indokok valódiságát szükség esetén a 18. § (2) és (3) bekezdésében foglaltak szerint hitelt érdemlően igazolni kell. A támogatási ok alátámasztására a kérelmező felelőssége tudatában tett nyilatkozata is elfogadható, amennyiben annak beszerzése aránytalan nehézséggel, késedelemmel járna, vagy amennyiben a segélyezés oka igazolással nem támasztható alá, illetve az ok jellegéből adódóan utólagosan igazolható.

(2) A 18. § (1) bekezdésében megjelölt hitelt érdemlő igazolásként fogadható el:

a) betegség esetén a gyógykezelést alátámasztó háziorvosi, vagy kórházi igazolás, zárójelentés, műtétre történő előjegyzést igazoló irat,

b) elemi kár esetén a helyreállítás költségeiről szakember által készítet kimutatás,

c) válsághelyzetben lévő várandós anya részére nyújtott segély esetén a terhes gondozásról szóló igazolás

e) a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz nyújtott segély esetén a nevelésbe vételt igazoló irat,

f) a gyermek fogadásának előkészítéséhez nyújtott támogatás esetén a terhesség fennálltát, és a szülés várható időpontját igazoló irat.

(3) Szükség esetén csatolni kell a többletkiadás, illetve a bevételcsökkenés mértékét igazoló számlákat, illetve egyéb iratokat is.

(4) A rendkívüli települési támogatás  megállapítása iránti kérelmet e rendelet ... melléklete szerinti formanyomtatványon kell benyújtani.

III. Fejezet

Szociális és gyermekjóléti szolgáltatások

5. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról

19. § (1) Tiszavasvári Város Önkormányzat szociális, gyermekjóléti és egészségügyi intézménye a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ (székhelye: 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87.).

(2) A Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ keretében biztosított szociális ellátások ellátási területe: Tiszavasvári Város, Tiszadob Nagyközség, Rakamaz Város, Tiszalök Város, Tiszadada Község, Szorgalmatos Község, Tímár Község, Tiszanagyfalu Község, Szabolcs Község, Tiszaeszlár Község közigazgatási területe, Magyarország egész területe.

(3) A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat, valamint azok térítési díját e rendelet ... melléklete tartalmazza.

(4) A Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ által nyújtott étkeztetés esetén a személyi térítési díj összege az intézményi térítési díj 20 %-al csökkentett összege, ha a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át nem haladja meg.

6. Helyi szociálpolitikai kerekasztal

20. §  A kerekasztal tagjai: 

a) a szociális bizottság mindenkori elnöke,

b) a Tiszamenti Emberek Lelki Segítő Egyesületének képviselője,

c) a Vöröskereszt helyi szervezetének képviselője,

d) a nemzetiségi társadalmi szervezetek egy-egy képviselője,

e) a Nagycsaládosok helyi egyesületének képviselője,

f) a fogyatékosok helyi egyesületeinek egy-egy képviselője

g) a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ mindenkori vezetője.

IV. Fejezet

Záró rendelkezések

21.§ (1) E rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2014. 

(V. 30.) önkormányzati rendelet.

Tiszavasvári, 2015. február…


Dr. Fülöp Erik
Badics Ildikó

  
polgármester 
 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2015. ……...

         Badics Ildikó

            j e g y z ő

                                                 .. melléklet a ../2015. (…….) önkormányzati rendelethez

A Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ

 által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint azok térítési díjairól

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1.
	Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ

	2.
	Szolgáltatás
	Székhely/Telephely
	Férő-hely
	Ellátási terület
	Térítési díj

	3.
	Idősek otthona (ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás)
	4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.
	122 fő
	Magyarország egész területe
	

	3.1
	Idősek otthona

Idős ellátásban A, B, E épületben ellátottak
	4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.
	122 fő
	Magyarország egész területe
	63.000,-Ft/ellátási hónap;

2.100,- Ft/ellátási nap

	3.2
	Idősek otthona

Idős ellátásban C, D épületben ellátottak
	4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.
	122 fő
	Magyarország egész területe
	64.650,- Ft/ellátási hónap;

2.155,- Ft/ellátási nap

	4.
	Fogyatékos személyek otthona (A, B épületben)


	4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.
	98 fő
	Magyarország egész területe
	63.000,-Ft/ellátási hónap;

2.100,-Ft/ellátási nap

	4.1
	Fogyatékos személyek otthona (C, D épületben)


	4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.
	98 fő
	Magyarország egész területe
	64.650,- Ft/ellátási hónap;

2.155,- Ft/ellátási nap

	5.
	idősek klubja (nappali ellátás)
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.
	30 fő
	Tiszavasvári Város Közigazgatási területe
	0,- Ft/ellátási nap

	5.1
	Napközbeni tartózkodás
	
	
	
	0,- Ft/ellátási nap

	5.2
	Napközbeni tartózkodás és ott étkezés
	
	
	
	510,- Ft/ellátási nap (ÁFA-t tartalmaz)

	6.1
	Étkeztetés

Helyszínen fogyasztás
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.
	
	Tiszavasvári Város Közigazgatási területe
	510,-Ft/ellátási nap (ÁFA-t tartalmaz)



	6.2
	Étkeztetés

Kiszállítás
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.
	
	Tiszavasvári Város Közigazgatási területe
	600,- Ft/ellátási nap (ÁFA-t tartalamaz)



	7.
	Házi segítségnyújtás
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.
	45 fő
	Tiszavasvári, Tiszalök és Rakamaz Városok, valamint Tiszaeszlár, Tiszadada,  Szabolcs és Szorgalmatos Községek közigazgatási területe
	0,-Ft/gondozási óra

	8.
	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.
	
	Tiszavasvári, Tiszalök és Rakamaz Városok, valamint Tiszaeszlár, Tiszadada, Tiszadob, Tímár, Tiszanagyfalu, Szabolcs Községek közigazgatási területe
	0,-Ft/ellátási nap

	9.
	Támogató szolgáltatás
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.,  

4456 Tiszadada, József Attila u. 4. sz.,     

                                4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 23. sz.                                                                                    
	
	Tiszavasvári, Tiszalök, Tiszaújváros Városok, Tiszadada, Tiszadob, Szorgalmatos Községek közigazgatási területe
	

	10.1
	Támogató szolgáltatás

Szállítási tevékenység

Szociálisan rászorulók esetében
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.,  

4456 Tiszadada, József Attila u. 4. sz.,     

                                4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 23. sz.                                                                                    
	
	Tiszavasvári, Tiszalök és Tiszaújváros Városok, Tiszadada, Tiszadob, Szorgalmatos Községek közigazgatási területe
	45,-Ft/szállítási kilométer

	10.2
	Támogató szolgáltatás

Szállítási tevékenység

Szociálisan nem rászorulók esetében
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.,  

4456 Tiszadada, József Attila u. 4. sz.,     

                                4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 23. sz.                                                                                    
	
	Tiszavasvári, Tiszalök és Tiszaújváros Városok, Tiszadada, Tiszadob, Szorgalmatos Községek közigazgatási területe
	60,-Ft/szállítási kilométer

	10.3
	Támogató szolgáltatás

Személyi segítés
	4440 Tiszavasvári, Hősök u. 38. sz.,  

4456 Tiszadada, József Attila u. 4. sz.,     

                                4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 23. sz.                                                                                    
	
	Tiszavasvári, Tiszalök és Tiszaújváros Városok, Tiszadada, Tiszadob, Szorgalmatos Községek közigazgatási területe
	0,-Ft /szolgálati óra


A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló ../2015. (…….) önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) a szociális rászorultságtól függő pénzbeni, valamint természetben nyújtható támogatások között 2015. március 1. napjától csupán a kötelezően biztosítandó ellátásokat tartalmazza majd, ezt követően – az állam által nyújtott támogatásokon túl - az önkormányzatok feladata lesz a rászorulók ellátása települési támogatás formájában. Ennek megfelelően Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése kiegészült a 8a. ponttal, miszerint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg.

Az Szt. 134/E. §-a szerint a képviselő-testület a települési támogatás egyes típusait és megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait legkésőbb 2015. február 28-ig rendeletben határozza meg. Az önkormányzatok által biztosítandó segélyek tekintetében csupán annyit ír elő a törvény, hogy a képviselő-testület a helyi viszonyokhoz mérten a krízishelyzetben lévő személyek számára, illetve a helyi szociális problémák kezelésére települési támogatást nyújt. Az önkormányzat a rendeletalkotási kötelezettségének korábbi rendelete módosításával, illetve új rendelet megalkotásával is eleget tehet.

2015. március 1-jétől a lakásfenntartási támogatásra, adósságkezelési szolgáltatásra, méltányossági közgyógyellátásra, illetve a méltányossági ápolási díjra vonatkozó szabályozás hatályon kívül helyezésre kerül az Szt-ből. Ettől az időponttól kezdődően – az átmeneti szabályokban foglaltak kivételével – ezen ellátások biztosítása ebben a formában az Szt. alapján nem lehetséges.  

Az önkormányzat által biztosított ellátás neve egységesen települési támogatás lesz. E támogatás keretében az önkormányzat az általa támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. 

1. Részletes indokolás

1-7.§

A szociális ellátásra való jogosultság elbírálására és az ellátások kifizetésének, folyósításának részletes szabályait tartalmazza.

Az Szt. a települési támogatás jogosultsági feltételeiben nem tartalmaz korlátozást, a rendelet-alkotás során azonban az Szt. általános részében használt fogalmak (pl. jövedelem, család, vagyon, háztartás) alkalmazása során, azok meghatározásától nem lehet eltérni. Annak eldöntése, hogy az önkormányzat e támogatás keretében mely feltételek teljesülése esetén, milyen célokra, milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. 

A kifizetés szabályai változatlanok azzal, hogy a kifizetések helyszínei kiegészültek a Bűdi Posta épületével, hiszen a jelenlegi gyakorlat szerint meghatározott napokon ott is történik kifizetés.  A szociális ellátás megtérítésére vonatkozó méltányossági szabályok nem változtak, erre a szociális törvény továbbra is lehetőséget ad. 

A rendelet-tervezet lehetőséget biztosít arra, hogy ugyanazon személy ugyanarra az időszakra tekintettel több jogcímen részesülhessen települési támogatásban, azonban az egyes személyek, illetve egy családban (közös háztartásban) élők tekintetében megszabja a megállapítható támogatás felső határát. (7. § (4) –(5) bekezdés) 

A jövedelmi határok, és egyes ellátásoknál a támogatás összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének figyelembevételével (2015. január 1-jén: 28.500 forint), annak bizonyos százalékában vannak meghatározva. A rendelet-tervezetben tájékoztatásképpen az egyes százalékos értékek mögött zárójelben szerepel az adott összeg forintban, azonban az elfogadott rendeletnek ez nem lesz része. 

8-14. §

A települési támogatás egyes jogcímeihez tarozó jogosultsági feltételeket tartalmazza. 

A korábbi szabályozáshoz hasonlóan márciustól is a villanyáram-, víz- és gázfogyasztás, a távhő-szolgáltatás, csatornahasználat és szemétszállítás díjához, a lakbérhez vagy albérleti díjhoz, közös költséghez nyújtható támogatás annak függvényében, hogy hány közüzemi szerződéssel rendelkezik a kérelmező. Legnagyobb összegű támogatást azok kapnának, akik rendelkeznek minimum 3 közüzemi szerződéssel, de jövedelmi viszonyaik miatt segítségre szorulnak a számlák kifizetéséhez. Kevesebb támogatást kaphatnak azok, akik 2 vagy csak 1 közüzemi szerződéssel rendelkeznek. Az egyes kategóriákon belül differenciáltan van megállapítva – az egy főre jutó családi jövedelem függvényében – a támogatási összeg, amely 2.500 forinttól 5.000 forintig terjed. (Rendelet 9., 10. §) 

Települési támogatás ezen a jogcímen annak nyújtható a rendelet-tervezet elfogadása esetén, aki nem rendelkezik közgyógyigazolvánnyal, azaz nem részesül ilyen jellegű támogatásban a járási hivataltól. További feltétel az egy főre jutó jövedelem határ amely megegyezik a korábbi méltányossági közgyógyellátásnál megállapított határral, (57.000 forint), azzal az eltéréssel, hogy az egyedül élők esetén megemelésre került ez a határ (71.250 forintról 79.800 forintra) amiatt, hogy még több egyedül élő, többségében idősebb jogosult részesülhessen ilyen jellegű támogatásban. 

A gyógyszerkiadásokhoz abban az esetben lehet hozzájárulni, ha a kérelmező igazolja, hogy a rendszeres havi gyógyszer szükségletének költsége meghaladja az 5.700 forintot. Ezt az igazolást a háziorvos tudja kiállítani, amelyre nem szükséges a gyógyszerek neveit felvezetni, csak az ezzel járó költséget. A háziorvosokkal és a gyógyszerészekkel előzetesen egyeztetést folytattunk, annak érdekében, hogy a kialakításra kerülő rendszer számukra is elfogadható és működőképes legyen. Ezen egyeztetés eredményeként került meghatározásra az igazolásnak ez a módja, mely a háziorvos számára is vállalható, és a kérelmezőnek sem okoz aránytalanul nagy terhet.  Az igazolást a kérelemhez mellékelni kell. 

Meghatározásra került, hogy milyen mértékű és jellegű hátralék esetén biztosítható a támogatás. A rendelet-tervezet értelmében egyösszegű támogatásra jogosult, akinek legalább 3 havi hátraléka halmozódott fel a kérelem benyújtását megelőző 6 hónapon belül, abban az esetben, ha az előírt jövedelemhatárt nem haladja meg az egy főre jutó családi jövedelem. A támogatás összege a tényleges költség, de maximum az öny. legkisebb összege. 

15-18. §

A rendkívüli települési támogatásra való jogosultság feltételeit tartalmazza. 

Az Szt. által szabott egyetlen kötelezettség az, hogy a képviselő-testület a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást köteles nyújtani. A létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet, a létfenntartási gond meghatározása az önkormányzat jogosultsága, hasonlóan az ilyen helyzetekben nyújtandó támogatás összegének meghatározásához.

Az Szt. értelmében rendkívüli támogatásban elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, vagy családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

A rendkívüli települési támogatás kérelemre és hivatalból – különösen nevelési-oktatási intézmény, gyámhatóság vagy más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy vagy a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó társadalmi szervezet kezdeményezésére – is megállapítható.

19-20. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról tartalmaz helyi szintű szabályozást, amelyben az előző rendelethez képest változás nem történt.
21. §

A rendelet hatálybalépésének napját tartalmazza, amely – tekintettel az Szt. rendelkezéseire – 2015. március 1. napja. Ezzel egyidejűleg szükséges a korábbi rendelet hatályon kívül helyezése.
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