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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 38/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

I. A Képviselő-testület legutóbb 2014. november 27.-i testületi ülésén módosította a gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 38/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: térítési díj rendelet) 1. és 2. mellékletét a térítési  díjak változása miatt. 

Jelenleg a térítési díj rendelet módosítása vált szükségessé az alábbiak okán:

A Tiszavasvári Bölcsőde vezetője az alábbi megkereséssel fordult az önkormányzat felé: 

„A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény {a továbbiakban: Gyvt.} 146.-151.§ és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet {a továbbiakban: Kormányrendelet) térítési díjra vonatkozó 2012. évtől alkalmazandó rendelkezései meghatározzák a bölcsődei intézményi térítési díj megállapításának szabályait .

A térítési díjra vonatkozó új szabályozás a fenntartóra bízza annak eldöntését, hogy él-e a jogszabály adta lehetőséggel és bevezeti-e a gondozásért kérhető térítési díjat, tehát minden önkormányzat és más fenntartó maga dönthet ebben a kérdésben.

A fenntartó  feladata az intézményi térítési díj meghatározása.

A Gyvt. 147.§ (2) bekezdés értelmében a fenntartó a bölcsőde esetében kiszámítja az intézményi térítési díjat, melyet külön kell meghatároznia a gondozásra és külön az étkeztetésre vonatkozóan.  
Amennyiben a fenntartó. úgy dönt, hogy nem kér a gondozásért térítési díjat, abban az esetben is ki kell számolnia a gondozásra is az intézményi térítési díjat.

Ha a fenntartó nem kíván térítési díjat szedni a gondozásért, akkor az intézményi térítési díjat nullában kell meghatároznia a gondozás esetében. Önkormányzat esetén a rendeletében kimondja, hogy ez az összeg nulla. 

Fontos, hogy ezt írásban dokumentálni kell (Kormányrendelet 9. . (2) bek. 

A bölcsődében a gondozásra számított intézményi térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével csökkentett szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás összegének különbözete. 

A szolgáltatás önköltségét a tárgyévre tervezett adatok alapján  a tárgyév  április 01-ig kell megállapítani.

Az élelmezés nyersanyagköltségének meghatározásakor az általános forgalmi adóval növelt összeget kell figyelembe venni (Kormányrendelet 9. § (1) bek.}.

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának az alapja — Gyvt. 151.§ (3) bekezdés értelmében - az élelmezés nyersanyagköltségének az egy ellátottra jutó napi összege.

A Tiszavasvári Bölcsőde szolgáltatási önköltség számítása 2015. évi költségvetési adatok alapján:

	Bölcsődei  szakfeladat 2015 évi kiadásai
	39 762 000 

	Konyha kiadásai adagszám szerint arányosítva kb. 68%
	9 531 000

	Bölcsődei ellátás összes kiadása
	49 293 000

	Össz. Kiad. Osztva normatíva szempontjából költségvetésben figyelembe vett létszámmal  49 293 eFt/62 fő 
	795 048



	2015 évi szolgáltatási önköltség
	795 048


A gondozásra számított intézményi térítési díj alapja:

	2015 évi szolgáltatási önköltség
	795 048

	Mínusz az élelmezés költsége 259 Ft x 235 nap
	60 865

	Mínusz az állami normatíva összege 494 100 Ft/fő
	494 100

	
	

	Éves intézményi térítési díj alapja
	240 083


Figyelembe véve az ellátások térítési díját megfizetők teherbíró képességét, lehetőség van arra, hogy a fenntartó, az intézményi térítési díjat a jogszabály szerint számított és dokumentált összegnél alacsonyabb összegben, vagy nullában határozza meg.

Bölcsőde esetén a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tartósan beteg vagy fogyatékos,  három vagy több gyermekes család gyermekének  ellátását térítés mentesen kell biztosítani. Esetükben személyi térítési díj csak az étkezésért kérhető.

Tekintettel a szülők teherbíró képességére, valamint arra, hogy a bölcsőde önkormányzati támogatásával segítjük a kisgyermekes családok városban  maradását, és lehetőséget adjunk a GYED és GYES melletti munkavégzésre, valamint arra tényre, hogy a családok egy része alkalmi munkavállalással kényszerül kiegészíteni jövedelmét,  a gondozás intézményi térítési díját  0 Ft/nap összegben javaslom meghatározni.

Javaslat időszakos gyermekfelügyelet napi díjának meghatározásához

A bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyelettel szeretné bővíteni szakmai programját az 1997.évi XXXI. tv. 42§ (3) szerint. 

328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról  5. § (1) bek. szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat – a bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatásai kivételével – ellátási napra és hónapra vetítve kell megállapítani. 

Mivel az időszakos gyermekfelügyelet alapellátáson túli szolgáltatás, így a térítési díjat órára vetítve kell megállapítani. Az igénybevett étkezésért fizetendő térítési díj ehhez adódik hozzá, amit emiatt meg kell bontani a helyi rendeletben. Nem csak egy összegben kell szerepeltetni az étkezési térítési díjat, hanem étkezésenként lebontva. (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 

A rendelet 9§ (4) szerint a  bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatásaiért legfeljebb a szolgáltatás önköltségét meg nem haladó mértékű térítés kérhető.
 A gyermekfelügyeletért fizetendő szolgáltatási díj két részből tevődik össze:

· az ellátás óradíjából

· az ahhoz kapcsolódóan igénybevett étkezés térítési díja 

Az ellátás óradíjának megállapítására vonatkozó javaslat: 
A szolgáltatás éves önköltségéből számított maximális óradíj 282.- Ft/ óra (795 048.- Ft éves szolgáltatási önköltség/ 235 nappal / 12 órás nyitva tartással)

A szolgáltatás bevezetéséhez 100.- Ft/ óra szolgáltatási díj megállapítását javaslom. Amennyiben jelentősebb igény mutatkozik átgondolható az óradíj emelése. 

Az élelmezési nyersanyagnorma megbontására vonatkozó javaslat:

37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról 5§ 2 b pontja alapján bölcsődei étkeztetés esetén az előírt napi energiaszükséglet 75%-át napi két fő- és két kisétkezéssel kell biztosítani. Ennek jelenlegi étkezési normája 204.- Ft + Áfa.

Az étkezési norma étkezésenkénti megbontása a rendelet 3. számú mellékletében a bölcsődei étkezéshez meghatározott napi energiaszükséglet alapján és –konkrét törvényi szabályozás hiányában- az Élelmezésvezetők Kézikönyvében (Rigó János 1999) megfogalmazott ajánlás figyelembevételével történt.

· négyszeri étkezés  napi energia szükséglet 75%-a 204.- Ft+ Áfa

· reggeli étkezés a napi energia szükséglet 14%-a               38.- Ft + Áfa

· Tízórai a napi energia szükséglet 9%-a                              24.- Ft+ Áfa

· Ebéd a napi energia szükséglet 42%-a                             114.- Ft + Áfa

· Uzsonna a napi energia szükséglet 10%-a                         28.- Ft + Áfa

                                               Összesen:                                                   204.- Ft + Áfa

Jelen levelemhez mellékeltem a Tiszavasvári Bölcsőde 2015 évi költségvetésének a Városi Kincstár által készített megbontását.”

A Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ vezetője javaslatot tett a Családok Átmeneti Otthona vonatkozásában alkalmazandó térítési díjak mértékére, mely nem tartalmaz emelést ezen díjak vonatkozásában. E tekintetben a Gyvt. 147. §-ában előírt kötelezettségnek eleget téve – mely szerint a fenntartó állapítja meg a térítési díjat, ami a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetési törvényben biztosított támogatás különbözete – a 2015. évre tervezett adatok alapján a térítési díjak megállapításáról kell dönteni.
A rendeletben meghatározott térítési díjak éves felülvizsgálatára a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) felhatalmazása alapján került sor az alábbiak szerint:

A Gyvt. 29. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak értelmében A fenntartó önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet alkot.

(2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a fenntartó önkormányzat rendeletben szabályozza

a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,

b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját és a kérelem elbírálásának szempontjait,

c) az intézményvezető hatáskörében - külön eljárás nélkül - biztosítható ellátásokat,

d) az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,

e) a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.

A térítési díj megállapítására vonatkozó joganyag egyes szabályai:

A Gyvt 147. § (1)-(4) bekezdésében foglaltak értelmében: „a fenntartó megállapítja a 146. § (1) bekezdés szerinti ellátások intézményi térítési díját, ami a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. Az intézményi térítési díjat több szolgáltatás és ellátás nyújtása esetében is szolgáltatásonként (ellátásonként) kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti (ellátásonkénti) közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával.

(2) A bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a 151. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.

(3) A szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.

(4) A fenntartó az intézményi térítési díjat az (1) bekezdés szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.”

A Gyvt. 148. § (1)-(2), (6) bekezdésében foglaltak értelmében a kötelezett által fizetendő térítési díj összegét (a továbbiakban: személyi térítési díj) az intézményvezető, a szolgáltatást vezető vagy a működtető (a továbbiakban együtt: intézményvezető) konkrét összegben állapítja meg.

(2) A bölcsődei ellátás esetében az intézményvezető a 151. § (4) bekezdés alapján megállapítja a bölcsődei ellátás keretében biztosított gyermekétkeztetésre vonatkozó személyi térítési díjat, valamint emellett - a fenntartó döntésétől függően - a bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásra is megállapíthat személyi térítési díjat.

(6) Ha a kötelezett a személyi térítési díjat vitatja, illetve annak csökkentését vagy elengedését kéri, a (3) bekezdés szerinti értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat.

A Gyvt. 149. §-ában foglaltak értelmében térítésmentesen kell biztosítani a 40. § (1)-(3) bekezdés (gyermekjóléti szolgálat, gyermekjóléti központ) szerinti gyermekjóléti szolgáltatást, amely esetben intézményi térítési díjat sem kell megállapítani. (Magasabb szintű jogszabály szövege a rendeletben nem ismételhető meg.)
A Gyvt. 151. § (1) bekezdésében foglaltak alapján: „A gyermekétkeztetés szabályait kell alkalmazni

a) a bölcsődében, hetes bölcsődében,

b) az óvodában,

c) a nyári napközis otthonban,

d) az általános és középiskolai diákotthonban, kollégiumban, illetve az itt szervezett externátusi ellátásban,

e) az általános iskolai, továbbá - ha külön jogszabály másképpen nem rendelkezik - középfokú iskolai menzai ellátás keretében,

f) a fogyatékos gyermekek, tanulók nevelését, oktatását ellátó intézményben és a fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében,

g) a szociális nyári gyermekétkeztetés keretében

nyújtott étkeztetésre.”

A Gyvt. 15.§ (2)-(3) bekezdése értelmében a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

a) a gyermekjóléti szolgáltatás,

b) a gyermekek napközbeni ellátása, (bölcsőde)

c) a gyermekek átmeneti gondozása. (családok átmeneti otthona)

(3) A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások:

a) az otthont nyújtó ellátás,

b) az utógondozói ellátás,

c) a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatás.

A Gyvt. 149. §-ában meghatározza azokat az ellátásokat, melyeket térítésmentesen kell biztosítani (a 40. § (1)-(3) bekezdés (gyermekjóléti szolgálat, gyermekjóléti központ), és abban a bölcsőde nem szerepel, így annak ellenére, hogy az ellátás térítésmentesen biztosított, annak szerepelnie kell a rendeletben, 0,-Ft megjelöléssel.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 9. § (2) bekezdése alapján, ha a bölcsődében a gondozásért külön nem kívánnak személyi térítési díjat megállapítani, az intézményi térítési díj összegét nullában kell meghatározni és írásban dokumentálni.
Az időszakos gyermekfelügyelet díjának megállapítására vonatkozó joganyag egyes szabályai:
A bölcsőde vezetője javaslatot tett az időszakos gyermekfelügyelet nyújtásának biztosítására a bölcsődében, melyre a Gyvt. 42. § (3) bekezdése lehetőséget ad. Ennek értelmében a bölcsőde az alapellátáson túl szolgáltatásként speciális tanácsadással, időszakos gyermekfelügyelettel, gyermekhotel működtetésével, vagy más gyermeknevelést segítő szolgáltatásokkal segítheti a családokat.
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 44. §. (1) bekezdése értelmében, ha a bölcsőde alapfeladatát nem veszélyezteti, a bölcsőde térítési díj ellenében külön szolgáltatásként
a) játszócsoportot,

b) időszakos gyermekfelügyeletet,

c) gyermekhotelt,

d) egyéb, gyermeknevelést segítő szolgáltatást (pl. gyermeknevelési tanácsadást, játék-, eszközkölcsönzést)

működtethet, illetve otthoni gyermekgondozást biztosíthat. 

A bölcsőde által biztosított külön szolgáltatásokat a gyermek 6. életévének betöltéséig lehet igénybe venni.

(3) Az időszakos gyermekfelügyelet a gyermek számára a szülő (gondozó) által igényelt alkalommal és időtartamban, az e célra kialakított csoportban vagy a normál bölcsődei csoport üres férőhelyein nyújtható szolgáltatás.

Az időszakos gyermekfelügyelet lehetőséget nyújt arra, hogy intézményi felvétel nélkül - a szülők igényeinek megfelelően - a gyermek néhány órát töltsön a bölcsődében. Az intézmény személyi és tárgyi feltételei a feladat biztosítására megfelelőek. A bölcsőde szabad kapacitása terhére biztosíthatja új szolgáltatásként az időszakos gyermekfelügyeletet, melynek biztosítása a fenntartó részére többletkiadást nem jelent.
Fentiekre tekintettel az időszakos gyermekfelügyelet díját órára vetítve javaslom meghatározni, tekintettel a Korm. rendelet 5. § (1) bekezdésére is, mely az intézményi térítési díj megállapításával kapcsolatban tartalmaz szabályozást az alábbiak szerint:

Az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat – a bölcsőde és a családi napközi alapellátáson túli szolgáltatásai kivételével –

a) házi gyermekfelügyelet esetében gondozási órára,

b) az a) pontban nem említett napközbeni ellátások esetében ellátási napra,

c) az átmeneti gondozás és az utógondozói ellátás esetében ellátási napra és hónapra

vetítve kell megállapítani.

A Korm. rendelet 9. § (4) bekezdése szerint a bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatásaiért legfeljebb a szolgáltatás önköltségét meg nem haladó mértékű térítés kérhető.
Fenti jogszabályhely alapján megállapítható, hogy mivel az időszakos gyermekfelügyelet a bölcsőde alapellátáson túli szolgáltatása, ezért kivételt képez fenti szabály alól, azaz, nem vonatkozik rá az, hogy ellátási napra vetítve kell megállapítani a szolgáltatás díját.
Az ellátásért fizetendő díjat órára lebontva, a felügyelet díjának és az igénybevett étkezés díjának összegeként javaslom meghatározni a rendelet-tervezet mellékletében szereplő – az intézményvezető által is javasolt – összegben.

A térítési díj rendeletet javaslom kiegészíteni egy újabb szakasszal, amely arra vonatkozik, hogy a bölcsőde időszakos gyermekfelügyeletet biztosít, amely igénybevételének szabályait az intézményvezető Szakmai Programjában állapítja meg. Ez utóbbi külön előterjesztés keretében jóváhagyás céljából kerül a Képviselő-testület elé. 

A bölcsődében alkalmazott térítési díj mértéke tehát nem változik, azonban az időszakos gyermekfelügyelet bevezetése miatt a rendeletben szükséges megbontani a napi 204 forintos, étkezésért fizetendő térítési díjat az egyes étkezések díjainak feltüntetésével. Erre azért van szükség, mert az időszakos gyermekfelügyeletet igénybevevő szülő esetenként nem a teljes napi étkezésért fizet, csak a ténylegesen igénybevett étkezés díját kell megtérítenie. 
A rendelet kihirdetése és hatályba lépése közötti időtartamra vonatkozó szabályozás: 2012. január 1. napján hatályba lépett a Magyarország Gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, melynek 32. §-ában foglaltak értelmében a fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak kell eltelnie. Ezt a rendelkezést az önkormányzati rendeletekre is kell alkalmazni.
Fentiekre tekintettel a rendelet hatálybalépésének időpontjaként 2015. május 1. napját javaslom. 

IV. A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről,  a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásáról szóló rendelet előzetes hatásvizsgálata:
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
A (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről,  a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosításáról” szóló rendeletről – az előzetes hatásvizsgálata tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A módosítás és az új rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 

1.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

1.2. A módosításnak társadalmi, gazdasági hatásával annyiban számolhatunk, hogy az időszakos gyermekfelügyelet bevezetése segítséget jelent majd azoknak a szülőknek, akik néhány órára szeretnék megoldani a gyermekük elhelyezését napközben, ez, valamint a térítési díjak változatlan mértéke kedvező fogadtatást válthat ki az érintettek körében.
1.3. A rendelet módosításának költségvetési kihatása: 

Az időszakos gyermekfelügyelet díjából a költségvetési bevételek növekedése várható.
2. A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei:

A környezeti és egészségügyi következmény jelen módosítással és rendeletalkotással érintett tárgyban nem realizálható.

3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A módosítás éves szinten nem jelent többletfeladatot az önkormányzati ügyintézés előkészítő folyamatában.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Az Gyvt.-ben lévő felhatalmazása alapján az önkormányzatnak rendeletalkotási kötelezettsége van a gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjai vonatkozásában. A rendelet már megalkotásra került, tehát emiatt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételt nem tehetne. A fenntartónak meg kell állapítani az intézményi térítési díjakat, jelen módosítással ennek a kötelezettségünknek teszünk eleget. A módosítás elmaradása esetén a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételt tehetne. 

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A meglévő állományi létszámban a személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak. A pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2015. március 17.

Badics Ildikó      


                 jegyző

RENDELET TERVEZET 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……/2015. (…...) önkormányzati rendelete

A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 38/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1. pont 24. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, és az 5. melléklet 1. pont 11. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Szociális és Humán Bizottság véleményének kikérésével ( a következőket rendeli el:

1. § A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 38/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet a következő 4. §-sal egészül ki:

„4. § (1) A Tiszavasvári Bölcsőde alapellátáson túl külön szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet működtet.

(2) Az időszakos gyermekfelügyelet igénybevételének rendjét a Tiszavasvári Bölcsőde vezetője szabályzatban rögzíti.”
2. § A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 38/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
3.§ Ez a rendelet 2015. május 1. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2015. március ..

                           Dr. Fülöp Erik                                                       Badics Ildikó
                            polgármester                                                               jegyző
A rendelet kihirdetve: 2015…………..

          Badics Ildikó
               jegyző

1. melléklet a ../2015. (…….) önkormányzati rendelethez

A 38/2013. (XII.16.) önk. rendelet 1. melléklete

A Tiszavasvári Város Önkormányzata által fenntartott intézményekben alkalmazandó térítési díjakról

1.Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ
1.1.
Családok átmeneti otthona:




25.050, - Ft/ ellátási hónap










     835, - Ft/ellátási nap

 (A szolgáltatás szociális ellátás keretében történik, mely ÁFA mentes.)

2.Tiszavasvári Bölcsőde
2.1. A gondozásért fizetendő intézményi térítési díj összege:
        0, - Ft/ellátási nap

2.2. A gyermekétkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj 

összege:







    204, - Ft/ellátási nap
2.3 Az időszakos gyermekfelügyelet térítési díja összesen: 

a) a felügyelet díja 100.- Ft./óra, és 

b) a gyermekek által igénybevett étkezés(ek) mindenkori, jelen rendelet szerinti bölcsődei étkezési  térítési díja.

(A díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.)
A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló …./2015. (…..) önkormányzati rendelet indokolása
                                    1. Általános indokolás

A rendeletben meghatározott térítési díjak éves felülvizsgálatára a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) felhatalmazása alapján került sor az alábbiak szerint:

A Gyvt. 29. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak értelmében „Gyvt. (1997. évi XXXI. tv.) 29. § (1) A fenntartó önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet alkot.

(2) Ha törvény másként nem rendelkezik, a fenntartó önkormányzat rendeletben szabályozza

a) az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás formáit,

b) az önkormányzat által biztosított ellátás igénybevételére irányuló kérelem benyújtásának módját és a kérelem elbírálásának szempontjait,

c) az intézményvezető hatáskörében - külön eljárás nélkül - biztosítható ellátásokat,

d) az ellátás megszűnésének eseteit és módjait,

e) a fizetendő térítési díjak mértékét, csökkentésének és elengedésének eseteit, módjait.

                                   2. Részletes indokolás 
1. §

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 44. §. (1) bekezdése értelmében, ha a bölcsőde alapfeladatát nem veszélyezteti, a bölcsőde térítési díj ellenében külön szolgáltatásként
a) játszócsoportot,

b) időszakos gyermekfelügyeletet,

c) gyermekhotelt,

d) egyéb, gyermeknevelést segítő szolgáltatást (pl. gyermeknevelési tanácsadást, játék-, eszközkölcsönzést)

működtethet, illetve otthoni gyermekgondozást biztosíthat. 

Az időszakos gyermekfelügyelet lehetőséget nyújt arra, hogy intézményi felvétel nélkül - a szülők igényeinek megfelelően - a gyermek néhány órát töltsön a bölcsődében. Az intézmény személyi és tárgyi feltételei a feladat biztosítására megfelelőek. A bölcsőde szabad kapacitása terhére biztosíthatja új szolgáltatásként az időszakos gyermekfelügyeletet, melynek biztosítása a fenntartó részére többletkiadást nem jelent.
2. §
Az időszakos gyermekfelügyelet díja meghatározásra kerül a rendelet mellékletében.

3. §
A rendelet kihirdetése és hatályba lépése közötti időtartamra vonatkozó szabályozás: 2012. január 1. napján hatályba lépett a Magyarország Gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, melynek 32. §-ában foglaltak értelmében a fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak kell eltelnie. Ezt a rendelkezést az önkormányzati rendeletekre is kell alkalmazni.
1. melléklet
A Gyvt 147. § (1)-(4) bekezdésében foglaltak értelmében: „a fenntartó megállapítja a 146. § (1) bekezdés szerinti ellátások intézményi térítési díját, ami a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. Az intézményi térítési díjat több szolgáltatás és ellátás nyújtása esetében is szolgáltatásonként (ellátásonként) kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti (ellátásonkénti) közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával.
(2) A bölcsőde esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra (a továbbiakban együtt: gondozására), valamint a 151. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan.

(3) A szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.

(4) A fenntartó az intézményi térítési díjat az (1) bekezdés szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.”

A Gyvt. 151. § (1) bekezdésében foglaltak alapján: „A gyermekétkeztetés szabályait kell alkalmazni

a) a bölcsődében, hetes bölcsődében,

b) az óvodában,

c) a nyári napközis otthonban,

d) az általános és középiskolai diákotthonban, kollégiumban, illetve az itt szervezett externátusi ellátásban,

e) az általános iskolai, továbbá - ha külön jogszabály másképpen nem rendelkezik - középfokú iskolai menzai ellátás keretében,

f) a fogyatékos gyermekek, tanulók nevelését, oktatását ellátó intézményben és a fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében,

g) a szociális nyári gyermekétkeztetés keretében 

nyújtott étkeztetésre.”
A rendelet melléklete nem tartalmazza azon ellátások térítési díjának megállapítását, melyek törvény alapján térítésmentesek. Tartalmazza azonban a bölcsődei ellátás gondozási díját 0-Ft értéken, mivel ezen ellátásért megállapíthat térítési díjat a fenntartó, ám amennyiben nem teszi akkor is nevesítésre kell kerüljön a fizetési kötelezettség, még ha 0-Ft értéken is.

A bölcsődében alkalmazott térítési díj mértéke jelen módosítással nem változik, azonban az időszakos gyermekfelügyelet bevezetése miatt a rendeletben szükséges megbontani a napi 204 forintos, étkezésért fizetendő térítési díjat az egyes étkezések díjainak feltüntetésével. Erre azért van szükség, mert az időszakos gyermekfelügyeletet igénybevevő szülő esetenként nem a teljes napi étkezésért fizet, csak a ténylegesen igénybevett étkezés díját kell megtérítenie. 
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