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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A tiszavasvári 044/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlan más célú hasznosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önellátó gazdálkodás kínálta lehetőségeket választó közeli települések példái kiválóan bizonyítják, hogy minden felelősen gondolkodó önkormányzatnak el kell mozdulnia a helyi szintű növénytermesztés és állattenyésztés irányába. Az állam által is támogatott szociális földprogramok, a települési szintű mezőgazdasági tevékenységek, a szociális szövetkezetek mind-mind azt sugalmazzák, hogy nekünk is érdemes ezeken a lehetőségeken elgondolkodnunk és egyetértés esetén erre irányuló lépéseket tennünk. 
Önkormányzatunk már korábban is foglalkozott helyi szintű mezőgazdasági termesztéssel, mind szabadtéren, mind fóliasátorban. Az elmúlt évek tapasztalatai azonban bizonyították, hogy az eddigieknél nagyobb volumenű fejlesztésekre van szükség ahhoz, hogy képesek legyünk megfelelni a kor szellemének, illetve az állam önkormányzatokkal szemben támasztott elvárásainak. 
Az eddigi tevékenységünk kimerült abban, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata a magántulajdonban lévő tiszavasvári 0289/25 hrsz-ú ingatlan mintegy 3400 m2 nagyságú területére 2012. október 01-től bérleti szerződést kötött az ingatlan tulajdonosaival, Ujhelyi Sándor Lajossal, és Ujhelyi Sándorral. A bérelt területrészt – a szomszédos termálkút adta lehetőség miatt - először a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium - mint önkormányzati intézmény -, önállóan, később pedig az Önkormányzat és a Középiskola közösen használta fóliasátras növénytermesztés céljára. A bérleti díjat - havonta bruttó 46.400 Ft- az Önkormányzat fizette a Bérbeadók részére.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy az Önkormányzat a 2015. évi közmunka program keretében álltenyésztéssel is kíván foglalkozni, mely tevékenység jelenleg az önkormányzati tulajdonú Szociális Otthon területén fog elkezdődni. Terveink szerint azonban célszerű lenne e tevékenységet egy külön álló önkormányzati ingatlanon végezni, melyhez azonban szükséges kialakítani a megfelelő infrastruktúrát. 
A további fejlődési lehetőségek tervezésekor megvizsgáltuk az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok jelenlegi hasznosíthatóságát. Megállapítottuk, hogy a Sopron utca melletti 044/1 hrsz-ú szántó művelési ágú, 4 ha 1053 m2 nagyságú, 78.33 Ak értékű ingatlan egy része alkalmas fóliasátras termesztése, illetve a későbbiekben – az önkormányzati tevékenység bővítéseként – állattartótelep (sertéshízlalda), valamint savanyító üzem létesítésére. 

A fenti tevékenységek során az Önkormányzat a terméshozamot, illetve az állatok húsának egy részét saját intézményeiben használná fel a közétkeztetés során, másrészt értékesítené a felesleges mennyiséget. A zöldségek termesztése kapcsán felmerül annak lehetősége is, hogy itt helyben készülhetnének savanyúságok, amelyhez egy savanyító üzem létesítése biztosítaná a szükséges feltételeket. 

Amennyiben a fólia átkerül ezen önkormányzati területre, úgy az Ujhelyi Sándorék tulajdonában lévő ingatlanra kötött bérleti szerződés felmondásra kerül.

A hosszú távú fejlődést célzó beruházás-sorozat több ütemben valósulna meg egyrészt az időtényező, másrészt a költségek tervezhetősége miatt. 

Az I. ütemben az alábbi építmények megépítésére, illetve munkák elvégzésére kerülne sor:

· 2 db 300 m2 nagyságú fóliasátor áthelyezése,

· 1 db 200 m2 alapterületű épület, melyben kialakításra kerülne a fóliasátor fűtéséhez szükséges kazánház, továbbá öltöző, vizesblokk, raktár, zöldségtisztító, valamint a savanyító üzem,

· 450 m kerítés,

· 1 db kút fúrása,

· 1 db betonozott szennyvízakna,

· út járhatóvá tétele,

· árambekötés.

Ezen beruházások összköltsége megközelítőleg bruttó … Ft.

A fóliában paprika, paradicsom és uborka kerülne főként termesztésre, fűtését szalmával, fával, illetve helyben gyártott fabrikettel oldanánk meg.
A tervezet szerint az II. ütemben megépítésre kerülne megközelítőleg 260 m2 nagyságú sertéshizlalda, amely sertés ólakból, karámokból, trágyatárolóból, takarmánytárolóból, darálóból, előkészítőből, elkülönítőből, és egy 20 m2 alapterületű vágópontból állna. 

Ezen beruházások összköltsége megközelítőleg bruttó … Ft.

Tekintettel arra, hogy a Sopron úti ingatlanhoz vezető út nem szilárd burkolatú, ezért az ingatlan csapadékos időjárásban történő megközelíthetősége miatt szükséges annak járhatóvá tétele, melyet útalap készítésével oldhatunk meg.

Az érintett terület jelenleg nincs közművesítve, ezért fontos az elektromos áram bekötése is. Az ingatlan vízellátása fúrott kútról történne. 

A tervezett beruházások miatt szükséges az ingatlan termelésből történő kivonása. Az I. ütem megvalósításához 400 m2 nagyságú termőföld kerülne más célú hasznosításra. A termelésből történő kivonás költsége ezen területnagyság kivonása esetén megközelítőleg 45.000 Ft. Ekkora területnagyságnál nem kell földvédelmi járulékot fizetni, illetve nem kell talajvédelmi tervet készíttetni. 

A II. ütem megvalósítása esetén - tekintettel a kivonandó terület nagyságának növekedése miatt - a föld termelésből történő kivonása után már kell földvédelmi járulékot fizetni, illetve talajvédelmi tervet készíttetni, mely növeli a költségeket.

A tervezett, több ütemű beruházás elengedhetetlen feltétele Tiszavasvári célirányos fejlesztésének, hiszen ezzel hozzájárulhatunk

· a területi hátrányok mérsékléséhez,
· a helyi társadalmi és gazdasági jólét javításához, a fenntarthatóság megteremtéséhez,
· a kedvezményezettek aktivizálásához, a foglalkoztathatósági szintjük javításához,
· a hátrányos helyzetű emberek, ideértve a romák megélhetésének, életminőségének javításához,
· a termelési és értékesítési folyamat tervszerű kialakításához,- beleértve az önellátási képességet, a piaci értékesítést és a fenntarthatóságot.

Mindezeken túlmenően további előnyként könyvelhetjük el, hogy a Soproni úti területet 0-24 órában őrzés-védelemmel látnánk el, így a védelmi szolgálat egy helyen, megosztatlanul hajtaná végre a felügyeletet. 

A beruházás-tervezet megvalósulásával Tiszavasvári elindulhatna az önellátó város létrehozásának útján, amely a fentieken túl a foglalkoztatás növekedésével, szükség esetén a szakképzetlenek képzési szintjének növelésével is együtt járna, amelynek hosszú távon láthatnánk előnyeit. 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében a fenti beruházás elvégzésére nincs előirányozva pénzügyi fedezet. A már meglévő fóliasátor fűtéséhez 3.000.000 Ft áll rendelkezésre a költségvetésben.    

Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza a fentiek mérlegelésével hozza meg döntését az előterjesztésben részletezett beruházás-tervezetekkel kapcsolatban.
Tiszavasvári, 2015. március 16.



Dr. Fülöp Erik


polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2015. (III.26.) Kt. számú 
A tiszavasvári 044/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlan más célú hasznosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a tiszavasvári 044/1 hrsz-ú szántó művelési ágú önkormányzati ingatlan egy részének más célú hasznosítását, azaz az ingatlanon történő fóliasátras növénytermesztés, valamint állattartó telep kialakítását.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy gondoskodjon az 1. pontban szereplő beruházáshoz szükséges pénzügyi fedezet biztosításáról.
    Határidő: azonnal





Felelős: Badics Ildikó jegyző

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy intézkedjen

- az 1. pontban szereplő beruházás részét képező épületek építési engedélyezési tervének megrendeléséről, illetve a szükséges engedélyek beszerzéséről,

- az elektromos áram ingatlanra történő beköttetéséről,

- a kút fúrásának megrendeléséről,

- a 400 m2 nagyságú ingatlanrész termőföld más célú hasznosításának engedélyeztetéséről,

- az ingatlanhoz vezető út járhatóvá tételéhez szükséges útalap elkészíttetéséről.

    Határidő: esedékességkor


                       Felelős: dr.Fülöp Erik polgármester
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