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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

Páli Józsefné bérleti jogviszonyának megszüntetésére vonatkozó kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

Páli Józsefné 1143 Budapest, Szobránc u. 20. 4/7. sz. alatti lakos, mint a Tiszavasvári, Kossuth u. 3. fszt/2. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérlője az elmúlt évben jelezte azon szándékát, hogy a bérlakásra fennálló bérleti jogviszonyát közös megegyezéssel 2015.08.01-vel meg kívánja szüntetni, valamint igényt tart a lelépési díjra. 
A Képviselő-testület Páli Józsefné ügyében a 181/2015. (VII.30.) Kt. sz. határozatában úgy döntött, hogy nem támogatja a bérlő bérleti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését, és mivel a bérleti szerződés nem közös megegyezéssel szűnne meg, ezért lelépési díjra sem tarthat igényt. 
Páli Józsefné 2015.10.08-án írásban jelezte a bérlakás megvásárlására vonatkozó igényét. A Képviselő-testület a 242/2015. (X.29.) Kt. sz. határozatában úgy döntött, hogy a fenti bérlakást – a forgalmi érték 30 %-kal csökkentett értékén, azaz - 2.380.000 Ft-ért értékesíti a nevezett bérlő részére. Páli Józsefné azóta sem élt vételi szándékával.

Ezt követően nevezett bérlő 2016.04.14-én írt levelében ismételten kérte, hogy a bérlakás leadásával az Önkormányzat fizessen részére lelépési díjat, az alábbi indokra tekintettel:
 „…az eredeti szerződés alapján én fizettem a lakásba és a lelépésnél a befizetett összeg háromszorosát kapom meg. Velem új szerződést az önkormányzat nem kötött, új szerződést nem írtam alá, vagyis jár a lelépési díj, nem volt kikötve a közös megegyezés!”
A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 23. § (3) bekezdése értelmében 

„A felek az önkormányzati lakásra kötött szerződést közös megegyezéssel úgy is megszüntethetik, hogy a bérbeadó a bérlőnek másik lakást ad bérbe, vagy pénzbeli térítést fizet. A másik lakás bérbeadása mellett pénzbeli térítés is fizethető. A másik lakás bérbeadására, illetőleg a pénzbeli térítésre vonatkozó szabályokat önkormányzati rendelet határozza meg.”

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú támogatásról szóló 16/2009. (IV.27.) önkormányzat rendelet 51. §-ának következő bekezdése értelmében:
„(1) Amennyiben a bérlő lakásbérleti szerződése közös megegyezéssel, illetve a bérbe adó által történő – a Lt. 26. § (6) bekezdésében foglalt okok miatt – felmondással úgy szűnik meg, hogy a bérlő elhelyezésre tarthatna igényt, de e helyett pénzbeli térítést kér, akkor ettől nem lehet elzárkózni. 

(2) A lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetése esetén azok kaphatnak lelépési díjat - amely egységesen az éves lakbér kétszerese - akik beköltözéskor lakás-használatbavételi díjat fizettek.”
„ (5) Pénzbeli térítés csak az 1994. június 30. napja előtt keletkezett, határozatlan időre szóló bérleti jogviszonynak az (1) bekezdésben szabályozott módon történő megszűnése esetén adható.” 

Tájékoztatom a Testületet arról, hogy Páli Józsefné 1987. október 28. napján kötött lakásbérleti szerződést a Tiszavasvári, Kossuth u. 3. II/9. szám alatti önkormányzati bérlakásra. A bérlő a bérlakás bérbevételekor 25.900 Ft lakáshasználatba vételi díjat fizetett a bérbeadó részére. A bérlő 2003. március 28-án lakáscsere folytán költözött a kisebb alapterületű Tiszavasvári, Kossuth u. 3. fszt/2. sz. alatti önkormányzati bérlakásba, amelyben évek óta nem lakik életvitelszerűen, viszont lakbérfizetési kötelezettségének rendszeresen eleget tesz. Páli Józsefné jelenleg fizetendő havi lakbére 7.888 Ft.

Amennyiben a Képviselő-testület hozzájárul a bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, úgy a bérlő részére fizetendő lelépési díj az éves lakbér kétszerese, azaz 189.312 Ft. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a bérleti jogviszony megszüntetéséről.

Tiszavasvári, 2016. május 10.

Dr. Fülöp Erik 


polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

..../2016. (V...) Kt. számú 

határozata

Páli Józsefné bérleti jogviszonyának megszüntetésére vonatkozó kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1.

A Képviselő-testület nem támogatja Páli Józsefné bérlő Tiszavasvári, Kossuth u. 3. fszt/2. sz. alatti önkormányzati bérlakásra fennálló bérleti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. 

A lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú támogatásról szóló 16/2009. (IV.27.) önkormányzat rendelet 51. §-a értelmében mivel Páli Józsefné bérleti jogviszonya nem közös megegyezéssel szűnik meg, ezért nevezett bérlő lelépési díjra nem jogosult.

2.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa Páli Józsefnét a Testület döntéséről.

Határidő: azonnal




Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
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