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- a Képviselő-testülethez - 

Tiszavasvári Város Önkormányzatának véleménye az általános iskola felvételi körzethatáráról

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50.§ (8) bekezdése értelmében: A kormányhivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 24.§ (1) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: 

„24. § (1) A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatal minden év november utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. A kormányhivatal február utolsó napjáig tájékoztatja a települési önkormányzatokat és az illetékességi területén működő általános iskolákat a kijelölt körzetekről.”

Fentiekre hivatkozva a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részére 2016. november 30. napjáig meg kell küldeni a települési önkormányzat véleményét, melynek az alábbiakat kell tartalmaznia:

· a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban,

· a településen működő köznevelési intézmény(ek) pontos nevét, címét, működési körzetét,

· a településen működő, pedagógiai szakszolgálat feladatait ellátó intézmény pontos nevét, címét, működési körzetét és az intézmény által ellátott feladatokat.

A Képviselő-testület a 259/2015. (XI.26.) Kt. számú határozatban a Tiszavasvári Általános Iskola felvételi körzethatárát Tiszavasvári Város közigazgatási területére állapította meg.

Kérem, hogy a testület ismételten a város közigazgatási területét javasolja az általános iskola körzethatárának.

Kérem a Tisztelt testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalása után a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2016. november 15.







                                    Dr. Fülöp Erik 

                                     polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETE

..../2016. (XI. 24.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzatának véleménye az általános iskola felvételi körzethatáráról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1.) A Tiszavasvári Általános Iskola felvételi körzethatárát továbbra is Tiszavasvári Város közigazgatási területére javasolja megállapítani.
2.) Tiszavasvári Város Jegyzője nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
- hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszáma: 67 fő
- halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek száma: 742 fő
- Tiszavasvári Általános Iskolába járó 
- hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 63 fő
- halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 277 fő
- Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Középiskola és Szakiskolába járó 
- hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 4 fő.

- halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 465 fő.

3.) Tiszavasváriban működő köznevelési intézmény neve, címe, működési körzete:

- Tiszavasvári Általános Iskola, 4440 Tiszavasvári, Ifjúsági u. 8., működési körzete: Tiszavasvári

4.) Tiszavasváriban működő, pedagógiai szakszolgálat feladatait ellátó intézmény pontos neve, címe, működési körzete és az intézmény által ellátott feladatok:

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszavasvári Tagintézménye, 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u 67/A., működési körzete: Tiszavasvári, Szorgalmatos, Tiszadada, Tiszadob, Tiszalök

Ellátott feladata: pedagógiai szakszolgáltatás, nevelési tanácsadás, logopédiai ellátás, konduktív pedagógiai ellátás, gyógytestnevelés.

5.) Felkéri a polgármestert a testület határozatáról tájékoztassa a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: 2016. november 30. 


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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