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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez - 

Beszámoló a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 2017. évben végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 81.§ (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a polgármesteri hivatal működéséről a képviselő-testületnek. A jogszabályban foglaltaknak megfelelően a jegyző elkészítette a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

Fentiekre tekintettel kérem Önöket a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalására és elfogadására!

Tiszavasvári, 2018. május 23.

                                                                        Sipos Ibolya
                                                       általános helyettesítésre megbízott
                                                                             alpolgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

…../2018. (V. 31.) Kt. számú

határozata 

Beszámoló a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 2017. évben végzett tevékenységéről

1./ Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző által készített- a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 2017. évben végzett tevékenységéről- szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a hivatal 2018. évi működéséről és tevékenységéről szóló beszámolót 2019-ben is terjessze a testület elé.

Határidő: 2. pont: 2019. május 31.

                   Felelős: Badics Ildikó

                                                                    jegyző
…/2018.(V.31.) Kt.sz. hat melléklete
Beszámoló a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal

2017. évben végzett tevékenységéről
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 84. § (1) bekezdése alapján ” A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.”
Ugyanezen törvény 81.§ (3) f./ pontja alapján a jegyző évente beszámol a polgármesteri hivatal működéséről a képviselő-testületnek. Ennek eleget téve készült el jelen előterjesztés.

A polgármesteri hivatal a fentiekben megjelöl feladatait 3 osztály és osztályszerkezetbe nem tartozó csoport, illetve munkatársak közreműködésével látja el
Költségvetési és Adóigazgatási Osztály feladatai és fontosabb események
· Költségvetéssel, önkormányzat és intézményei működésével, fejlesztésével kapcsolatos feladatok: 
· Költségvetés tervezése, szükség szerint módosításának előkészítése, a 2017. évi költségvetés 11 alkalommal került módosításra. 

· Előirányzatok teljesítésének figyelemmel kísérése, kötelezettségvállalás nyilvántartás vezetése. 
· Likviditás biztosítása, hitelekkel kapcsolatos ügyintézés, hitelek nyilvántartása pénzintézetenként, adatszolgáltatás, törlesztések esedékességének figyelemmel kísérése.

· a tavalyi évben két alkalommal került sor hitelpályázati kiírásra: Tiszavasvári Sportegyesület TAO önereje, és a Tiszavasvári Minimanó Óvoda részleges felújításához szükséges saját forrás biztosítására. Mindkét hitelszerződés megkötésre került, mindkettőhöz szükséges volt a Kormány előzetes hozzájárulásának a megszerzése. Folyósítás a második esetben 100 %-osan megtörtént. A TAO önerő hitel esetében részleges folyósítás történt. A likviditási hitel pályázat nélkül a számlavezető pénzintézettől került felvételre.

· Államháztartási törvény szerint előírt önkormányzati időközi költségvetési jelentés, és időközi mérlegjelentés elkészítése. éves beszámolók készítése. A beszámolók és jelentések határidőben elkészültek. 

· A Polgármesteri Hivatal működéséhez kapcsolódó, valamint a más önkormányzati intézményhez nem sorolt önkormányzati feladatokkal összefüggő gazdasági események könyvelése. 

· Statisztikai jelentések elkészítése. 

· Eszköznyilvántartás.
· Központi költségvetéstől normatív, központosított és egyéb támogatások igénylése, év közben normatíva lemondás és pótigénylés ügyintézése, elszámolása. Ezen feladatok ellátása során szorosan együttműködik az intézményhálózattal, társosztályokkal, és a támogatást nyújtó szervezetek képviselőivel. Normatíva módosítás két alkalommal volt az év folyamán, májusban és októberben. Az év végi elszámolás határidőben megtörtént. 

· Szerződések nyilvántartása. 

· Házipénztár kezelése, melynek keretében öt pénztárt működtet a hivatal. 

· Kimenő számlák készítése. 

· Víziközmű Társulatoktól átvett feladatok teljes körű ügyintézéséből az előző évhez hasonlóan már csak a hátralékok behajtásának, illetve a befizetések rögzítésének az ügyintézése folyik. 

· Adatszolgáltatások készítése a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, és egyéb jogszabály által előírt szervezet felé. 

· Segélyekkel, szociális támogatásokkal kapcsolatos pénzügyi feladatok ellátása. 

· Kapcsolattartás az önkormányzati tulajdonrésszel rendelkező gazdasági társaságokkal. Az önkormányzat tulajdonrésszel rendelkezik hét gazdasági társaságban, ebből aktív kapcsolattartásra hat társaság esetében van szükség. Négy társaság esetében került sor működési támogatás biztosítására 

· Éves közbeszerzési terv elkészítése, aktualizálása. 

· Nem rendszeres kifizetések számfejtése és feladása, távollét- és változóbér jelentés, biztosítotti bejelentések elkészítése és továbbítása a Magyar Államkincstár felé. 

· A Polgármesteri Hivatal dolgozóival kapcsolatos SZJA, TB ellátással kapcsolatos ügyek intézése. 

· Megbízási szerződések elkészítése. 

· Bankszámlán történő pénzforgalom bonyolítása. 

· A lakásépítési támogatások, munkáltatói hitelek ügyintézése. 2017. évben ez a feladat a kintlévőségek nyilvántartására és behajtására korlátozódott. 2017. évben fizetési meghagyások kibocsátása kezdődött el. A behajtási tevékenység a későbbiekben részletesen bemutatásra kerül. 

· Közreműködés minden egyéb feladatban, mely az önkormányzat működéséhez szükséges, melynek költségvetési, pénzügyi és ezekhez kapcsolódó adminisztratív vonatkozása van, és amely nem tartozik más önkormányzati intézmény vagy osztály feladatellátásához. 

· Ellátja a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatala Cafetéria Szabályzatában a rá vonatkozó feladatokat. 

· A Költségvetési és Adóigazgatási Osztály a gazdálkodással kapcsolatban teljes körű ügyintézést végez a Polgármesteri Hivatal, az önkormányzat, a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat esetében. 

· Közreműködik a költségvetési szervek elemi beszámolója felülvizsgálatában, és folyamatosan aktualizálja a feladatkörével kapcsolatos szabályzatokat. 

· Az osztály által elkészített rendeletek határidőben publikálásra kerültek a Nemzeti Jogszabálytár felületén.
Önkormányzati adóhatósági feladatok: 

· Az önkormányzat által megállapított helyi adókkal és a gépjárműadóval, bírsággal, késedelmi pótlékkal kapcsolatos teljes körű ügyintézést végeznek munkatársaink. Ezen belül: éves kivetések, éven belüli változások elkészítése; éves bevallások, bejelentkezések feldolgozása; hiányzó ingatlanokra felszólítás kommunális adó, építményadó ügyben. Pénzforgalom könyvelése, hátralékok behajtása. Negyedéves, éves zárási munkák végrehajtása. Gépjárműadó megosztással kapcsolatos negyedéves jelentés: 60-40%. OEP-nél munkahelyek, pénzintézeteknél számlaszámok megkérése. Adóhátralékok behajtására tett intézkedések: hátralékosok munkahelyéről adatszolgáltatás kérése OEP-től 1286 esetben, letiltás 316 db, inkasszó 78 db, gépjármű forgalomból történő kivonása 1 db, NAV-hoz behajtásra átadott 784 db, jelzálogjog bejegyzése földhivatalnál 5 db. 

· Hatósági, vagyoni, adó- és értékbizonyítvány készítése. Bírósági eljáráshoz költségmentesség igényléséhez igazolások kiadása. 

· Méltányossági ügyek előkészítése, elbírálása. 

· Adók módjára behajtandó köztartozások behajtása, kapcsolattartás a behajtást kérővel. Jellemzően a következő esetekben: saját és idegen szabálysértés; állam által megelőlegezett gyermektartásdíj; közműfejlesztési érdekeltségi hozzájárulás; földhivatali igazgatási díj; parkolási díj; közigazgatási bírság; elővezetési költség, halvédelmi bírság; Munkaügyi Központ általi képzési támogatás; más önkormányzatok által nyilvántartott hátralékok jogszabály által meghatározott esetekben. 
Pénzügyi területen az alábbiak voltak legfontosabb feladataink 2017-ben a korábban jelzetteken túl:
Tiszavasvári Város Önkormányzata pályázatát három alkalommal készítettük el  az év során rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése érdekében, ebből két pályázat részesült támogatásban.

A feladatok között rögzítésre került a likviditás biztosítása is, melyet szükséges kiegészíteni annyival, hogy ez a feladat a helyi adó befizetési időszakokon kívül több esetben jelentős problémát okoz, különösen akkor, amikor az év utolsó időszakában a pénzintézet szerződés szerint csökkenti keretünket. Ennek ellenére az önkormányzat fizetőképessége az év folyamán végig biztosított volt. Évek óta visszatérő probléma, hogy a fogyatékos ellátás támogatása általában félévkor, vagy azt követően érkezik meg, a kiadásokat azonban már az év elejétől finanszíroznia kell az önkormányzatnak.
Térítési díj és egyéb, adók módjára nem behajtható tartozások megszüntetése, csökkentése érdekében tett intézkedések:
Az év jelentős részében lehetőségünk volt arra, hogy egy munkatársuk ezzel a területtel foglalkozzon. Területenként rendszerezve az alábbi feladatok végrehajtása történt meg.

Étkezési térítési díj hátralék csökkentése illetve megszüntetése érdekében fizetési felszólítások kiküldésére került sor a Városi Kincstártól megkapott kimutatás alapján. A hátralékosok közül: 29 fő a gimnázium, 6 fő szakközépiskola, 16 fő kollégium, 80 fő szakiskola, 35 fő általános iskola tanulói közül került ki. Így összesen 166 db fizetési felszólítást küldtünk ki. Ennek eredményeként 7 fő a gimnázium, 4 fő a szakiskola, 1 fő a kollégium területére vonatkozóan rendezte tartozását. Ezen kívül fizetési meghagyás kibocsátására 5 fő esetében küldött az ügyvédünk az étkezési térítési díj hátralékosok közül. Mindannyian az általános iskolába járó gyermekek szüleit érintette. 
Szociális otthoni gondozási díj meg nem fizetése miatt kiküldött fizetési felszólítások száma 6 db.
Támogató szolgáltatás igénybe vétele kapcsán díj hátralékosok esetében 30 db felszólítást küldtünk ki, ezek közül 10 esetben a befizetés is megtörtént 2017-ben, a többi behajtásának rendezése folyamatosan történik.

LÉH ( Lakásépítési hitel tartozások): miatt a tavalyi évben 5 db fizetési felszólítás kiküldése történt meg. A korábbi évben, akik felszólítás ellenére sem rendezték tartozásukat, fizetési meghagyás kibocsátása történt az ügyvédünk által, melyhez a következő adatokat szolgáltattuk:
2017.07.27.: 20 ügyfél,
2017.08.09.: 10 ügyfél,
2017.09.11.: 23 ügyfél esetében küldtük meg a megkeresést.
Ez alapján a legnagyobb összegű hátralékkal rendelkezők közül 22 fő esetében a Nyíregyházi Járásbíróság 10.P.23.990/2017 sz. alatt 1.210.510 Ft tőketartozás és járulékainak megfizetése iránt indított eljárás ( lakáskölcsön tartozás és járulékai). Ennek eredménye, hogy 1.r. alperes befizette a fennálló tőke + kamat összegét: össz. 111.536 Ft-ot. (2018. febr. 15-én), 2.r. alperes befizette a fennálló tőke + kamat összegét: össz. 57.596 Ft-ot (2018. ápr. 17-én).
Kimutatás Intézményi összes hátralék

(2017. dec. 31.)

Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ

Gondozási díj hátralék:

Elhunytak-Kiköltöztek:
1.632.969 Ft

Idős ellátás:
373.570 Ft

Demens ellátás:
325.280 Ft

Fogyatékos ellátás:
1.350.267 Ft

Összesen:
3.682.086 Ft

Szociális étkezés:
13.200 Ft

Támogató szolgálati díj hátralék:
168.862 Ft

Kornisné Központ összes:

 Gondozási díj:
3.682.086 Ft

 Szociális étkezés:
13.200 Ft

 Támogató szolgálat:
168.862 Ft

 Összesen:
3.864.148 Ft

Városi Kincstár

Általános Iskola:
465.444 Ft

Óvoda:
24.148 Ft

Szakiskola:
297.583 Ft

Szakközépiskola:
22.709 Ft

Kollégium:
103.249 Ft

Gimnázium:
134.079 Ft

Összesen:
1.047.212 Ft

Intézményi összes hátralék: 

Városi Kincstár:
1.047.212 Ft

Kornisné Központ:
3.864.148 Ft

Összesen:
4.911.360 Ft

Egyéb megjegyzések:
Az osztály feladataiban jelentős jogszabályi változás nem volt a 2017. évben. Természetesen munkánk során az általunk alkalmazott jogszabályok folyamatosan változnak, de ezek közül külön említésre méltó nem volt. Nem kaptunk és nem vettek el tőlünk feladatot. 

Az utolsó negyedévben megkezdődtek az oktatások az ASP rendszer bevezetésével összefüggésben. Ez jelentős terhet jelentett, mert az osztály dolgozóinak túlnyomó része részt vett az oktatásokon, voltak akik 4-4 napra is kiestek így a munkából. Természetesen 1-2 napos oktatások is voltak. 
A belső ellenőrzés előző évben végzett munkájáról szóló beszámoló önálló előterjesztés részét képezi.
Önkormányzati és Jogi Osztály
A képviselő-testület 11 előre meghirdetett rendes ülést, és 13 rendkívüli ülést tartott. Egész évben így 317 határozatot hozott és 38 db rendeletet alkotott, továbbá 1 alkalommal közmeghallgatásra is sor került. A Szociális és Humán Bizottság valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság egyaránt 11-11 rendes, továbbá 1-1 rendkívüli ülést tartott.

Nemzetiségi önkormányzat ülései, döntései: Roma Nemzetiségi Önkormányzat: 6 testületi ülésen 25 határozatot hozotta, e mellett közmeghallgatást is tartottak 2017. november 30-án.Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat: 9 testületi ülésen 34 határozatot hoztak, közmeghallgatást 2017. november 14-én tartottak.
Mindegyik testület működésére jellemző, hogy az ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni 15 napon belül és a Nemzeti Jogszabálytár elektronikus felületére fel kell tölteni az előterjesztésekkel együtt. Minden esetben határidőben elkészültek és felterjesztésre kerültek a jegyzőkönyvek.
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta a mezei őrszolgálatról szóló 21/2017.(VII.28.) önkormányzati rendeletét. Ezen rendelet fizetési kötelezettséget (mezőőri járulék) állapít meg, amely kötelezettség azon földhasználókat, ennek hiányában földtulajdonosokat terheli, akinek a termőföld a tárgyév január 1. napján használatában van. 2017. szeptember 1. napján lépett hatályba a rendelet, így a fizetési kötelezettség ettől a naptól keletkezett. A fizetést megállapító hatósági határozatok folyamatosan kiküldésre kerültek a tavalyi évben, bár a honlapon és a Vasvári Hírmondóban történt megjelentetés ellenére kevesen tettek eleget önként a bevallási kötelezettségüknek.
A hulladékszállítási díjra vonatkozó 50%-os kedvezményre 497 személy volt jogosult a 2017. évben és kb. 505 kérelem érkezett be a 2018. évre, melyet 2017. szeptember 15-ig lehetet benyújtani. Az ügyfelekre tekintettel a kérelmek kiküldésre kerültek az előző évben jogosultsággal rendelkezők részére, e mellett a nyomtatványok a portáról is elvihetők voltak, és elegendő volt ugyanott le is adni egy lezárt borítékban.

2017-ben a következő önkormányzati ingatlanok kerültek értékesítésre:

- 1 db bérlakás (Kossuth u. 2. 3/5.)
 3.528.000 Ft (0 % ÁFA)

- 11 db üdülőingatlan
3.520.000 Ft (bruttó: 4.470.400 Ft)

- 3 db tóaljai terület
17.819.730 Ft  (bruttó: 22.631.057 Ft)

- 0301/29 hrsz. hulladékgyűjtő telep
5.600.000 Ft (0% ÁFA)

Lakások és nem lakás célú helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata, a bérleti díjak inflációkövető emelése kapcsán a bérleti szerződések módosítása jelentős adminisztrációs munkát eredményezett.
Ezek mellet folyamatosan végeztük az alábbi teendőket: a termőföldekre magánszemélyek között létrejött haszonbérleti-, adásvételi szerződések, valamint, az egyéb hirdetmények (pl: magántulajdonú földek osztatlan közös tulajdon megszüntetésével kapcsolatos, ill. végrehajtó által megküldött hirdetmények) kifüggesztésével kapcsolatos feladatok. Az ezekkel kapcsolatos ügyintézés nem kis leterheltséget okozva gyakorlatilag minden napos feladatot jelentett.
Pályázatok
Az elmúlt évben Tiszavasvári Város Önkormányzata részéről az alábbi pályázatok benyújtására és megvalósítására került sor. 
2017-ben benyújtott pályázataink
· A Vidékfejlesztési Program VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című felhívására nyújtottunk be pályázatot Külterületi útfejlesztés és gépbeszerzés Tiszavasváriban címmel. A pályázaton a 041 hrsz-ú Sopron utca 800 méteres szakaszának felújítását és földutak karbantartására szolgáló géppark (traktor, pótkocsi, gréder és fűkasza) beszerzését céloztuk. A pályázat 2018-ban csökkentett összegű támogatásban részesült.

· Sikeres pályázat került benyújtásra az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című pályázati kiírás c) alcéljára. A Belügyminisztérium által támogatott pályázatán a Kabók Lajos, Vízmű, Állomás, Akác és Károli Gáspár utcák mart aszfaltozására valósult meg. A kivitelezési munkák szeptember hónapban zajlottak le, melynek köszönhetően az útszakaszok 1810 méteren újultak meg. A beruházás 15.690.532 Ft állami támogatásból valósult meg. Október hónapban az önkormányzat saját költségvetéséből kapott új mart aszfalt burkolatot a Honvéd és Honfoglalás utcák teljes hossza (590 m)

· Az EFOP-1.2.11-16 kódszámú „Esély Otthon” című EFOP-felhívásra 2017 júniusában nyújtottunk be pályázatot, 141.036.832 Ft, 100%-os támogatási igénnyel. Az „Esély és otthon - mindkettő lehetséges! Komplex beavatkozások megvalósítása a fiatalok elvándorlásának csökkentése érdekében Tiszavasváriban” című projekt 2018-ban elnyerte az igényelt támogatást. A projekt célja a helyi fiatalok helyben tartásának ösztönzése, otthonteremtésük, családtervezésük elősegítése. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján megkötésre került a támogatási szerződés, mely 2018. május 7.-én lépett hatályba.
· A TOP-2.1.2-15 - Zöld város kialakítása című felhívásra 2016 májusában benyújtott 566.532.684 Ft költségigényű pályázatunk újból benyújtásra került 2017 szeptemberében. Mivel a 2016-ban benyújtott támogatási igények jelentősen meghaladták a rendelkezésre álló keretet, ezért lehetőség nyílt a kérelmek csökkentett műszaki tartalommal és költségvetéssel történő átdolgozására. A módosított pályázatunk 369.968.656 Ft, 100%-os tartalmú támogatási igénnyel került benyújtásra, annak eredményéről még nincs információnk.
Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás
· Mint minden évben, 2017-ben is éltünk támogatási igényünkkel ezen a pályázaton, melyet 1.196.471 Ft támogatási igénnyel nyújtottunk be és 200.000 Ft önerőt biztosítottunk. A pályázatunk azonban forráshiány miatt elutasításra került.

EFOP-3.7.3-16-2017-00293 Egész életen át tartó tanulás
· A 2017.évben benyújtott pályázatot, melynek köszönhetően az egész életen át tartó tanulás biztosítása érdekében különböző tanfolyamok, klubfoglalkozások, szakkörök valósultak volna meg különböző korosztályok számára, 2017. júniusában elutasították.

A támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztése
· Ez a pályázatot is benyújtottuk a tavalyi évben, ahol ismét 9.000.000 Ft-ot igényeltünk, abból a célból, hogy a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ számára egy új, mozgáskorlátozottakat szállító gépjárművet szerezzünk be.

2017-ben megvalósított és megvalósítás alatt álló pályázataink
· A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) felhívásaira 2016-ban számos pályázatot nyújtott be önkormányzatunk. ezek közül abban az évben az „A Tiszavasvári Kabay-konyha korszerűsítése és agrárlogisztikai pont kialakítása” című kérelmünk nyert el támogatást. 2017 tavaszán eredményesen lezajlott a közbeszerzési eljárás a kivitelező kiválasztására. A Tiszavasvári Közétkeztetési Nonprofit Kft. által üzemeltetett konyha felújítása és eszközbeszerzése az iskolakezdésre sikeresen megvalósult.

2017-ben az alábbi TOP-projektjeink nyertek el támogatást:

TOP-2.1.3-15 - Tiszavasvári város környezetvédelmi-infrastruktúra fejlesztése, lakóterület belvízmentesítése 
· A májusi döntés értelmében mintegy 75 millió Ft áll rendelkezésre az üdülőterület csapadékvíz elvezetési problémáinak megoldására. A szükséges engedélyek beszerzése és közbeszerzési eljárás lefolytatása után december hónapban megkötöttük a vállalkozási szerződést a MEDOP-General Kft.-vel. A kivitelezés jelenleg is folyamatban van.

TOP-3.2.2-15 - Komplex energetikai fejlesztések Tiszavasváriban 
· A 2017. szeptember 01 napjával indult pályázat megvalósítása jelenleg is folyamatban van. Az elnyert 214.128.350 Ft összegű támogatásból 5 önkormányzati tulajdonú épületen napelem kerül kihelyezésre és 3 önkormányzati tulajdonú épületen pedig hőszivattyú. A pályázat tervezett befejezése 2018. október 31. napja.
TOP-3.2.1-15 - A Váci Mihály Gimnázium épületének energetikai korszerűsítése 
· Augusztusban örömmel értesültünk arról, hogy elnyertük a kért közel 200 millió Ft-os támogatást a Gimnázium épületének energetikai felújítására. A tárgyévben a szükséges szerződéskötések és a kiviteli tervek elkészítése valósult meg. A közbeszerzési eljárás lefolytatására 2018-ban került sor, a kivitelezési munkák jelenleg is zajlanak.
TOP-1.2.1-15 - A Nyíri Mezőség turisztikai kínálatának integrált fejlesztése - Természeti és kulturális vonzerők, termékcsomagok fejlesztése a Nyíri Mezőségben
· A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal által benyújtott pályázat is támogatásban részesült 2017-ben. Önkormányzatunk konzorciumi partnerként mintegy 16 millió Ft-ot fordíthat a Fehér-szik Természetvédelmi Terület kisléptékű látogatóbarát fejlesztésére. 2017-ben a projekt-előkészítési, tervezési, rehabilitációs szakmérnöki feladatokat végeztük el. Jogerős építési engedélyekkel rendelkezünk a beruházásra, mely 2018 őszén valósulhat meg.

További, 2017-ben megvalósított pályázatok
Tiszavasvári Város Önkormányzata ASP rendszerhez való csatlakozása 
· A pályázat megvalósítása 2017. évben folyamatban volt. A pályázat keretén belül eszközbeszerzés valósult meg a 2017-es évben illetve a szakrendszerek migrálása van folyamatban. A megvalósítás határideje 2018. június hónapja.

1956-os emlékmű Tiszavasváriban
· 2017.április 13-án ünnepélyes keretek között is átadásra került a hivatallal szemben lévő parkban elhelyezett Pongrátz Gergely szobor, ami ennek a pályázatnak az elnyert támogatási összegéből és az önkormányzat által hozzátett önerőből valósult meg. A pályázati forrás elszámolása 2017 májusában megtörtént. 
KAB-KEF-16-A-25520 KEF-ek működési feltételeinek javítása 
· A tavalyi év júniusáig befejeződött a pályázat megvalósítása, mely július 31. napjáig elszámolásra is került.

Szociális szakosított ellátást és gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése
· A pályázatnak köszönhetően a 2017. évben a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ kazánjának és a hozzá tartozó csővezetékek cseréje valósult meg több mint 30.000.000 Ft-ból. Mivel az a támogatási szerződésben foglalt feltétel is teljesült, mely meghatározta, hogy a támogatás felhasználásához hozzátartozik az is, hogy a támogatást felhasználó intézmény vállalja, hogy a megvalósítási határidő végéig határozatlan idejű bejegyzéssel fog rendelkezni, így 2018. február 28-ig az önkormányzat részéről az elszámolás is benyújtásra kerülhetett.
A 2017. év kiemelkedő városfejlesztési ügyei, területei:
- A Polgármesteri Hivatal és a Vasvári Pál u. 6. sz. alatti társasház közötti rész vaskapukkal lezárásra került, így a Hivatal 2 db 1100L-es hulladéktárolói zárt helyen vannak

- Közlekedés biztonságosabbá tételéhez közlekedési táblák cseréje, újak kihelyezése

- Közvilágítás bővítése új lámpatestek felszerelésével (Üdülő, Haladás u., Szögi L. u.)   

- Forgalomcsillapító bordák kihelyezése Egység u. (2db), Hősök u. (2db)

- Polgármesteri Hivatal épületében lévő 630 kg-os személyfelvonó javítása

- Mini Manó Óvoda részleges felújítása: előtető és magastető felújítása, rejtett eresz bontása és helyette csüngőeresz kialakítása, 3 csoportszoba, tornaterem, bejárati előtér, orvosi szoba festése, 11db lyukas radiátor cseréje

- Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ Tiszavasvári, Vasvári Pál utca 87. sz. alatti (820 hrsz) székhelyen lévő épület fűtéskorszerűsítése, kazáncserével

- Tiszavasvári, Mártírok u. 7. szám alatti ingatlan szennyvízrendszerre való rácsatlakozási lehetőség kiépítésének a megrendelése a HBVSZ Zrt-től

- Tiszavasvári, Hősök utca 38. szám alatt található Kornisné Liptay Elza Család- és gyermekjóléti Szolgálat, Család- és gyermekjóléti Központ épületében lévő háziorvosi rendelő 5db külső ablakának cseréje, új rovarhálóval való ellátása, illetve külső belső párkány elhelyezése, valamint külső vakolat javítása

- Sopron u. lévő 1. sz. fúrt kút üzemeltetési engedélyeztetése

- Hétvezér u. egyirányusítása

- Játszóterekre új csúszdaelem és hinta beszerzése

- Térfigyelő rendszer javítása 4db kamera, 1db antenna, 1db switch cseréje

- Civil ház (Tiszavasvári, Bethlen u. 2.) villamos berendezéseinek érintésvédelmi felülvizsgálatára

- Varázsceruza Óvoda elektromos felújítása a konyhai és a hátsó kiszolgáló részben

- Sopron u. 2. mezőgazdasági fólia újjáépítésének a kivitelezése
- az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.-vel közvilágítási karbantartási szerződés kötése 4 évre 

- Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv módosítás 1db korábbi kezdeményezés fejeződött be rendelet módosítással. 

- Környezetvédelmi ügyekben belföldi jogsegéllyel 5 alkalommal keresett meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Komplex Környezetvédelmi Engedélyezési, Kármentesítési és Természetvédelmi Osztály

- 6 esetben adtam ki szakhatósági állásfoglalást HÉSZ-el és természetvédelmi egyezőséggel kapcsolatosan

- A közintézményekre energia megtakarítási intézkedési tervek készültek.

- Megalkotásra került a Településkép védelméről szóló rendelet

- 2017-ben is bekerült a város az országos szúnyoggyérítési program ütemtervébe, így arra június végén került sor.

Képviselő-testület által a jegyzőre átruházott feladat- és hatáskör: közútkezelői hozzájárulással kapcsolatos kérelmek elbírálása:

- Közterület bontási kérelmet nagyrészt természetes személyek, néhányat pedig jogi személyek adtak be, melyek főként egyes ingatlanok közművezetékének bevezetésére vonatkoztak. Az év során összesen 16 kérelem került elbírálásra.

- Közútkezelői hozzájárulásra kérelmet természetes személyek, és jogi személyek nyújtottak be, főként rendezvényekhez, építésügyi eljáráshoz, illetve közművek bővítésének kivitelezési munkálataihoz. A hozzájárulás mind a 19 kérelem esetében megadásra került.

- Közterület használati kérelmek esetén a bérleti szerződés előkészítése és ellenőrzése tartozik még a feladataim közé, amiből 29 db volt a 2017. évben. 

Címnyilvántartási (házszámozási) feladatok ellátása

A magyar közigazgatásban létrehozásra került egy egységes, közhiteles, az ország valamennyi címét lefedő címnyilvántartás, mely a Központi Címregiszter nevet kapta. A KCR célja, hogy az adatok naprakészek, pontosak legyenek, a különböző nyilvántartásokban szereplő címadatok megegyezzenek, és minden hatóság ezt az egy azonos adattartalmú nyilvántartást használja.

A Tiszavasvári ingatlanok esetében a címadatbázissal kapcsolatos feladatok ellátását 2 fő teljes munkaidős munkatárs végezte a tavalyi évben. A KCR indulásakor 2015-ben a 16 db közterületnév- változással járó utcák ingatlanjai a házszámozás tekintetében is felülvizsgálatra kerültek.  

2016-ban a felülvizsgálatra, illetve címképzésre váró ingatlanok 32 utcában kerültek rendezésre, a címek felülvizsgálata jelenleg is folyamatban van.

A címnyilvántartással kapcsolatos ügyek legjelentősebb részét a hivatalból indult címkezelési eljárások, illetve ügyfél által benyújtott  kérelmek feldolgozása teszi ki.

A kormányrendeletben szereplő címkezelés (címelemek, cím képzése, a központi címregiszterben új cím keletkeztetése meglévő cím módosítása vagy törlése) a gyakorlatban több mint csupán regisztratív tevékenység.  Esetenként a tényállás tisztázása, és a címek kezelése főleg társasházak esetén sok időt vesz igénybe ( a nyilvántartások adatainak összegyűjtése, rendszerezése, összevetése, esetenként helyszíni szemle tartása, alapító okirat beszerzése, döntéshozatal.)

A szükséges ingatlan-nyilvántartási adatok egyrészt az interneten hozzáférhető TAKARNET alkalmazáson keresztül, másrészt ingatlan-nyilvántaró hatóság külön iratban történő megkeresése útján keresztül kerülnek beszerzésre.

Amennyiben a módosítás, közterület átházszámozása elkerülhetetlen, törekedünk arra, hogy az eltérő adatokból meghatározzuk a legoptimálisabb megoldást, mely a legkevesebb módosítással jár , egyben harmonizál a 345/2014. (XII.23.) Korm. rendeletben foglalt követelményekkel.

A lakosság tájékoztatása érdekében a címkezelést hirdetmény útján közzé tesszük, a lakókat minden esetben kiértesítjük, hogy lakcímük megváltozott illetve tájékoztatjuk, hogy a Tiszavasvári Járási Hivatal Okmányirodájának munkatársai személyesen mikor viszik el az érintettek számára az új lakcímkártyákat.

Hatósági statisztika 

A testület működése mellett a polgármester saját, átruházott hatáskörben és a jegyző saját és átruházott hatáskörben hozott döntéseit is a hivatal készíti elő.

Az alábbi táblázat a 2017-es, és összehasonlításképpen a 2016. évi ügyiratforgalom és hatósági statisztika legjellemzőbb adatait tartalmazza:

	ügytípus
	Iktatott ügyek főszámra
	Iktatott ügyek alszámra

	
	2016
	2017
	2016
	2017

	Adóigazgatási ügyek
	14425
	14026
	2418
	2596

	Szociális igazgatás
	3719
	3712
	1151
	2130

	Iktatott ügyek mindösszesen
	23893
	23077
	17071
	27653


Adóügyek témakörben 

2017. évben: 12199 db döntés született

Ebből határozat: 11912, hatósági bizonyítvány: 287

Szociális ügyek terén 

2017. évben önkormányzati hatósági ügyben: 4325 döntés született

Ebből határozat: 3881, egyéb határozat: 2, végzés: 442

Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás terén 

2017. évben: 1501 db döntés született

Ebből határozat: 1457, végzés: 44

Egészségügy
Az egészségügyi területet érintően a legnagyobb horderejű feladat a járóbeteg szakellátásra vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatása, és az ezzel kapcsolatos testületi döntések előkészítése volt. 

A Képviselő-testület, mint Ajánlatkérő „Járóbeteg szakellátás közbeszerzése 2017” tárgyában közbeszerzési eljárást írt ki, és ezzel a döntésével elfogadta a – közbeszerzés nyertesével kötendő, jövőbeli időponttól hatályba lépő - Tiszavasvári járóbeteg ellátás szakorvosi és nem szakorvosi ellátásaira vonatkozó feladat-ellátási szerződést. 

A hivatal dolgozói közül 2 fő vett részt a szükséges egyeztetések lefolytatásban, az eljárásba bevont szakemberekkel, hatóságokkal való kapcsolattartásban, az előterjesztések elkészítésében. 

A Képviselő-testület az eljárás eredményeként a szakorvosi óraszám esetén a Rojkó – Med Kft.-vel, a nem szakorvosi óraszám esetén a Rehabilitációs Team Kft.- vel kötött feladat-ellátási szerződést. A feladat-ellátási szerződések több alkalommal módosításra kerültek, mely szintén jelentős jogi és szakmai munkát igényelt a hivatal részéről.

Humánpolitika

A polgármesteri hivatali engedélyezett létszám 44 fő volt, ebből betöltött létszám: 42,375 fő (2017.12.31-ei állapot)

Felsőfokú végzettséggel 24 fő, középfokú végzettséggel 19 fő rendelkezik.

Képzések, továbbképzések alakulása az elmúlt évben:
Közigazgatási alapvizsga: 







8 fő
Közigazgatási szakvizsga: 







1 fő
Közigazgatási ügykezelői alapvizsga: 






1 fő
Közbiztonsági referens: 








1 fő
HEP referens képzés: 








1 fő
ÁBPE képzés:









3 fő
ASP bevezetése miatt 20 fő köztisztviselő végezte el a képzést
2017 nyarán 20 fő diák adminisztratív jellegű munkakört látott el önkormányzati foglalkoztatásban, a velük kapcsolatos adminisztratív, valamint pályáztatási és elszámolási kötelezettségek is a hivatal tevékenységében jelentek meg. Ezek mellett 2 fő egyetemi hallgató kötelező nyári szakmai gyakorlaton vett részt Hivatalunkban. 

A Tiszavasvári Egészségügyi Szolgáltató Kft. esetébe az ügyvezető váltásból adódó képviselő-testületi előterjesztések előkészítése és végrehajtása is megjelent a humánpolitika tevékenységei között.
A NAV köztartozásmentes adózói adatbázisból átmenetileg kikerült önkormányzati képviselők ügyei szintén testületi előterjesztéseket generálta, továbbá egy roma nemzetiségi képviselő képviselői tisztsége megszűnését követő feladatok elvégzése és az új képviselő belépésével kapcsolatos teendőket is elvégeztük.
2017 novemberében az önkormányzat égisze alatt megalakult a Mezei Őrszolgálat 3 fő közalkalmazottal és 1 fő munkavállalóval, közülük 2 fő vett részt mezőőri vizsgán.
Igazgatási és Szociálpolitikai Osztály
Közfoglalkoztatás tervezése és átszervezése:
Év elején a közfoglalkoztatásra épülő programok egyeztetése, a programok keretében beruházási lehetőségek vizsgálata, melynek kapcsán engedélyeztetési eljárások szükségességének vizsgálata, közbeszereztetési kötelezettség vizsgálata, egyeztetések közbeszerzési szakértővel, fenntarthatósági kimutatások készítésében közreműködés, kapcsolattartás hatóságokkal. Nagyértékű ingó beszerzés esetén árajánlatok kérése, közreműködés a beszerzésben, szakmai segítségnyújtás.

2017. május 1. napjától a közfoglalkoztatás átszervezésre került, a közfoglalkoztató az önkormányzat helyett a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. 
Tekintve, hogy a végrehajtási feladatokat együttműködési megállapodás alapján a Városi Kincstár Tiszavasvári látta el, az átszervezés előtt egyeztetések lefolytatása vált szükségessé a kincstár tulajdonában, illetve használatában lévő kis és nagy értékű ingó vagyon, a feladatellátást szolgáló vagyon, a közfoglalkoztatottak továbbfoglalkoztatása és a közfoglalkoztatási feladatokat ellátó közalkalmazottak és munkavállaló tekintetében. Továbbá szükséges egyeztetések lefolytatása a Szabolcs-Szatmár-Megyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztállyal, a feladatellátás finanszírozása kérdésében az önkormányzat, valamint az önkormányzati cégek könyvvizsgálóival, közvetve a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. felügyelőbizottságával. A témában több állásfoglalás megkérésére került sor.
Tiszavasvári Város Önkormányzata, valamint a Tiva-Szolg Nonprofit Kft., mint 100 %-ban önkormányzati tulajdonú gazdálkodó szervezetet és a Városi kincstár Tiszavasvári között 2017. május 1. hatállyal, a közfoglalkoztatási, valamint zöldfelület kezelési, városüzemeltetési, közutak karbantartására vonatkozóan feladat-ellátási szerződés jött létre, mely szerződés több ízben módosításra került a Tiva-Szolg Nonprofit Kft kompenzációigénye kapcsán.
A feladat átadását követően egyeztetések lefolytatására került sor a feladatellátás zökkenőmentes biztosítása érdekében.

Ezt követően az év végén a Nemzetgazdasági Minisztériumnak valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak írt állásfoglalás kérést követően előkészítésre került a Tiszavasvári Város Önkormányzata, valamint a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. közötti közfoglalkoztatási és városüzemeltetési feladatellátásról szóló közszolgáltatási szerződés 2017. december 3. napi hatállyal, amelyben foglaltak értelmében a szolgáltatás ellátásának finanszírozása már működési támogatás formájában történik. Ezzel egyidejűleg előkészítésre került a feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése 2017. december 2. napjával.
Csak az igazgatási és szociálpolitikai osztályon 144 alszámon került iktatásra iratanyag.
Szociális otthon végleges engedélyének megszerzése:
A feladat korábbi évekre visszanyúló folyamatos feladatellátást igényelt. Ennek keretében egyeztetéseket folytattunk az engedélyező kormányhivatallal, valamint a Kornisné Központtal, mint feladatellátást biztosító intézménnyel, szakhatósággal, tervezővel, kivitelezőkkel. Intézkedési irányvonalak tekintetében javaslatok megfogalmazására került sor, egyeztetéseket folytattunk le több cselekvési terv kapcsán, valamint elkészítettük az engedélykérelmeket és megvalósítottuk a végleges engedély megszerzése érdekében előírt feltételeket.

Az otthon megújulásának első nagy lépése volt a fűtéskorszerűsítés, melynek eredményeként 5 új kazán került beépítésre. Az egyeztetéseket, előkészítést, végrehajtás a jogi osztály végezte. A kazán pályázatban vállalta az önkormányzat, hogy végleges engedéllyel fog rendelkezni a projekt megvalósulása idejére, melynek végső határideje 2018. február 28. napja volt.
Az intézmény vezetőjével és dolgozóival több megoldási javaslat született, tekintve, hogy az engedélyező hatóság több feltételt is támasztott a végleges engedély megszerzéséhez. Második lépésként tehát kidolgozásra került egy terv, melynek alapján újraosztásra kerültek a létszámok, átalakításra több épületegység.

A legutolsó lépésként a katasztrófavédelmi szakhatóság előírásait követve 2017. december végétől 2018. február 19. napjáig a tűzvédelem biztosítása érdekében ismételt nagy átalakításra, beruházásra került sor a szociális otthon „C” és „D” épületében, melynek eredményeként több 30 perces, illetve 60 perces tűzgátló ajtók, tűzcsapok, speciális elektronikusan vezérelt ablak kerültek beszerelésre/felszerelésre, a tűzvédett tér került kialakítása mellett. Ezzel kapcsolatban a hivatal szerezte be az árajánlatokat, rendelte meg a szükséges terveket, és hangolta össze több vállalkozó munkáját az átalakításokhoz.

Csak az igazgatási és szociálpolitikai osztályon 353 alszámon került iktatásra iratanyag.
Az önkormányzati és jogi osztályon 73 alszámon került iktatásra iratanyag.
Fenntartói kötelezettségek:
A Kornisné Központ, valamint a Tiszavasvári Bölcsőde kistérségi fenntartásból történő átkerülésével a fenntartói feladatokat a hivatal látja el. Fő kapcsolattartó az igazgatási és szociálpolitikai osztályvezető, aljegyző. A feladatellátás keretében kapcsolattartás a fogyatékos személyek bentlakásos intézménye feladatellátás vonatkozásában az állami fenntartó képviseletében a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal, a támogatott lakhatás ügyében az SZGYF-fel és az FSZK-val, szakmai állásfoglalások kérése, ellátási szerződések alapján beszámolók továbbítása, működési engedély módosítások országos szociális információs elektronikus rendszerben rögzítése, kormányhivatallal, mint engedélyező hatósággal kapcsolattartás, egyedi esetekben kapcsolattartás szükséges hatóságokkal, az intézmények fenntartói döntéseinek előkészítése, végrehajtása, térítési díj rendelet aktualizálása,  jogszabálykövető gyakorlat érdekében egyeztetések lefolytatása.

Felkészülés a fogyatékos személyek bentlakásos ellátása helyett a közösségi alapú elhelyezésre: (Intézményi ellátásról a közösségi alapú szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése-intézményi férőhelykiváltás)
A Kormány 1023/2017. (I.24.) Korm. határozatával elfogadta a fogyatékossággal élő személyek számára ápolást- gondozást nyújtó szociális intézményi férőhelyek kiváltásáról szóló 2017-2036. évekre vonatkozó hosszú távú koncepcióját és elrendelte, hogy a 2017-2036. közötti években megvalósuló férőhely kiváltási folyamatot az abban foglaltak szerint kell végrehajtani.
Az év elejétől folyamatosan folytattunk egyeztetéseket, mind a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal, mind a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel a lehetséges pályázati megoldások megvalósíthatósága érdekében. 

Egyenlő Bánásmód Hatóság:
A Tiszavasvári Város Önkormányzatával szemben folyamatban lévő eljárásban 2016. július 18. napján kelt, EBH/284/25/2016. ügyiratszámú felhívásában foglaltakra tekintettel jogi képviselővel történő egyeztetések.

Általános problémák:

Az elmúlt években több területtel bővült a feladatellátás köre, így a központi címregiszter alapján az utcák házszámozásának rendbetétele, ami településünkön valamennyi utca felülvizsgálatát foglalja magában. Ezen kívül többletfeladat a településarculati kézikönyv elkészítése mellett, az arra illeszkedő településképi rendelet megalkotásában történő közreműködés, majd a későbbi rendeleten is alapuló bejelentési, véleményezési és kötelezési eljárások lefolytatása, települési szintű döntés alapján mezőőrség felállítása, járulékfizetési kötelezettség megállapítása.  
Mindezekkel kapcsolatban elmondható, hogy az állományi létszám adott, a helyettesítések megoldottak, de egy területen ritka, hogy két ember dolgozik, azaz teljes körű helyettesítésre nincs lehetőség. A növekvő feladatokat a változatlan létszámú állománnyal oldjuk meg. Sajnos sok esetben ez olyan fontos területeket is érint, mint például az ipar kereskedelem, működési engedélyek kiadása, birtokvédelem növényvédelmi, környezetvédelmi hatáskör, vagy akár a városfejlesztési munkakör, amiben a kollegának egyszerre kellene több helyszínen tartózkodni, szakhatósági állásfoglalást, hatósági döntést előkészíteni és ügyfelezni, megrendelni, árajánlatokat kérni.  Ezen kívül sok az osztott munkakör, egy dolgozó több osztályhoz is tartozik, hogy ezeket a problémákat meg tudjuk oldani.

Az önkormányzati törvény kimondja, hogy új feladat meghatározása esetén a feladathoz létszámot is kell rendelni, ez évek óta nem valósul meg. Most már ott tartunk, hogy egy–egy kollegának szinte minden területhez értenie kell, és az adott területen belül is minden munkafolyamatot végigvezetnie (postázás, borítékolás) ehhez kapcsolódik még a jogszabályi változó környezet figyelemmel kísérése, 2017. évben pedig az ASP rendszerre történő áttérés, elektronikus ügyintézés felkészülési folyamata. Számtalan tananyaggal kell megismerkedni, vizsgázni, kötelező képzési felületen és azon kívül is a feladataink ellátásához. Az ASP rendszer egy olyan központi informatikai rendszer, amely megadja a lehetőséget a 2018. évtől kötelező elektronikus ügyintézésre, és ezen kívül egyes területeken kötelező a napi szintű használata, azaz minden elektronizálni kell, ami az eddigi munkafolyamat teljes átgondolását igényli, és ez esetben a dolgozó már az iktatási feladatokat is maga látja el.

Ilyen feltételek mellett kell pontos, precíz munkát végezni a kollégáknak, akik a testületi anyagok előkészítése és végrehajtása mellett fontos hatósági döntéshozatali eljárásokban vesznek részt, döntések sokaságát készítik elő.

Meg kell említeni, hogy sok a fiatal, „pályakezdő” munkaerő, így a betanítási folyamat is folyamatosan zajlik, úgy, hogy a legtöbb esetben a korábbi munkavállalóval történő „együttdolgozásra” feladatellátásra nincs lehetőségünk, így ez a feladat is az osztályvezetőkre hárul. Arra pedig, hogy szakképzett, sok éves tapasztalattal, gyakorlattal rendelkező kollégákat tudjunk idecsábítani szinte esélyünk sincsen, tekintettel a 2006. óta változatlan köztisztviselői bértáblára. A jó „qualitású” igazgatási szakemberek szinte kivétel nélkül a járásban, vagy a kormányhivatalban helyezkednek el.

A 2017-es évben még mindig nem egyenlítődött ki a létszám osztályvezetői szinten sem. Közel hat éve egy-egy osztályvezető folyamatos helyettesítése zajlik munkaköri kötelezettség keretein belül érintve az igazgatási, a jogi osztályt és a „vagyoncsoportot”. Tehát változatlan feladatellátást tapasztalhattak, azonos létszámmal, ami a 2017. évre már szinte tarthatatlannak bizonyult. 

A képviselő-testületi ülések tekintetében látható, hogy a kötelezően összehívandó évi hat rendes ülés helyett szinte havonta kétszer ülésezik a testület, ami szintén nagy leterheltséget jelent, ami abból adódik, hogy a helyi városvezetés igyekszik azt az elvet követni, hogy valamennyi fontos, releváns döntés a testület akaratát tükrözze. Általában mondható, hogy minden határidő haladéktalan, vagy nagyon rövid, így a rendes testületi üléseken kívül sokszor kell rendkívüli ülést kezdeményezni.
A beszámolóból is látszik, hogy vannak olyan önkormányzati ügyek és témák, amelyben több osztály, több munkatárs összehangolt munkájára van szükség az eredményesség érdekében. Természetesen a témákhoz kapcsolódóan az adott intézmény/ek, társhatóságok, vállalkozók aktív munkájára is szükség van, melyet ezúton köszönök meg!

A polgármesteri hivatal munkája, ténykedése folyamatosan az Önök szemeláttára történik. A beszámolóban szereplő munkák nagy részéről a testületi előterjesztésekből folyamatosan szerezhettek információkat, míg más részük (államigazgatási ügyek) eddig nem hallott információkat tartalmazhat. Ezúton is köszönöm munkatársaim precíz, lelkiismeretes munkáját.

Köszönetemet fejezem ki a képviselő-testület tagjainak azért, hogy maximálisan segítették mindennapi munkánkat, annak eredményességét.

Tiszavasvári, 2018. május 23.
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