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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

képviselő-testületének

210/2011. (VIII.25.) Kt. sz. határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező volt Alkaloida Hulladéklerakó Telep üzemeltetéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező volt Alkaloida Hulladéklerakó Telep üzemeltetésével kapcsolatosan az alábbi döntést hozza:
1. A határozat melléklete szerinti megkeresésben foglaltakat jóváhagyja.

2. Felkéri a polgármestert a kezdeményezésnek a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium felé történő továbbítására.
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Pf. 1.

Tisztelt Miniszter Úr!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete tájékoztatásként megkapta azt a 2011. augusztus 9. napján kelt levelet, melyben Ön arról tájékoztatta az interpelláló országgyűlési képviselő Urat, hogy az ICN Alkaloida Magyarország Rt. Hulladéklerakó telep környezeti kármentesítése ügyében a Vidékfejlesztési Minisztérium kezdeményezésére folyamatban van egy kormánydöntés előkészítése, mely döntés végleges megoldást jelent a kármentesítési rendszer üzemeltetésének a finanszírozása tekintetében. Kihangsúlyozta továbbá Miniszter Úr, hogy a hulladéklerakó telep működtetése mindannyiunk érdeke. 
A kormánydöntés tervbe helyezése számunkra létfontosságú, mivel ez a probléma talán az eddigi legnehezebb finanszírozási helyzetben éri a várost.

A Képviselő-testület a 2010. november 18-án megtartott ülésén megtárgyalta a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képező volt Alkaloida Hulladéklerakó Telep üzemeltetése 2011-től kezdődően című előterjesztést és a 208/2010. (XI.18.) Kt. számú határozatával az alábbiakról döntött:

1. Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat  tulajdonába került  volt ICN Alkaloida Magyarország Rt. Hulladéklerakó telep környezeti kármentesítés üzemeltetési feladatok koordinálását, szakmai irányítását, és ellenőrzését a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a Tiszavasvári Város Önkormányzat bevonásával végezze az Országos Környezeti Kármentesítési Program Társasági Privatizációs Alprogram feladatai keretében a Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség határozatában előírtaknak megfelelően, azzal a feltétellel, hogy a költségek fedezetét a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a felelősségébe tartozó Alprogram keretén belül biztosítja. 

2.  
A kármentesítés során a terület kezelési stratégiáját figyelembe véve – Tiszavasvári Város Önkormányzatával egyeztetve – folyamatosan vizsgálni szükséges a rendelkezésre álló műszaki megoldások megvalósíthatóságát, költséghatékonyságát, melyek a szennyezés kockázatait tovább csökkentik,  illetve a kármentesítés végleges megoldására alkalmasak lehetnek. Az esetleges EU pályázati lehetőség fennállása esetén az MNV Zrt. – Tiszavasvári Város Önkormányzatával együttműködve megteszi a szükséges intézkedéseket a jogosultsági és szakmai feltételeknek való megfelelőség biztosítása érdekében, amennyiben a vonatkozó költségek – különösen az előkészítési tevékenységek költsége saját forrás  - fedezetét az MNV Zrt. a felelősségébe tartozó Alprogram keretén belül biztosítja. 

3. A kármentesítési feladatok maradéktalan teljesítése érdekében Tiszavasvári Város Önkormányzata a Kbt. vonatkozó előírásai alapján közbeszerzési eljárást folytat le a 2011. januárjától esedékes üzemeltetési feladatokra az előterjesztés mellékletét képező ajánlati felhívás alapján. 

A közbeszerzési eljárás lefolytatására, a hirdetmény megjelentetésére a kármentesítési feladatok során visszaigényelt Áfa nyújt fedezetet. 

4. Felhatalmazza továbbá a Polgármestert, hogy a hirdetmény minták módosulásából és a Közbeszerzési Értesítő Szerkesztőbizottság esetleges hiánypótlási felhívásából eredő módosításokat jóváhagyja.

Tisztelt Miniszter Úr!

A novemberi testületi döntés meghozatalára azért volt szükség, mert a kármentesítési terület üzemeltetésére kötött háromoldalú szerződés 2010. december 31-én lejárt. A volt Környezetvédelmi Minisztérium munkatársai által 2010. decemberében elkészített kormány-előterjesztés nem került elfogadásra, ebből eredően a terület üzemeltetésére vonatkozó – a testületi döntésben is hivatkozott – közbeszerzési eljárás nem lett kiírva.
A fent említett háromoldalú szerződés megszűnésével egyidejűleg az üzemeltetési feladatokat ellátó Tiszamelléki Mélyépítő Kft. szerződése is megszűnt. Ebből eredően január óta többfordulós egyeztetésen vettek részt a környezetvédelmi hatóság, a volt üzemeltető, az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt., valamint az Önkormányzat munkatársai a helyzet megoldása érdekében.
Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy 2011. január 1-je, a szerződés lejárta óta továbbra is el kell látni bizonyos tevékenységeket a telepen, melyekkel kapcsolatosan eddig megközelítőleg nettó 8 millió Ft költség merült fel, melyre az Önkormányzatnak nincs anyagi fedezete!

A mai napig érvényes és hatályban lévő 1229/2009. (XII.29.) Korm. határozat 3. pontjában előírja, hogy „A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, az Önkormányzati Minisztérium – Tiszavasvári Város Önkormányzatának bevonásával – előterjesztést készít a Kormány részére, amelyben javaslatot tesz a tiszavasvári volt ICN Alkaloida Magyarország Rt. Hulladéklerakó telep kármentesítésének végleges megoldására”.
A terület adásvételi szerződésének megkötését megelőzően az akkori vezetés - a jegyzőkönyvben rögzítettek szerint - kitért a garanciavállalás kérdéseinek és alapjai lefektetésének fontosságára, szorgalmazva egy garanciavállalási szerződés megkötését az adásvételi szerződés mellett.  Az adásvételi szerződésben az áll, hogy az önkormányzat vállalja a kármentesítést és az üzemeltetési feladatokat is, melynek ellenértékeként 1.1 Mrd Ft-ot és az ÁFA visszaigénylés összegét is megkapja. Az önkormányzat a finanszírozás központi költségvetésből történő biztosítása mellett vállalta ezeket a feladatokat!

Ez a keret jelenleg kimerült, a feladatok továbbra is fennállnak, a számlákat az önkormányzatnak nyújtják be, a környezetvédelmi felügyelőség szakemberei a terület tulajdonosát vonják felelősségre a munkálatok elvégzéséért, és az önkormányzatot bírságolhatják annak elmaradása miatt. A szerződés megkötésekor többféle formában tett ígérvényt a kormány a helyzet tisztázására a finanszírozás kérdésében, mely ígérvények jogi értelemben nem jelentenek biztosítékot az önkormányzat számára. 
MOST NEM ÁLL RENDELKEZÉSRE semmilyen központi forrás a kármentesítés végzésére, melynek beláthatatlan környezetvédelmi, közegészségügyi következményei lehetnek.
A kármentesítés valóban közös érdek, az eddigi folyamatot áttekintve azonban szükségessé válik a kormányzati döntés mellett a szerződés újratárgyalása, garanciavállalási szerződés megkötése, mely megnyugtató módon rendezné a finanszírozás kérdését HATÁROZATLAN IDŐRE, AZAZ A TELJES REKULTIVÁCIÓG, tekintettel arra, hogy annak időpontja nem meghatározható. Tiszavasvári Város Önkormányzata az adófizető Tiszavasvári lakosok pénzén nem vállalhat, és ami fontosabb, nem is tud vállalni ilyen mértékű kötelezettséget.
 Az elmúlt időszak a megszorítások időszaka, melyben az önkormányzatok működtetése is nagy feladat. A város az idei évben nem kapott ÖNHIKI támogatást, a pénzintézetek a működtetési hitelre sem pályáztak. A normatíva elvonások mellett az üzemeltetési feladatokkal járó évi közel 100 Mft kigazdálkodását az önkormányzat semmilyen körülmények között nem tudja biztosítani, főként, hogy nem kötelező önkormányzati feladatról van szó, melynek finanszírozására az adásvételi szerződés megkötésekor sem vállalt és nem is vállalhatott kötelezettséget az önkormányzat. 
Fentiek alapján köszönjük a Miniszter Úr és a Minisztériumok konstruktív hozzáállását az ügyhöz és egyben kezdeményezzük – tekintettel a felmerült költségek nagyságára és az ezzel kapcsolatos forráshiányra tekintettel - mind a közbeszerzési eljárás elmaradása, mind a jelenleg fennálló helyzet miatt egy garanciális szerződés megkötését, mely a terület rekultivációjáig megnyugtató módon rendezné az önkormányzati és állami feladatvállalás kereteit.
Tekintettel arra, hogy a finanszírozás kérdése határozatlan időre nyúló probléma a kormányzati döntésnek nem csak az idei évre, hanem az elkövetkező évekre is megoldást kell jelentenie. 
Kérem Tisztelt Miniszter Urat a fent felvetett problémával kapcsolatban megjelölt lehetőségeket megvizsgálni szíveskedjék a szükséges szervek, személyek tájékoztatása mellett, továbbá kérjük a kormányzati döntés meghozatalakor az álláspontunk figyelembevételével történő közreműködést valamennyi az ügyben érintett szervtől, személytől.
Levelem másolati példányát a Vidékfejlesztési Minisztérium kapja.
Segítő közreműködését köszönöm!
Tiszavasvári, 2011. augusztus 25.
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