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A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja, mint szociális és gyermekjóléti intézmény működési engedélyének módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja, mint szociális és gyermekjóléti intézmény működési engedélyének módosításáról az alábbi döntést hozza: 
I. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 17/2012. (I.19.) Kt. számú határozata I.1. pontját hatályon kívül helyezi, és kezdeményezi a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulásnál (a továbbiakban: TITKIT, székhelye: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám), mint fenntartónál a TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja (a továbbiakban: TITKIT SZESZK, székhelye: 4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 87. sz.) keretében működtetett családok átmeneti otthona (gyermekek átmeneti gondozása) férőhelyszámának 22 főre történő emeléséről szóló működési engedély módosítás iránti kérelem felfüggesztését. 

I.1. A felfüggesztés okai:

· A bővítéssel érintett épületrészben orvosi rendelő működik, így a családok átmeneti otthonának bővítésével a jelenleg zavartalanul működő egészségügyi szolgáltatás színvonalában következne be minőségi visszaesés.

· A felfüggesztés időtartama alatt – a III. pontban foglaltak szerint - kezdeményezzük annak megvizsgálását a TITKIT-nél, hogy egy esetleges - a kistérségi településekkel kötött – közös megegyezésen alapuló finanszírozási szerződés alapján, a települések hozzájárulásával milyen bevétel realizálható. Amennyiben annak mértéke elérné a férőhelyszám emelés miatt tervezett bevételt, úgy mind a szociális, mind a gyermekjóléti ellátás színvonalának fenntartása mellett biztosítható a működés.
II. Egyidejűleg kezdeményezi, hogy a TITKIT SZESZK mérje fel annak igényét, hogy a kistérségi települések kívánják-e az általuk kötelezően biztosítandó gyermekek átmeneti gondozását, mint gyermekjóléti szolgáltatást finanszírozási szerződéssel a TITKIT SZESZK-en belül működtetett családok átmeneti otthonán keresztül biztosítani. A megállapodás alapján a települések – akár lakosságszám arányban – hozzájárulnának a működtetési kiadásokhoz.
III. Felkéri a polgármestert, hogy a TITKIT elnökét tájékoztassa a döntésről.
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