Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

70/2015. (III.26.) Kt. számú 

határozata

Rigacs János tiszavasvári 0707/29 hrsz-ú önkormányzati ingatlan vásárlására vonatkozó kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 32/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés p./ pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Képviselő-testületnek szándékában áll a tiszavasvári 0707/29 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 5956 m2 nagyságú, 10.36 Ak értékű önkormányzati ingatlant értékesíteni Rigacs János Tiszavasvári, Deák F. u. 39. alatti lakos részére.

Az ingatlan eladási ára: 518.000 Ft (0 % ÁFA)

Felkéri a polgármestert, hogy 
· tájékoztassa Rigacs Jánost a Képviselő-testület döntéséről,

· a megkötendő adásvételi szerződést ismételten terjessze a Képviselő-testület elé,

· gondoskodjon a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényben, ezen törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvényben, valamint az elővásárlási és előhaszonbérleti jog gyakorlása érdekében az adás-vételi és a haszonbérleti szerződés hirdetményi úton történő közlésére vonatkozó eljárási szabályokról szóló 474/2013. (XII.12.) Korm. rendeletben előírt eljárási szabályok betartása mellett az adásvételi szerződés megkötéséről.

Határidő: azonnal, esedékességkor


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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