Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

285/2015. (XII.17.) Kt. számú 

határozata

Tájékoztató az önkormányzat tulajdonában lévő egyes ingatlanok ingyenes használatáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
I.

A Képviselő-testület elfogadja a tájékoztatót, és továbbra is indokoltnak tartja, hogy azon szervek számára, akik jelenleg haszonkölcsön szerződéssel használnak önkormányzati ingatlanokat, az Önkormányzat a jövőben is biztosítsa az ingyenes ingatlanhasználatot.
II.

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Báthori u. 6. sz. alatti irodaházban lévő 10 db irodát, 1 db pénztár helyiséget, 1 db teakonyhát, 1 db irattárat, vizesblokkokat, akadálymentes WC-t és közösségi tereket /ügyféltér, előcsarnok, közlekedők/ - melyek a határozat 1. számú mellékletét képező alaprajzon vannak feltüntetve – összesen 318,2 m2 nagyságú részt, 2015. december 07-től határozatlan időtartamra a Városi Kincstár ingyenes használatába adja.

Felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Városi Kincstár vezetőjét a Testület döntéséről.

Határidő: azonnal




Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
III.

A Képviselő-testület a nemzetiségiek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a Tiszavasvári, Báthori u. 6. sz. alatti irodaház Attila tér felőli bejárattal rendelkező irodáját, a hozzá kapcsolódó egyéb helyiségekkel (WC., öltöző) - melyek a határozat 2. számú mellékletét képező alaprajzon vannak feltüntetve –, összesen 18,57 m2 nagyságú részt, 2015. december 07-től határozatlan időtartamra a Roma Nemzeti Önkormányzat részére adja ingyenes használatba. 

Felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a Roma Nemzeti Önkormányzat vezetőjét a Testület döntéséről.

Határidő: azonnal




Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester
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