TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
168/2022. (V.30.) Kt. számú 
határozata

Kulcsár Róbert Tiszavasvári, Kossuth u. 3. 2/8. szám alatti bérlővel kötött bérleti szerződés módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
 
A Képviselő-testület módosítja a Kulcsár Róbert Tiszavasvári, Kossuth u. 3. 2/8. szám alatti bérlővel, a Tiszavasvári, Kossuth u. 3. 2/8. szám alatti önkormányzati bérlakásra 2004. október 01. napjától kötött lakásbérleti szerződés 2. pontjának bérleti jogviszony időtartamára vonatkozó részét, tekintettel arra, hogy a különböző intézményi szervezeti átalakulások miatt Kulcsár Róbert munkahelye megváltozott, de továbbra is közalkalmazotti jogviszonyban áll a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában, mint rendszergazda.

A bérleti szerződés módosítása értelmében a bérlő bérleti jogviszonya tiszavasvári oktatási intézményben fennálló közalkalmazotti jogviszonya megszűnésének időpontjáig szól.

Az eredeti szerződés többi pontja nem változik.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint a lakásbérleti szerződést módosító megállapodást a bérlővel kösse meg.
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