TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
88/2023. (III.24.) Kt. számú
határozata

A Kornisné Központ által biztosított szociális ellátások szolgáltatási önköltségeiről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 115. § alapján az alábbi határozatot hozza:


I. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget a házi segítségnyújtásra vonatkozóan 2819 Ft/gondozási órában.

II. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget az idősek nappali ellátásra vonatkozóan 2287 Ft/ellátási napban.

III. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásra vonatkozóan 3423 Ft/készülék/hó összegben. 

IV. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget a támogató szolgáltatásra vonatkozóan 457 Ft/szállítási km összegben, és 2687 Ft/feladategység összegekben. 

V. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget a szociális étkeztetésre vonatkozóan 1199 Ft/adag összegben. 

VI. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező szolgáltatási önköltséget a tanyagondnoki szolgáltatásra vonatkozóan 336 Ft/km összegben. 

VII. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézményvezetőt.
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