TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
320/2023. (XI. 30.) Kt. számú
határozata


Az ÉRV Zrt. bérbeszámítási kérelme JCB munkagépek bérletéhez kapcsolódóan

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Az ÉRV Zrt. bérbeszámítási kérelme JCB munkagépek bérletéhez kapcsolódóan” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 

I. Mint az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlására jogosult, kezdeményezi Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. képviseli: Szőke Zoltán polgármester), Szorgalmatos Község Önkormányzata (4441 Szorgalmatos, Pacsirta u. 18/A. képviseli: Fülöp Adrián polgármester) és az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (3700 Kazincbarcika, Tardonai út 1. képviseli: Lőrinc Ákos vezérigazgató) között a víziközmű működtetői vagyon részét képező munkagép - JCB 3 CX YLE-193 – bérletére vonatkozó bérleti szerződés megkötését, az alábbi feltételekkel:
- a bérleti díj összege 100.000 Ft./hó+ÁFA;
- a bérleti díj a két tulajdonos között vagyoni hányaduk arányában, az alábbiak szerint oszlik meg: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata		 82,0 % 
Szorgalmatos Község Önkormányzata 	 18,0 %
· a bérleti szerződés határozott időtartamra, 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig jön létre, azzal, hogy a bérleti szerződés hatályba lépésének feltétele, hogy a Magyar Energetikai és Közmű Hivatal 2024. január 1. napja és 2024. december 31. napja közötti időtartamra az Érv. Zrt.-t jelölje ki a víziközmű rendszer üzemeltetőjeként;
· bérlő kötelezettsége és költsége a bérelt munkagépek rendszeres szervizelése, karbantartása a szerződés időtartama alatt;

II. Tudomásul veszi, hogy az Érv. Zrt. a jelenleg hatályos – 57/2023. (II.23.) Kt. számú határozattal elfogadott – bérleti szerződés alapján elvégeztette a JCB-3CX munkagép biztonságos üzemeltetéséhez szükséges nagyszervízt 973.087 Ft.+ÁFA költségen, és megküldte az erről szóló számlát. 
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III. Hozzájárul ahhoz, hogy az II. pontban meghatározott nagyszervíz nettó 973.087 Ft. költségből nettó 973.087 Ft. a bérleti díjba engedményezésre (bérbeszámításra) kerüljön 2024. január 1. napjától, az I. pont szerinti feltétel teljesülését követően.

IV. A III. pontban meghatározott bérbeszámítandó összeg 10 havi bontásban, 9 hónapig 100.000 Ft/hó összegben, a 10. hónapban 73.087 Ft. összegben kerül a havi bérleti díjba engedményezésre ÁFA hatályán kívüli tételként. Így az engedményezett összeg oly módon kerül a nettó bérleti díjból havonta levonásra, hogy az ÁFA összege nem módosul.

V. Mint az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlására jogosult, hozzájárul ahhoz, hogy az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. mint bérlő részére üzembentartói jog kerüljön bejegyzésre a JCB 3CX YLE-193 járműre vonatkozóan, a bérleti szerződés időtartamára. 

VI. Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés és az üzembentartói megállapodás aláírására.

VII. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse Szorgalmatos Község Önkormányzatát és az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. képviselőjét.  
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