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 határozata

A HVBSZ Zrt. „v.a.” 2024. május 28. napján tartandó közgyűlés napirendjeiről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „A HBVSZ Zrt. „v.a.” 2024. május 28. napján tartandó közgyűlés napirendjeiről” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
Megismerte és elfogadja a HBVSZ Zrt. „v.a.” tulajdonosi közgyűlés utolsó ülése óta elvégzett végelszámolási teendőkről szóló tájékoztatót a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal.
A HBVSZ Zrt. „v.a.” tulajdonosi közgyűlése a 2022. július 18. - 2023. július17.-ei időszak számviteli beszámolójával kapcsolatban annak ismerete hiányában nem hoz döntést.
A HBVSZ Zrt. „v.a.” tulajdonosi közgyűlése a visszaigényelt Áfa felhasználásáról és a végelszámolás feléledése miatt keletkező költségek viselésről szóló alternatívákat megismerte és az 5. alternatívát javasolja elfogadni, mely szerint: A közgyűlés az egyik alternatívát sem fogadja el, új jogszabályokkal alátámasztott alternatívák kidolgozását kéri.
A HBVSZ Zrt. „v.a.” végelszámolási eljárás befejezésével, a Zrt. cégjegyzékből történő törlésével kapcsolatban a végelszámolás új záró időpontjaként 2024. július 17. napját javasolja. 
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