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HATÁROZAT
· veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről –
A Tiva-Szolg Nonprofit Kft. 2020. évi egyszerűsített éves beszámolójáról 

(amely a 9/2021.(VI.14.) számú alapítói határozatnak minősül)
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 107. §-ában és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva, úgyis mint a Tiszavasvári Tiva-Szolg Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa az alábbi határozatot hozom:
1. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 § (2) pontjában biztosított hatáskörében eljárva a Tiva-Szolg Nonprofit Kft.(továbbiakban: Kft.) 2020. évi egyszerűsített éves beszámolóját, kiegészítő és közhasznúsági mellékletét 226.045 eFt eszköz és azzal egyező forrás végösszeggel 2.064 eFt adózott eredménnyel a melléklet szerinti tartalommal elfogadom.
2. Megbízom a Kft. ügyvezetőjét, hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 153.-154. §-ában foglalt letétbe helyezési és közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.
3. Hozzájárulok az adózott eredmény eredménytartalékba helyezéséhez.
4. A Kft. ügyvezetőjét jelen határozatról tájékoztatom.
INDOKOLÁS

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109 § (2) pontja alapján „A legfőbb szerv hatáskörébe tartozik a számviteli törvény szerinti beszámoló (a továbbiakban: beszámoló) jóváhagyása és a nyereség felosztásáról való döntés.” 

A beszámoló elkészítési határideje május 31. volt, azonban a Kft. ezt betegség miatt nem tudta tartani, emiatt igazolási kérelemmel fordult a Nemzeti Adó és Vámhivatalhoz. A határidő azonban szükségesség teszi a minél korábbi döntéshozatalt. A Kft. felügyelő bizottsága a mai napi ülésén (2021. június 14) egyhangú szavazással elfogadásra javasolta a Kft. 2020. évi egyszerűsített beszámolóját, az erről készült jegyzőkönyv a határozat mellékletét képezi. 
Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletével az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
Tiszavasvári, 2021. június 14.
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