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1. BEVEZETŐ
A közelmúlt és a jelen eseményeiből, tapasztalataiból kiindulva, a rövid, közép és hosszú távú stratégiai elképzeléseket szem előtt tartva készült e program. Olyan tervet igyekszik felvázolni, amely a város adottságaira, szükségleteire és lehetőségeire alapuló munkavégzést  irányoz elő az elkövetkezendő években. E program öt évre szól, de az ebben az időszakban megindítandó folyamatok hatása több esetben hosszabb távon érezteti hatását.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  42.§-ának 4. pontja alapján a képviselő testület hatáskörébe tartozik a gazdasági program megállapítása. 

2. ALAPCÉLOK
A 2014. október 12.-én megválasztott képviselő testületnek az elmúlt gazdasági programokban megfogalmazottakhoz hasonlóan továbbra is alapvető célja, Tiszavasvári város működőképességének biztosítása, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátásához szükséges gazdasági feltételek megteremtése, ezen feladatok magas szakmai színvonalon történő ellátása. Meg kell találni a feladatok ellátásának önkormányzaton belüli, illetve e körön kívüli optimális módját, intézménystruktúráját.

Egy reális jövőképpel növelni kell városunk népességmegtartó erejét, erősíteni az itt élők lokálpatriotizmusát.

Mindig kell lehetőséget találni a fejlesztésre, az értékek megóvására, de oly módon, hogy a rendelkezésre álló források biztosítsák a működést. 
3. GAZDÁLKODÁS ÉS FEJLESZTÉS
Gazdaságélénkítés, munkahelyteremtés

Céljaink jelentős mértékben azonosak a 2011-ben, illetve a 2013-ban megfogalmazottakkal. Az ott leírtak jelenleg is aktuálisak. Célunk befektetők városunkba történő vonzása, mely mindenképpen a foglalkoztatás javítását célozza a munkahelyteremtés által. A városban működő vállalkozások számának és gazdasági erejének növelése is kiemelt feladat. Fel kell karolni az önkormányzat lehetőségeihez képest minden gazdaságilag megalapozott, komolyan átgondolt fejlesztést, melyben lehetőség látszik az előzőek megvalósítására. 
Mindenhol támogatnunk kell a jelenlegi munkahelyek megőrzését, illetve újak létrehozását. 

Jó ideje megállapítható, hogy településünkön a legnagyobb foglalkoztató összességében az önkormányzat és a magyar állam, így jelentős a közszférához kötődő foglalkoztatás, amibe a közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak és köztisztviselők is beleszámítanak. A klasszikus önkormányzati feladatokon túl folytatnunk kell a visszavett önkormányzati földeken a munkát, a művelésbe vett földek növelésével emelhető a foglalkoztatottak száma, így a foglalkoztatáson túl jelentősebb mértékben látható el saját terményekkel a Közétkeztetési Kft.
Fontos feladatot láthatnak el többek között az önkormányzati intézményekben fizikai és szellemi munkát végzők,és  a város köztisztaságát biztosító közfoglalkoztatottak.

Még mindig kiemelt jelentőségű foglalkoztató az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt, bár az ott dolgozók létszáma a korábbinak töredéke. Mellette jelentős számban találhatók még Tiszavasváriban kereskedelmi, szolgáltatási és a mezőgazdasági ágazatban tevékenykedő vállalkozások.

Kiemelt célunk a helyi vállalkozókkal korrekt, egymás munkáját értékelő és segítő  együttműködés folytatása. 
Továbbra is fontos a folyamatosan kapcsolattartás és együttműködés a gazdaság élet helyi szereplőivel. 

Vagyonhasznosítás, vagyonnal való gazdálkodás  
Tiszavasvári Város Önkormányzata 74/2013.(III. 21.) Kt. számú határozatával fogadta el közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, melyben rögzítésre került, hogy az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni

A vagyongazdálkodás terén fokozott figyelmet kell fordítani az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok, épületek állagmegóvására. Mivel az Önkormányzat a felújításhoz saját forrásokkal nem rendelkezik, a beruházási, felújítási munkálatok elvégzéséhez folyamatosan keresni kell a különböző pályázati lehetőségeket. Mindezek mellett nagyon fontos a takarékosabb és hatékonyabb önkormányzati gazdálkodás a költségtakarékosabb működés érdekében. 

A vagyonhasznosítás során továbbra is figyelembe kell venni az önkormányzat által ellátott feladatokat és a feladatellátáshoz rendelt tárgyi feltételeket. 

Lakásfenntartás, lakásépítés

Elengedhetetlenül fontos az évtizedek óta elhanyagolt önkormányzati bérlakások felújítása. Ennek érdekében a befolyt bérleti díjakból évente elkülönítésre kerül egy összeg, amely a felújításhoz szükséges anyagköltséghez nyújt fedezetet. A munkaerőt a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk úgy, hogy egy karbantartói munkálatokat végző csoport lakásfelújítási és újjáépítési munkálatokat végezne. A lakások állapotának megfelelően sürgősségi sorrendben célszerű a bérleti díjakból elkülönített alapból felújítani az önkormányzati bérlakásokat.
Az előzőeken túl, meg kell vizsgálni egy olyan pályázati alap kidolgozásának a lehetőségét, mellyel az Önkormányzat támogathatja önkormányzati résztulajdonú ingatlanok külső felújítását.
Fejlesztési elképzelések 
     - Keresni kell az üzemeltetővel közösen a Városi Strand továbbépítésének, szolgáltatásai fejlesztésének lehetőségeit.

- Vízgazdálkodási ágazatban

Tiszavasvári Városban halaszthatatlanul fontos a belvíz- és csapadékelvezető rendszer problémájának kezelése. A „Tiszavasvári Város belterületi vízrendezése című”, ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0035 azonosítójú pályázat 2015. év elejére megvalósult. A Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal konzorciumban valósultak meg a Hortobágy főcsatorna rekonstrukciós munkái, a Vöröshadsereg úti csatorna rekonstrukciója és a „Kállói 1-es mellékág” csatorna építése.

Ezen túlmenően továbbra is figyelni kell a város csapadék- és belvízelvezetésével kapcsolatos pályázatokat, hogy a település teljes területét lefedően megvalósulhasson a rendszer rekonstrukciója. Addig is fontos a csatornahálózat szakaszonkénti folyamatos womázása, karbantartása. Ezen felül tárgyalások folynak a csapadék-, és belvízelvezető csatornák üzemeltetőjének kiválasztására.  

A város ivóvízrendszerét, valamint a meglévő kutak és a vízműtelep technológiáját felül kell vizsgálni. Meg kell vizsgálni a hidroglóbusz felújításának a lehetőségét.

Az elmúlt években nem sikerült megoldani Józsefháza településrész vezetékes ivóvízrendszerének kiépítését, így ez továbbra is kiemelt cél kell, hogy legyen. A vízjogi létesítési engedélyt egy új mélyfúrású kútra már megkaptuk, ami 2017. január 8. napjáig érvényes, a beruházás megvalósítására keresni kell a pályázati lehetőségeket.

- Közlekedési ágazatban

Lehetőség szerint gondoskodni kell a meglévő utak állagának megóvása mellett azon útjainknak a fejlesztéséről, amelyek nem rendelkeznek útalappal, szilárd burkolattal.

Szükséges a település forgalomszabályozási, forgalomtechnikai feltételrendszerének áttekintése a Tiszavasvári Rendőrkapitányság, indokolt esetben közlekedési szaktervező bevonásával. Közlekedési táblák felújítása, esetleges cseréje a biztonságos közlekedés érdekében elengedhetetlenül fontos.
A Kossuth L. u. – Ifjúság u. csomópontjában a gyalogátkelőhely kialakítása különösen fontos, főként a gyermekek iskolába jutásához szükséges úttesten történő biztonságos átkelés érdekében.
Szükséges a Gépállomás u. felől érkező nagy létszámú gyalogos forgalom számára egy korláttal ellátott járda kialakítása a főút mellett a Sportcsarnok oldalában a meglévő gyalogosátkelőig.

Keresni kell a Kossuth utcán lévő általános iskolához kapcsolódóan új parkoló helyek kialakítását.
A forgalom nagyságát figyelve megállapítható, hogy lassan elkerülhetetlenné válik a város legbelső részét is átszelő 36-os számú főközlekedési út tehermentesítése egy elkerülő útvonal kialakításával, vagy súlykorlátozás bevezetésével. 

Kezdeményezni kell a Tiszavasvári közigazgatási területén kívül eső, Hajdúnánásra vezető útszakasz burkolatának javítását egészen az M3 autópálya felhajtóig, az illetékes közútkezelőnél.  
Keresni kell azon pályázati forrásokat, lehetőségeket, melyek segítségével, a kerékpárút hálózat lakótelep, Wienerberger Téglagyár irányában tovább fejleszthető.
- Egyéb beruházás, fejlesztés


Elsőbbséget kell, hogy élvezzenek e területen a folyamatban levő beruházások közül:

·  „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban”, ÉAOP-5.1.1/D-12 konstrukció.
· „Napelemes rendszer telepítése Tiszavasvári Város Önkormányzata épületeire”, KEOP-2014-4.10.0/N konstrukció

A Tiszatér Helyi LEADER Egyesülettel együtt kell működni a Helyi Vidékfejlesztési Program elkészítésében. Konkrét fejlesztési javaslatok egyeztetése szükséges a helyi vállalkozásokkal, civilekkel és intézményekkel a várhatóan 2016-ban elérhető pályázati források hatékony kihasználása érdekében.
További fejlesztési elképzelések:

· Önkormányzati fenntartású intézmények felújítása és energetikai korszerűsítése, a megújuló energiaforrások felhasználásának erősítése napelemes, illetve napkollektoros rendszerek telepítésével.

· Ipari park kialakítási lehetőségének megvizsgálása pályázati lehetőség bevonásával különösen a tiszavasvári 0301/25; 0301/24; 0301/16; 0301/22; 0301/21; 0301/20; 0301/19; 0301/18 hrsz-ú ingatlanokon, illetve területvásárlással. Segíteni kell a potenciális ipari területen már működő cégek közműfejlesztéseit.

· A részben kiépített térfigyelő kamerarendszer további bővítése van folyamatban a funkcióbővítő városrehabilitációs pályázat keretében, illetve helyi vállalkozók felajánlása segítségével. Ennek megvalósítását követően is keresni kell a lehetőségeket és forrásokat a rendszer további bővítése érdekében.

· A közösségi területeket, zöldfelületeket fejleszteni szükséges, kiemelten a szegregátumok területén. Ezeken a városrészeken felzárkóztató programok megvalósítására is gondot kell fordítani.
· Szorgalmazni kell a 36-os számú főközlekedési út Tiszavasvári területén áthaladó szakaszának rekonstrukcióját a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságánál.

· Figyelmet kell fordítani az önkormányzati termékek piacra juttatásának elősegítésére. Az önkormányzat jelentős földterületekkel rendelkezik, melyekben jórészt mezőgazdasági termékeket állít elő, részben fóliasátrakban.  A fejlesztés célja a raktározásához, feldolgozásához, esetleges hűtéséhez és piacra juttatásához szükséges alapinfrastruktúra megteremtése.

· Szociális városrehabilitációs projektek előkészítése, az akcióterületek kijelölésével és a fejlesztési irányvonalak meghatározásával.

· Keresni kell az az Ifjúsági Tábor bővítésének és infrastrukturális fejlesztésének lehetőségét az üzemeltetővel közösen.

Intézmények korszerűsítése:

· Meg kell vizsgálni a járóbeteg szakrendelő pályázati forrásból történő felújításának, vagy új ellátó központ megépítésének a lehetőségét, valamint a központi orvosi rendelő épületének felújítását és a már meglévő, akadálymentes közlekedési lehetőségek teljessé tételét. 

· Keresni kell a Tiszavasvári Dessewffy kastély felújítási, funkcióbővítési lehetőségeit. Szintén cél a kastély parkjának fejlesztése akár önálló projektként.
· Meg kell vizsgálni egy étterem kialakításának a lehetőségét a belvárosban, a Tiszavasvári Közétkeztetési Nonprofit Kft. vagy más vállalkozás bevonásával.
· Szintén cél a Közétkeztetési Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő konyhák felújítása és fejlesztése, de keresni kell a lehetőségét egy új, 2-3 ezer adagos új főzőkonyha létesítésének is.
· Jelenleg folyamatban van a Városi Sportcsarnok felújítása TAO támogatás segítségével, amihez további források biztosítása szükséges. Vállalkozói támogatás segítségével további sportlétesítmények felújítása a középtávú cél.

· Keresni kell a Korniss kastély, jelenleg bentlakásos szociális intézmény épülete kiváltásának lehetőségét új építéssel, illetve a Szociális Otthonhoz tartozó különálló épületek bővítését, vizesblokkoknak a felújítását, berendezési tárgyak cseréjét.
· Elengedhetetlen a Magiszter Óvoda infrastruktúrájának és szolgáltatásainak fejlesztése új óvodaépület kialakításával.

· Szintén nagyon fontos az Egyesített Óvodai Intézmény óvodáinak felújítása: hőszigetelés, nyílászáró csere, energiatakarékos fűtési rendszer kialakítása a most alkalmazott helyett, tetőszerkezet vízszigetelése, padlóburkolat cseréje.

· A további állagromlás megelőzése érdekében szükséges a Családok Átmeneti Otthonán a tetőszigetelés cseréje, belső felújítások végrehajtása.

Az önkormányzatunk számára fontos pályázati lehetőségek közül azokat kell kiválasztani, amelyek esetében 100 %-os a támogatási intenzitás, illetve ahol minimális az önerő szükséglet. 

Mindezek mellett azon pályázataink esetében ahol elkerülhetetlen a saját erő vállalása, pályázni kell az EU Önerő Alap támogatására terheink csökkentése érdekében.

4. SZAKMAI CÉLPROGRAMOK    
Oktatás

Az oktatási intézmények (Tiszavasvári Általános Iskola, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Hankó László Zeneiskola, Pedagógiai Szakszolgálati Központ) 2013. január 1. napjától állami működtetésbe kerültek át. 

Ebből kiindulva az Egyesített Óvodai Intézmény maradt az önkormányzat fenntartásában, melynek 4 tagintézménye (Minimanó, Varázsceruza, Kerek-perec, Lurkó-Kuckó) van. Az egyes tagintézményi épületek eltérő állapotban vannak. Gondoskodni kell a meglévő épületek állagmegóvásáról, figyelemmel kell kísérni az e tárgyban kiírt pályázati felhívásokat. További fejlesztések meghatározásánál figyelemmel kell lenni a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kormányhivatal által végzett ellenőrzés során tett megállapításokra.
Az intézmények állami működtetése óta eltelt időszak tapasztalatait átértékelve –figyelembe véve a költségvetési kihatásait is – át kell gondolni az oktatási intézmények működtetési jogának visszavételét.

Egészségügy

A fizioterápia 2011. júliusától, a központi orvosi ügyelet 2012. júliusától vállalkozás keretében működik. 
Az egészségügyi feladatellátást az önkormányzat a Tiszavasvári Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft- n keresztül biztosítja 2015. április 1. napjától. Ezen a területen is a költséghatékony, ugyanakkor magas szakmai színvonalon történő ellátás a cél. Az új gazdasági társaság létrehozásával a területre vonatkozó pályázati lehetőségek optimális kihasználása az egyik legfontosabb jövőbeli cél. Kiemelt hangsúlyt kell fektetni a különböző szűrővizsgálatok helyi szinten történő megvalósítására is. Egészségnapok szervezésével, felvilágosítások, előadások tartásával kell jobban tudatosítani a lakosságban, illetve az ifjúságban az egészséges életmód fontosságát.
A központi orvosi rendelő épülete külsőleg és belsőleg is megújult az elmúlt év folyamán. Legfontosabb feladat a Védőnői Szolgálat és az orvosi ügyelet áthelyezésének befejezése.

A KEF (Kábítószerügyi Egyeztető Fórum) tevékenységét 2014-ben az önkormányzat támogatásával sikerült újjáéleszteni. Két pályázatuk nyert, és így a jövőben látványosabban tudnak dolgozni, ami a még hatékonyabb fellépéshez szükséges. Munkájuk a kábítószer-fogyasztás visszaszorítása, illetve a megelőzés terén kiemelt jelentőségű.

A település egészségügyi problémáinak megoldására (rágcsálóirtás, kábítószer-fogyasztás, lakókörnyezet rendezettsége) a jövőben indokolt szakbizottság működtetése (Szociálpolitikai Kerekasztal), mely az érintett területek feltérképezése után konkrét javaslataival segítséget nyújthat ezek megoldásához.

Sport    
A rendszeres testmozgás az egészséges életmód elengedhetetlen része, ezért már az óvodában, illetve az iskolában el kell kezdeni a sport szeretetére való nevelést. Az új köznevelési törvény is kiemelt szerepet tulajdonít a testmozgásnak, ennek megfelelően egyes évfolyamokon mindennapos testnevelés órát vezetett be.

Városunkban a Sportcsarnok, a csónakázó tó és környéke – akár az országos sportrendezvényeknek is - megfelelő helyszínt biztosít a sportoláshoz kedvet érző lakosoknak. 

Továbbra is kiemelten kívánja kezelni és támogatni az önkormányzat a városban nagy múlttal és hagyománnyal rendelkező sportágakat. A Tiszavasvári Sportegyesületen belül működő jelenleg 9 szakosztály széles palettát kínál annak, aki nem önállóan, hanem a közösségben kívánja sporttal tölteni szabadideje egy részét.

A sportszakosztályok, illetve a diák- és tömegsport lehetőség szerinti támogatásával a jövőben is biztosítani kell a fiatalok egészséges fejlődéséhez szükséges rendszeres testmozgást. A sportlétesítmények megfelelő üzemeltetése, az állagmegóvása, és a szabadidősportban rejlő lehetőségek kiaknázása, a felnőtt rendszeres szabadidősport támogatása elengedhetetlen.

Kultúra, közgyűjtemény, civil szerveződések  
Településünk kulturális élete több pólusú: Találkozások Háza, Városi Könyvtár, Vasvári Pál Múzeum és a Civil Ház. Kulturális programjaink nem csupán városunk lakóit, hanem a környékbeli települések lakóit is vonzzák. Rendezvényeink színvonalas lebonyolításához nélkülözhetetlen az önkormányzat anyagi támogatása, ezért a rendezvények prioritásának függvényében a költségvetésben erre külön keretet hoztunk létre.

Éves szinten a Találkozások Háza kiemelt rendezvényei maradnak: az Öhönforgató és Néptánctalálkozó, valamint a Zúzoslé főzőverseny, mely rendezvényekre a környező településekről is nagy számban érkeznek látogatók. A fellépők színvonalas összeválogatása, a sokféle igénynek való megfelelés nem könnyű feladat. A Városi Könyvtár és a Találkozások Háza korunk technikai színvonalának megfelelő közművelődési intézményként funkcionál. 

A Vasvári Pál Múzeum által szervezett programok valamennyi korosztály számára kielégítőek. A Szabadegyetemi előadássorozatok, a Borakadémia, a Múzeumok Éjszakája, Adventi készülődés, a múzeumban megrendezésre kerülő programok tömegeket mozgósítanak. 
Tiszavasváriban sok civil szervezet működik, melyeket az önkormányzat - a korábbi évekhez hasonlóan – lehetőségeihez képest anyagi támogatásban részesít. 2014-ben Civil Alap létrehozására került sor, melybe bárki befizethetett, valamint az Önkormányzat a költségvetésében elkülönített összegből finanszírozta. 

Az idei ciklustól kezdődően a civil szervezeteket ösztönözni kell arra, hogy saját bevételt is produkáljanak. A civil szervezetek településünk legnagyobb értékei közé tartoznak. Munkájukat a közvetlen anyagi támogatáson kívül is segíteni kell. Minél több rendezvény szervezésébe, lebonyolításba be kell vonni őket, munkájukat össze kell hangolni, munkaterveiket össze kell fésülni az önkormányzati és intézményi feladattervekkel. Új civil szervezetek létrehozásában partneri tevékenységet kell kifejteni. A Civil Ház valamennyi szervezet részére nyitva áll, ösztönözni célszerű őket ennek igénybevételére.

Ifjúságvédelem

A város intézményeivel, ifjúságvédelmi fórumaival együttműködve szorgalmazni kell a fiatal korosztály értelmes szabadidő eltöltésének lehetőségét, a szenvedélybetegségek kialakulásával szembeni prevenciós programok gyakoriságát. Fórumok, előadások, kiadványok, rendezvények által elemezni kell az ifjúságot érintő gyakoribb egészségügyi, morális, bűnügyi, jogi, szociális problémák okait, és a megoldás, az együttműködés lehetséges színtereit.

Idegenforgalom

A településünk egyik kitörési pontja lehet az idegenforgalom és a turizmus fejlesztése. Mindezekhez meg kellene alkotni a város idegenforgalmi és turisztikai koncepcióját. Ennek keretében a földrajzi, gazdasági, történelmi hagyományokra építve egy olyan középtávú tervet szükséges megalkotni, melyben reálisan elérhető célokat fogalmazunk meg. A Városi Strand fejlesztése jelentheti a legnagyobb kiugrási lehetőséget, hiszen gyógyvizünk minősége kiváló. A fedett medence és a gyógyszálló megépítésével, illetve a közelében lévő Gólyahír Ifjúsági Tábor fejlesztésével jelentős mértékben vonzanánk a turistákat, üdülésre, pihenésre, szórakozásra vágyókat. Meg kell találni azt az egyediséget, ami miatt városunkba látogat a turista. Olyan eseményeket, programokat szükséges rendezni, melyek már a meglévő rendezvényeink mellett újabb lehetőségeket kínálnak arra, hogy minél többen jöjjenek el városunkba, és vigyék hírül programjainkat, lehetőségeinket.

Környezetvédelem

Indokolt a szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű elterjesztése. Már kisiskolás korban arra tanítani a gyermekeket, hogy óvják és szeressék környezetüket.

Különös gondot kell fordítani a magánterületek tisztán tartására, az állattartásra vonatkozó szabályok betartására. Meg kell erősíteni a közterület felügyeletet, bírság kiszabásával kell például gátat szabni a parlagfűvel borított területek elterjedésének.

Törekedni kell a városi erdő újratelepítésére.

Szociális gondoskodás

2013. július 1. napjától önkormányzati fenntartásban működik a szociális-, egészségügyi-, és gyermekjóléti ellátórendszer, az alábbi intézményeken keresztül:

Tiszavasvári Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat

Tiszavasvári Bölcsőde

Tiszavasvári Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.
Általánosan elmondható, hogy jövőbeli cél ezen intézmények keretein belül nyújtott ellátások fenntarthatóságának biztosítása, tárgyi feltételeinek lehetőség szerinti erősítése. 

Az Önkormányzat az általa és szerződött partnerei által jelenleg is nyújtott szolgáltatási kapacitást biztosítja, az elért szakmai színvonalat meg kívánja őrizni. A hiányzó ellátási formák, a tárgyi, személyi feltételek biztosításáról a jogszabályi előírásban foglalt időpontig igyekszik gondoskodni. A fenntartásában lévő intézményekben megteremti, illetőleg biztosítja a folyamatos feladatellátás személyi és tárgyi feltételeit. A feladatok ellátását szolgáló személyi és tárgyi feltételek mennyiségi növelésén túl minőségében is javuló szolgáltatásokat kíván biztosítani az igénybe vevők részére. 
Az önkormányzat továbbra is törekszik a szociális és gyermekvédelmi ellátások működtetéséhez, és fejlesztéséhez szükséges források maximális kihasználására. A célszerű kompromisszumok megkötése mellett folyamatosan vizsgálni kell, hogyan lehetséges a lehető legnagyobb mértékű bevételek elérése. 
Az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a támogató szolgálat, a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás, a közösségi ellátások által biztosított szolgáltatások a település valamennyi rászoruló polgára számára elérhetők legyenek. 
A szakmai színvonal fenntartása, és a jelenlegi szolgáltatások megtartása a cél.

Fontosnak tartja az önkormányzat, hogy a kötelező ellátások mellett azokat az ellátásokat is fenntartsa, melyeket Tiszavasvári város és a környező települések lakossága más módon nem vehetne igénybe.

A mélyszegénységben élők életkörülményeinek segítésére továbbra is önkormányzati szándék a közfoglalkoztatás lehetőségeinek kihasználása, ennek keretén belül a jogszabály adta lehetőségekhez mérten hatékony munkavégzésre törekvés. Kiemelt jelentőségű a szegregált területen élők életkörülményeinek, társadalmi moráljának javulása, a Képviselő-testület által 2014. évben elfogadott „Cselekvési Terv”-ben megfogalmazott elvek mentén haladva.   Fontos továbbá a mélyszegénységben élők megsegítése végett a munkahelyteremtés mellett a pályázati lehetőségek (pl. EU-s élelmiszersegély) folyamatos figyelemmel kísérése.

5. INTÉZMÉNYFENNTARTÓI FELADATOK
Tiszavasvári Város Önkormányzata feladatait jelentős részben az általa fenntartott intézményhálózaton keresztül látja el, mely 2013-ban jelentős átalakuláson esett át. Kikerült az önkormányzati fenntartásból az általános iskola, a középiskola, a művészeti iskola és a pedagógiai szakszolgálat. Még abban az évben érkezett a Vasvári Pál Múzeum, a Tiszavasvári Bölcsőde és a Tiszavasvári Szociális, - Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ. Utóbbi kettő ezt megelőzően a 2013. június 30-án megszűnt Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában üzemelt. Fontos feladat az intézményhálózat hatékony üzemeltetése a magas szakmai színvonal megtartása mellett. A Képviselő-testület által 2015. április hónapban létrehozott „racionalizálási” bizottság feladatai közé tartozik az egyes folyamatok vizsgálata és javaslattétel azok szükség esetén történő megváltoztatására. 
Indokolt esetben élni kell az intézményhálózaton kívüli feladatellátás lehetőségével, legfrissebb példa erre az egészségügyi feladatok kiszervezése egy 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságba.

6. PÉNZÜGYI-GAZDASÁGI FELADATOK
A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásainak köszönhetően különösen kiemelt feladat az önkormányzat kiadásai és bevételei közötti egyensúly megteremtése. 

A bevételek között a legnagyobb súllyal továbbra is a központi költségvetésből érkező támogatások szerepelnek. Ezek kivétel nélkül feladathoz kötöttek. Az előzőeket figyelembe véve egyre nehezebb biztosítani a nem kötelező feladatokhoz szükséges forrásokat. Több esetben elmondható, hogy a támogatások a kötelező feladatok végrehajtására sem elegendőek, így különösen igaz az, hogy a jövőben nagyon meg kell fontolni, melyek azok a nem kötelező feladatok, melyek ellátására képes az Önkormányzat. Nincs információnk a normatív támogatások jelentős változásáról. 
A helyi adók tekintetében az elmúlt négy év jelentős változásokat hozott. Új adónemek kerültek bevezetésre, később ugyanezek tekintetében az adó mértékének jelentős csökkentése történt. 
A 2015. március 1-én bevezetett szociális támogatási rendszer hatására települési adót nem vezetett be Tiszavasvári Város Önkormányzata. A települési segélyek kifizetésének későbbi tapasztalatai után, amennyiben a meglevő források nem fedezik a kifizetéseket megfontolandóvá válhat új adónem bevezetése. Jelenleg nem látszik esély a meglévő adók további csökkentésére. Önmagában jelentős javulást hozhat az adófizetési morál javulása, csökkenhet a hátralékos állomány, és az adók mértékének változtatása nélkül is növekedhetnek az önkormányzat adóbevételei. Fontos feladat a behajtási tevékenység további javítása. Nem helyi adó ugyan, de érdemes megemlíteni, hogy 2014. január 1-től az önkormányzat a gépjárműadóból származó bevételeinek csak a 40%-ával gazdálkodhat.
Az intézményi működési bevételek jelentős növekedésére nem számíthatunk. 

A felhalmozási célú pénzeszköz átvételek nagysága teljes mértékben pályázataink sikerén múlik. 

A kiadások között a működési kiadások több mint 80%-ot képviselnek. Ezt az arányt a pályázatokon elnyert támogatások felhasználása módosíthatja, mert támogatás nélkül saját erőből felhalmozási feladatot csak kis mértékben képes végrehajtani önkormányzatunk.
Jelenleg mindenképpen a működés biztosítása kell, hogy elsőbbséget élvezzen.

A tervezésnél a működési kiadások terén fő szempontként kell érvényesüljön a  takarékosság (a kiadások alacsony szintje a bevételi lehetőségek maximális kihasználása mellett), illetve az  hogy az előbbiek mellett is az elvárt szakmai színvonal biztosítható legyen. 

A 2013., a 2014. évben a kormányzat által végrehajtott hitelkonszolidációnak köszönhetően rövid és hosszúlejáratú hitelállományunk jelentős mértékben lecsökkent. Éven túli hiteleink néhány uniós támogatáshoz kapcsolódó kisebb összegű hitelből állnak. E téren bővülés lényegében akkor várható, ha uniós pályázatok saját erejéhez, illetve egyéb többletköltségek fedezéséhez szükségessé válik a hitelfelvétel.
Éven belüli lejáratú likviditási hitelkerettel jelenleg is rendelkezik önkormányzatunk, és a bevételek várható ciklikus beérkezése miatt ennek igénybevételére az elkövetkezendő években is szükség lesz. Itt azonban mindenképpen vigyázni kell arra, hogy ezt legkésőbb a tárgyév utolsó napjaiban vissza kell fizetni a hitelintézetnek, mely tény határt szab a hitelkeret nagyságának.
A Gazdasági társaságok fontos részeivé váltak önkormányzatunk feladatellátásának. Feladatuk az elkövetkezendő időben is az, hogy megőrizzék, gyarapítsák vagyonukat oly módon, hogy gazdaságos működésüknek köszönhetően minden megrendelőjük, köztük az önkormányzat kiadásai csökkenjenek. Támogatási szükséglet esetén működésük lehetővé tegye annak folyamatos csökkenését.
7. AZ ÖNKORMÁNYZAT KAPCSOLATRENDSZERE
Lakossági kapcsolatok

A lakosság teljes körű tájékoztatása ma már a demokrácia elengedhetetlen részét képezi. Városunk közéleti lapját, a Vasvári Hírmondót továbbra is térítésmentesen biztosítjuk.

A városi televízió szinte valamennyi rendezvényen jelen van; műsorait kábeltelevízión és az interneten keresztül is nyomon követhetik az érdeklődők. 

Honlapunk naprakészen tartalmazza a lakosság informálását szolgáló híreket, tájékoztatókat, adatokat. 
Nemzetközi kapcsolatok

Tiszavasvárinak számos testvérvárosi kapcsolata alakult ki az elmúlt időszakban, melyek többsége több évtizedes múltra tekint vissza.

Városunk hat erdélyi településsel ápol testvérvárosi kapcsolatot: Tusnádfürdővel, Csíkszentsimonnal, Felsőbányával, Szilágysomlyóval, Körösfővel, Sárközújlakkal. 

Tiszavasvári, Szilágysomlyó és Keszthely városok között Pethe Ferenc Kulturális Együttműködési Megállapodás született, amelynek színterei tovább bővíthetők. Körösfővel városunk szülötte, Vasvári Pál életútja és a közös múltunkra alapozott hagyományápolás kapcsolja össze városunkat. Sárközújlakkal közösen pályáztunk strandfejlesztésre, turizmusfejlesztésre a PHARE CBC 2003. évi programjában.

Prin várossal a már Klebelsberg Intézményfenntartó központ által működtetett Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egysége több éve tartalmas kapcsolatot alakított ki, amelynek továbbfejlesztésére meg van a készség Prin város vezetése részéről.

Legfrissebb kapcsolataink a török Osmaniye, az iráni Ardabil, és a kínai YiChun városával alakultak ki.

8. ÖSSZEGZÉS
Az előzőekben leírtak jelenlegi ismereteink alapján rögzített tervek, elképzelések, a 2019-ig terjedő időszakban minden bizonnyal több ponton módosulnak. Ezt azért is fontos leszögezni, mert folyamatosan reagálni kell környezetünk, lehetőségeink, a támogatási rendszer és még sokminden más tényező változásaira jelenleg azonban az itt leírtakat tartjuk fontosnak megvalósítani. Városunk helyzete most sem könnyebb az elmúlt időszakban tapasztaltnál a kihívások azonban, melyekre reagálnunk kell, folyamatosan mások. Azért, hogy a fentiekben leírtak, vagy azoknak jelentős része megvalósulhasson széleskörű összefogásra van szükség.

Elsődleges célunk, városunk működésének folyamatos, magas szintű biztosítása, emellett azonban minden reálisan megvalósítható és indokolt fejlesztési lehetőséget ki kell használni.  
Tiszavasvári, 2015. április 17.
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