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HATÁROZAT

- veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről -
Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2020-2025 évekre szóló 

gazdasági programjáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban rögzített felhatalmazás alapján Tiszavasvári Város Önkormányzatának 2020-2025 évekre szóló gazdasági programját a mellékletben foglalt tartalommal fogadom el.
Tiszavasvári, 2020. április 22.
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 59/2020. számú határozat melléklete

Tiszavasvári Város Önkormányzatának 

gazdasági programja

2020-2025.

1. BEVEZETŐ
A közelmúlt és a jelen eseményeiből, tapasztalataiból kiindulva, a rövid, közép és hosszú távú stratégiai elképzeléseket szem előtt tartva készült e program. Olyan tervet igyekszik felvázolni, amely a város adottságaira, szükségleteire és lehetőségeire alapuló munkavégzést irányoz elő az elkövetkezendő években. E program öt évre szól, de az ebben az időszakban megindítandó folyamatok hatása több esetben hosszabb távon érezteti hatását.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§-ának 4. pontja alapján a képviselő testület hatáskörébe tartozik a gazdasági program megállapítása, a 116. §-a a gazdasági program készítésének kötelezettségéről rendelkezik.. 
1.1. 2015-2019-es gazdasági program megvalósítása és annak jövőbeni folyamata
Tiszavasvári Város Önkormányzata legutóbb a 2015-2019-es évekre vonatkozóan rendelkezett gazdasági programmal.

Az abban foglalt 5 évre szóló fejlesztési elképzelések nagy részének megvalósítása a 2019-es évtől az alábbiak szerint valósult meg. (Az idézett szakaszok a 2015-2019-es gazdasági program részei.)
· „Önkormányzati fenntartású intézmények felújítása és energetikai korszerűsítése, a megújuló energiaforrások felhasználásának erősítése napelemes, illetve napkollektoros rendszerek telepítésével.”

2019-től mentett pályázat keretében elértük, hogy az energetikai korszerűsítés pályázat megvalósulhasson. A műszaki tartalom átgondolásával, eredményes közbeszerzést folytattunk le, ami 6 intézményünket érinti.
Ezen kívül 2018-ban energetikai korszerűsítés valósult meg a Váci Mihály gimnáziumban, teljes külső hőszigeteléssel, tetőszerkezet felújítással, nyílászáró cserével, fűtéskorszerűsítéssel.

· „Ipari park kialakítási lehetőségének megvizsgálása pályázati lehetőség bevonásával különösen a tiszavasvári 0301/25; 0301/24; 0301/16; 0301/22; 0301/21; 0301/20; 0301/19; 0301/18 hrsz-ú ingatlanokon, illetve területvásárlással. Segíteni kell a potenciális ipari területen már működő cégek közműfejlesztéseit.”

Szintén a 2019-es év eredményének tudhatjuk be, hogy egy újabb pályázat nyert támogatást, így 180 millió forint értékben kerül kialakításra az ipari park Tiszavasváriban. A régi tervekhez képest az ipari park új helyszínen valósul meg. (0371/7 hrsz.) A befektetők ösztönzése további feladat lesz.
· „A részben kiépített térfigyelő kamerarendszer további bővítése van folyamatban a funkcióbővítő városrehabilitációs pályázat keretében, illetve helyi vállalkozók felajánlása segítségével. Ennek megvalósítását követően is keresni kell a lehetőségeket és forrásokat a rendszer további bővítése érdekében.”

Önkormányzatunk 2019. évben javaslatcsomagot dolgozott ki és juttatott el a minisztériumhoz, melynek részeredményeként 30 millió forint egyedi kormányzati támogatásban részesült térfigyelő rendszer fejlesztésre. A megvalósítás folyamatban van.

· „A közösségi területeket, zöldfelületeket fejleszteni szükséges, kiemelten a szegregátumok területén. Ezeken a városrészeken felzárkóztató programok megvalósítására is gondot kell fordítani.”

Szintén egyedi kormányzati támogatásból 2 db kézilabdapálya épült a szegregátum területén 30 millió forint értékben. 

A szegregátumon kívül a lakótelepen kétpályás streetball pálya épült. Ezen kívül a Kabay János Általános Iskolában a Magyar Kézilabda Szövetség által a kézilabda pálya is felújításra került 2018. év végén.

· Szociális városrehabilitációs projektek előkészítése, az akcióterületek kijelölésével és a fejlesztési irányvonalak meghatározásával.

A 2019-es évben támogatást nyert legnagyobb projektünk a „Zöld város” projekt, mellyel megújul a Találkozások háza lapos tető szerkezete, belső terek felújítása, tükrös terem felújítása, szellőző rendszer felújítás, piactér, strand felé vezető út mellett parkoló, műfüves focipálya a teljesség igénye nélkül. A közbeszerzés 2020. évben kiírásra kerül, melyet követően megkezdődhet a kivitelezés. 

· „A vagyongazdálkodás terén fokozott figyelmet kell fordítani az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok, épületek állagmegóvására. Mivel az Önkormányzat a felújításhoz saját forrásokkal nem rendelkezik, a beruházási, felújítási munkálatok elvégzéséhez folyamatosan keresni kell a különböző pályázati lehetőségeket.”

„Jelenleg folyamatban van a Városi Sportcsarnok felújítása TAO támogatás segítségével, amihez további források biztosítása szükséges. Vállalkozói támogatás segítségével további sportlétesítmények felújítása a középtávú cél.”

„A további állagromlás megelőzése érdekében szükséges a Családok Átmeneti Otthonán a tetőszigetelés cseréje, belső felújítások végrehajtása.”

Az önkormányzati tulajdonú közfeladatot ellátó épületeink (Találkozások háza, Kornisné Központ Hősök úti telephelye, központi egészségügyi rendelő, szakrendelő fejlesztési területeként megjelölt volt idősek átmeneti otthona, volt családok átmeneti otthona épülete, Sportcsarnok), mind a bérlakások állagmegóvása nem tűr halasztást, az elmúlt évek karbantartási munkálatai elmaradása okán. Ilyen például a lapos tetők csatorna rendszerének avartalanítását, ami konkrét károkat okozott, mivel több épületünk évek óta beázik, több esetben a plafon szakadt le, de ide kell érteni a tényleges karbantartási, felújítási munkálatok szükségességét is.

Példaképp említeném a hivatal melletti honvédségi lakásokat ahol a lépcsőház nyílászáróit fogjuk cserélni. De beszélhetünk a Minimanó óvoda felújításáról is, ami BM támogatással valósul meg, és veszi kezdetét az idei évben a kivitelezés. A Találkozások házában a vakolat omladozik, a klíma, a szellőztetőrendszer sem működik, több helyiség beázik, teljes tetőszigetelésre van szükség, belső nyílászárók cseréjére. Mindezen munkálatok a „Zöld város” projektbe beépítésre kerültek. A tervek elkészültek.  Ugyanez a helyzet a sportcsarnokban, amire pályázatot nyújtott be az önkormányzat megoldva a tetőszigetelést, felújítjuk az öltözőket, kicseréljük a belső nyílászárókat, és napelem kerül kihelyezésre. Ez utóbbiak még a műszaki felmérés eredményétől függnek. A központi orvosi rendelő felújítása már megtörtént.

A Hősök úti ingatlant teljes mértékben indokolt kiváltani.

Az Esély Otthon pályázat kapcsán 7 db önkormányzati lakást újít fel az önkormányzat. Itt jelenleg a gázórák beüzemelése zajlik, az ingóságok nagy részének beszerzése már megtörtént.
·  „Tiszavasvári Városban halaszthatatlanul fontos a belvíz- és csapadékelvezető rendszer problémájának kezelése. A „Tiszavasvári Város belterületi vízrendezése című”, ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0035 azonosítójú pályázat 2015. év elejére megvalósult. A Tiszántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal konzorciumban valósultak meg a Hortobágy főcsatorna rekonstrukciós munkái, a Vöröshadsereg úti csatorna rekonstrukciója és a „Kállói 1-es mellékág” csatorna építése.”

2018. évben a „Tiszavasvári város környezetvédelmi-infrastruktúra fejlesztése, lakóterület belvízmentesítése” című TOP-2.1.3-15-SB1-2016-00024 azonosítószámú pályázattal az üdülőtelep belvízmentesítése valósult meg. 

2020-ban módosította az önkormányzat a Településrendezési eszközöket, amely lehetővé teszi, hogy megkezdődhessenek a Keleti főcsatorna karbantartási munkálatai is, ami szintén segíti a belvíz- és csapadékelvezetést az adott területen.
· „A Kossuth L. u. – Ifjúság u. csomópontjában a gyalogátkelőhely kialakítása különösen fontos, főként a gyermekek iskolába jutásához szükséges úttesten történő biztonságos átkelés érdekében.”

„Szükséges a Gépállomás u. felől érkező nagy létszámú gyalogos forgalom számára egy korláttal ellátott járda kialakítása a főút mellett a Sportcsarnok oldalában a meglévő gyalogosátkelőig.”

A Kossuth úti átkelő kivitelezése az idei évben megkezdődik. A tervezett költség nagyságrendileg tervezett. Az önkormányzat több pályázati projektünknél több évvel ezelőtti árakon valósítja meg az elképzeléseit, mivel a 2019-es évben több pályázatot sikerült „menteni”, azok átgondolásával újratervezésével megnyerve a megvalósítás lehetőségét. 

A Kossuth úti átkelő kialakítására tervezett költség magában foglalja a két oldalon elhelyezkedő pihenőt, teljes földmunkával útalappal, aszfaltozással, a nyílt csapadékelvezető lezárásával, táblákkal, felfestéssel, a megvilágítás tervezési költségeivel.

A 2020-as évben betervezésre került Gépállomás úti járda kiépítése is. 

· „Városunkban a Sportcsarnok, a csónakázó tó és környéke – akár az országos sportrendezvényeknek is - megfelelő helyszínt biztosít a sportoláshoz kedvet érző lakosoknak.” 

A 2020-as évben megépül a csónakázó tó mellett is az új jogging park.

· „Kezdeményezni kell a Tiszavasvári közigazgatási területén kívül eső, Hajdúnánásra vezető útszakasz burkolatának javítását egészen az M3 autópálya felhajtóig, az illetékes közútkezelőnél.” 

A 2020-as évben megkezdődik a nánási út teljes útburkolattal történő felújítása 4 km hosszú útszakaszon.

1.2. Veszélyhelyzet és annak gazdasági hatásai 2020.
A Kormány 2020. március 11. napjától az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdet ki a 40/2020. (III.11.) korm. rendelettel. A veszélyhelyzet a COVID 19 vírus - világjárvány - terjedése miatt került kihirdetésre.
A veszélyhelyzet várható hatásai, így hosszú távú gazdasági hatásai a későbbiekben mutatkoznak meg, mintahogyan az is, hogy a veszélyhelyzet meddig tart Magyarországon.

Az intézkedések között - jelen gazdasági terv keltének időpontjában – már szerepel, hogy az önkormányzatoknak be kell fizetnie a 2020. évben befolyó gépjárműadónak azt a 40 százalékos részét is, ami eddig a településeknél maradt. Ezen kívül már látható, hogy például a fogyatékos ellátás alap finanszírozása csökken, egyes beszállítók magasabb áron biztosítják a nyersanyagot az étkeztetésnél, és a védekezés tárgyi beszerzési igénye is pluszként jelentkezik, Csökken a saját tulajdonú cégünk vendégétkeztetéseinek száma, emelett azonban kedvezőbb járulékfizetési lehetőségekkel számolhat a Kft. A rendezvényeink belátható időn belül nem kerülnek megtartásra, de bevételeink sem keletkeznek az épületek, ingatlanok bérbe adásából, előreláthatólag nem nyit meg az ifjúsági tábor sem.
Rövid távon tehát már láthatóak a járványhelyzet gazdasági hatásai, melyet a kormány egyensúlyozni kíván, amíg azonban ezek az intézkedések nem ismertek számolni kell a költségvetési helyzet változására, így költségcsökkentő javaslatokkal kell készülni. A betervezett saját erős beruházások tolódnak. 
2. ALAPCÉLOK
Az elmúlt gazdasági programokban megfogalmazottakhoz hasonlóan továbbra is alapvető cél, Tiszavasvári város működőképességének biztosítása, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátásához szükséges gazdasági feltételek megteremtése, ezen feladatok magas szakmai színvonalon történő ellátása. Meg kell találni a feladatok ellátásának önkormányzaton belüli, illetve e körön kívüli optimális módját, intézménystruktúráját.

Egy reális jövőképpel növelni kell városunk népességmegtartó erejét, erősíteni az itt élők lokálpatriotizmusát.

Mindig kell lehetőséget találni a fejlesztésre, az értékek megóvására, de oly módon, hogy a rendelkezésre álló források biztosítsák a működést. 
3. GAZDÁLKODÁS ÉS FEJLESZTÉS
3.1. Gazdaságélénkítés, munkahelyteremtés

Céljaink iránya nagyban nem tér el a korábbi programban megfogalmazottól. 

Kiemelt fontosságú befektetők városunkba történő vonzása, mely mindenképpen a foglalkoztatás javítását célozza a munkahelyteremtés által. A városban működő vállalkozások számának és gazdasági erejének növelése is kiemelt feladat. Fel kell karolni az önkormányzat lehetőségeihez képest minden gazdaságilag megalapozott, komolyan átgondolt fejlesztést, melyben lehetőség látszik az előzőek megvalósítására. Jelenleg is több eltérő fázisban lévő egyeztetést folytatunk befektetőkkel. Ezek közül fontos megemlíteni a már régóta elkezdett Lidl, Spar beruházásokat, új csirkefeldolgozó üzemet, hulladékkezelő cégeket.  
Mindenhol támogatnunk kell a jelenlegi munkahelyek megőrzését, illetve újak létrehozását. 

Jó ideje megállapítható, hogy településünkön a legnagyobb foglalkoztató összességében az önkormányzat és a magyar állam, így jelentős a közszférához kötődő foglalkoztatás, amibe a közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak és köztisztviselők is beleszámítanak. Folyamatos kapcsolatban állunk a kormányzattal, azzal a céllal, hogy a régiónkat a munkahely teremtő beruházások tekintetében helyezze előre. 
Céljaink között szerepel a közfoglalkoztatási programban rejlő lehetőségek kiaknázása. Országos tendencia, hogy a közmunka programokat folyamatosan csökkentik, azonban a mi régiónkban még biztosítottnak látszik ez a lehetőség. Célunk olyan feladatok kitűzése a közmunka program keretében, amely értékteremtő, segíti az intézményeinket (például étkeztetési feladathoz saját friss alapanyag termelés), valamint amelyek egy esetleges közmunka program kivezetése után önállóan is működőképesek és gazdaságosak lehetnek.
Az elmúlt időszakban sok gondot okozott teljes Önkormányzatunknak, a karbantartási munkálatok elmaradása, ezért keressük a lehetőséget arra, hogy egy karbantartási csoport létrehozásával megnyugtató megoldást találjunk erre a feladatra.
Kiemelt célunk a helyi vállalkozókkal korrekt, egymás munkáját értékelő és segítő együttműködés folytatása és a folyamatos kapcsolattartás és együttműködés a gazdasági élet helyi szereplőivel. 

3.2 Vagyonhasznosítás, vagyonnal való gazdálkodás  
3.2.1. Hosszú évek óta húzódó folyamat és jogszabályi kötelezettség okán az önkormányzat új településfejlesztési koncepció, új településszerkezeti terv és leírás, valamint új helyi építési szabályzat és szabályozási terv készítésébe kezdett, melyhez már 2014 óta gyűjtjük a módosító javaslatokat a lakosságtól. 2015-ben ezek az előkészítő munkálatok megszakadtak, melyeket 2019.évben elsődleges fontossággal soron kívül tűzött napirendre ismét a testület.
A korábbi szabályozási tervek jogszabályi előírás alapján lejártak volna, így új terveket kellett készíteni. Ennek a határideje 2019.12.31. volt, mely határidőt egy ízben meghosszabbítottak. A rendelet elkészítése nem volt kötelező, de a beruházások megvalósítása szempontjából elengedhetetlen. Tehát az új településrendezési eszközöknek létre kellett jönnie, azaz az új helyi építési szabályzatot hatályba kellett léptetnünk. 

A javaslatokat személyesen, e-mailben, papíralapon és a lakossági fórum keretében lehetett benyújtani az önkormányzathoz. Mindezeken túl megkértük az érintett államigazgatási szervektől a város teljes közigazgatási területére vonatkozó adatokat. Ahhoz hogy a Képviselő-testület a javaslatokról megfelelően tudjon dönteni, kikértük a települési főépítész és a településtervező véleményét, ami alapján a 2019. március 28-án megtartott Képviselő-testületi ülésen a 2014. óta beérkezett módosító javaslatokat a Testület megtárgyalta. 

A lakosság nagy részét érintő főbb módosítások kerültek elfogadásra: A Hétvégiházas üdülőterületen maximális beépítési százalék a jelenlegi 15%-ról 20%-ra módosul; a főút melletti telkeket korlátozó útkorrekciók felülvizsgálatra kerülnek; kialakíthatóvá válik a Salétromkert utca; a Krúdy és Gyári lakótelepeken sorgarázs elhelyezésére megfelelő terület kerül kialakításra; a Szikra Vadásztársaságnak lehetősége adódik Vadászház építésére; a Keskeny u. mögötti terület Kertvárosias lakóterületből Kereskedelmi szolgáltató gazdasági területté kerül átminősítésre. A fentieken túl egyéb módosítások is történnek, melyről a www.tiszavasvari.hu honlapon, vagy személyesen lehet megtekintetni. 

Hosszú hónapok munkája és eljárási folyamatait követően 2020. áprilisában elfogadásra került az új helyi építési szabályzat.

3.2.2. Tiszavasvári Város Önkormányzata 74/2013.(III. 21.) Kt. számú határozatával fogadta el közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, melyben rögzítésre került, hogy az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.
A vagyongazdálkodás terén fokozott figyelmet kell fordítani az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok, épületek állagmegóvására. 
Mint ahogyan azt a bevezetőben említettem az önkormányzati tulajdonú közfeladatot ellátó épületeink (Találkozások háza, Kornisné Központ Hősök úti telephelye, központi egészségügyi rendelő, szakrendelő fejlesztési területeként megjelölt volt idősek átmeneti otthona, volt családok átmeneti otthona épülete, Sportcsarnok), mind a bérlakások állagmegóvása nem tűr halasztást, az elmúlt évek karbantartási munkálatai elmaradása okán. 
Amellett, hogy az intézmények minden évben karbantartási kerettel rendelkeznek a kisebb munkálatok elvégzésére, valamennyi intézményünk részére biztosítunk saját erős forrásból is lehetőséget az éves költségvetés tervezésekor. A 2018., 2019-es években már elkezdődött az a fajta szemléletmód, hogy apránként haladva végzünk felújításokat, beruházásokat akár saját erőből is. Kiemelt fontossággal bír a költséghatékony működtetés, de a karbantartás hiányából adódó későbbi nehézségek elkerülése is cél. Ezen kívül figyelemmel kísérjük a pályázati lehetőségeket is, így a saját erős beruházások és a pályázati lehetőségek kiegészítik egymást.

Jellemzően saját erős, vagy pályázaton kívüli feladatok, megvalósítások az önkormányzati feladatellátást szolgáló vagyon tekintetében:

· Lapos tetők csatorna rendszerének avartalanítása. Több épületünk évek óta beázik, több esetben a plafon szakadt le, de ide kell érteni a tényleges karbantartási, felújítási munkálatok szükségességét is.

· A hivatal melletti honvédségi lakások lépcsőház nyílászáróinak cseréje.
· A Minimanó óvoda felújítása egyedi kormányzati támogatással valósul meg, és veszi kezdetét az idei évben a kivitelezés. 
· Óvodákban nyílászárók cseréje, tornaterem padlózatának cseréje, kültéri építményrészek felújítása.
· Ifjúsági tábor vizesblokk felújítás, hosszú faházsor szigetelése, konténerházak kihelyezésének terve, veszélyes fák kivágása.
· A Hősök úti ingatlant, amely a Kornisné Központ által működtetett szociális és gyermekjóléti ellátó rendszer nagy részét biztosító feladatellátást szolgálja teljes mértékben indokolt kiváltani. Hosszú idő óta húzódó probléma, új helyszínként a volt családok átmeneti otthonának belső felújítása szükséges. A tetőszerkezeti felújítás a 2019-es évben saját erőből megtörtént.
Pályázati forrást igénylő folyamatban lévő beruházások különösen:

· A Találkozások házában a vakolat omladozik, a klíma, a szellőztetőrendszer sem működik, több helyiség beázik, teljes tetőszigetelésre van szükség, belső nyílászárók cseréjére. Mindezen munkálatok a „Zöld város” projektbe beépítésre kerültek. A tervek elkészültek. 
· A sportcsarnokban pályázati forrásból szeretnénk megújítani a tetőszigetelést, felújítani az öltözőket, kicserélni a belső nyílászárókat, és napelem kihelyezését is tervezzük. Ez utóbbiak még a műszaki felmérés eredményétől függnek. 
· Piac lefedése

· Strand felé vezető úton parkolóhelyek kialakítása, zöldfelület kialakítása

· Ipari park kiépítése

· Az Esély Otthon pályázat kapcsán 7 db önkormányzati lakást újít fel az önkormányzat. Itt jelenleg a gázórák beüzemelése zajlik, az ingóságok nagy részének beszerzése már megtörtént.

Meg kell vizsgálni a karbantartói csoport felállításának lehetőségét, mely szakemberekből álló szervezeti egység éves ütemtervben végezhetni a feladatellátást összönkormányzati szinten, optimalizálva ezzel a munkaerő kihasználtságát. Minderre a Tiva-Szolg Kft. városüzemeltetési feladatokat is ellátó önkormányzati tulajdonú cég keretein belül indokolt lehetőséget teremteni. Ezzel kapcsolatban javaslat került megfogalmazásra a 2020-as közfoglalkoztatás tervezéséhez a felettes szervek részére, hogy fontolják meg annak lehetőségét, hogy a válság hatására munkaerőpiacról kikerülő szakemberek részére értékteremtő munkát tudjunk biztosítani, amellett hogy át kell gondolni a bérezés tekintetében emelt támogatási rendszer kidolgozásának lehetőségét.
A vagyonhasznosítás során továbbra is figyelembe kell venni az önkormányzat által ellátott feladatokat és a feladatellátáshoz rendelt tárgyi feltételeket. 

A 2019-es évtől felülvizsgálatra került az üdülőterület ingatlanainak értékesítése. Tekintve, hogy a cél a turisztikai fejlesztés, és strand területének pihenőövezeti kiépítése, indokolt volt leállítani az értékesítéseket. A korábbi gazdasági programmal lefedett időszakban a testület szinte kivétel nélkül elfogadta az üdülőövezeti ingatlanokra jelentkező vásárlási ajánlatokat, természetesen a vagyon felértékelését követően. Tekintve azonban, hogy az üdülő övezetben jelenleg is fejlődik a turisztikai kínálat, egyre nagyobb a strand forgalma és vásárlási szándékkal is egyre többen jelentkeznek várható az ingatlan forgalmi érték emelkedése. Így azzal is számolni kell, hogy az itteni megmaradó területek önkormányzati fejlesztést is szolgálhatnak, illetve újabb üdülőingatlanok kialakításával emelt forgalmi értéken történhetnek értékesítések. Mindkét irányvonal önkormányzati célt is szolgál.
3.3. Lakásfenntartás, lakásépítés

Elengedhetetlenül fontos az évtizedek óta elhanyagolt önkormányzati bérlakások felújítása. Ennek érdekében a befolyt bérleti díjakból évente elkülönítésre kerül egy összeg, amely a felújításhoz szükséges anyagköltséghez nyújt fedezetet. A munkaerőt a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk úgy, hogy egy karbantartói munkálatokat végző csoport lakásfelújítási és újjáépítési munkálatokat végezne. A lakások állapotának megfelelően sürgősségi sorrendben célszerű a bérleti díjakból elkülönített alapból felújítani az önkormányzati bérlakásokat.
Az előzőeken túl, meg kell vizsgálni egy olyan pályázati alap kidolgozásának a lehetőségét, mellyel az Önkormányzat támogathatja önkormányzati résztulajdonú ingatlanok külső felújítását.
3.4 Fejlesztési elképzelések 
3.4.1.Vízgazdálkodási ágazatban

Fontos figyelmet fordítani a város csapadék- és belvízelvezetésével kapcsolatos pályázatokra, hogy a település teljes területét lefedően megvalósulhasson a rendszer rekonstrukciója. Addig is fontos a csatornahálózat szakaszonkénti folyamatos womázása, karbantartása. Ezen felül tárgyalások folynak a csapadék-, és belvízelvezető csatornák üzemeltetőjének kiválasztására.

A város ivóvízrendszerét, valamint a meglévő kutak és a vízműtelep technológiáját felül kell vizsgálni. Meg kell vizsgálni a hidroglóbusz felújításának a lehetőségét. 2019. évben az önkormányzat támogatta azt a pályázatot, melynek keretében a hidroglóbusz felújítása megtörtént volna ám végül a pályázat nem nyert. A további lehetőségeket keresni kell.
Az elmúlt években nem sikerült megoldani Józsefháza településrész vezetékes ivóvízrendszerének kiépítését, így ez továbbra is kiemelt cél kell, hogy legyen. A vízjogi létesítési engedélyt egy új mélyfúrású kútra már megkaptuk, ami 2017. január 8. napjáig volt érvényes, a beruházás megvalósítására keresni kell a pályázati lehetőségeket. Szükséges megvizsgálni ebben a tekintetben a talajterhelési díjból befolyt bevételek felhasználásnak lehetőségét is.
2020-ban módosította az önkormányzat a Településrendezési eszközöket is, ami szintén segíti a belvíz- és csapadékelvezetést az adott területen.

A 2020-as év elején elkezdődött Tiszavasváriban az elhanyagolt csatornaszakaszoknak a takarítása is, melyet a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. munkatársai ütemezetten fognak elvégezni.

Helyszínbejárás során, további utcákat érintően (Dózsa György utca; Sopron utca; Petőfi Sándor utca; Állomás utca) tapasztalható volt év elején magas vízállás a csapadékvíz elvezető csatornában. Továbbiakban megállapításra került az, hogy a csapadékvíz elvezető rendszerben, csatornákban megjelent növények (nád, egyéb fafajták) a csatornában lévő csapadékvizet felduzzasztják, illetve annak az áramlását negatívan befolyásolják. A csatornarendszer fejlesztése szükséges.

3.4.2.  Közlekedési ágazatban

Lehetőség szerint gondoskodni kell a meglévő utak állagának megóvása mellett azon útjainknak a fejlesztéséről, amelyek nem rendelkeznek útalappal, szilárd burkolattal.
A központi költségvetésről szóló törvény „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések” pontja alapján a 2018-as évben is pályázatot nyújtott be városunk a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” (max. 30 millió Ft, 85%-os támogatás) alcél megvalósítására.

Tiszavasvári azon 460 település közé tartozik, aki az összesen 1800 pályázó településből 19.431.000 Ft összegű támogatást kaptak az alábbi – testület által meghatározott - önkormányzati tulajdonú útszakaszok felújítására:

· Mikszáth Kálmán utca; 196 m,

· Hankó László utca; 277 m,

· Wesselényi utca; 136 m,

· Budai Nagy Antal utca; 136 m,

· Alkotás utca; 61 m,

· Könyves Kálmán utca; 90 m,

· Február 1. utca; 150 m,

· Thököly Imre utca; 143 m,

· Bacsó Béla utca; 87 m,

· Illés Béla utca; 90 m,

· Mártírok utca; 75 m,

· Petőfi utca (volt Csokigyár melletti és mögötti rész); 350 m.

Az útszakaszok 10 cm vastag mart aszfaltburkolatot kapnak, alkohol bázisú bitumenemulzió permetezésével, bazalt zúzalék szórásával és hengerelésével, átlagosan 3,5 és 5 m közötti szélességben. A megjelölt adatok az esetek többségében a teljes utcahosszt magukban foglalják. 
Fentieken kívül 2019. évben egyedi pályázati anyagot dolgozott ki önkormányzatunk a település úthálózatának fejlesztése érdekében, melynek eredményeként 260 millió forint egyedi kormányzati támogatást kapott településünk. Több mint 1 km hosszan újult meg teljes szélességében a padkázást is ide értve a Petőfi utca csakúgy, mint a Zrínyi utca. Elkészült a volt Coop előtti parkoló, az Ifjúság utca, Jókai utca és a Szabolcsvezér utca ifjúság úti csomópontja is. A Széles-, Keskeny utcák előkészítése zajlik, a végleges munkálatokra ebben az évben kerül sor, csakúgy, mint a bűdi utcák mart aszfaltozására.

A beruházás a 2019., 2020. években lezajlik, ezt követően a további lehetőségek megvizsgálása a cél. Az útkarbantartás a Tiva-Szolg Kft. útján saját erős forrásból és a közmunka keretein belül is folytatódik, emellett további egyedi kormányzati támogatás megpályázása a cél. 

Külterületi útfelújítására is sor került a 2018-as év végére. 25 millió forint pályázati forrásból útalapot és zúzottkő borítást kapott a Sopron út 800 méteres szakasza. A fejlesztés a Sopron úti közmunka telephely megközelítését is nagyban elősegíti.

Szükséges a település forgalomszabályozási, forgalomtechnikai feltételrendszerének áttekintése a Tiszavasvári Rendőrkapitányság, indokolt esetben közlekedési szaktervező bevonásával. Közlekedési táblák felújítása, esetleges cseréje a biztonságos közlekedés érdekében elengedhetetlenül fontos.
A Kossuth L. u. – Ifjúság u. csomópontjában a gyalogátkelőhely kialakítása különösen fontos, főként a gyermekek iskolába jutásához szükséges úttesten történő biztonságos átkelés érdekében.
Szükséges a Gépállomás u. felől érkező nagy létszámú gyalogos forgalom számára egy korláttal ellátott járda kialakítása a főút mellett a Sportcsarnok oldalában a meglévő gyalogosátkelőig.

A Kossuth utcán lévő általános iskolához kapcsolódóan területrendezés megvalósítása cél.
A Tiszavasvári közigazgatási területén kívül eső, Hajdúnánásra vezető útszakasz M3 autópálya felhajtóig tartó 4 km hosszú útszakasza 2020. évben leburkolásra kerül. 
A turisztika fejlesztésével párhuzamosan kiemelt cél a kerékpárút hálózat fejlesztése, kiemelt figyelemmel a Tiszavasvári-Tiszalök közötti útszakaszra. Kisebb fejlesztés a Zöld város pályázat keretein belül is megvalósul a strand felé vezető útszakaszon.
      3.4.3. Egyéb beruházás, fejlesztés
3.4.3.1. Megvalósult beruházások a korábbi gazdasági programmal érintett időszakban pályázati forrásból:

·  „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban”, ÉAOP-5.1.1/D-12 konstrukció.
· „Napelemes rendszer telepítése Tiszavasvári Város Önkormányzata épületeire”, KEOP-2014-4.10.0/N konstrukció

· „A Tiszavasvári Kabay-konyha korszerűsítése és agrárlogisztikai pont kialakítása" TOP-1.1.3-15-SB1-2016-00033
- "Tiszavasvári város környezetvédelmi-infrastruktúra fejlesztése, lakóterület belvízmentesítése" TOP-2.1.3-15-SB1-2016-00024
- "A Váci Mihály Gimnázium épületének energetikai korszerűsítése" TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00063
- „Külterületi útfelújítás és gépbeszerzés Tiszavasváriban” VP6-7.2.1-7.4.1.2-16
3.4.3.2. 2019. évben több területen valósult meg fejlesztés egyedi kormányzati támogatással. Támogatási igényünket már 2018. év végén kidolgoztuk, melynek eredményeként az alábbi fejlesztések valósultak/valósulnak meg:
260 millió forint úthálózat fejlesztése
30 millió forint kézilabdapálya

20 millió egészségügyi központ felújítása

30 millió forint kamerarendszer fejlesztése

A fent felsorolt fejlesztések a gazdasági program több pontjában visszatérnek a fejlesztési terület tárgya szerint is.
3.4.3.3. Folyamatban lévő pályázatok, valamint egyedi kormányzati döntéssel támogatott beruházások:
· Találkozások Tere kialakítása Tiszavasváriban

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00028 azonosító számú pályázat, a Vasvári Helyi Akciócsoport kulcsprojektje. Helyi közösségi rendezvények és programok megvalósítására alkalmas köztér kialakítása a belvárosban.

85.000.000 Ft támogatás

· Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás megvalósítása Tiszavasváriban
Helyi szintű klímastratégiai dokumentumok kidolgozása és a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztás, valamint széleskörű szemléletformálási programok lebonyolítása.

19.027.694 Ft támogatás
A projekt keretében elkészül Tiszavasvári város klímastratégiája, mely dokumentum számba veszi a klímaváltozásnak a településen várható hatásait és kijelöli az ezzel kapcsolatos legfontosabb feladatokat. Emellett az alábbi programok, rendezvények megvalósítására is lehetőségünk nyílik:

· Települési figyelemfelhívó akciók megvalósítása,

· Tájékoztató előadások/workshopok/fórumok szervezése és lebonyolítása,

· Térségi és helyi tanulmányi versenyek szakmai előkészítése és lebonyolítása,

· A klímatudatos szemlélet fontosságát népszerűsítő kreatív és játékos foglalkozások szervezése és lebonyolítása gyermekek számára,

· Szakirányú tanulmányi kirándulások megszervezése és lebonyolítása,

· Ismeretterjesztést célzó kiadványok kidolgozása, terjesztése,

· Interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása.

· Zöld városközpont kialakítása Tiszavasváriban

TOP-2.1.2-15-SB1-2016-00028 projekt, átfogó célja a belváros közösségi és gazdaságélénkítési funkcióinak kiterjesztése.

Találkozások Háza felújítása, Piac korszerűsítése, műfüves futballpálya, igazgatási épület és parkolók létesítése, közterület felújítások.

369.968.656 Ft támogatás.

A projekt tartalma:

- Városi Piac (Tiszavasvári, Adria u. 0358/155 hrsz) egy részén kb. 1050 m2 fedett árusító hely kialakítása térkő padlóburkolattal, a meglévő fedett részhez igazodó megjelenéssel, valamint a csapadékvíz elvezetésének megoldása. 
- Új műfüves focipálya kialakítása 20 m x 40 m nagyságban, megvilágítással, palánkkal és labdafogó hálóval körülvéve, valamint szabvány szerinti vonalazással ellátva a Vágóhíd utcán a Tiszavasvári, külterület 0358/172 hrsz-ú ingatlanon.

-  Zöldfelület rekonstrukció a 0358/172 hrsz-ú ingatlanon 976 m2 füvesítésével. 

- Igazgatási, kiszolgáló épület építése kb. 150 m2 nagyságban a műfüves focipályához kapcsolódó funkciókkal kialakítva a Tiszavasvári, Vágóhíd u. 6663 hrsz-ú ingatlanon a meglévő épületek elbontásával.

- Parkoló kialakítása (86 férőhely) a Fürdő sor és Vágóhíd utca által határolt Tiszavasvári belterület 6661/4 hrsz-on. A fejlesztéssel megvalósul 1650 m2 nagyságú aszfaltburkolatú út építése, 1115 m2 nagyságú, különböző színű és anyagú parkoló építése, melyből 3 db akadálymentes kialakítású, valamint 1850 m2 zöldterület rekonstrukció, figyelembe véve a területen elhelyezkedő közműveket, elektromos vezetékeket, terepviszonyokat. A területen keletkező csapadékvíz elvezetése.

- Vágóhíd utcán (1668, 6664, 6665 hrsz) csapadékvíz elvezető kiépítése, járda burkolatának felújítása (kb. 150 fm), utca burkolatának felújítása (kb. 50 fm), zöldfelület felújítása

- Találkozások Háza (Tiszavasvári, Szabadság tér 1. 19 hrsz) felújítása 

- tető hő- és vízszigetelése, 

- külső homlokzati vakolat (kőporozás) felújítása, 

- kiállító helyiség mennyezeti vakolat javítása (vakolat leverés, gipszkarton felhelyezés, festés), 

- a színházterem szellőzőjének (VTS ipari klíma) javítása, ami az egész épület szellőzését biztosítja, 

- üvegezett bejárati fa ajtó (150/240) cseréje, 

- reflektor foglalat és lámpa cseréje (5db),

- vészjelző lámpa cseréje (3db),

- kamaraterem felújítás:  - beázás megszüntetése

- nyílászárók cseréje (5db fa ablak 90/180 és 2db kétszárnyú tömör fa ajtó 140/270)



  - helyiség festése (kb. 750 m2)



  - PVC burkolat cseréje (kb. 161 m2)

-  Fürdő soron (6658 hrsz) meglévő aszfaltos kerékpárút burkolatának felújítása (kb. 270 fm)

· WiFi4EU kezdeményezés

Ingyenes wifi-hozzáférés kiépítése beltéri és kültéri közterületeken, a közösségi élet főbb színterein.

15 ezer Euro támogatás

· A több mint egy éve folyamatban lévő energetikai pályázatunk kivitelezése 2020. évben lezajlik.  A bevont 6 db 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő épület közül a Fülemüle Óvodában hőszivattyú került telepítésre, a Térségi Szolgáltató Házra végre felkerülnek a napelemek, illetve a Hankó László Zeneiskola és a Városi Kincstár épülete a napelem mellett hőszivattyúval is bővült. A tervek szerint a nyár végére pedig a Kabay János Általános Iskola utómunkálatai is befejeződnek, és a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ napelemei is a helyükre kerülnek.  

· A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 1.1.1-15 kódszámú felhívásán az „Iparterület kialakítása Tiszavasváriban” című pályázatunk elnyerte az igényelt, valamivel több, mint 180 millió forintos támogatást.

Az iparterület kialakítását a bűdi városrészen található (0371/7 hrsz-ú) önkormányzati tulajdonú ingatlanon tervezzük. A jelenleg nem hasznosított területrészen zöldmezős beruházással egy olyan beépítési lehetőséget kívánunk megvalósítani, ami kisebb léptékben, de teljes infrastruktúrával biztosítja a kis és középvállalkozások számára új telephely kiépítését. Kialakításra kerül 6 db ipari-gazdasági beruházásra alkalmas ingatlan, melyeken 350 m2-től 560 m2-ig terjedő nagyságú csarnokok épülhetnek majd. Terveink szerint ugyanakkor lehetőség nyílik arra is, hogy valaki több területet is megvásároljon, területeket összevonjon és nagyobb épületet építsen.

Megtörténik a létrejövő ingatlanok teljes közművesítése (gáz, ivó-, csapadék és szennyvíz, elektromos ellátás). Szintén megvalósul a terület körbekerítése és a megközelítést szolgáló rossz minőségű aszfaltozott út felújítása is. A kialakítandó telkek egyikén az önkormányzat saját felhasználásra egy csarnoképületet tervez iroda és vizesblokkok létesítésével. A beruházás reményeink szerint hozzájárul mind a helyi cégek fejlesztéseihez, mind újabb vállalkozások betelepüléséhez.

· A részben kiépített térfigyelő kamerarendszer további bővítése van folyamatban egyedi kormányzati támogatással 30 millió forint értékben. Ennek megvalósítását követően is keresni kell a lehetőségeket és forrásokat a rendszer további bővítése érdekében.
· TOP-5.2.1-15-SB1-2016-00011 Komplex felzárkóztató programok Tiszavasvári Külső-Szentmihály városrészén. A támogatási összeg nagyságrendileg 140 millió forint.
A Támogató a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül TOP-5.2.1-15 azonosító jelű, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok tárgyú felhívást tett közzé, melyre önkormányzatunk TOP-5.2.1-15-SB1-2016-00011 azonosító számon regisztrált, 2016. év május hónap 03. napon befogadott támogatási kérelmet nyújtott be, a Szerződés mellékletét képező felhívás szerint, amelyet a Támogató 2019. év június hónap 18. napon kelt támogatási döntés szerint támogatásban részesített. 

Konzorciumi partnerek: Tiszavasvári Város Önkormányzata, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati  Hivatal, Magyarországi Magiszter Alapítvány, Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ, az Élet Kenyere Alapítvány Sirok 
A pályázat keretében a megjelölt városrészek lakói számára felzárkóztató programok, egészségügyi szűrések, szociális jogi tanácsadás, ifjúsági táborok, rendezvények valósulnak meg. 
· Sportcsarnok felújítása az Országos Tanterem Felújítási Program VI. ütemében. A pályázat benyújtásra került. 
Tiszavasvári Város Önkormányzata a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjának keretében a „Komplex sportcsarnok és tornaterem-felújítási program” pályázati kategóriában pályázatot nyújt be az Önkormányzat tulajdonában lévő, Városi Sportcsarnokot érintő beruházások megvalósítására.
Mindehhez a beruházás bruttó összegének 30%-át, de legfeljebb bruttó 16.500.000,- Ft – gazdagodás megtérítési előleg – megfizetéséhez szükséges forrást – a pályázati biztosíték összegére is figyelemmel – a pályázat nyertessége esetén az önkormányzat költségvetésében biztosítja.

A Városi Sportcsarnok állagának megőrzése érdekében az alábbi beruházások megvalósítását tervezi az önkormányzat:

· tetőszerkezet teljes felújítása

· csatlakozó kábelrendszer, elosztók cseréje

· napelem rendszer telepítése

· belső nyílászárók cseréje

A végleges tartalom és költségvetés az idei évben fog eldőlni.

· A Minimanó óvoda felújítása egyedi kormányzati támogatással valósul meg, és veszi kezdetét az idei évben a kivitelezés. Közel 30 millió forint összegű BM pályázattal támogatott összességében 35 millió forintos felújítás valósul meg a Minimanó óvodában, a költségvetési törvény önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása keretén belül. Előre láthatóan 2020. évben további kormányzati támogatással újulhat meg az épület.
· A Képviselő-testület 2019. szeptember 30-ai ülésén elfogadta a EFOP-1.2.1-16-2017-00009 kódszámú ,,Esély és Otthon – Mindkettő lehetséges!” című pályázati felhívás keretében elkészült a fiatalok ösztönző támogatásáról és lakhatásáról szóló 32/2019.(X.1.) számú önkormányzati rendeletet (továbbiakban: Rendelet), mellyel Tiszavasvári Város Önkormányzata a fiatalok helyben maradását szeretné támogatni. 

A képviselő-testület 11/2019. (III.29.) rendeletével alkotta meg a fiatalok ösztönző és lakhatási támogatásairól szóló rendeletét.

Az ösztönző támogatáson belül eddig 5 típusra lehetett pályázni: 

· ingázók támogatása,

· Gyermekét egyedül nevelő munkavállaló támogatása,

· Tiszavasváriban lakó és regisztrált álláskereső támogatása,

· Tiszavasváriban lakó hiányszakma képviselőinek helyben tartása,

· Tiszavasváriban belterületi lakóépületet vásárló vagy belterületi ingatlanon lakóépületet építő fiatalok támogatása

Fentieken kívül a pályázat keretében 7 önkormányzati lakás felújítására került sor, melynek használatára a hiányszakma képviselői évente pályázhatnak. A használat ingyenes, a rezsiköltségeket és a közös költséget a nyertes pályázó viseli.

· Az önkormányzat a Vasvári Helyi Akciócsoport tagjaként a „Találkozások tere kialakítása” című helyi felhíváson a február végi döntés értelmében 85.000.000 Ft-ot nyert el. A testület felhatalmazása alapján megkezdődött a projekt megvalósítása. 
A projekt során új közösségi tér építési munkáinak kivitelezésére, valamint mobilszínpad beszerzésére került sor a szükséges fény- és hangtechnikával. 

A közbeszerzés eredményes lezárását követően a kivitelezés az idei évben a végéhez ért.

A Nyíri Mezőség turisztikai kínálatának integrált fejlesztése – Természeti és kulturális vonzerők, termékcsomagok fejlesztése a Nyíri Mezőségben” című, TOP-1.2.1-15-SB1-2016-00018 azonosító számú projekt keretében a Fehér-szik természetvédelmi terület turisztikai célú fejlesztése Tiszavasváriban elnevezésű pályázat kerül megvalósításra.
A projekt kapcsán együttműködő tagok:

· Felső-Tisza-vidék Turizmusáért Alapítvány (cím: 4468 Balsa, Tisza part 03/1 hrsz), Szabolcs Község Önkormányzata (cím: 4467 Szabolcs, Petőfi út 6.), 

· Tiszadada Község Önkormányzata (cím: 4455 Tiszadada, Kossuth tér 1. ),  

· Tiszadob Nagyközség Önkormányzata (cím: 4456 Tiszadob, Andrássy u. 37.), 
· Tiszavasvári Város Önkormányzata (cím: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.)
3.4.3.4. További kiemelt fejlesztési elképzelések:

· Szorgalmazni kell a 36-os számú főközlekedési út Tiszavasvári területén áthaladó szakaszának rekonstrukcióját a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságánál.

· Keresni kell az az Ifjúsági Tábor bővítésének és infrastrukturális fejlesztésének lehetőségét. Ifjúsági tábor vizesblokk felújítás, hosszú faházsor szigetelése, mobilházak kihelyezésének terve, veszélyes fák kivágása az idei évben került tervezésre.
· a településen ki kell alakítani egy gyepmesteri telepet, tekintettel a kóbor kutyák számára, és arra is, hogy a környező telepek leterheltség miatt nem fogadják árajánlat kéréseinket. Egyedi megbízással biztosított jelenleg a kóbor eb befogás, ez azonban hosszú távon nem megoldás a problémánkra. A 2020-as közfoglalkoztatási programban már szerepel a gyepmesteri telep kialakításának előkészítése. Ezzel egyidejűleg dolgozzuk ki javaslatainkat és kérésünket további egyedi támogatás iránt. A gyepmesteri telep helyszíne meghatározásra került és előzetes véleményezése az állami főépítész által. Ezen kívül az engedélyező hatósággal a kapcsolatot felvettük és készülnek a tervek a kivitelezéshez.
· Keresni kell a megoldást a TOP-5.2.1-15-SB1-2016-00011 Komplex felzárkóztató programok Tiszavasvári Külső-Szentmihály városrészén pályázat mellett a szegregált területek infrastrukturális fejlesztése vonatkozásában is. 
· Együttműködés a Tanuszoda megvalósításában a településen. (Lsd. 4.3.6. pontban foglaltak.)
· Keresni kell a központi orvosi rendelő kiváltásának lehetőségét a településen, egy új egészségügyi komplexum megvalósításával.
· Szükséges megvizsgálni a lehetőségét a települési rendezvényház megvalósításának.
· Járóbeteg szakrendelés fejlesztése, tárgyi feltételek javítása, feladatellátást biztosító épület külső vakolat javítása a Kabay J u. 21-23. szám alatt.

· A volt családok átmeneti otthona (Kabay J. u. 21-23.) épületének felújítása, a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ Hősök úti telephelyének kiváltása érdekében. Az intézmény kötelező önkormányzati feladatot lát el. 
· Keresni kell a Tiszavasvári Dessewffy kastély felújítási, funkcióbővítési lehetőségeit. Szintén cél a kastély parkjának fejlesztése akár önálló projektként.
· Szintén cél a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő szakközép konyhájának felújítása és fejlesztése.
· Keresni kell a Korniss kastély, jelenleg bentlakásos szociális intézmény épülete kiváltásának lehetőségét új építéssel, illetve a Szociális Otthonhoz tartozó különálló épületek bővítését, vizesblokkoknak a felújítását, berendezési tárgyak cseréjét.
· Elengedhetetlen a Magiszter Óvoda infrastruktúrájának és szolgáltatásainak fejlesztése új óvodaépület kialakításával.

· Szintén nagyon fontos az Egyesített Óvodai Intézmény óvodáinak felújítása a Minimanó és Varázsceruza óvodai egység vonatkozásában.
· A közlekedéssel kapcsolatban az úthálózat további fejlesztése a cél. (Lsd. 3.4.2. pontban foglalt fejlesztések).
· Önkormányzatunk tagsággal rendelkezik a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségében (TÖOSZ) és a Kisvárosok Szövetségében is. A TÖOSZ a Magyar Falu program mintájára az ötezer fő feletti települések fejlesztését célzó javaslatot dolgozott ki Magyar Kisvárosok Program néven. A fejlesztési programcsomag számos területet érint: lakhatás, közlekedés, megélhetés, versenyképesség, infrastruktúra, településkép, szociális és egészségügy, oktatás és sport, közigazgatás és kultúra, helyi adottságok, okosvárosok. A csomag mintegy 180 várost fog érinteni, főként a járásközpontokat és az olyan, központként működő városokat, amelyek kiszolgálják a harminc kilométeres körzetükben lévő településeket. A Szövetségek tagjaként és járásközponti státuszunk alapján törekednünk kell önkormányzatunk számára a lehető legnagyobb mértékű fejlesztés "elnyerésére".
Konkrét fejlesztési javaslatok egyeztetése szükséges a helyi vállalkozásokkal, civilekkel és intézményekkel. Ennek érdekében önkormányzatunk 2019. évtől többször megszólította a vállalkozói szférát, és építi a kapcsolatrendszerét a civil szervezetekkel.
Az önkormányzatunk számára fontos pályázati lehetőségek közül elsősorban azokat kell kiválasztani, amelyek esetében 100 %-os a támogatási intenzitás, illetve ahol minimális az önerő szükséglet. 

4. SZAKMAI CÉLPROGRAMOK    
4.1. Oktatás

Az oktatási intézmények (Tiszavasvári Általános Iskola, Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Hankó László Zeneiskola, Pedagógiai Szakszolgálati Központ) 2013. január 1. napjától állami működtetésbe kerültek át. 

Ebből kiindulva az Egyesített Óvodai Intézmény maradt az önkormányzat fenntartásában, melynek 4 tagintézménye (Minimanó, Varázsceruza, Fülemüle, Lurkó-Kuckó) van. Az egyes tagintézményi épületek eltérő állapotban vannak. Gondoskodni kell a meglévő épületek állagmegóvásáról, figyelemmel kell kísérni az e tárgyban kiírt pályázati felhívásokat. További fejlesztések meghatározásánál figyelemmel kell lenni a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kormányhivatal által végzett ellenőrzés során tett megállapításokra.
4.2. Egészségügy

A fizioterápia 2011 júliusától, a központi orvosi ügyelet 2012 júliusától vállalkozás keretében működik. 
A járóbeteg szakellátás és nem szakorvosi ellátás biztosítása eredményes közbeszerzési eljárás útján a Rojkó-Med Kft. által kerül biztosításra.
Évek óta húzódó probléma a központi orvosi rendelő felújítása, melyre 2019. évben egyedi kormányzati támogatással 20 millió forintot fordított az önkormányzat. Ebből a pénzből megújultak a várótermek és a rendelők. A korábbi ablakcserék nyomait eltűntettük, ahol szükséges falburkolat került felhelyezésre frissítő falfestés mellett, a várótermek és rendelők padlózatát – ahol még nem történt felújítás – új kerámia padlóburkolattal láttuk el, megtörtént a vizesblokkok teljes felújítása, csempézés, a lépcső teljes felújítása, részleges fűtéskorszerűsítés. 

A gyermekorvosi rendelő folyosóján kihelyeztük a klímaberendezést, ami a betegek és hozzátartozóik komfortérzetét növelheti. 

Saját erős beruházásokkal biztosította 2019. évben az önkormányzat a Kabay J u. 21-23. szám alatt a volt idősek átmeneti otthona felújítását is, amely épületrész a járóbeteg szakellátás jövőbeni elhelyezésére szolgál majd. A tetőszerkezet felújítása a beázások megszüntetése végett, valamint a mozgáskorlátozott mosdó kialakítása megtörtént.
Hangsúlyt kell fektetni a tárgyi eszköz beszerzésekre. A jogszabályi követelményeknek megfelelően a jelenlegi üzemeltetők a nagy tárgyi eszköz beruházást vállalhatják, de ezek beszerzéséről alapvetően az önkormányzat gondoskodik. A szemészet felszerelése 2018. évben megtörtént. Humphrey periméter és keratorefraktométer került beszerzésre. 

Ezt a tendenciát követve, együttműködve az üzemeltetővel további beszerzések lebonyolítása a cél. Ehhez 2019., 2020. évben nagymértékben hozzájárultak a helyi vállalkozók felajánlásaikkal. Hamarosan további nagyértékű eszköz kerül beszerzésre a nőgyógyászati és az urológiai szakellátást segítve ultrahangberendezés biztosításával. 
Az üzemeltető saját vállalásával pedig a röntgenberendezés cseréje történhet meg.

A jövőben minden lehetőséget megragadunk, amivel az egészségügy fejlesztését szolgálhatjuk.

A KEF (Kábítószerügyi Egyeztető Fórum) tevékenységét 2014-ben az önkormányzat támogatásával sikerült újjáéleszteni. Munkájuk a kábítószer-fogyasztás visszaszorítása, illetve a megelőzés terén kiemelt jelentőségű.
4.3. Sport    
A rendszeres testmozgás az egészséges életmód elengedhetetlen része, ezért már az óvodában, illetve az iskolában el kell kezdeni a sport szeretetére való nevelést. Az új köznevelési törvény is kiemelt szerepet tulajdonít a testmozgásnak, ennek megfelelően egyes évfolyamokon mindennapos testnevelés órát vezetett be.

4.3.1. Városunkban a Sportcsarnok, a csónakázó tó és környéke – akár az országos sportrendezvényeknek is - megfelelő helyszínt biztosít a sportoláshoz kedvet érző lakosoknak. 

Továbbra is kiemelten kívánja kezelni és támogatni az önkormányzat a városban nagy múlttal és hagyománnyal rendelkező sportágakat. A Tiszavasvári Sportegyesületen belül működő jelenleg 7 szakosztály széles palettát kínál annak, aki nem önállóan, hanem a közösségben kívánja sporttal tölteni szabadideje egy részét.

A sportszakosztályok, illetve a diák- és tömegsport lehetőség szerinti támogatásával a jövőben is biztosítani kell a fiatalok egészséges fejlődéséhez szükséges rendszeres testmozgást. A sportlétesítmények megfelelő üzemeltetése, az állagmegóvása, és a szabadidősportban rejlő lehetőségek kiaknázása, a felnőtt rendszeres szabadidősport támogatása elengedhetetlen.

Az önkormányzat a helyi sport működését a sportlétesítmények kedvezményes, vagy ingyenes biztosításával nagymértékben támogatja. Ez az összeg csak 2020. évben a költségvetés tervezésekor közel 47 millió Ft. 

 4.3.2. A Sportcsarnokban a belső PVC burkolat már több éve cserére szorult. A korábbi burkolat nagyon elhasználódott, több helyen felvált, balesetveszélyes állapotban volt. 

A sportfeladatra 2019. évre tervezett költségvetés lehetővé tette ezen burkolat cseréjét. 

Több helyről árajánlatok érkeztek mind az anyagra, mind a munkadíjra vonatkozóan, majd a vállalkozó kiválasztása után augusztusban elkezdődhetett a felújítási munka. 

A beruházás önkormányzati saját erőből történt, hiszen a korábbi burkolat cseréje már több szempontból is nagyon indokolt volt. 

A kivitelezési munkálatok október elejére be is fejeződnek, így a Városi Sportcsarnok megújult környezettel fogadhatja az őszi-téli rendezvényekre ide látogatókat. 

4.3.3. A sportcsarnokban pályázati forrásból szeretnénk megújítani a tetőszigetelést, felújítani az öltözőket, kicserélni a belső nyílászárókat, és napelem kihelyezését is tervezzük. Ez utóbbiak még a műszaki felmérés eredményétől függnek. A kivitelezés a 2020. évben veheti kezdetét.

4.3.4. A Magyar Kézilabda Szövetség által indított Kézilabdapálya fejlesztési program keretében a Tiszavasvári, Ifjúság u. 8. szám alatt 2018 novemberére elkészült a kézilabdapálya. A pálya kivitelezési munkáinak műszaki átadás-átvétele 2018. november 15-én sikeresen lezárult. A pálya megvalósítása érdekében született megállapodásban rögzítésre került, hogy a kivitelezés munka elvégzése eredményeként létrejött vagyongyarapodással a tulajdonos, azaz önkormányzatunk fog gazdagodni. Szakértő tanácsadók bevonásával a vagyongyarapodás fennálló értéke nettó 24 millió Ft összegben került meghatározásra. A vagyongyarapodást maga a megvalósult kézilabdapálya, annak borítása és a pálya tartozékai, mint dologösszesség testesíti meg.

4.3.5. Tiszavasváriban 2019. évben egyedi kormányzati támogatással előzetes igényfelmérés és önkormányzati támogatási igény benyújtásának alapulvételével 30 millió Ft-ból összesen két kézilabdapálya került kialakításra a szegregált területeken élő sportolási lehetőség biztosítására. 

4.3.6. 2018 novemberében elkészült a kétpályás Streetball pálya a lakótelepen. Jelenleg a pályák a Városi Kincstár Tiszavasvári üzemeltetésében vannak.

4.3.7. Tanuszoda
A Nemzeti Sportközpontok (továbbiakban: NSK) még 2017 júniusában kereste meg Tiszavasvári Város Önkormányzatát tanuszoda beruházás előkészítésével kapcsolatosan. Több egyeztetést követően két helyszín mutatkozott megfelelőnek a tanuszoda elhelyezésére, a Vágóhíd u. 6661. hrsz vagy a Városi Sportcsarnok (Petőfi út) területe.

A két terület kapcsán az NSK elkészített és rendelkezésre bocsátott egy költségkalkulációt, mely a Vágóhíd u. 6661 hrsz. alatti megvalósítás esetén 90 millió forintot, míg a Városi Sportcsarnoknál (Petőfi út) történő megvalósítás esetén 50 millió forintot.

2018 októberében az önkormányzat megkereste a HBVSZ Zrt.-t, hogy szakmai véleményével segítse a beruházás megvalósítását, helyszín kijelölését. A HBVSZ Zrt. tájékoztatásában többek között az állt, hogy a Vágóhíd úti ingatlanon az ivóvíz biztonságosan biztosítható az üdülőterületet ellátó 2 db ivóvíz vezetékről. A tanuszoda egyidejű feltöltését az ivóvíz hálózat, illetve a Városi Vízmű is képes kapacitásilag biztosítani. A terület mellett elhaladó Hortobágyi csatorna, a csatornába vezetendő vizet el tudja vezetni. 

Ezt követően a költségek pontosítását a Vágóhíd úti ingatlan vonatkozásában végezte el az önkormányzat. Tekintve, hogy a költségkalkuláció nem részletes felmérés alapján készült, nagyságrendi számokat tartalmazott 2018 októberében további árajánlatokat kért be. A beruházás megvalósításához az önkormányzat ingyen adja tulajdonba az állam részére az ingatlant, ezt megelőzően végzi el a közművesítést, gázelosztó vezeték építését, áram közcélú vezeték létesítését. Ezen kívül szükséges a terület belvízmentesítése a beruházás alatt. A felmérés eredményeként a tanuszoda megvalósításának önköltsége 15-20 millió forint között mozog, mely összeg biztosításához az önkormányzat az állam segítségét kérte. 

2019. évben az állam biztosította az önkormányzatot a támogatásáról, átvállalva a tanuszoda építésének önerejét is. Kijelölésre került továbbá a helyszín a strand felé vezető útszakaszon, továbbá megkezdődött az épület tervezési folyamata az NSK részéről.
4.4. Kultúra, közgyűjtemény, civil szerveződések  
Tiszavasvári kulturális életében meghatározó szerepe van az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtárnak (továbbiakban: EKIK), mely magában foglalja a Találkozások Házát, a Vasvári Pál Múzeumot és a Városi Könyvtárat is. Városunk közösségi élete, kulturális programjaink mennyisége és milyensége meghatározza az itt élők hangulatát, valamint a közelről és távolról érkező vendégeinkkel való kapcsolataink számát és minőségét. Településünk életében sajnos volt néhány esztendő, amely évek alatt hanyatlásnak, mennyiségi és minőségbeli romlásnak indult közösségi és kulturális életünk, ami rányomta bélyegét városunk hangulatára is. Az EKIK-nél 2019-ben bekövetkezett személyi változásoknak, valamint önkormányzatunk kultúrához és közösségi életéhez való nyitottabb és támogatóbb hozzáállásának köszönhetően élénkebb, színvonalasabb, látogatottabb rendezvények valósultak meg az elmúlt esztendőben, ezen rövid idő alatt.

Az elkövetkező esztendőkre célul kell kitűzni azt, hogy városunk kulturális élete még színesebbé, változatosabbá, tartalmasabbá váljon. Intézményünk látogatottságát tovább kell növelni. Könyvtárunk, múzeumunk, közösségi házunk még több tartalommal való megtöltéséhez lehetőség szerint költségvetésileg is magasabb összeggel kell hozzájárulnunk. Állami, nemzeti ünnepeink alkalmával szervezett megemlékezéseink programjait pedig oly módon kell kialakítani, hogy a lehető legszélesebb kört meg tudjuk szólítani, azaz gyermektől az aggastyánig legyen látogatottsága rendezvényünknek.

Továbbra is kiemelt támogatást érdemelnek népszerű gasztro eseményeink, - pl.: Öhönforgató és Zúzoslé fesztivál,- de törekednünk kell új területek felfedezésére, népi ételeink, hagyományaink megjelenítésére is. Ilyen lehet a 2019-ben elindított Mákfesztivál, vagy a régi időkben népszerű ifjúsági találkozó (Kempingtalálkozó) vagy motoros találkozó újraélesztése.  Civil szervezeteink meghatározó szereplők városunk életében, nagyban hozzájárulnak intézményünk programokkal való megtöltéséhez, rendezvényeink színesebbé tételéhez. Népi hagyományainkat, kultúránkat ápolják, gazdagítják. Igazi közösségi életet élnek, szerves részei, résztvevői városunk életének. A civilekkel való együttműködés, támogatásuk, segítésük rendkívül fontos most is és kiemelt kell legyen a jövőben is. a 2014-ben létrehozott Civil Alapunk 2019-ig "halott" volt, abból támogatást létrehozása óta senki nem kapott. 2019 februárjában megszerveződött az első Tiszavasváriért Jótékonysági Bál, mely bevételéből az alap 1 millió 400 ezer forinttal feltöltésre, majd ebből civiljeink támogatásra kerültek. 2020-ban folytattuk és a jövőben is folytatni szükséges civiljeink támogatását jótékonysági és költségvetési alapon is. Ezen túlmenően keresni szükséges az új lehetőségeket, ápolni kell a kapcsolatokat környékbeli, de akár távoli településekkel is. El kell látogatni hozzájuk, megjelenni rendezvényeiken népi ételeinkkel, kulturális örökségünkkel, hagyományainkkal. Meg kell ismertetni Tiszavasvárit, azaz nyitott és barátságos településsé kell válnunk. Az elmúlt évek alatt körénk épített falakat le kell bontani.
4.5. Ifjúságvédelem

Az elmúlt évek során is fontos volt, de mai, digitálisan túltengő világunkban még fontosabbá válik fiataljaink, az ifjúságunk védelmének kérdése.

A digitalizáció miatt beszűkült élettér, mozgás és ingerszegény életmód rendkívül nagy veszélyt hordoz magában. Az elmagányosodás, a mentális és fizikális problémák megelőzése érdekében fiataljaink megszólítása, a hozzájuk vezető út megtalálása nagy kihívás, komoly feladat társadalmunk, valamint önkormányzatunk számára.

Kiemelt cél, hogy megmozgassuk, közösségi és társadalmi élet tekintetében be tudjuk vonzani fiataljainkat. Továbbra is tartani kell a kapcsolatokat a fiatalokhoz köthető önkormányzati, civil, állami vagy más területről érkező szervezetekkel, hiszen ezek a szervezetek is segíthetik programjaikkal megvalósítani a szabadidő hasznos és tartalmas eltöltését. Fontos közösségi tereink fejlesztése, rendezvények támogatása, kiadványok megjelentetése, az információk eljuttatása és vagy begyűjtése, hogy megértsük és ezzel segítsük  gyermekeinknek, unokáinknak, a jövő nemzedékének boldogulását. Véleményem szerint fiataljainkhoz az utat akkor találjuk meg, ha nem csak irányt akarunk mutatni és megmondani nekik azt, hogy szerintünk mi a jó, hanem kíváncsiak vagyunk arra, hogy ők mit is gondolnak világunkról, jövőjükről településükről. A jövőben nagy hangsúlyt kell fektetni a megszólításukra, véleményük és javaslataik kikérésére. Közösségben kell gondolkodnunk, melynek részesei kell legyenek ők is. Talán így jobban magukénak érzik majd Tiszavasvárit, így akár motivációt is kapnak arra, hogy ne elvándoroljanak innen, hanem itt képzeljék el jövőjüket. Hosszútávon belőlük kerülhetnek ki városunk meghatározó szereplői, hasznos, igazi lokálpatrióta tagjai, akikre fennmaradásunk érdekében elöregedő városunknak nagy szüksége van.
4.6. Idegenforgalom

A településünk egyik kitörési pontja lehet az idegenforgalom és a turizmus fejlesztése. 
A Városi Strand fejlesztése jelentheti a legnagyobb kiugrási lehetőséget, hiszen gyógyvizünk minősége kiváló. A strand pályázattal külső üzemeltetőhöz került 15 évre. Az új üzemeltető jelenleg a strandon működteti a fizioterápia nem szakorvosi ellátást is, mely feladatellátást közbeszerzéssel nyert el az üzemeltetés idejére. Az elmúlt években a pályázati feltételeknek való megfelelés okán több fejlesztést is elvégzett az üzemeltető, így tanmedence, hullámmedence, kneipp medence, élménymedence kiépítésére, óriáscsúszda kivitelezésére került sor. Az üzemeltető tervei között szerepel a strand területén kemping kialakítása és üzemeltetése is. 
A jövőben hangsúlyt kell fektetni arra, hogy a strand területének fejlesztése komplex módon valósuljon meg. A szabadidő hasznos eltöltésére szolgáló közösségi tér kialakításával a strand és a csónakázó tó környékének újragondolásával. 

Ezen elképzelés mentén történtek az eddigi fejlesztési javaslatok, így 2020. évben a csónakázó tó környékén megépülő sport park. 2019. 04. 05. napján érkezett támogatói döntés szerint a Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Program keretén belül minimális 150 m2 alapterületen gumi talajburkolat kerül kialakításra, így 100 %-os állami támogatással egy 15 db eszközből álló kondipark kerül kihelyezésre a csónakázó tó környékén. Ezen pályázat keretein belül nem anyagi forrást nyert az önkormányzat, hanem eszközöket illetve a kivitelezés lefolytatását is biztosítja a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési, és Közbeszerzési Zrt.
Szintén a környék fejlesztését szolgálja a kiépítésre kerülő kamerarendszer is. Jövőben megvalósuló fejlesztési elképzelés a futóaszfalt felújítása, a töltés megszélesítése, rekortánpálya felépítése, valamint a csónakázó tó körbekerítése lehetőségének megvizsgálása.

A közelében lévő Gólyahír Ifjúsági Tábor fejlesztésével jelentős mértékben vonzanánk a turistákat, üdülésre, pihenésre, szórakozásra vágyókat. Meg kell találni azt az egyediséget, ami miatt városunkba látogat a turista. Olyan eseményeket, programokat szükséges rendezni, melyek már a meglévő rendezvényeink mellett újabb lehetőségeket kínálnak arra, hogy minél többen jöjjenek el városunkba, és vigyék hírül programjainkat, lehetőségeinket.

Felmerül az új üdülőingatlanok kialakításának lehetősége. (Lsd. 3.2. pontban foglaltak)
4.7. Környezetvédelem

4.7.1. Indokolt a szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű elterjesztése. Már kisiskolás korban arra tanítani a gyermekeket, hogy óvják és szeressék környezetüket.

Különös gondot kell fordítani a magánterületek tisztán tartására, az állattartásra vonatkozó szabályok betartására. Meg kell erősíteni a közterület felügyeletet, gátat kell szabnia parlagfűvel borított területek elterjedésének.

4.7.2.1. Kiemelt figyelmet érdemel az illegális hulladéklerakók felszámolása. Az önkormányzat a „Te szedd magad” akcióban 2019. évtől részt vesz, példát mutatva ezzel az illegális hulladéklerakók felszámolásában elősegítve a környezettudatos szemléletmód terjedését.
4.7.2.2. Tiszavasvári Város Önkormányzata a köztisztasági feladatok ellátása céljából közbeszerzési eljárást folytatott le a 2017. évben, melynek eredményeként 2017. december 1.-2022. november. 30. közötti időszakra, azaz 5 évre szerződés megkötésére került sor az Önkormányzat és a nyertes egyéni vállalkozó között hulladékszállítás, -ártalmatlanítás, és –kezelés feladatellátásra.

Településünkön a hulladék nagy része az Erdő, Keskeny és Széles utcákról kerül beszállításra, amely a 8 helyszín 44 %-át teszi ki. A konténerek kihasználtsága 100 %-os. Az Erdő-, Keskeny-, Széles-, Víz-, Kun Béla-, Bereznai utca konténer csoportokat rendszerint kommunális (háztartási) hulladékhoz hasonló tartalom jellemzi. esetenként azonban nagy mennyiségű zöldhulladék is jelentkezik bennük. A Bereznai- és Kun Béla utcákon PET palackok, nagydarabos lombhulladékok kerültek elhelyezésre olyan mennyiségben és úgy, hogy a kommunális hulladék már nem fért bele a konténerbe. Az Erdő, Keskeny és Széles utcákon alkalmankénti, konténer utáni feltakarításkor jellemzően nagy mennyiségű föld, több alkalommal építési-bontási hulladék és zöld hulladék is belekerül a konténerbe, így a kommunális hulladék már nem fér azokba bele.

Összességében elmondható, hogy a konténerek nem rendeltetésszerű használatából több problémánk adódik. Az önkormányzat tízmilliós nagyságrendben költ mind illegális mind a fent megjelölt formában hulladékszállításra.

· A közterületi konténer rendeltetése nem a háztartások hulladékának összegyűjtése. 

· A nem rendeltetésszerű használat a város egész területén jellemző. Sok esetben nem ismert a lakók előtt a közkonténerek tényleges rendeltetése! (Előfordul, hogy kukával rendelkező személy a kukája tartalmát a közkonténerbe üríti, ahelyett, hogy a kukásautót megvárná.)
· A közterületi konténeres szállítást a jövőben ezért az önkormányzat át kell hogy gondolja, és szigorúbb fellépéssel kell élni azokkal szemben, akik illegálisan helyeznek el szemetet önkormányzati tulajdonú területen. (A nagy mennyiségű sitt és egyéb építési hulladék elhelyezése valószínűsíti a szemétürítés jogszerűtlen gyakorlatának kialakulását a településen. Az önkormányzatnak egyelőre informális tudomása van az illegális elhelyezés gyakorlott módszereiről.)
· Fel kell mérni továbbá annak lehetséges megoldási módjait, hogy akik nem rendelkeznek hulladékgyűjtő edénnyel hogyan szoríthatóak rá erre.

4.7.3. Jelenleg folyamatban lévő pályázatunk a „Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás megvalósítása Tiszavasváriban” megnevezésű pályázat (lsd. 3.4.4. pont)
4.7.4. 2019. évben megvalósuló pályázatunk volt az „Illegális hulladéklerakók felszámolása Tiszavasváriban” Tiszavasvári település 6 frekventált pontján összesen 31 konténernyi hulladék elszállítása és megfelelő kezelése 2.984.246 Ft támogatással valósult meg. Hasonló pályázatok figyelése és megvalósítása kiemelt figyelmet élvez.
4.7.5. A volt Alkaloida hulladéklerakó kármentesítése kapcsán 2019 évvel nagy volumenű állami beruházás vette kezdetét, mellyel kapcsolatban az önkormányzat folyamatos tárgyalásokat folytat. A beruházás célja a végleges ártalmatlanítás, kármentesítés.

A volt hulladék lerakó telep zavartalan üzemeltetésének biztosításáról szóló korm. határozat értelmében a terület tulajdonjogának rendezése megtörtént. Ennek alapján 2014-ben az érintett területek tulajdonjogát Tiszavasvári Város Önkormányzata átruházta a Magyar Államra. A tulajdonjog megszerzését követően a Magyar Állam – az MNV Zrt. útján – áll helyt a hulladéklerakó teleppel kapcsolatos, jelenleg fennálló és a jövőben felmerülő valamennyi környezetvédelmi kötelezettség tekintetében. 
Az MNV Zrt nevében eljáró cég a beruházás megvalósítására közbeszerzési eljárást indított, melynek eredményes a kivitelezővel megtörtént a szerződéskötés. A szakhatósági engedélyek beszerzéséhez szükséges előkészítő munkálatok zajlanak. Így az ingatlanon belüli fakivágás, tereprendezés. A beruházás maga két ütemből fog állni. 
Az I. ütem keretében a kármentesítési műszaki beavatkozása során passzív védelmi beavatkozásként mélyrésfalas védelem kialakítására, valamint hulladékok műszaki bevédésére kerül sor. Aktív védelmi beavatkozásként a résfalon kívül felszín alatti víz kármentesítő rendszer kialakítására/üzemeltetésére kerül sor. A felszín alatti vizek megtisztítására vízkitermelő, elvezető és szikkasztó rendszert létesítenek. 

A teljesítés fő helyszíne Tiszavasvári Alkaloida volt hulladéklerakó területe és környezete.

A beruházás menetéről folyamatos tájékoztatással fog élni az önkormányzat.

A munkálatok a legmagasabb fokú biztonsági követelményeknek való megfelelés mellett zajlanak majd, a lerakó területéről a mentesítés kapcsán szennyező anyag semmilyen formában nem kerülhet ki. Mindez több hatóság összehangolt munkájának eredménye, a tevékenység szigorú engedélyezési követelményeknek való megfelelés mellett zajlik, a legkorszerűbb technikai beavatkozásokkal, kiemelt mértékű költségráfordítással.  

4.7.6. Fásítással vagy a meglévő fák gondozásával nemcsak a településkép javítható, hanem hozzájárulhatunk a lelki egészség egyensúlyban tartásához. Különösen, ha a fásítást életutakkal kapcsoljuk össze, gondolva itt a „minden születő gyermek egy fa” programokra. Az ehhez szükséges terület kiválasztása későbbi gondozása különös figyelmet érdemel.
4.8. Szociális gondoskodás

A szociális-, egészségügyi-, és gyermekjóléti ellátórendszer az önkormányzat fenntartásában, az alábbi intézményeken keresztül:

Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ (szociális és gyermekjóléti alap- és szakosított ellátások)
Tiszavasvári Bölcsőde

Tiva-Szolg Nonprofit Kft. (védőnői szolgálat, ifjúság-egészségügy, labor)
Általánosan elmondható, hogy jövőbeli cél ezen intézmények keretein belül nyújtott ellátások fenntarthatóságának biztosítása, tárgyi feltételeinek lehetőség szerinti erősítése. 

Az Önkormányzat az általa és szerződött partnerei által jelenleg is nyújtott szolgáltatási kapacitást biztosítja, az elért szakmai színvonalat meg kívánja őrizni. A hiányzó ellátási formák, a tárgyi, személyi feltételek biztosításáról a jogszabályi előírásban foglalt időpontig igyekszik gondoskodni. A fenntartásában lévő intézményekben megteremti, illetőleg biztosítja a folyamatos feladatellátás személyi és tárgyi feltételeit. A feladatok ellátását szolgáló személyi és tárgyi feltételek mennyiségi növelésén túl minőségében is javuló szolgáltatásokat kíván biztosítani az igénybe vevők részére. 
Az önkormányzat továbbra is törekszik a szociális és gyermekvédelmi ellátások működtetéséhez, és fejlesztéséhez szükséges források maximális kihasználására. A célszerű kompromisszumok megkötése mellett folyamatosan vizsgálni kell, hogyan lehetséges a lehető legnagyobb mértékű bevételek elérése. 
Az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a támogató szolgálat, a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás, a közösségi ellátások által biztosított szolgáltatások a település valamennyi rászoruló polgára számára elérhetők legyenek. 
A szakmai színvonal fenntartása, és a jelenlegi szolgáltatások megtartása a cél.

Fontosnak tartja az önkormányzat, hogy a kötelező ellátások mellett azokat az ellátásokat is fenntartsa, melyeket Tiszavasvári város és a környező települések lakossága más módon nem vehetne igénybe.

A mélyszegénységben élők életkörülményeinek segítésére továbbra is önkormányzati szándék a közfoglalkoztatás lehetőségeinek kihasználása, ennek keretén belül a jogszabály adta lehetőségekhez mérten hatékony munkavégzésre törekvés. Kiemelt jelentőségű a szegregált területen élők életkörülményeinek, társadalmi moráljának javulása, a Képviselő-testület által 2014. évben elfogadott „Cselekvési Terv”-ben megfogalmazott elvek mentén haladva.   Fontos továbbá a mélyszegénységben élők megsegítése végett a munkahelyteremtés mellett a pályázati lehetőségek (pl. EU-s élelmiszersegély) folyamatos figyelemmel kísérése.

5. INTÉZMÉNYFENNTARTÓI FELADATOK
Tiszavasvári Város Önkormányzata feladatait jelentős részben az általa fenntartott intézményhálózaton keresztül látja el, mely 2013-ban jelentős átalakuláson esett át. Kikerült az önkormányzati fenntartásból az általános iskola, a középiskola, a művészeti iskola és a pedagógiai szakszolgálat. Még abban az évben érkezett a Vasvári Pál Múzeum, a Tiszavasvári Bölcsőde és a Tiszavasvári Szociális, - Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ. Utóbbi kettő ezt megelőzően a 2013. június 30-án megszűnt Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában üzemelt. Fontos feladat az intézményhálózat hatékony üzemeltetése a magas szakmai színvonal megtartása mellett. A Képviselő-testület által 2015. április hónapban létrehozott „racionalizálási” bizottság feladatai közé tartozik az egyes folyamatok vizsgálata és javaslattétel azok szükség esetén történő megváltoztatására. 
Indokolt esetben élni kell az intézményhálózaton kívüli feladatellátás lehetőségével, legfrissebb példa erre az egészségügyi feladatok kiszervezése egy 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságba.

A képviselő-testület 2018 decemberében kifejezte azon szándékát, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Tiszavasvári Egészségügyi Nonprofit Szolgáltató Kft-t és a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-t beolvadás útján egyesíti a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Kft-vel. A döntést költséghatékonysági szempontok is indokolták. 

A két beolvadó cég élén álló ügyvezetői tisztségek megüresedése nagy nehézséget okozott a döntéshozóknak. Több alkalommal került sor pályáztatásra például a közétkeztetési kft ügyvezetői posztja tekintetében miután az ügyvezető bejelentette nyugdíjba vonulási szándékát.  Az egészségügyi kft a járóbeteg szakellátás és nem szakorvosi ellátás kiszervezésével „kiüresedett”, és elmondható, hogy az elmúlt években sorra változott az ügyvezető személye. Az egészségügyi kft. által korábban biztosított járóbeteg szakorvosi és nem szakorvosi ellátások biztosítása közbeszerzési eljárás keretében került külső szolgáltatóhoz. A cégben a labor, a védőnői és iskola egészségügyi feladatok maradtak.
Fél éves szoros tempóban végzett megfeszített munka után a Cégbíróság 2019. június 13. napjával bejegyezte a kérelemnek megfelelően az egyesülést, ami azt jelenti, hogy a Tiszavasvári Egészségügyi Nonprofit Szolgáltató Kft. és a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft. – 2019. június 13. napján megszűntek, és általános jogutódjuk a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. lett. 

A cégek egyesítése kedvezményezett átalakulásnak minősült. Ennek elsősorban adózási előnyök tekintetében volt jelentősége (társasági adó mentesség, visszterhes vagyonátruházási illeték alóli mentesség). 

Az átalakulással elérni kívánt legfontosabb cél volt, hogy a korábbi három gazdasági társaságunk égisze alatt ellátott önkormányzati feladatokat, tevékenységeket egy helyre összpontosítva, egy gazdasági társaság – ügyvezetés - irányítása alatt racionalizáljuk. Ezzel egységesebb, ezáltal még hatékonyabb munkavégzés, hosszú távon pedig költséghatékonyabb működés valósulhat meg. 

Az önkormányzat intézményrendszere: 

- Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény
- Tiszavasvári Bölcsőde

- Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 

- Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár

- Városi Kincstár Tiszavasvári (Az eddig felsorolt intézmények gazdálkodó és humánpolitikáért felelős szerve)

· Tiva-Szolg Településszolgáltató és Vagyonkezelő Nonprofit Kft.
Ide tartozik többek között a városüzemeltetés, intézményi és szünidei gyermekétkeztetés, ifjúsági tábor üzemeltetés, piac üzemeltetés, közfoglalkoztatás, temető üzemeltetés, utak-hidak karbantartása, zöldfelület kezelés, védőnő szolgálat, ifjúság-egészségügy, labor.
Az ügyelet, járóbeteg szakellátás és nem szakosított ellátások biztosítását eredményes közbeszerzést követően külső szolgáltatók biztosítják. A városi strandot eredményes pályázattal külső szolgáltató üzemelteti.

6. PÉNZÜGYI-GAZDASÁGI FELADATOK

Jelenleg fő feladatunk a járványhelyzet kezelése. A költségvetésünk felülvizsgálata jelenleg is folyamatban van. A költségvetési egyensúly fenntartása a bevétel kiesés miatt csak költségcsökkentő intézkedésekkel és az elhalasztható saját erős beruházások megvalósítási időpontjának eltolásával lehetséges.

Bízunk abban, hogy a járvány után ugyan egy alacsonyabb szintről, de a gazdasági növekedés újraindul Magyarországon és településünkön is. Célként tűztük ki azt, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásainak betartásával az önkormányzat kiadásai és bevételei közötti egyensúlyt úgy teremtsük meg, hogy a költségvetésünkben a kiegészítő támogatási igényt lehetőség szerint minimálisra csökkentsük. Az elmúlt időszakban szervezeti változásokat hajtottunk végre, melyek a költséghatékonyabb gazdálkodást eredményezték. Továbbra is vizsgáljuk az ilyen módon végrehajtható hatékonyságot növelő lehetőségeket. 

A bevételek között a legnagyobb súllyal továbbra is a központi költségvetésből érkező támogatások szerepelnek. Azonban ezek a támogatások sok esetben alulfinanszírozottak, így a kötelező feladatellátást is szükséges az Önkormányzat saját bevételeivel kiegészíteni. 

A helyi adók tekintetében változásként két lényeges dolog említhető meg. Egyrészt bevezetésre került az Idegenforgalmi adó, mely adónem a megkezdetett vendégéjszakák után fizetendő, így nem a helyi adózókat terheli, az ebből származó bevételeket az üdülő övezet fejlesztésére kívánjuk fordítani. Másrészt Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal állományába felvételre került egy adóellenőr, aki nagyban segíti az adóelkerülések feltárását, ezzel növelve a bevételeinket. Fontos feladat a behajtási tevékenység további javítása. Önkormányzatunk nem tervezi új adónemek bevezetését, vagy a jelenlegi adómértékek növelését, így a helyi lakosság és vállalkozási szféra adóterheit nem kívánjuk emelni. 

A költségvetési kiadások között a működési kiadások közel 75%-ot képviselnek. A működési kiadások több mint a felét személyi juttatások és azok járulékai teszik ki. A bérjellegű kiadások az elmúlt időszakban folyamatos növekedést mutatnak, melyet a járulékok folyamatos csökkentése nem kompenzál. Az idei évben az állami támogatás erre fedezetet nyújtó része az eddigiekhez képest emelkedett, mely tendencia biztosíthatja a szükséges forrást a jövőben is.

Önkormányzatunk fejlesztési céljait nagyobb részben pályázati forrásokból szeretné megvalósítani, azonban ezeken felül a saját lehetőségekhez mérten önerős beruházásokat is tervez. A nagyobb összegű önerős beruházásokhoz szükség esetén hitelek felvételét kívánjuk megvalósítani, ehhez számítunk a kormány hozzájárulására. 

A tervezésnél a működési kiadások terén fő szempontként kell, hogy érvényesüljön a takarékosság (a kiadások alacsony szintje a bevételi lehetőségek maximális kihasználása mellett), illetve az hogy az előbbiek mellett is az elvárt szakmai színvonal biztosítható legyen. 

Éven belüli lejáratú likviditási hitelkerettel jelenleg is rendelkezik önkormányzatunk, és a bevételek várható ciklikus beérkezése miatt ennek igénybevételére az elkövetkezendő években is szükség lesz. Itt azonban mindenképpen vigyázni kell arra, hogy ezt legkésőbb a tárgyév utolsó napjaiban vissza kell fizetni a hitelintézetnek, mely tény határt szab a hitelkeret nagyságának.

Az elmúlt időszakban szervezeti racionalizálás keretében két 100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságunk beolvadt a Tiva-Szolg Nonprofit Kft-be. A Kft. továbbra is fontos része önkormányzatunk feladatellátásának. Feladata az elkövetkezendő időben is az, hogy megőrizze, gyarapítsa vagyonát oly módon, hogy gazdaságos működésének köszönhetően az önkormányzat kiadásai jelentősen ne emelkedjenek.

7. AZ ÖNKORMÁNYZAT KAPCSOLATRENDSZERE
Lakossági kapcsolatok

A lakosság teljes körű tájékoztatása ma már a demokrácia elengedhetetlen részét képezi. Városunk közéleti lapját, a Vasvári Hírmondót továbbra is térítésmentesen biztosítjuk.

A városi televízió szinte valamennyi rendezvényen jelen van; műsorait kábeltelevízión és az interneten keresztül is nyomon követhetik az érdeklődők. 

Honlapunk naprakészen tartalmazza a lakosság informálását szolgáló híreket, tájékoztatókat, adatokat. 
Nemzetközi kapcsolatok

Tiszavasvárinak számos testvérvárosi kapcsolata alakult ki az elmúlt időszakban, melyek többsége több évtizedes múltra tekint vissza.

Városunk hat erdélyi településsel ápol testvérvárosi kapcsolatot: Tusnádfürdővel, Csíkszentsimonnal, Felsőbányával, Szilágysomlyóval, Körösfővel, Sárközújlakkal.

Tiszavasvári, Szilágysomlyó és Keszthely városok között Pethe Ferenc Kulturális Együttműködési Megállapodás született, amelynek színterei tovább bővíthetők. Körösfővel városunk szülötte, Vasvári Pál életútja és a közös múltunkra alapozott hagyományápolás kapcsolja össze városunkat. Sárközújlakkal közösen pályáztunk strandfejlesztésre, turizmusfejlesztésre a PHARE CBC 2003. évi programjában.

Sajnálatos módon az utóbbi esztendőkben ezen kapcsolatok ápolása elmarad, ellaposodott, ezért az előttünk álló években feladatunk lesz újraéleszteni, felfrissíteni és aktualizálni ezeket.

A Németországban található, Felső-Bajorországi részen lévő Prien am Chiemsee várossal, a Nyíregyházi Tankerületi Központ által működtetett Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola több éve tartalmas kapcsolatot alakított ki. Ennek a jó kapcsolatnak a továbbfejlesztésére, szorosabbra fűzésére is adódhat a jövőben lehetőség.

További kapcsolatok a török Osmaniye, az iráni Ardabil, és a kínai YiChun városával alakultak még ki. 
8. ÖSSZEGZÉS
Az előzőekben leírtak jelenlegi ismereteink alapján rögzített tervek, elképzelések, a 2025-ig terjedő időszakban minden bizonnyal több ponton módosulnak. Ezt azért is fontos leszögezni, mert folyamatosan reagálni kell környezetünk, lehetőségeink, a támogatási rendszer és még sokminden más tényező változásaira jelenleg azonban az itt leírtakat tartjuk fontosnak megvalósítani. Városunk helyzete most sem könnyebb az elmúlt időszakban tapasztaltnál a kihívások azonban, melyekre reagálnunk kell, folyamatosan mások. Azért, hogy a fentiekben leírtak, vagy azoknak jelentős része megvalósulhasson széleskörű összefogásra van szükség.

Elsődleges célunk, városunk működésének folyamatos, magas szintű biztosítása, emellett azonban minden reálisan megvalósítható és indokolt fejlesztési lehetőséget ki kell használni.  
Tiszavasvári, 2020. április 22.
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