TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Képviselő-testületének

29/2009.(VII. 27.)

rendelete

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2009.(II.16.) rendeletének módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2009. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2009. (II.16.) rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton a 2008. évi normatíva elszámolás miatt 9.949 e Ft befizetési kötelezettség keletkezett. Villamosenergia-áremelés kompenzációjára 5.353 e Ft fejezeti kezelésű működési támogatást számol el bevételként. Bevétel, kiadás különbözeteként mutatkozó 4.596 e Ft-tal a Normatíva visszafizetésre biztosított céltartalék előirányzatát csökkenti.

(2) Épületek fenntartása, korszerűsítése szakfeladaton a Fecske-/ nyugdíjas lakás építése előirányzatát ÁFA-val növelten 10.000 e Ft-tal csökkenti. Ezzel egyidőben a Helyi közutak, hidak, alagutak létesítése és felújítása szakfeladaton az út-járda javítás előirányzatát ÁFA-val növelten 3.000 e Ft-tal, Épületek fenntartása, korszerűsítése szakfeladaton a Karbantartás, kisjavítás előirányzatát szintén 3.000 e Ft-tal növeli. A Városi Kincstár költségvetésén belül a Petőfi út 24. szám alatti épület óvodává történő részleges átalakítása miatt anyagköltség biztosítására felhalmozási kiadásként ÁFÁ-val növelten 2.000 e Ft-ot előirányoz, óvodai eszközök beszerzésére dologi kiadásként bruttó 2.000 e Ft-ot előirányoz.

(3) Az Önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton az 59/2009.(IV.23.) Kt. számú határozatban foglaltaknak megfelelően a Rendőrség 2009. évi támogatása címén működési célú pénzeszközátadás nonprofit szervezetnek előirányzatát 1.000 e Ft-tal megemeli az Általános tartalék terhére.

(4) Az Egészségügyi ellátás egyéb feladatai szakfeladaton mammográfiai vizsgálatok feladatára működési célú pénzeszköz átvétel 1.290 e Ft. Ennek terhére az alábbi kiadásokat irányozza elő:

- Szállítási költség
466 e Ft

- Nem adatátviteli célú kommunikációs költség
10 e Ft

- Kiküldetési díj
2 e Ft

- Egyéb szolgáltatás
48 e Ft

- Nyomtatvány, irodaszer-beszerzés
14 e Ft

- Szakmai anyag beszerzése
38 e Ft

- Egyéb dologi kiadások
3 e Ft

- Személyi juttatás
636 e Ft

- Személyi juttatás járulékai
73 e Ft

  Összesen:
1.290 e Ft

A fel nem használt támogatás után fizetendő kamatra 23 e Ft-ot előirányoz az Általános tartalék terhére.

A fenti módosításokat figyelembe véve az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatának főösszege 3.438.587 e Ft-ra módosul. Az általános tartalék előirányzata 19.472 e Ft, a céltartalék előirányzata 64.190 e Ft.

2.§
Ez a rendelet 2009. július 28. napjával lép hatályba.

Tiszavasvári, 2009. július 23.


Rozgonyi Attila
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2009. július 27-én

Bundáné Badics Ildikó

jegyző
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